
466. Gyorsárverés
numizmatika

Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  2024&nbsp;  május  21-23&nbsp;
között.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2024.  május  23.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,
személyesen,  vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,
e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon  (www.darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot
tehet. ÍRÁSBELI (fax, email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-ig VÁRUNK.
A megvásárolt  tételek  átvehetők 2024 május 27.  10  órától  nyitva  tartási  időben.  Utólagos eladás 2024.
május  29-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)  Anyagbeadási
határidő a 467. gyorsárverésre: 2024. május 23-ig
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 25%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

466. aukció:
Megtekintés: 2024 május 21-23-ig.
Tételek átvétele 2024. május 27-től.

465. aukció elszámolás: 2024. május 28-tól.
Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.

A megmaradt tételeket visszaforgatjuk automatikusan a második árverésbe, ha ez nem kéri
általában, vagy alkalmanként, kérjük a maradékeladás végéig jelezze emailben.

Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy
szállíttassák ki.

Kezelési költség 360 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
Bolhapiac, több darabos porcelán tételeknél, festményeknél 600 / 200 ft.

A vásárlói jutalék 25%
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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
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Numizmatikai tételek rendkívül alacsony kikiáltási áron
30000.1678K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,54g) T:XF Hungary 1678K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"

Kremnitz (6,54g) C:XF Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a ......................................................................1 000
30001.1703N-B Denár "I. Lipót" (0,56g) kapszulában T:VF Hungary 1703N-B Denarius "Leopold" (0,56g)

in capsule C:VF Huszár: 1512., Unger II.: 1117 ....................................................................................1 000
30002.1896KB 1K Ag "Millennium" T:VF  Adamo K5.2 ...................................................................................1 000
30003.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina Adamo P8.1 ...........................................................................1 000
30004.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:VF ph., patina Adamo F8 .................................................................1 000
30005.Csehország / Prága 1471-1516. Prágai Garas Ag "II. Ulászló" (2,59g) T:VF,F Bohemia / Prague

1471-1516. Prague Groschen Ag "Vladislaus II" (2,59g) C:VF,F ..........................................................1 000

Numizmatikai kellékek
30011.Faborítású éremtartó kazetta (~270x230mm), 12 férőhellyel (52x52mm átmérőjű fészkekkel).

Használt, de jó állapotban .....................................................................................................................4 000
30012.Faborítású éremtartó kazetta (~270x230mm), 12 férőhellyel (52x52mm átmérőjű fészkekkel).

Használt, de jó állapotban .....................................................................................................................4 000
30013."Münz Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album tokban, 15db kétosztású

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 000
30014."Münz Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album tokban, 20db osztás nélküli

berakólappal. Jó állapotban ..................................................................................................................3 000
30015."Münz Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album, 30db kettes osztású

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 600
30016."Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album 33db, osztás nélküli

berakólappal. Használt, jó állapotban. ..................................................................................................3 600
30017."Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album 30db, osztás nélküli

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 600
30018."Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album 30db, osztás nélküli

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 600
30019.Érmetartó kazetta kivehető tálca nélkül, összesen 12db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 600
30020.30db kettes osztású berakólap négygyűrűs mappához. Használt, jó állapotban ..................................3 000
30021."Austria Glori Osa Aeterna" feliratú műbőr érmetartó album, 13 (+ 6 db bele nem illő) berakólappal,

összesen 536 férőhellyel, különböző méretű érmék számára. .............................................................4 000
30022.Éremberakó album 9db műanyag berakólappal, karton tokban, használt állapotban ...........................2 000
30023.Kisalakú, bársonyborítású érmetartó dísztok, 5db férőhellyel (42mm), újszerű állapotban ..................2 400
30024.3db fekete műbőr berakóalbum, összesen 156 férőhellyel, klf méretű érmék számára, 2db használt

állapotban, 1db jó állapotban ................................................................................................................2 000
30025.Kis gyűrűs érme berakó többféle méretű berakólapokkal 16x18 cm ....................................................1 800
30026.Eredeti pénzeszsák használt, de jó állapotban (54x41cm) ...................................................................1 000
30027.Amerikai Egyesült Államok DN 25db műanyag tok, egyenként 5db klf méretű hellyel, 1936 és 1970

között kiadott amerikai forgalmi érmék gyűjtéséhez + 1db műanyag tok használt de jó állapotban .....1 000
30028."Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc" karton gyűjtőmappa kissé

használt állapotban ...............................................................................................................................1 000

Numizmatikai irodalom
30029.Adamovszky István: Magyar érme katalógus 997-1307. Adamo, Budapest, 2011. Első kiadás.

Újszerű állapotban. ...............................................................................................................................6 000
30030.Adamovszky István: Magyar Érme Katalógus 1848-2010. Adamo, Budapest, 2010. Második kiadás.

Használt, jó állapotban ..........................................................................................................................2 400
30031.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 2. - A pengőrendszer 1926-1946. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30032.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 3. - A koronarendszer 1892-1925. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30033.Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. I. és II. kötet. Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1986. Újszerű állapotban. ...........................................................2 400
30034.Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. I. és II. kötet. Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1986. Újszerű állapotban. ...........................................................2 800
30036.Érdy János: Erdély érmei képatlasszal. Bp., 2010., Magyar Mercurius. Az 1862-ben megjelent

kiadás hasonmása. Ebből a könyvből 850 számozott példány készült. Kiadói papírkötésben.
Számozott (770/850.) példány. Újszerű állapotban. .............................................................................3 000

30037.Gohl Ödön: Magyar robotjegyek Bp.1913.Hornyánszky. 26p. p. szövegközti képekkel Kiadói
kartonált papírkötésben.Ritka ...............................................................................................................6 000
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30038.Gömör Béla: Orvosi érmek gyűjteménye. GMR Reklámügynökség Bt., Budapest, 2020. Új
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

30039.-  G. Héri Vera: A törökellenes háborúk emlékérmei - A Magyar Nemzeti Múzeum gyűjteményi
katalógusa. Budapest, 2009.. Magyar Nemzeti Múzeum, 202p. Kiadói kartonált keménykötésben.
Újszerű állapotban ................................................................................................................................3 800

30040.Kincses Gyula: Az Árpád-házi uralkodók pénzverése és királysága . Debrecen, 2000 Első kiadás..
új állapotban ..........................................................................................................................................2 400

30041.Dr. Kupa Mihály - Ambrus Béla: Magyarország papírpénzei I. és II. kötet. Budapest, Magyar
Régészeti Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, 1963. és 1964.,
mindkettő papírkötés, használt, de jó állapotban + Dr. Bázlik László György: Magyar Papírpénzek -
Pengő és Forint 1926-1973. Katalógus. Budapest 1974. A szerző által dedikált példány! Használt
állapotban, a borító kopottas. ................................................................................................................4 000

30042.Dr. Iván Lux: Identificaton of Archduke Leopold V Tyrolean Thalers. Magánkiadás, Budapest,
2019. Új állapotban .............................................................................................................................12 000

30043.Dr. Iván Lux: Tyrolean Thaler type coins of Archduke Ferdinand II. Magánkiadás, Budapest, 2022.
Új állapotban .......................................................................................................................................12 000

30044.Dr. Iván Lux - Sándor Gál: Hungarian Thaler type coins of Leopold I (1657-1705). Magánkiadás,
Budapest, 2021. Új állapotban ............................................................................................................12 000

30045.Maruzs Roland: Vitéz és önfeláldozó magatartásért. Hősi halált halt és posztumusz kitüntetett
katonáink adattára 1939-1945. Puedlo Kiadó, Debrecen, 2009. Kiadói kartonált papírkötésb Újszerű
állapotú könyv .......................................................................................................................................6 000

30046.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány ..................2 800

30047.Nánási Éva: Szegedi szükségpénzek 1915, 1918-1921. Szeged MÉE Csongrád Megyei Szervezete
- Móra Ferenc Múzeum,1989. Használt, nagyon jó állapotban. ............................................................1 600

30048.Szolláth György: Zeneművészetünk érmei - A magyar zeneművészet érmei és plakettjei. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, jó állapotban. .....................................................1 000

30049.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó I. kötet. Budapest, MÉE, 1974. Második, átdolgozott kiadás
+ Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó II. kötet. Budapest, MÉE, 1976. Második, átdolgozott
kiadás + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó III. kötet. Budapest, MÉE, 1976. Második,
átdolgozott kiadás + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó - pótfüzet. Budapest, MÉE, 1985. Mind
a négy kötet használt állapotban. ........................................................................................................12 000

30050.Zalai Károly: Gyógyszerészeti numizmatika. DEDIKÁLT! Bp., 1998, Magyar Gyógyszerészeti
Társaság. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................1 800

30051.Zombori Lajos: Magyar robotbárcák, uradalmi pénzek és gazdasági napszámok. V-Kiadó,
Budapest, 1996. Szerzői. Kiadói papírkötésben ...................................................................................4 000

30052.4db-os numizmatikai irodalom tétel, benne: Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: Magyarország
Fémpénzei 1926-1972- A Budapesti Állami Pénzverő pénzei . Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,
Budapest, 1974. Használt állapotban, a borító kopott; Saltzer Ernő: Numizmatikai szakszótár.
Angol-magyar, német-magyar. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1979. Piros műbőr
kötésben. Használt, jó állapotban; Fux Kornél - Hölgyéné Angelotti Zsuzsanna: Magyar pénzérmék
és papírpénzek. Történelemszakköri Füzetek 14.,Tankönyvkiadó, Budapest,1981. Használt
állapotban; Günter Schön: Kleiner deutscher Münzkatalog - mit Liechtenstein, Österreich und
Schweiz Ab 1871. (Kis német érmekatalógus - Liechtensteinnel, Ausztriával és Svájccal 1871-től) -
10. Kiadás. Battenberg, München, 1981. ..............................................................................................1 400

30053.1993-2001. AZ ÉREM c. folyóirat 16db különböző lapszáma, használt, de jó állapotban. ...................6 000
30054.1997-2013. Az ÉREM c. folyóirat 12db lapszáma, mind különféle .......................................................1 600
30055.2000-2005. Az ÉREM c. folyóirat 12db lapszáma, mind különféle .......................................................1 600
30056.2006-2011. Az ÉREM c. folyóirat 9db lapszáma, mind különféle .........................................................1 600
30057."Bedő Papírrégiség Bolt Ex Libris Antikvárium - 2. Értékpapír árverése" 1992. Újszerű állapotban. ......500
30058.Andrzej Dominik Ohde: Polska Falerystyka Marynistyczna (Lengyel Tengerészeti Falerisztika -

lengyel nyelvű). Poznan, 2001. Szép állapot. .......................................................................................1 600
30059.Vladimír Filip: 1759-1918. Papírové peníze od Marie Terezie po Karla I. - Papiergeld von Maria

Theresia bis Karl I. (Papírpénzek Mária Teréziától I. Károlyig) Brno, 2005. Mundus Nummorum.
színes képmellékletekkel, 320 p. Kiadói kartonált keménykötésben, papír védőborítóval. Újszerű
állapotban ..............................................................................................................................................8 000

30060.I. Ryslov - V. Sobolin: Russian and Soviet Coins Catalogue 1700-1993. 1994, Moszkva. ...................4 800
30061.Günter Schön: Welt Münzkatalog, XX. Jahrhundert, 7. Auflage, 1976. XX. századi világ pénzei

katalógus, 7. kiadás, 1976, használt állapotbam ..................................................................................1 000
30062.Sigilii Orasenesti din epoca moderna si contemporana (Modernkori és Kortárs Városi Pecsétek).

Román Szocialista Köztársaság Levéltára, Bukarest, 1978. Sigilii Orasenesti din epoca moderna si
contemporana. Directia Generala a Arhivelor Statului din Republica Socialista Romania, Bucharest,
1978. .....................................................................................................................................................3 000

30063.1832. "Münz-Journal aller in und ausser Europa gesetzlich bestehenden und hier laphabetisch
aufgeführten Währungen (Valuten) des Neunzehnten Jahrhunderts - 1.Jahrgang III. heft mit 4
Tabellen" Korai magyar éremtörténeti folyóirat német nyelven, benne négy darab rézmészetű
táblával, jó állapotban 40 cm ...............................................................................................................12 000
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30064.Vegyes numizmatikai könyvtétel, 3 db:   Manuel Moren Fraginals: El token azucarero Cubano. hn.,
én., Museo Numismático de Cuba. Spanyol nyelven. Kiadói papírkötés.;   Cuba. Emisiones de
monedas y billetes 1915-1980. hn., én., Museo Numismatico del Banco Nacional de Cuba. Spanyol
nyelven. Kiadói papírkötés, a könyvtest részben elvált a borítótól.   Carlos Castán - Juan R. Cayón:
Catalogo Unificado de las monedas y billetes espa?oles 1868-1981. Madrid, Artegraf. Spanyol
nyelven. Kiadói papírkötés.; ..................................................................................................................1 600

30066.Numismatica Genevensis SA - Ventes aux encheres 17 - Collection d'un Amateur Distingué - 15
Novembre 2022, Geneve. + Numismatica Genevensis SA - Ventes aux encheres 18 - Geneve 2e
Partie: La République de 1535 á 1792 - 15 Novembre 2022, Geneve. Árverési katalógusok ..............3 600

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30067.1848. 100Ft "Kossuth bankó" imitációja, hátoldalán "Nyomatott a Magyar Nemzeti Múzeum

Magyarország története a honfoglalástól 1849-ig c. kiállításán 1967. május 31." felirattal T:XF ..........2 000
30068.DN (1849) Az Erdélyi Főhadipénztár váltójegyeinek teljes, modern nyomatú sorozata

"Körösladányi krajcárok": 2-6-10kr névértékek, a 2kr hátlapjának felső részén ragasztónyom
T:UNC,AU / Hungary ND (1849) Modern print of the Transylvanian Main Military Treasury's notes,
the so-called "Körösladányi krajcárok": 2-6-10 Kreuzer denominations, the 2 Kreuzer with
gluemark at the upper edge C:UNC,AU ..............................................................................................30 000

30069.1860. Átvételi elismervény (Empfangsbestätigung) 2Ft 90 1/2kr-ról .....................................................1 600
30070.Havaj 1918. "M. Kir. Postatakarékpénztár" betéti könyve, bejegyzésekkel, egykori Zemplén

vármegyei kistelepülés, ma a Szlovák Köztársaság területén található. A 2-3. oldalon a cseh
megszállás miatt törölt betétről szóló érdekes, 1919-ből származó bejegyzéssel ................................6 000

30071.6db betétkönyv és valutalap tétel a Horthy- és a szocialista korszakból, közte 1940. "Budapest
Székesfővárosi Községi Takarékpénztár Részvénytársaság" takarékbetétkönyve, bejegyzéssel,
hátoldalán ceruzás írással. Mindegyik részben kitöltve, használt, jó állapotban. .................................3 000

30072.2008. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete" kártyanaptár (2x) T:1- .............................................................500
30073.Tanúsítvány a 2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" érméhez ........................................2 000
30074.Tanúsítvány a 2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" érméhez ...........2 000
30075.3db-os Postatakarékpénztári betétkönyv tétel , szatmárcsekei és okányi kiállítások, bejegyzésekkel .1 200
30076.Amerikai Egyesült Államok 1989-1997. "A Fehér ház" (4xklf) részben műgyantás fém

karácsonyfadíszek felakasztható szalagon, eredeti "The White House Historical Association"
feliratú dísztokokban, angol nyelvű tájékoztatókkal. A díszek új állapotban, az egyik tok kissé
viseltes. .................................................................................................................................................5 000

30077.DN 5 Dolláros mintájára készült nyelviskolai szórólap (2xklf) + 100 Dolláros mintájára készült
"Pavillion of the 20 beautiful girls" szórólap T:I,I- ..................................................................................1 400

30078."I. Berengár császár pénzei - III. tábla" 4db érme elő és hátlapi nyomata, "Bene vitézről szóló
értekezéshez" címmel a lap alján. A nyomat alsó részén szakadás .....................................................2 200

Érmés és bankjegyes borítékok
30079.Afganisztán 1979. 20A felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Afghanistan 1979. 20

Afghanis in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...................................................................1 200
30080.Amerikai Egyesült Államok 1985. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  USA 1985. 1

Dollar in envelope with stamp and cancellation C:UNC ........................................................................2 000
30081.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Argentina

1983-1984. 5 Pesos in envelope with stamp and cancellation C:UNC .................................................1 000
30082.Bhutan 1N DN (1981-1985). felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bhutan ND

(1981-1985). 1 Ngultrum in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..........................................1 200
30083.Brazília 1984. 200C borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Brasil 1984. 200

Cruzeiros in envelope with stamps and cancellations C:UNC ..............................................................1 200
30084.Brunei 1991. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Brunei 1991. 1 Ringgit in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000
30085.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000
30086.Chile 1983. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Chile 1983. 100 Pesos in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000
30087.Dél-Afrika DN (1990) 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC South-Afrika ND (1990) 2

Rand in envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................1 200
30088.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC South Korea 1962. 10 Jeon in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30089.Dominikai Köztársaság 1988. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Dominican

Republic 1988. 1 Peso in envelope with stamp and cancellation C:UNC .............................................1 400
30090.Ecuador 1986. 10S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Ecuador 1986. 10 Sucres in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30091.Egyiptom DN (1982-1986) 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Egypt ND (1982-1986)

5 Piastres in envelope with stamp and cancellation C:UNC .................................................................2 000
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30092.Etiópia 1976. 1B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Ethiopia 1976. 1 Birr in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000

30093.Falkland-szigetek 1992. 50P Cu-Ni "II. Erzsébet uralkodásának 40. évfordulója" érmés bélyeges
borítékban német nyelvű ismertetővel T:UNC Falkland Islands 1992. 50 Pence Cu-Ni "40th
Anniversary - Reign of Queen Elizabeth II" in coin envelope with stamps, with information in
German C:UNC .....................................................................................................................................2 400

30094.Fehéroroszország 1992. 50k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Belarus 1992. 50
Kopek in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......................................................................1 000

30095.Finnország 1963. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Finland 1963. 1 Markka in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30096.Ghána 1978. 10C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Ghana 1978. 10 Cedis in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30097.Görögország 1978. 50Dr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Greece 1978. 50
Drachmai in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................1 400

30098.Grúzia 1995. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Georgia 1995. 1 Lari in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30099.Guatemala 1988. 50c felbélyegzett bankjegyes borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guatemala 1988.
50 Centavos in banknote envelope with stamp and cancellation C:UNC .............................................1 000

30100.Guinea 1981. 2S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guinea 1981. 2 Sylis in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................3 000

30101.Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guyana 1983. 1 Dollar in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30102.Haiti 1989. 1G felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Haiti 1989. 1 Gourde in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................2 200

30103.Honduras 1989. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Honduras 1989. 1 Lempira in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30104.Hongkong 1986. 10D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzésekkel T:UNC  Hong Kong 1986.
10 Dollars in envelope with stamps C:UNC ..........................................................................................2 000

30105.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  India ND 2 Rupees in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 000

30106.Irak 1980. 1D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Iraq 1980. 1 Dinar in envelope
with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................................2 000

30107.Izland 1961. 10K borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:UNC Iceland 1961. 10 Kronur in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000

30108.Izrael 1978. 50S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Israel 1978. 50 Sheqalim in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30109.Kambodzsa 1979. 1/2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Cambodia 1979. 1/2 Riel in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30110.Kazahsztán 1993. 1T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Kazakhstan 1993. 1 Tenge in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30111.Kenya 1992. 10Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Kenya 1992. 10 Shilingi in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 800

30112.Kína 1962. 1J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  China 1962. 1 Jiao in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................3 000

30113.Kolumbia 1989. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Kolumbia 1989. 100 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30114.Közép-Afrika / Kamerun 1994. 500Fr felbélyegzett "Kongó" bankjegyes boríték bélyegzéssel
T:UNC Central Africa / Cameroon 1994. 500 Francs in "Congo" envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................2 400

30115.Kuba 1982. 1P felbélyegzett bankjegyes boríték bélyegzéssel T:UNC Cuba 1982. 1 Peso in
banknote envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................2 000

30116.Laosz 1979-1987. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Laos 1979-1987. 1 Kip in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30117.Lengyelország 1982. 10Zl felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Poland 1982. 10 Zlotych
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................2 000

30118.Libanon 1986. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Lebanon 1986. 10 Livres in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30119.Líbia 1991. 1/4D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Libya 1991. 1/4 Dinar in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................2 400

30120.Macedónia 1992. 100D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Macedonia 1992.
100 Dinar in envelope with stamps and cancellations C:UNC ..............................................................1 000

30121.Malajzia 1981-1983. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Malaysia 1981-1983. 1
Ringgit in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................2 000

30122.Malawi 1992. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Malawi 1992. 1 Kwacha in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000
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30123.Mexikó 1977. 20P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Mexico 1977. 20 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30124.Moldova 1992. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Moldova 1992. 1 Leu in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30125.Mongólia 1955. 1T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Mongolia 1955. 1 Tugrik in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30126.Mozambik 1983. 50M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Mozambique 1983. 50
Meticais in envelope with stamp and cancellation C:UNC ....................................................................1 200

30127.Nepál 1974. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Nepal 1974. 1 Rupees in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000

30128.Nigéria 1973-1978. 50K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Nigeria 1973-1978. 50 Kobo
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 200

30129.Norvégia 1977. 10K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Norway 1977. 10 Kroner in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................3 000

30130.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Italy 1982. 1000 Lire in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30131.Örményország 1993. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Armenia 1993. 10 Dram in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30132.Pakisztán 1981-1983. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Pakistan
1981-1983. 1 Rupee in envelope with stamps and cancellations C:UNC .............................................2 000

30133.Peru 1987. 10I felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Peru 1987. 10 Intis in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 200

30134.Salvador 1983. 5C bankjegy + Kuba 1990. 1P Cu-Ni "Indulás Palos kikötőjéből" érme közös
borítékon, bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Salvador 1983. 5 Colones banknote + Cuba 1990. 1
Peso Cu-Ni "Departure from the port of Palos" coin on envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................4 000

30135.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC  Sri Lanka 1982. 5
Rupees in envelope with stamps and cancellations C:UNC .................................................................2 000

30136.Szingapúr 1987. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Singapore 1987. 1 Dollar in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30137.Szíria 1988. 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Syria 1988. 5 Pounds in envelope
with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................................1 400

30138.Szlovénia 1992. 10T borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Slovenia 1992. 10
Tolarjev in envelope with stamps and cancellations C:UNC .................................................................2 000

30139.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30140.Tádzsikisztán 1994. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC  Tajikistan 1994. 1
Ruble in envelope with stamps and cancellations C:UNC ....................................................................1 000

30141.Törökország 1970. 10.000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Turkey 1970. 10.000
Lira in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...........................................................................2 000

30142.Türkmenisztán 1993. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Turkmenistan 1993. 1
Manat in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......................................................................1 200

30143.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Uganda 1982. 5 Schilling in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30144.Ukrajna 1991. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Ukraine 1991. 1 Karbonavets in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30145.Uruguay 1989. 50P borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Uruguay 1989. 50 Pesos
in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 000

30146.Üzbegisztán 1992. 5S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Uzbekistan 1992. 5 So'm in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30147.Venezuela 1989. 5B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  Venezuela 1989. 5 Bolívares in
envelope with stamp and cancellation C:AU .........................................................................................1 000

30148.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Vietnam 1976. 1 Dong in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30149.Zaire 1991. 20.000Z felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Zaire 1991. 20.000 Zaires in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30150.Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Zambia 1980-1988. 1
Kwacha in envelope with stamp and cancellation C:UNC ....................................................................1 200

30151.Zimbabwe 1994. 2D, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Zimbabwe 1994. 2 Dollars in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30152.Brit Virgin-szigetek 1973. 1c - 1$ "II. Erzsébet királynő" (6xklf) érmés boríték, a borítékok a bennük
található érmékkel megegyező névértékű bélyegekkel ellátva. Az 1$ érme Ag, az 5-10-25-50c
Cu-Ni, az 1c bronz alapanyagú. Elsőnapi bélyegzésekkel, díszmappában. Teljes sor! T:PP British
Virgin Islands 1973. 1 Cent - 1 Dollar "Elisabeth II" (6xdiff) coin envelopes, with stamps matching
the encased coin's denominations. The 1 Dollar coin is silver, the 5-10-25 and 50 Cents are
Cupro-Nickel and the 1 Cent is bronze. With FDC cancellations, in display case. Full set! C:PP ......38 000
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30153.Albánia 1987. 5L Cu-Ni "Durazzo" érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC patina Albania 1987. 5 Leke Cu-Ni "Durazzo" coin in envelope with stamp,
cancellation and a German language information sheet C:UNC patina ................................................3 000

30154.Algéria 1977. 5c Al "FAO" felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Algeria 1977. 5
Centimes Al "FAO" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...................................................1 000

30155.Amerikai Egyesült Államok / "ENSZ New York" 1963. 1/2$ Ag felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC patina USA / "UNO New York" 1963. 1/2 Dollar Ag in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina ..................................3 000

30156.Amerikai Egyesült Államok / Virgin-szigetek 1968S 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:VF USA / Virgin Islands 1968S 25 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:VF .........................................................................................1 200

30157.Amerikai Egyesült Államok 1979D 1$ Cu-Ni "Susan B. Anthony" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU USA 1979D 1 Dollar Cu-Ni "Susan B. Anthony" in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .................................................1 200

30158.Amerikai Egyesült Államok 1986D 1/2$ Cu-Ni "Szabadság szobor / Bevándorlók nemzete"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU  USA 1986D
50 Cents Cu-Ni "Statue of Liberty / A Nation of Immigrants" non-circulating commemorative coin in
envelope with stamp, cancellation C:UNC,AU Krause KM#212 ...........................................................2 000

30159.Amerikai Egyesült Államok 1986. 1$ Ag érmés borítékban T:UNC kis patina  USA 1986. 1 Dollar
Ag in envelope with stamps and cancellations C:UNC small patina  Krause KM#273 .......................11 000

30160.Amerikai Egyesült Államok / Palau 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU  USA / Palau 1987. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:AU ...................................................................................................................................1 000

30161.Amerikai Egyesült Államok / Puerto Rico 1993. 25c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC USA / Puerto Rico 1993. 25 Cents Cu in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30162.Amerikai Egyesült Államok / Mikronézia 1994P 25c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:UNC USA / Micronesia 1994P 25 Cents Cu in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30163.Andorra 1983. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Andorra
1983. 1 Diner in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 200

30164.Andorra 1986. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Andorra
1986. 25 Centims in envelope with stamp and cancellation, with german language description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30165.Angola 1975. 5KZ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Angola
1975. 5 Kwanza in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............1 200

30166.Argentína 1984. 1P Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Argentina 1984. 1 Peso Al in
envelope with stamp, and cancellation C:AU ........................................................................................1 000

30167.Aruba 1988. 1Fl Cu-Ni "Beatrix" bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:XF
(eredetileg PP) Aruba 1988. 1 Florin Cu-Ni "Beatrix" coin letter with stamp and German description
C:XF (originally PP) ...............................................................................................................................1 200

30168.Ascension-sziget 1984. 1p bronz "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Ascension Island 1984. 1 Penny bronze "Elizabeth II" in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................................................................1 000

30169.Ausztrál antarktiszi terület benne Ausztrália 1989. 2c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Australian Antarctic Territory in it Australia 1989. 2 Cents in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................................................................2 000

30170.Ausztrália 1981. 20p Cu-Ni "II. Erzsébet", Norfolk-sziget felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC Australia 1981. 20 Pence Cu-Ni "Elizabeth II" in Norfolk Island
envelope with stamp, with German description C:UNC ........................................................................1 200

30171.Ausztrália 1985. 1$ Al-bronz "A Dollár 10. évfordulós kiadása" érme felbélyegzett borítékban, első
napi bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Australia 1985. 1 Dollar Al-bronze coin in
envelope with stamp, first day cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................1 200

30172.Ausztrália 1990. 10c Cu-Ni felbélyegzett "Kókusz-szigetek / Keeling" borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC  Australia 1990. 10 Cents Cu-Ni in "Cocos Islands / Keeling"
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..............................................1 000

30173.Ausztria 1983. 10Sch Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Austria 1983. 10 Schilling Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

30174.Ausztria / ENSZ Bécs 1987. 10Sch, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Austria / UNO Vienna 1987. 10 Schilling in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 200

30175.Azerbajdzsán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1991. 5R Cu-Ni "Kormány Bank" T:UNC  Azerbaijan in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german, in it Russia 1991. 5 Rubles Cu-Ni "Government Bank"
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200
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30176.Bahamák 1985. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Bahamas 1985. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

30177.Bahrein 1992. 5f sárgaréz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:AU  Bahrain 1992. 5 Fils brass in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30178.Barbados 1973. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Barbados 1973. 5 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30179.Barbados 1982. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Barbados 1982. 5 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30180.Belgium 1969. 10Fr érmés, bélyeges borítékon, alkalmi bélyegzővel T:VF hajlott  Belgium 1969. 10
Francs in coin envelope with stamp, and cancellation C:VF bent .........................................................1 000

30181.Belgium 1970. 10Fr érmés, bélyeges borítékon, alkalmi bélyegzővel T:UNC Belgium 1970. 10
Francs in coin envelope with stamp, and cancellation C:UNC ..............................................................1 200

30182.Belgium 1974. 10Fr érmés, bélyeges borítékon, alkalmi bélyegzővel T:UNC Belgium 1974. 10
Francs in coin envelope with stamp, and cancellation C:UNC ..............................................................1 200

30183.Belize 1980. 5c Al felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Belize 1980. 5 Cents Al in
envelope with stamp, and cancellation C:UNC .....................................................................................1 000

30184.Benin felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1972. 5Fr, német
nyelvű leírással T:UNC Benin in envelope with stamp and cancellation, in it West African States
1972. 5 Francs with German language description C:UNC ..................................................................1 000

30185.Bermuda 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bermuda 1985. 25 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30186.Bermuda 1988. 1c Br, "Szerencsemalac" felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:AU Bermuda 1988. 2 Cent Br "Bermuda-szigetek 1988. 1 Cent in "Fortune pig" in
envelope with stamp, with German description C:AU Krause KM#44 ..................................................1 200

30187.Bissau-Guinea 1977. 1P Al-Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Bissau-Guinea 1977. 1 Peso Al-Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30188.Bolívia 1987. 50c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Bolivia 1987. 50c Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .............1 000

30189.Botswana 1984. 10t felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Botswana 1984. 10 Thebe in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30190.Brazília 1984. 50C acél felbélyegzett érmés borítékban, bélyegzéssel T:UNC Brasil 1984. 50
Cruzeiros steel in coin envelope with stamp, cancellation C:UNC ........................................................1 000

30191.Brunei 1991. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Brunei 1991. 50 Sen Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30192.Bulgária 1960. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bulgaria 1960. 1 Lev in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30193.Burundi 1980. 5Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU  Burundi
1980. 5 Francs Al in envelope with stamp, with German description C:AU ..........................................1 200

30194.Chile 1979. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Chile 1979.
10 Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................1 200

30195.Ciprus 1983. 20c felbélyegzett borítékban bélyegzéssel T:UNC Cyprus 1983. 20 Cents in coin
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30196.Cook-szigetek 1987. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Cook Islands 1987. 50 Cent Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 200

30197.Cook-szigetek / Aitutaki 1992. 1$ Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC Cook Islands / Aitutaki 1992. 1 Dollar Cu-Ni in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30198.Comore-szigetek 1982. 25Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Comoros 1982. 25 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30199.Costa Rica 1983. 5C acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Costa Rica 1983. 5 Colones steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 200

30200.Cseh Köztársaság 1995B 10h Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Czech Republic 1995B 10 Haleru Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german C:UNC ..................................................................................................................................1 200

30201.Csehszlovákia 1985. 1K Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Czechoslovakia
1985. 1 Koruna Al-bronze in envelope with stamp, cancellation C:AU .................................................1 200

30202.Dánia 1984. 1Kr Cu-Ni felbélyegzett "Feröer-szigetek" borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Denmark 1984. 1 Krone Cu-Ni in "Faeroe Islands" envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000
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30203.Dánia 1985. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Denmark 1985. 1 Krone in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30204.Dél-Afrika 1984. 50c Ni, felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  South Africa 1984. 50 Cents Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC .....1 000

30205.Dél-Afrika 1990. 10c bronz felbélyegzett "Ciskei" borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU  South Africa 1990. 10 Cents bronze in "Ciskei" envelope with stamp and
cancellation, with german language description C:AU ..........................................................................1 000

30206.Dél-Afrikai Köztársaság / Transkei 1990. 20c Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:AU South African Republic / Transkei 1990. 20 Cents Ni in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ........................................................................1 200

30207.Dél-Afrikai Köztársaság / Venda 1990. 5c acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:AU South African Republic / Venda 1990. 5 Cents steel in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ........................................................................1 200

30208.Dél-Korea 1983. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  South Korea 1983. 10 Jeon in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30209.Dél-Korea 1985. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  South Korea 1985. 10 Jeon in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30210.Dominikai Köztársaság 1987. 1/2P Cu-Ni érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel, német
nyelvű leírással T:UNC Dominican Republic 1987. 1/2 Peso Cu-Ni "Carnation revolution" in coin
letter with stamp with description in German C:UNC ............................................................................1 200

30211.Dzsibuti 1986. 5Fr Al érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:AU Djibouti 1986. 5 Francs Al coin in envelope with stamp, cancellation and a German language
information sheet C:AU .........................................................................................................................1 200

30212.Ecuador 1985. 1S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Ecuador
1985. 1 Sucre in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30213.Egyesült Arab Emirátusok 1973. 5f bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU patina United Arab Emirates 1973. 5 Fils bronze in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:AU patina .........................................................................1 200

30214.Egyiptom 1984. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Egypt 1984. 5 Piastres in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30215.El Salvador 1977. 10c Ni-sárgaréz "Francisco Morazan" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC El Salvador 1977. 10 Centavos Ni-brass "Francisco Morazan" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 200

30216.Elefántcsontpart felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1990. 25Fr,
német nyelvű leírással T:UNC Ivory Coast in envelope with stamp and cancellation, in it West
African States 1990. 25 Francs with German language description C:UNC .........................................1 000

30217.Etiópia 1982. 2B Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világkupa - Spanyolország" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Ethiopia 1982.
2 Birr Cu-Ni "1982 World Cup - Spain" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#64 ........................................................1 600

30218.Észak-Írország 1991. 1P bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:AU  Northern
Ireland 1991. 1 Pound envelope with stamp with description in German C:AU ....................................1 600

30219.Észak-Korea 1959. 10ch felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  North Korea 1959. 10 Chon in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30220.Észtország 1992. 50s Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Estonia 1992. 50 Senti Cu-Al-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30221.Falkland-szigetek 1987. 50p Cu-Ni "WWF - Király Pingvinek" emlékérme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Falkland Islands 1987. 50 Pence Cu-Ni "World
Wildlife Fund - King Penguins" commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC ...............................................................................................................1 200

30222.Feröer-szigetek 1984. 1Kr Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Faeroe Islands 1984. 1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30223.Fidzsi-szigetek 1987. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet", felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Fiji 1987. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200

30224.Finnország 1979. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Finland
1979. 1 Penni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30225.Finnország / Aland 1986. 20p Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC patina Finland / Aland 1986. 20 Penniä Al-bronze in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ......................................................................1 000

30226.Francia Déli és Antarktiszi területek felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval, benne Franciaország 1989. 1Fr Ni T:UNC French Southern and Antarctic Lands in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it France 1989. 1 Franc Ni
C:UNC ...................................................................................................................................................1 400
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30227.Francia Polinézia 1984. 10Fr Ni "Tahiti" feliratú felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
French Polynesia 1984. 10 Francs Ni in "Tahiti" envelope with stamp, and cancellation C:UNC .........1 000

30228.Francia Polinézia / Wallis és Futuna 1990. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC French Polynesia / Wallis and Futuna 1990. 2 Francs in envelope with
stamp and cancellation with German language description C:UNC .....................................................1 200

30229.Franciaország / Martinique 1960. 1Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:XF  France / Martinique 1960. 1 Franc in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:XF ......................................................................................................................1 000

30230.Franciaország 1975. 1Fr Ni felbélyegzett "Francia Guyana" borítékban, bélyegzéssel T:XF France
1975. 1 Franc Ni in "French Guyana" envelope with stamp, cancellation C:XF ...................................1 000

30231.Franciaország / Réunion 1977. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:XF France / Réunion 1977. 1 Franc Ni in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:XF ..................................................................................................................1 200

30232.Franciaország / Francia Guyana 1977. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:VF France / French Guyana 1977. 1 Franc Ni in envelope with stamp, cancellation
and german language description C:VF ................................................................................................1 200

30233.Franciaország 1979. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC France 1979. 2 Francs in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30234.Franciaország 1980. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC France 1980. 2 Francs in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30235.Franciaország 1984. 20c felbélyegzett "Guadalupe" borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC
France 1984. 20 Centimes in "Guadalupe" envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................1 200

30236.Franciaország / Saint Pierre és Miquelon 1988. 1Fr "Charles de Gaulle" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC France / Saint Pierre & Miquelon 1988. 1 Franc
"Charles de Gaulle" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........1 200

30237.Fülöp-szigetek 1985. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Philippines 1985. 50
Sentimo Cu-Ni in envelope with stamp, and cancellation C:AU ............................................................1 000

30238.Fülöp-szigetek 1985. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:AU Philippines 1985. 50 Sentimo Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU ........................................................................................................................................1 200

30239.Gabon 1984. 50Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Gabon
1984. 50 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..............1 000

30240.Gambia 1974. 1b felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Gambia
1974. 1 Butut in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 000

30241.Ghána 1984. 5c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Ghana 1984. 5 Cedis Cu in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..1 000

30242.Gibraltár 1980. 1C Cu-Ni "Horatio Nelson halálának 175. évfordulója" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU  Gibraltar 1980. 1
Crown Cu-Ni "175th Anniversary of the death of Lord Horatio Nelson" non-circulating
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:AU
Krause KM#12 ......................................................................................................................................2 000

30243.Görögország 1982. 20D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Greece 1982. 20
Drachmai Cu-Ni in envelope with stamp, and cancellation C:UNC .......................................................1 000

30244.Grönland, benne Dánia 1987. 25ö felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Greenland with Denmark 1987. 25 Öre coin in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000

30245.Grúzia felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország
1992. 1R Cu-Ni T:AU patina Georgia in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german, in it Russia 1992. 1 Rubles Cu-Ni C:AU patina .......................................................................1 000

30246.Guatemala 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guatemala 1981. 10 Centavos
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 200

30247.Guernsey 1987. 5p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Guernsey 1987. 5 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30248.Guernsey / Alderney 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Guernsey / Alderney 1988. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 200

30249.Guyana 1985. 25c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Guyana
1985. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 200

30250.Haiti 1975. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Haiti 1975.
10 Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................1 200

30251.Holland-Antillák 1985. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Netherlands Antilles 1985. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30252.Hollandia 1980. 1G Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Netherlands 1980. 1 Gulden
Ni in envelope with stamp, and cancellation C:UNC .............................................................................1 000
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30253.Hollandia 1983. 1G Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Netherlands 1983. 1 Gulden Ni
in envelope with stamp, and cancellation C:AU ....................................................................................1 000

30254.Honduras 1980. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Honduras 1980. 10 Centavos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..........1 200

30255.Hongkong 1982. 2D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Hong Kong 1982. Dollars Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30256.India 1974. 10p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  India 1974.
10 Paise in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..........................1 000

30257.Indonézia 1961. 50s Al, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Indonesia 1961. 50 Sen Al in envelope with stamp, with German description C:AU ............................1 200

30258.Irak 1971. 10f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU  Iraq 1971. 10
Fils in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:AU ......................1 000

30259.Irán 1972. 1R Cu-Ni "Mohammad Reza" réz "Republica Islamica Iran" gyűrűbe foglalva
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Iran 1972. 1 Rial Cu-Ni
"Mohammad Reza" in a "Republica Islamica Iran" brass ring in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 200

30260.Izland 1984. 5K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Iceland 1984. 5 Kronur in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30261.Izrael 1982. 1/2Sh Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Israel 1982. 1/2 Sheqel Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30262.Írország 1983. 50p Cu-Ni, felbélyegzett borítékban bélyegzéssel T:AU,XF Ireland 1983. 50 Pence
Cu-Ni in envelope with stamp anc cancellation C:AU,XF .....................................................................1 200

30263.Jamaika 1982. 1$ Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került emlékkiadás
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina, borítékon foltok Jamaica 1982. 1 Dollar Cu-Ni
"World Championship of Football" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation C:UNC patina, envelope with spots Krause KM#96 ..........................................................1 200

30264.Japán 1981. 100Y Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Japan 1981. 100 Yen Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation and german language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30265.Jemen 1981. 100f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Yemen 1981. 100 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 200

30266.Jersey 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Jersey 1988. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ....................1 000

30267.Jordánia 1984. 25f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Jordan 1984. 25 Fils Cu-Ni
in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ...........................................1 000

30268.Jugoszlávia 1983. 10D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC  Yugoslavia 1983. 10 Dinara Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU ........................................................................................................................................1 400

30269.Kajmán-szigetek 1987. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Cayman Islands 1987. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30270.Kambodzsa 1979. 5s, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Cambodia 1979. 5 Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....2 000

30271.Kanada 1983. 1c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP  Canada
1983. 1 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP .....................1 200

30272.Kanada 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Canada 1987. 25 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30273.Katar 1978. 5D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Qatar 1978.
5 Dirham in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC ..........1 200

30274.Kelet-Karibi Államok / Nevis 1965. 50c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC East Caribbean States / Nevis 1965. 50 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 400

30275.Kelet-Karibi Államok / Antigua 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC East
Caribbean States / Antigua 1981. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation C:UNC .............1 000

30276.Kelet-Karibi Államok / Dominika 1981. 25c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Eastern Caribbean States / Dominica 1981. 25 Cents Cu-Ni in envelope
with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..............................................................1 000

30277.Kelet-Karibi Államok / Szt. Lucia 1981. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU East Caribbean States / St. Lucia 1981. 25 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:AU .........................................................................................1 000

30278.Kelet-Karibi Államok / Saint Vincent 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:VF  Eastern Caribbean States / St. Vincent 1981. 1 Dollar Al-bronze in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:VF ................................................1 000
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30279.Kelet-Karibi Államok 1981. 25c Cu-Ni felbélyegzett "Dominika" borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Eastern Caribbean States 1981. 25 Cents Cu-Ni in "Dominica" envelope
with stamp, and cancellation C:UNC .....................................................................................................1 000

30280.Kelet-Karibi Államok 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett "Grenada" borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC East Caribbean States 1981. 1 Dollar Al-bronze in "Grenada" envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................................................................1 000

30281.Kelet-Karibi Államok / St. Kitts 1987. 5c Al "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:AU Eastern Caribbean States / Saint Kitts 1987. 5 Cents Al
"Elizabeth II" in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ........................1 200

30282.Kelet-Karibi Államok / Montserrat 1989. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  East Caribbean States / Montserrat 1989. 25 Cents
Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..........2 000

30283.Kenya 1980. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Kenya 1980. 50 Cents Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30284.Kirgizisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 50R T:UNC Kyrgyzstan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german, in it Russia 1992. 50 Rubles C:UNC ...................................................................................1 200

30285.Kiribati 1989. 2$ "A függetlenség 10. évfordulója" forgalmi emlékérme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Kiribati 1989. 2 Dollars "10th Anniversary of
Independence" circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU ..................................................................................................................1 200

30286.Kolumbia 1982. 10P Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:VF
Colombia 1982. 10 Pesos Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:VF ......................................................................................................................................................1 200

30287.Kongó felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1983. 10Fr, német
nyelvű leírással T:UNC Congo in envelope with stamp and cancellation, in it West African States
1983. 10 Francs with German language description C:UNC ................................................................1 200

30288.Közép-afrikai Államok 1984. 25Fr Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Central African States 1984. 25 Francs Al-bronze in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200

30289.Közép-afrikai Államok 1989. 10Fr Al-bronz "Burkina Faso" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC  Central African States 1989. 10 Francs Al-bronze in "Burkina Faso"
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................1 000

30290.Közép-afrikai Államok 1989. 25Fr Al-bronz "Szenegál" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC Central African States 1989. 25 Francs Al-bronze in "Senegal"
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................1 000

30291.Kuba 1968. 5c Al felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Cuba 1968. 5 Centavos Al
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 000

30292.Laosz 1988. 10K Cu-Ni borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Laos 1988. 10 Kip Cu-Ni "Five-masted
Clipper" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .....................................................................1 000

30293.Lengyelország 1979. 20Zl "IYC Egészségügyi Központ" "PRÓBA" jelzéssel, felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:PP Poland 1979. 20 Złotych "IYC Health Center" with "PRÓBA" mark in
envelope with stamp and cancellation C:PP .........................................................................................2 000

30294.Lesotho 1979. 5l érme bélyeges borítékon T:UNC Lesotho 1979. 5 Lisente coin in letter with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 200

30295.Libanon 1981. 1L Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Lebanon 1981. 1 Livre Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC .1 200

30296.Luxemburg 1980. 10Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Luxembourg 1980. 10 Francs
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 000

30297.Macedónia 1993. 1D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Macedonia 1993. 1 Denar Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30298.Magyarország 1980. 10Ft Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel T:UNC,AU  Hungary 1980. 10
Forint Ni in envelope with stamp C:UNC,AU .........................................................................................3 000

30299.Makaó 1983. 1P felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Macau 1983. 1 Pataca in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30300.Malajzia 1977. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Malaysia
1977. 50 Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 200

30301.Malawi 1991. 1t felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Malawi 1991. 1 Tambala in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..1 600

30302.Maldív-szigetek 1982. 1R acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Maldives 1982. 1 Rufiyaa steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30303.Málta 1972. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Malta 1972. 10 Cents in envelope
with stamp and cancellation C:UNCU ...................................................................................................1 200
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30304.Man-sziget 1984. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, , alkalmi bélyegzéssel T:UNC  Isle of Man
1984. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..............................................1 000

30305.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "XXIII. Olimpia Los Angeles" bélyeges borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:UNC  Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "23rd Olympiad Los Angeles" in coin
envelope with stamps and cancellations C:UNC Krause KM#118 ........................................................1 200

30306.Marokkó 1974. 1D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Morocco 1974. 1 Dirham Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30307.Marshall-szigetek érmés boríték, első napi bélyegzéses bélyeggel, benne Amerikai Egyesült
Államok 1990P 1/4D Cu-Ni , német tájékoztató lappal T:UNC Republic of the Marshall Islands coin
envelope with first day of issue stamp and cancellation with USA 1990P 1/4 Dollar Cu-Ni, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 200

30308.Mauritius 1978. 2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Mauritius 1978. 2 Cents Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30309.Málta 1972. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Malta 1972. 10 Cents in envelope
with stamp and cancellation C:UNCU ...................................................................................................1 200

30310.Mexikó 1977. 1P Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:XF Mexico 1977. 1 Peso Cu-Ni in
envelope with stamp, cancellation C:XF ...............................................................................................1 000

30311.Mexikó 1981. 1P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Mexico 1981. 1 Peso Cu-Ni in
envelope with stamp and cancellation C:AU .........................................................................................1 000

30312.Mexikó 1982. 1P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Mexico 1982. 1 Peso Cu-Ni in
envelope with stamp and cancellation C:AU .........................................................................................1 000

30313.Mianmar 1983. 10p sárgaréz "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC  Myanmar 1983. 10 Pyas brass "FAO" in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 000

30314.Moldova 1993. 1b Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Moldova 1993. 1 Ban Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ...1 200

30315.Monaco 1986. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Monaco 1986. 1 Franc
Ni in envelope with stamp, cancellation C:UNC ....................................................................................1 600

30316.Mongólia 1981. 50M Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Mongolia 1981. 50 Möngö Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30317.Nagy-Britannia 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet anyakirályné 80. születésnapja" érmés borítékban,
bélyeggel és alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU patina Great Britain 1980. 25
Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen Elizabeth the Queen Mother" in coin envelope with stamps
and cancellations, and description in German C:UNC,AU patina Krause KM#921 ..............................2 000

30318.Nagy-Britannia 1981. 25p bronz "II. Erzsébet", felbélyegzett "Anguilla" borítékban, bélyegzéssel
T:UNC Anguilla 1981. 25 Pence bronze "Elizabeth II" in "Anguilla" envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30319.Nagy-Britannia 1982. 1/2p bronz "Az első automata és a fél penny bevonása Angliában" érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC United Kingdom 1982. 1/2 Penny bronze in "First
issue vending machine mark and withdrawal of the half penny in England" envelope with stamp and
cancellaltion C:UNC ..............................................................................................................................1 200

30320.Nagy-Britannia 1983. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Great Britain 1983. 1 Pound in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

30321.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" érmés borítékban,
bélyegzéssel és német nyelvű leírással T:UNC,AU Great Britain 1986. 2 Pound Ni-Brass "Elisabeth
II / Commonwealth Games" in coin envelope with stamp, cancellations and german language
information sheet C:UNC,AU Krause KM#947 .....................................................................................3 000

30322.Nagy-Britannia / Tristan da Cunha 1989. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC patina Great Britain / Tristan da Cunha 1989. 20 Pence in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:UNC patina ....................................................................1 000

30323.Nagy-Britannia 1989. 1P "Skócia" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Great Britain 1989. 1 Pound in "Scotland" envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000

30324.Nagy-Britannia / Wales 1990. 1P Ni-sárgaréz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Great Britain / Wales 1990. 1 Pound Ni-brass in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................2 000

30325.Nagy-Britannia 1990. 5p "Brit Antarktiszi Terület" érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német
nyelvű leírással T:UNC  Great Britain 1990. 5 Pence in "British Antarctic Territory" coin envelope
with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................................2 000

30326.Nagy-Britannia / Déli-Georgia és Déli-Sandwich-szigetek 1990. 2p felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Great Britain / South Georgia & South Sandwich
Islands 1990. 2 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....1 000
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30327.Nagy Britannia / Brit Indiai-óceáni Terület 1990. 1p Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:UNC patina  Great Britain / British Indian Ocean Territory 1990. 1
Penny Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ................1 200

30328.Namíbia 1993. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Namibia
1993. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30329.Nepál 1975. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:XF  Nepal 1975. 5
Paisa in envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF ...................................1 000

30330.NDK 1984A 20pf, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina GDR 1984A 20 Pfennig in
envelope with stamp and cancellation C:UNC patina ...........................................................................1 000

30331.NDK 1989A 20pf, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  GDR 1989A
20 Pfennig in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..........................800

30332.NSZK - Berlin 1981. 5M Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:XF karc  FRG - Berlin 1981. 5 Mark Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:XF scratch ............................................................................................................................1 400

30333.Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel T:AU Nicaragua 1983. 50 Centavos
steel in envelope with stamp C:AU .......................................................................................................1 200

30334.Nigéria 1974. 1k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Nigeria
1974. 1 Kobo in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 000

30335.Niuafo'ou benne Tonga 1975. 2s Br érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC Niuafo'ou with Tonga 1975. 2 Seniti Br coin in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30336.Norvégia 1988. 1K Cu-Ni felbélyegzett érmés borítékban, bélyegzéssel T:AU Norway 1988. 1
Kronor Cu-Ni in coin envelope with stamp, cancellation C:AU .............................................................1 200

30337.Olaszország 1983. 500L felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:AU Italy 1983. 500 Lire in
envelope with stamp, cancellation C:AU ...............................................................................................1 000

30338.Omán 1987. 50b érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC 
Oman 1987 50 Baisa in coin envelope, with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30339.Örményország 1994. 10l Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Armenia 1994. 10 Luma Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30340.Pakisztán 1974. 10p "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Pakistan 1974 10 Paisa "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation,
with German description C:UNC ...........................................................................................................1 000

30341.Panama 1982. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Panama 1982. 5 Centesimos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30342.Panama 1983. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Panama 1983. 5 Centesimos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30343.Paraguay 1980. 5G, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Paraguay 1980. 5 Guaranies in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30344.Pápua Új-Guinea 1987. 2t Cu-Zn felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC  Papua New Guinea 1987. 2 Toea Cu-Zn in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30345.Peru 1982. 50I Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU 
Peru 1982. 50 Intis Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC,AU .....................1 200

30346.Pitcairn-szigetek 1990. 1$ Cu-Ni "A Pitcairn szigetek gyarmatosításának 200. évfordulója"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC patina Pitcairn Islands 1990. 1 Dollar Cu-Ni "200th Anniversary of the Pitcairn Islands"
non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in
german C:UNC patina Krause KM#7 ....................................................................................................5 000

30347.Portugália / Madeira 1980. 25E Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Portugal / Madeira 1980. 25 Escudos Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC ...............................................................................................................1 200

30348.Portugália / Madeira 1981. 25E Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Portugal / Madeira 1981. 25 Escudos Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC ...............................................................................................................1 200

30349.Portugália 1984. 25E érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina Portugal 1984. 25
Escudos coin in envelope with stamp, cancellation C:UNC patina .......................................................1 000

30350.Románia 1966. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Romania 1966. 1 Leu in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30351.Ruanda 1970. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Rwanda
1970. 2 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 000

30352.Salamon-szigetek 1977. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC patina Solomon Islands 1977. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina ..................................................1 200



17

30353.Samoa 1988. 20s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Samoa 1988. 20 Sene Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a description in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30354.San Marino 1983. 500L bimetál "Az atomháború fenyegetése" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC San Marino 1983. 500 Lire Bimetallic "Threat of
Nuclear War" in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ....................1 200

30355.San Marino 1991. 500L Bimetál felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC San Marino 1991. 500 Lire Bimetallic in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german C:UNC ..................................................................................................................................1 200

30356.Sao Tomé és Principe 1977. 5D "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC  Sao Tomé and Principe 1977. 5 Dobras "FAO" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200

30357.Seychelles-szigetek 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Seychelles 1990. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30358.Sierra Leone 1964. 1/2c bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU patina Sierra Leone
1964. 1/2 Cent bronze in envelope with stamp, cancellation C:AU patina ............................................1 000

30359.Spanyolország 1983. 50P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Spain 1983. 50 Pesetas in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..1 200

30360.Spanyolország 1990. 25p Ni-Br "1992 Olimpiai Játékok" érmés borítékban, bélyeggel és alkalmi
bélyegzéssel T:UNC Spain 1990. 25 Pesetas Ni-Br "1992 Olimpics" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30361.Suriname 1980. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Suriname
1980. 5 Cents Al in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..............1 000

30362.Svájc 1980-1981. 5r (4db, 2xklf) felbélyegzett "A régi és az új 5 Rappen érme" borítékban,
bélyegzéssel T:UNC Switzerland 1980-1981. 5 Rappen (4pcs, 2xdiff) in "Die Alten und die Neuen
Fünfrappler" envelope with stamp and first day cancellation C:UNC ....................................................1 200

30363.Svájc 1982. 1r bronz, "Glücksbrief" felbélyegzett, sorszámozott érmés borítékban, bélyegzéssel
T:UNC,AU Switzerland 1982. 1 Rappen bronze, in "Glücksbrief" in numbered envelope with stamp
and cancellaltion C:UNC,AU .................................................................................................................1 000

30364.Svájc 1982. 1r bronz, "Glücksbrief" érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel T:UNC,AU  Switzerland
1982. 1 Rappen bronze, in "Glücksbrief" envelope with stamp and cancellaltion C:UNC,AU .................800

30365.Svédország 1984. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Sweden 1984. 1 Kronor in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...1 200

30366.Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság (Nyugat-Szahara) 1990. 50p Cu-Ni felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Sharawi Arab Democratic Republic
(Western Sahara) 1990. 50 Pesetas Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German
language description C:UNC .................................................................................................................1 200

30367.Szaud-Arábia 1979 (1400) 5h felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Saudi Arabia 1979 (1400) 5 Halala in envelope with stamp and cancellation, with German
language description C:UNC .................................................................................................................1 200

30368.Szent Ilona 1984. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:XF Saint
Helena 1984. 1 Penny in envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF ........1 200

30369.Szingapúr 1988. 1$ Al-Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Singapore 1988. 1 Dollar Al-Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30370.Szíria 1991. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Syria 1991.
1 Pound in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC ...........1 600

30371.Szlovákia 1993. 10K Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Slovakia 1993. 10 Korun Cu-Al-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................2 000

30372.Szlovénia 1991. 0,10L sárgaréz kereskedelmi zseton felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Slovenia 1991. 0,10 Lipe brass trade token in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................2 000

30373.Szomália 1976. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Somalia 1976. 10 Senti in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ....1 200

30374.Szovjetunió 1984. 20k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Soviet Union 1984. 20
Kopecks in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...................................................................1 200

30375.Szovjetunió 1991. 20k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC kis
patina Soviet Union 1991. 20 Kopecks in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC small patina ............................................................................................................1 200

30376.Szovjetunió 1991. 1R felbélyegzett "Oroszország" borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina Soviet
Union 1991. 1 Rouble in "Russia" envelope with stamp and cancellation C:UNC patina .....................1 000

30377.Szudán 1977. 5m bronz felbélyegzett érmés borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC patina Sudan
1977. 5 Milliemes bronze in coin envelope with stamp, and cancellation C:UNC patina ......................1 000

30378.Tanzánia 1984. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Tanzania 1984. 10 Senti in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .....2 600
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30379.Togo 1987. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Togo 1987. 5
Franc in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................1 000

30380.Tokelau 1980. 1$ / 1T Cu-Ni "Pálmatolvaj" forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU patina Tokelau 1980. 1 Dollar / 1 Tala Cu-Ni
"Coconut Crab" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a
description in german C:AU patina Krause KM#3 .................................................................................1 200

30381.Tonga 1981. 20s "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel
T:UNC Tonga 1981. 20 Seniti "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30382.Törökország 1982. 100L Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Turkey 1982.
100 Lira Cu-Ni "1982 World Cup" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#9 ..........................................................1 200

30383.Tunézia 1983. 5m felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Tunisia 1983. 5 Millim in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30384.Turks- és Caicos-szigetek 1981. 1/4C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Turks and Caicos Islands 1981. 1/4 Crown in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30385.Tuvalu 1985. 5c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Tuvalu 1985. 5 Cents in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30386.Uganda 1987. 1Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Uganda
1987. 1 Shilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................2 000

30387.Ukrajna 1992. 5k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Ukraine
1992. 5 Kopiyok in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............1 200

30388.Uruguay 1980. 1P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Uruguay 1980. 1
Nuevo Peso Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation C:UNC .........................................................1 000

30389.Uruguay 1989. 100NP rozsdamentes acél érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:AU
Uruguay 1989. 100 New Pesos stainless steel in coin envelope with stamps and cancellation C:AU
Krause Y# 96 ........................................................................................................................................1 200

30390.Új-Kaledónia 1981. 1Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
New Caledonia 1981. 1 Franc Al in envelope with stamp and cancellation, with German language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30391.Új-Zéland 1982. 50c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC New
Zealand 1982. 50 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..1 200

30392.Üzbegisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 10R Cu-Ni T:UNC Uzbekistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 10 Rubles Cu-Ni C:UNC ......................................................1 200

30393.Vanuatu 1983. 20v Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Vanuatu 1983. 20 Vatu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 200

30394.Vatikán 1982. 500L bimetál "II. János Pál" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC Vatican City 1982. 500 Lire bimetallic "John Paul II" in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................2 000

30395.Venezuela 1977. 1B acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Venezuela 1977. 1
Bolívar steel in envelope with stamp, cancellation C:UNC ...................................................................1 000

30396.Vietnám 1974. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Vietnam 1974. 10 Dong in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30397.Zambia 1983. 2ng felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Zambia
1983. 2 Ngwee in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 000

30398.Zaire 1967. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Zaire 1967. 1
Makuta in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU ...............................1 400

30399.Zimbabwe 1991. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Zimbabwe 1991. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30400.Zöld-foki Köztársaság 1980. 1E felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Cape Verde 1980. 1 Escudo in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30401.Cook-szigetek 1991-1992. "Chronik der Neuen Welt (Amerika felfedezésének 500. évfordulója)"
emlékérmék lefűzhető ismertetői mappában, német nyelven, jó állapotban .........................................2 000

30402.Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat / Vívás" kétoldalas
bronz emlékérem érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:UNC
...............................................................................................................................................................1 400

30403.Belize DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Onca (Jaguár)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP patina Belize ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera
Onca" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP patina ...........................................................................................................1 600
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30404.Belize DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Onca (Jaguár)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Belize ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera Onca"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP ...................................................................................................................................2 000

30405.Botswana DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Kobus Leche Leche
(Zambézi mocsáriantilop)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC Botswana ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Kobus Leche Leche" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................2 000

30406.Malajzia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Neofelis Nebulosa
(Ködfoltos párduc)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP Malaysia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Neofelis Nebulosa" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................2 000

30407.Malawi DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bugeranus Carunculatus"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP patina Malawi ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Bugeranus Carunculatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP patina ..............................................................................2 000

30408.Mauritius DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Nesoenas Mayeri (Rózsás
galamb)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:PP  Mauritius
ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Nesoenas Mayeri" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation C:PP ..........................................3 000

30409.Saint Lucia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Amazona Versicolor
(Kékmaszkos Amazonpapagáj)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP Saint Lucia ND (1991) "30th Anniversary of the
World Wildlife Fund - Amazona Versicolor" two-sided metal commemorative medallion in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:PP ................................................................3 000

30410.Szenegál DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Gazella Dama
(Dámgazella)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:PP patina
Senegal ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Gazella Dama" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation C:PP patina ...............................1 000

30411.Szenegál DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Gazella Dama
(Dámgazella)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC Senegal ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Gazella Dama" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................2 000

Részvények és sorsjegyek
30412.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvénye 5Ft

értékben bélyegzésekkel (3x) T:F szakadások .....................................................................................3 000
30413.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel,

bélyegzéssel T:III ..................................................................................................................................2 200
30414.Budapest 1893. "Zellerin M-féle Gyári Részvénytársaság" névre szóló részvénye 200K-ról,

szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel T:AU  Hungary / Budapest 1893. "Zellerin
M-féle Gyári Részvénytársaság" share with shareholder's name about 200 Korona with coupons
and embossed stamp, with overprint C:AU .........................................................................................10 000

30415.Budapest 1909. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 100Ft-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F ..............................................1 600

30416.Budapest 1911. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" 4%-os Záloglevele 500Fr-ról szelvényekkel,
bélyegzéssel, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve (2x) T:F ragasztva, szakadások ..........1 600

30417.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szárazpecséttel, bélyegzésekkel,
szelvényekkel (2x), iagzolással T:F kis szakadások, folt .........................................................................500

30418.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szárazpecséttel, bélyegzésekkel,
szelvényekkel (2x), iagzolással T:F kis szakadások, folt .........................................................................500

30419.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szárazpecséttel, bélyegzésekkel,
szelvényekkel (2x), igazolással, számlával T:F szakadások, folt .............................................................500

30420.Eger 1917. "Egri Sertés- és Marhahizlalda Részvénytársaság" részvénye 200K-ról
szárazpecséttel, szelvényekkel, bélyegzéssel (3x) sorszámkövetők T:AU .........................................16 000

30421.Budapest 1920-1922. "Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német
nyelven, szelvények nélkül, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel (6x) sorszámkövetők két
részletben T:XF,VF folt, a lapok egyik sarkánál gemkapocs nyom .......................................................2 600

30422.Budapest 1922. "Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szelvényekkel T:F .................................................................................................................................2 600

30423.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" 10 részvénye egyben, egyenként
15P-ről, három nyelven, szárazpecséttel, bélyegzéssel (10x), közte sorszámkövetők T:VF ..............10 000
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30424.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" 10 részvénye egyben, egyenként
15P-ről, három nyelven, szárazpecséttel, bélyegzéssel (10x), közte sorszámkövetők T:VF ..............10 000

30425.Budapest 1923. "Beocsini Cementgyári Unió Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról, magyar és
német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel, perforált "CEMENTIA HOLDING
RÉSZVÉNYT KIADTUK" felirattal T:XF,VF több kisebb hajtás, széleken szakadás ............................3 000

30426.Budapest / Újpest 1923. "A Victoria Bútor és Faárugyár Részvénytársaság" 25db részvénye
egyben, egyenként 1000K-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel (2x) T:XF .....................3 600

30427.Budapest 1924. "Helvétia Részvénytársaság" részvényelismervénye 100db, egyenként 5000K
értékű részvényről T:AU ........................................................................................................................3 800

30428.Budapest 1925. "Vármegyei Mezőgazdasági és Iparfejlesztő R.T. Szolnok" ideiglenes
részvényelismervénye 100 darab, egyenként 400K névértékű részvényről, szárazpecséttel T:F folt,
kis szakadás, egy helyen ragasztva ......................................................................................................1 600

30429.Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság" 10db részvénye egyben,
egyenként 50P-ről, szárazpecséttel, bélyegzésekkel, szelvényekkel, egyik okmánybélygekkel (2x)
T:F .........................................................................................................................................................7 000

30430.Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság" 10db részvénye egyben,
egyenként 50P-ről, szárazpecséttel, bélyegzésekkel, egyik szelvényekkel (2x) T:F ............................7 000

30431.Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság" 5db részvénye egyben,
egyenként 50P-ről, szárazpecséttel, bélyegzésekkel, szelvényekkel T:F .............................................2 400

30432.Budapest 1926. "Nagybátonyi Szénbánya Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, egyenként
15P-ről, szárazpecséttel, bélyegzéssel (3x), közte sorszámkövetők T:F foltos ..................................17 000

30433.Budapest 1926. "Nagybátonyi Szénbánya Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, egyenként
15P-ről, szárazpecséttel, bélyegzéssel (3x), közte sorszámkövetők T:F ............................................17 000

30434.Budapest 1926. "Az 'OCEAN' Magyar Konzervgyár és Kereskedelmi Részvénytársaság" névre
szóló részvénye 10P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F ..............................................................3 000

30435.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:AU .................................................................3 600

30436.Budapest 1926. "Felsőmagyarországi Bánya-és Kohómű Részvénytársaság" öt részvénye egyben,
összesen 125P-ről, magyar és német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel,
vízjeles papíronm T:III / Hungary / Budapest 1926. "Felsőmagyarországi Bánya-és Kohómű
Részvénytársaság" five shares in one, about 125 Pengő sum total, with coupons, embossed stamp,
overprint on watermarked paper C:F ....................................................................................................3 400

30437.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről (3x), közte
sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel T:XF,F .....................................................................2 000

30438.Sátoraljaújhely 1928. "Központi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt darab részvénye egyben
összesen 375P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:F ....................................4 000

30439.Makó 1929. "Makói Népbank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, szelvényekkel,
szárazpecséttel (5x) sorszámkövetők "000217-000221" T:AU folt, sarokhajlás ...................................2 600

30440.Budapest 1929. "Takarékpénztárak és Bankok Országos Nyugdíjpénztára" alapítói részjegye
700P-ről szárazpecséttel T:F ................................................................................................................3 800

30441.Újpest 1930. "Egyesült Izzólámpa és Villamossági Részvénytársaság" 10 részvénye egyben,
összesen 1000P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel + 5 részvénye egyben, összesen 500P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:F kisebb szakadás .........................................8 000

30442.Újpest 1930. "Egyesült Izzólámpa és Villamossági Részvénytársaság" 10 részvénye egyben,
összesen 1000P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel + 5 részvénye egyben, összesen 500P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:F kisebb szakadás .........................................8 000

30443.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 100P-ről,
szelvényívvel, dekoratív erdélyi címeres-angyalos tartóban, hátoldalán "Budapest Székesfővárosi
Községi Takarékpénztár Részvénytársaság" viaszpecsétet imitáló dombornyomott pecsétjével ........2 600

30444.Budapest 1943. "A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezete"
névre szóló üzletrészjegye 70P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF ...........................................5 000

30445.Budapest 1949. "Ötéves tervkölcsön - A Magyar Népköztársaság nyereménykölcsöne" 50Ft-ról,
"1581 0589 / D" sorszámmal, szárazpecséttel T:XF,VF .......................................................................8 000

30446.1983-1989. "Takarékszövetkezeti Részjegy" (4x) lyukasztásokkal érvénytelenítve T:AU-F ...................800
30447.Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (10x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU ...................................................................2 000
30448.Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (10x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU ...................................................................2 000
30449.Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (10x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU ...................................................................2 000
30450.Budapest 1991. "COLORIT Festő-Kikészítő Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról,

szelvényekkel (25x) sorszámkövetők T:I- .............................................................................................5 000
30451.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárxpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról, "C"

sorozat (4x) sorszámkövetők T:XF .......................................................................................................6 000
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30452.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű részvénye,
szelvényekkel T:XF ..................................................................................................................................800

30453.Veszprém 2005. "Veszprémi Nyomda Részvénytársaság" névre szóló törzsrészvénye 10.000Ft-ról,
szárazpecséttel, szelvényekkel (9db) sorszámkövető T:XF,VF ............................................................2 400

30454.Ausztria / Bécs 1873. Államadóssági kötvény 200G-ről, szárazpecséttel, kézzel írt szöveggel T:VG .6 000
30455.Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Kölcsöne" 7%-os kötvénye 1000Fr-ról,

bélyegzésekkel, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve (2x) sorszámkövetők T:VF Austria
1930. "International Bond of the Republic of Austria (Internationale Anleihe der Republik Österreich)
1930" 7% bond about 1000 Schillings, with overprints and coupons, cancelled by hole (2x)
sequential serials T:VF ..........................................................................................................................2 000

30456.Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye
200Sch-ről bélyegzésekkel, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve (2x) sorszámkövetők
T:XF Austria 1930. "International Federal Bond of the Republic of Austria (Internationale
Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about 200 Schillings, with overprints and
coupons, cancelled by holes (2x) sequnetial serials T:XF ....................................................................2 000

30457.Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye
1000Sch-ről bélyegzésekkel, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve (2x) sorszámkövetők
T:XF Austria 1930. "International Federal Bond of the Republic of Austria (Internationale
Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about 1000 Schillings, with overprints and
coupons, cancelled by holes (2x) sequentail serials T:XF ....................................................................2 000

30458.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1926. "Földi Vegyi Őrség" 10D sorsjegy szárazpecséttel,
felülbélyegzésekkel T:III apró szakadás / Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1926. "Earth
Chemical Guard" 10 Dinara lottery ticket with embossed stamp, ovreprints C:F tiny tear ..................11 000

30459.Szovjetunió 1955. "Államadóssági kötvény a Szovjetunió nemzetgazdaságának fejlesztéséhez"
kötvény 200R-ről (2x) T:F,VG szakadások Soviet Union 1955. "State Loan for the Development of
the National Economy of the USSR" bond 200 Rubles (2x) C:F,VG tears ...........................................1 400

30460.Szovjetunió 1956. "Államadóssági kötvény a Szovjetunió nemzetgazdaságának fejlesztéséhez"
kötvény 100R-ről (2x) T:F szakadások Soviet Union 1956. "State Loan for the Development of the
National Economy of the USSR" bond 100 Rubles (2x) C:F tears ........................................................1 400

30461.12db klf részvény szelvénye, benne "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok
számára", "Budapesti Közúti Vaspálya Társaság", "Szombathelyi-Pinkafői Helyiérdekű Vasút",
"Brassói Cellulose Gyár-Részvény-Társaság", "Franklin Társulat", "Rimamurány-Salgótarjáni
Vasmű Részvény-Társaság", "Ganz és Társa Villamossági, Gép-, Waggon- és Hajó-gyár
Részvénytársaság", "Első Budapesti Gőzmalom Részvénytársaság" ..................................................1 000

30462.~64db-os vegyes élelmiszerjegy, részvényszelvény, részjegy tétel, közte sok "Pesti Magyar
Kereskedelmi Bank" szelvény + " 'Caritas' jótékonysági egylet Budapesten
'cseléd-betegsegélyező-pénztára" nyugtája 2ft-ról T:vegyes ................................................................3 000

30463.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben (5x) sorszámkövetők "098251-098255" vízjeles
papíron, felülbélyegzéssel T:AU közte kis folt, az egyiken apró szakadás ...........................................7 500

30464.~1920. "Vegye meg a (...) számú Osztálysorsjegyet / Az ajánlott szám csak Hecht Bankháznál
kapható - Andrássy út 3." aranyozott fém reklámzseton, beütött "20698" számmal (30mm) T:XF
kopott aranyozás ...................................................................................................................................5 000

30465.1942. "Sokgyermekes Szegény Magyar Anyák Országos "Szent István" Fiúotthona" tárgysorsjáték
sorsjegy a jövő nemzedékért, 1P értékben, "27220" sorszámmal, bélyegzéssel T:XF hajtatlan, de
nagyobb sarokhajlások .......................................................................................................................12 000

30466.Súr 1944. "Súri Római Katolikus Templom által rendezendő jótékonycélú tárgysorsjáték" 1P értékű
sorsjegye T:XF hajtatlan .......................................................................................................................8 000

30467.Budapest 1948. "Fél sorsjegy - VIII. Újjáépítési Állami sorsjáték" fél sorsjegye, 2db egyben, vízjeles
papíron, "Hargitai Sorsjegyiroda Rákospalota, Zápolya u. 25." bélyegzéssel T:XF ..............................8 000

30468.Budapest 1965. "VIT (Világifjúsági Találkozó)" sorsjegy (2x) sorszámkövetők "006 osztály, 53090 -
53091" T:XF,VF hajtatlan, sarokhiány, szakadás, tűzőgép lyuk ...........................................................1 600

30469.1968. "MÚOSZ (Magyar Újságírók Országos Szövetsége) - Szerencse-Sorsjegy" 4Ft értékben, XX.
sorozat "033085" T:F kis szakadás .......................................................................................................1 600

30470.1969. "Ifjúsági Táborozási Sorsjegy" KISZ sorsjegy, 20. osztály "053226" T:AU sarokhajtás ..............1 600
30471.1979. "Márka Sorsjegy" I. osztályú sorsjegy T:AU ................................................................................2 000
30472.1980. "Márka Sorsjegy" II. osztályú sorsjegy T:XF ...............................................................................2 000

Papír és fém szükségpénzek
30473.Eger 1849. Augusztus 15. 5kr "Eger városa pénztári utalványa" "658" fekete kézi sorszámmal és

aláírással T:F,VG anyaghiány Adamo EGE-1.2 ..................................................................................10 000
30474.Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz városa pénztári utalványa", "m 656" T:F kis anyaghiány, egyik oldalán

apró ragasztó, folt Adamo MIS-2.1 .......................................................................................................4 000
30475.Budapest 1914-1919. 2K "Magyar nők korona alapja II." mind számozás nélkül, kitöltetlen

T:UNC,AU Adamo BUB-15 ...................................................................................................................5 000
30476.Budapest 1914-1919. 5K "Magyar nők korona alapja II." számozás nélkül, kitöltetlen T:UNC,AU 

Adamo BUB-15 .....................................................................................................................................5 000
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30477.Budapest 1914-1919. 10K "Magyar nők korona alapja II." számozás nélkül, kitöltetlen T:UNC,AU 
Adamo BUB-15 .....................................................................................................................................5 000

30478.Budapest 1914-1919. 20K "Magyar nők korona alapja II." számozás nélkül, kitöltetlen T:UNC,AU 
Adamo BUB-15 .....................................................................................................................................5 000

30479.Budapest 1914-1919. 4f + 10f "Magyar Királyi Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező Hivatala -
Vitéz harcosaink és az elesettek özvegyei-árvái javára" T:AU Adamo BUB-8.1, 8.2 ...........................3 000

30480.Budapest 1914-1919. 4f szögletes "Magyar Királyi Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező Hivatala
- Vitéz harcosaink és az elesettek özvegyei-árvái javára" T:AU Adamo BUB-8.1 változat ...................2 000

30481.Budapest 1914-1919. 10f szögletes "Magyar Királyi Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező
Hivatala - Vitéz harcosaink és az elesettek özvegyei-árvái javára" T:AU Adamo BUB-8.2 változat .....2 000

30482.Budapest 1914-1919. 2f szögletes "Magyar Királyi Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező Hivatala
- Vitéz harczosaink és az elesettek özvegyei és árvái javára" T:AU Adamo BUB-12.1 ........................2 000

30483.Budapest 1914-1919. 10f (2xklf) "Magyar Királyi Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező Hivatala -
Özvegyek és árvák javára" T:AU Adamo BUB-11.1 .............................................................................3 000

30484.Budapest 1914-1919. érték nélkül "Magyar Királyi Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező Hivatala
- Vitéz harczosaink s az elesettek özvegyei és árvái javára" + 12K "A Hadsegélyező Hivatal
elismeri, hogy ezen öntvény árából 20% részesedést felvett az elesettek özvegyei és árvái javára"
T:AU Adamo BUB-9.1, 10.2 ..................................................................................................................3 000

30485.Hajmáskér / Hadifogolytábor 1914. 1K + 2K, 1. kiadás T:AU / Hungary / Hajmáskér / POW Camp
1914. 1 Korona + 2 Korona, 1st issue C:AU  Adamo HHH-1.1,HHH-1.2 ..............................................8 000

30486.Budapest 1915. 1K "Karácsony a harctéren" T:UNC Adamo BUB-6.2 .................................................2 000
30487.Budapest 1915. 2K "Karácsony a harctéren" T:UNC Adamo-ban nem szerepel! .................................5 000
30488.Budapest 1915. 2f + 4f + 6f + 10f "Hadsegélyező Hivatal katonai árvák és özvegyek javára"

T:AU-XF / Hungary / Budapest 1915. 2 Fillér + 4 Fillér + 6 Fillér + 10 Fillér "Military Aid Office for
the benefit of military orphans and widows" C:AU Adamo BUB-7.1-7.4 .............................................12 000

30489.Boldogasszony / Hadifogolytábor 1916. május 1. 2f "38 0464" + 10f "MS31 0760" T:AU
sarokhajlás /  Hungary / Boldogasszony / POW Camp 01.05.1916. 2 Heller "38 0464" + 10 Heller
"MS31 0760" C:AU corner folds Adamo HHB-1.1, HHB-1.2.2 ............................................................14 000

30490.Boldogasszony / Hadifogolytábor 1916. május 1. 10f "MS32 0743" T:F Hungary / Boldogasszony /
POW Camp 01.05.1916. 10 Heller "MS32 0743" C:F Adamo HHB-1.2.2 .............................................8 000

30491.Budapest 1916. 2f "Hadsegélyező Hivatala - Vitéz harcosaink s az elesettek özvegyei és árvái
javára" T:XF ..........................................................................................................................................3 000

30492.Budapest 1916. 2f + 4f + 6f + 8f + 10f + 12f "Hadsegélyező Hivatal" T:UNC,AU / Hungary /
Budapest 1916. 2 Fillér + 4 Fillér + 6 Fillér + 8 Fillér + 10 Fillér + 12 Fillér "Military Aid Office"
C:UNC,AU Adamo BUB-13.1, 13.2, 13.3, 13.4, 13.5, 13.6 ...................................................................8 000

30493.Budapest 1916. 10f + 20f "Auguszta-garas" T:AU Adamo BUB-4.1.3 - 4.3 ..........................................3 000
30494.Budapest ~1916. 2f + 4f + 10f + 20f "Alföldi Magyarok Közművelődési Egyesület a hadbavonult

katonák gyermekei javára" T:AU .........................................................................................................10 000
30495.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 1K + 2K + 5K arab sorozat- és sorszámmal

T:AU-VF az egyiken folt Hungary / Kenyérmező / POW Camp 15.01.1916. 1 Krone + 2 Kronen + 5
Kronen all with arabic serial numbers C:AU-VF spot on one Adamo HHK-1.6, HHK-1.7, HHK-1.8 ...16 000

30496.Nagykanizsa ~1916. 2f "Nagykanizsai Központi Jóléti Iroda a Sebesültek Javára" T:XF kis
beszakadás ...........................................................................................................................................4 000

30497.Miskolc ~1918-1919. 20f "Miskolcz thjf." utalvány-jegy "MISKOLCZ" perforációval, "thjf" helyett "thfj"
az első sorban! bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.1.1 ..........................................................................3 000

30498.Miskolc ~1918-1919. 20f + 1K "Miskolcz thjf." utalvány-jegy 2db kettes ívben, mind "MISKOLCZ"
perforációval, bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-10, 30 ...........................................................................4 000

30499.Miskolc ~1918-1919. 20f "Miskolcz thjf." utalvány-jegy négyes ívben, mind "MISKOLCZ"
perforációval, bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.1o ..............................................................................6 000

30500.Miskolc ~1918-1919. 20f - 2K (5x) "Miskolcz thjf." utalvány-jegy, mind "MISKOLCZ" perforációval,
bélyegzéssel T:AU-VF Adamo MIS-4.1 - 4.4 ........................................................................................4 000

30501.Miskolc ~1918-1919. 20f - 2K (6x) "Miskolcz thjf." utalvány-jegy, mind "MISKOLCZ" perforációval,
bélyegzéssel T:AU-VF Adamo MIS-4.1 - 4.4 ........................................................................................4 600

30502.Miskolc ~1918-1919. 50f "Miskolcz thjf." utalvány-jegy négyes ívben, mind "MISKOLCZ"
perforációval, bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.2o ..............................................................................6 000

30503.Miskolc ~1918-1919. 50f vízjeles papíron "Miskolcz thjf." utalvány-jegy négyes ívben, mind
"MISKOLCZ" perforációval, bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.20 ........................................................5 000

30504.Miskolc ~1918-1919. 20f + 50f vízjeles papíron + 1K + 2K vízjeles papíron ,"Miskolcz thjf."
utalvány-jegy, mind "MISKOLCZ" perforációval, bélyegzéssel T:AU,XF Adamo MIS-4.1, MIS-4.2,
MIS-4.3, MIS-4.4 ...................................................................................................................................8 000

30505.Miskolc ~1918-1919. 1K "Miskolcz thjf." utalvány-jegy négyes ívben, mind "MISKOLCZ"
perforációval, bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.3o ..............................................................................6 000

30506.Miskolc ~1918-1919. 2K vízjeles papíron "Miskolcz thjf." utalvány-jegy négyes ívben, mind
"MISKOLCZ" perforációval, bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.4o ........................................................6 000
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30507.Miskolc ~1918-1919. 2K "Miskolcz thjf." utalvány-jegy 2db kettes ívben, mind "MISKOLCZ"
perforációval, bélyegzéssel T:XF Adamo MIS-4.4o ..............................................................................4 000

30508.Budapest 1919. 20f "Központi Sajtóvállalat R.T." T:AU Adamo BUC140.1 ..........................................2 000
30509.Budapest 1919. 1K + 2K + 5K + 10K "Schlick Nicholson Gép-Waggon- és Hajógyár" utalvány

(4xklf) T:AU-F folt Adamo BUC-244.1, BUC-244.2, BUC-244.3, BUC-244.4 .......................................8 000
30510.Diósgyőr 1919. 10f + 20f vízjeles papíron + 1K utalvány "Diósgyőri Református Egyház"

mindhárom hátoldala felülbélyegzett "Diósgyőri Református Egyház Lelkészi Hivatala" T:AU
Adamo DIO-1.1-1.3 .............................................................................................................................20 000

30511.Miskolc 1919. 1K + 2K + 10K + 20K "Miskolcz város" utalvány-jegyek, mind sorszámmal, teljes
sor! T:AU-XF Adamo MIS-7.1, MIS-7.2, MIS-7.3, MIS-7.4 .................................................................16 000

30512.Miskolc 1919. 2K (5x), közte 1db lyukasztásokkal érvénytelenítve "Miskolcz város" utalvány-jegyek,
mind sorszámmal T:XF-F Adamo MIS-7.2 ............................................................................................5 000

30513.Miskolc 1919. 10K "Miskolcz város" utalvány-jegy, fehér alapnyomatú színváltozat, sorszámmal
T:AU kis sarokhiány Adamo MIS-7.3 vált. .............................................................................................8 000

30514.Miskolc 1919. 20K "Miskolcz város" utalvány-jegy (2x) viszonylag közeli sorszámokkal "G 4805",
"G 4823" T:AU sarokhajtás Adamo MIS-7.4 .......................................................................................12 000

30515.Miskolc 1919. 1K + 2K + 10K + 20K "Miskolcz város" utalvány-jegyek, mind sorszámmal, az egyik
lyukasztással érvénytelenítve, teljes sor! T:AU közte folt, az egyiken kis sarokhiány Adamo
MIS-7.1, MIS-7.2, MIS-7.3, MIS-7.4 ....................................................................................................19 000

30516.Miskolc 1919. "Borjegy" kitöltetlen T:AU ...............................................................................................6 000
30517.Pécs 1919. április 4. 50K pénztárjegy, "5 (csillag) 2960" sorszámmal, szárazbélyegzővel T:VG folt,

szakadás, anyaghiány Adamo PÉC-3.3 ..............................................................................................16 000
30518.Pécs 1919. április 19. 20K pénztárjegy, "5 (rozetta) 11796" sorszámmal, szárazbélyegzővel

T:F,VG folt, kis szakadás Adamo PÉC-3.2 .........................................................................................16 000
30519.Pápa 1919. május 8. "Pápai csekk" 10K lyukasztással érvénytelenítve, ovális szárazbélyegzővel,

"A" sorozat + 20K 2 lyukasztással érvénytelenítve, ovális szárazbélyegzővel, 3 aláírással, "B"
sorozat, az előoldalon a beváltást jelző halvány bélyegzéssel T:F,VG az egyiken a bélyegző a
papírt átszakította, hajtás mentén anyaghiány, széleken kis ragasztó Adamo PÁP-1.1.1, PÁP-1.2.5 .2 400

30520.Zirc 1919. 10K "Zirczi Járási Takarékpénztár Pénztári-Jegye" T:AU Hungary / Zirc 1919. 10 Korona
"Receipt of the District Savings Bank of Zirc" C:AU Adamo ZIR-1.1 ....................................................8 000

30521.Zirc 1919. 20K "Zirczi Járási Takarékpénztár Pénztári-Jegye" T:AU  Hungary / Zirc 1919. 20 Korona
"Receipt of the District Savings Bank of Zirc" C:AU Adamo ZIR-1.2 ....................................................8 000

30522.Budapest ~1920-1940. "Hajléktalanok Menhelye Egylet" hálópénz jegye 10f értékben T:AU kis
szakadás az egyik szélen ...................................................................................................................36 000

30523.Diósgyőr 1920. 10f + 20f + 50f "Blazsek József" szükségpénzek bélyegzésekkel T:AU Adamo
DIO-2.1 - 2.3 .......................................................................................................................................10 000

30524.Diósgyőr ~1920. "Túry Lajos fűszer és csemegeárúcsarnoka Diósgyőrvár" 10f + 20f +1K (4x, ebből
3xklf) T:AU-VG Adamo DIO-6.1 - 6.4.2 .................................................................................................7 000

30525.Diósgyőr ~1920. 10f "Diósgyőri Vas- és Acélgyár hús- és pékárujegy" bélyegzésekkel, sárga T:XF
Adamo DIO-7.1.1 ..................................................................................................................................5 000

30526.Diósgyőr ~1920. 50f "Diósgyőri Vas- és Acélgyár hús- és pékárujegy" bélyegzésekkel, rózsaszín,
lyukasztva T:XF Adamo DIO-7e ............................................................................................................5 000

30527.Diósgyőr ~1920. 50f "Diósgyőri Vas- és Acélgyár hús- és pékárujegy" bélyegzésekkel, kékes,
lyukasztva T:AU Adamo DIO-7.2.1 .......................................................................................................5 000

30528.Diósgyőr ~1920. 50f "Diósgyőri Vas- és Acélgyár hús- és pékárujegy" bélyegzésekkel, kékes T:AU
Adamo DIO-7.2.1 ..................................................................................................................................5 000

30529.Miskolc ~1920. 10f "Magyar Szent Korona Országai Vasutas Szövetsége Miskolczi Kerületének
Fogyasztási és Házépítő Szövetkezete" T:AU hátlapon ragasztónyom Adamo MIS-3.1 .....................3 000

30530.Miskolc ~1920. 20f "Miskolcz th. város tisztviselői és alkalmazottai termelő és fogyasztási
szövetkezete" bélyegzéssel, lyukasztással érvénytelenítve T:AU hátlapon ragasztónyom Adamo
MIS-5.1.1 ...............................................................................................................................................5 000

30531.Miskolc ~1920. 1K "Miskolcz th. város tisztviselői és alkalmazottai termelő és fogyasztási
szövetkezete" bélyegzéssel, lyukasztással érvénytelenítve T:AU hátlapon ragasztónyom Adamo
MIS-5.2.1 ...............................................................................................................................................5 000

30532.Miskolc ~1920. 5K "Miskolcz th. város tisztviselői és alkalmazottai termelő és fogyasztási
szövetkezete" bélyegzéssel, lyukasztással érvénytelenítve T:AU hátlapon ragasztónyom Adamo
MIS-5.3.1 ...............................................................................................................................................5 000

30533.Miskolc ~1920. 20f "Borsod-Miskolczi és Debreczeni István Gőzmalom Részvénytársaság" T:F
Adamo MIS-6.1 ...................................................................................................................................10 000

30534.Miskolc ~1920. 20f "Aloysianum" (2xklf) bélyegzéssel és bélyegzés nélkül T:AU Adamo MIS-9.1 ......3 000
30535.Miskolc ~1920. 20f "Fodor Zoltán Könyvkereskedés" utalvány bélyegzéssel T:F Adamo MIS-10.1 ....2 000
30536.Miskolc ~1930. 20f + 40f "Fodor Zoltán Könyvkereskedés" utalvány, egyik bélyegzéssel T:UNC,AU

ragasztónyom Adamo MIS-11.1.1 - 11.2 ..............................................................................................3 000
30537.Miskolc ~1920. 20f + 40f + 50f "Fodor Zoltán Könyvkereskedés" utalványok bélyegzés nélkül

T:UNC,AU ragasztónyom Adamo MIS-12.1.1 - 12.3.1 .........................................................................6 000
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30538.Miskolc ~1930. 40f bélyegzés nélkül + 1K "Fodor Zoltán Könyvkereskedés" utalvány "00"
bélyegzéssel, felülbélyegzéssel, hátlap 50f T:AU lyuk, VG Adamo MIS-12.2.1 - 14.1.1 ......................3 000

30539.Miskolc ~1920. 1K "Fodor Zoltán Könyvkereskedés" utalvány felülbélyegzés nélkül T:AU Adamo
MIS-13.1.1 .............................................................................................................................................3 000

30540.Miskolc ~1920. 1K "Fodor Zoltán Könyvkereskedés" utalvány bélyegzéssel T:AU ragasztónyom
Adamo MIS-14e ....................................................................................................................................4 000

30541.Miskolc ~1930. 1K "Fodor Zoltán Könyvkereskedés" utalvány "00" bélyegzéssel, felülbélyegzéssel,
hátlap 50f T:UNC,AU Adamo MIS-14.1.1 .............................................................................................3 000

30542.Miskolc ~1920. 2K "Fodor Zoltán Könyvkereskedés" utalvány felülbélyegzés nélkül T:AU Adamo
MIS-14.2.1 .............................................................................................................................................8 000

30543.Miskolc ~1920. 20f "Miskolczi Ortodox Szefard Imaegyesület" T:F Adamo MIS-16.2 ........................20 000
30544.Miskolc ~1920. 50f "Miskolczi Ortodox Szefard Imaegyesület" T:F Adamo MIS-16.1 ........................20 000
30545.Miskolc ~1920. 50f "Korona Kávéház Miskolcz" vöröses barna T:AU Adamo MIS-18.1 ......................2 000
30546.Miskolc ~1920. 50f "Korona Kávéház Miskolcz" rózsaszín kerek, kartonon T:AU Adamo MIS-18.4 ....2 000
30547.Miskolc ~1920. 50f "Korona Kávéház Miskolcz" rózsaszín kerek T:F Adamo MIS-18.4 .......................2 000
30548.Miskolc ~1920. 20f "Magyar Jövő" (2xklf) bélyegzéssel és bélyegzés nélkül T:F kis ragasztónyom

Adamo MIS-19.1.2 ................................................................................................................................3 000
30549.Miskolc ~1920. 20f (2xklf) + 40f + 60f "Magyar Jövő", egyik bélyegzés nélkül T:F,VG ragasztónyom

Adamo MIS-19.3 - 19.3e .......................................................................................................................5 000
30550.Miskolc ~1920. 20f + 40f "Miskolczi Napló", egyik bélyegzéssel T:F,AU ragasztónyom Adamo

MIS-21.5, - ............................................................................................................................................3 000
30551.Miskolc 1920. 20f + 50f + 1K + 2K "Özv. Papszt Józsefné Vendéglő" T:AU-XF Adamo

MIS-23.1-23.4 .....................................................................................................................................20 000
30552.Miskolc ~1920. 20f "Reggeli Hírlap" utalvány bélyegzés nélkül, világoskék T:AU Adamo MIS-26e .....2 000
30553.Miskolc ~1920. 20f "Reggeli Hírlap" utalvány bélyegzéssel, világoskék T:F Adamo MIS-26e .............2 000
30554.Miskolc ~1920. 20f "Reggeli Hírlap" utalvány bélyegzéssel, narancs T:F Adamo MIS-26.1 ................2 000
30555.Miskolc ~1920. 20f "Reggeli Hírlap" utalvány bélyegzéssel, sötétkék T:F Adamo MIS-26.1.1 .............2 000
30556.Miskolc ~1920. 40f "Reggeli Hírlap" utalvány T:F hátlapon ragasztónyom Adamo MIS-27.1.1 ............2 000
30557.Miskolc ~1920. 60f "Reggeli Hírlap" utalvány T:AU sarokhiány Adamo MIS-27.2 ................................2 000
30558.Miskolc ~1920. 10f + 20f + 50f "Stamberger Márkus" utalvány bélyegzéssel T:AU ragasztónyom

Adamo MIS-28.1 - 28.4 .......................................................................................................................10 000
30559.Miskolc ~1920. "Svájci kávézó és tejvó Miskolc" 20f-50f (4xklf) értékű szükségpénz, közte

lyukasztással érvénytelenített is T:AU egyiken ragasztónyom MIS-29.1-29.3.4 ...................................4 000
30560.Miskolc ~1920. "Svájci kávézó és tejvó Miskolc Weidlich-udvar" 1K értékű szükségpénz

lyukasztással érvénytelenítve T:AU MIS-29.4 .......................................................................................3 000
30561.Miskolc ~1920. "Svájci kávézó és tejvó Miskolc Weidlich-udvar" 1K értékű szükségpénz T:AU

MIS-29.4 ................................................................................................................................................3 000
30562.Miskolc ~1920. "Svájci kávézó és tejvó Miskolc Weidlich-udvar" 1K értékű szükségpénz hátlapon

"H. Gottlieb Béla" bélyegzéssel T:F kis ragasztónyom MIS-29.4.2. ......................................................5 000
30563.Miskolc ~1920. "Svájci kávézó és tejvó Miskolc Weidlich-udvar" 1K értékű szükségpénz előlapon

"H. Gottlieb Béla" bélyegzéssel T:F MIS-29.4.2. ...................................................................................5 000
30564.Miskolc ~1920. 4K "Vasárnap előfizetés" szelvény T:AU Adamo MIS-30.1.2 ......................................2 000
30565.Miskolc ~1920. "Weidlich Pál cég Miskolczon" 20f értékű bón "100" felülbélyegzéssel, "WP"

perforációval, "4773" sorszámmal T:XF ragasztónyom Adamo MIS-31e .............................................6 000
30566.Miskolc ~1920. "Weidlich Pál cég Miskolczon" 20f értékű bón, "WP" perforációval, "0666"

sorszámmal T:AU Adamo MIS-31.1 ......................................................................................................6 000
30567.Miskolc ~1920. "Weidlich Pál cég Miskolczon" 50f értékű bón "WP" perforációval, "0711"

sorszámmal T:F Adamo MIS-31.2 ........................................................................................................6 000
30568.Miskolc ~1920. "Weidlich Pál cég Miskolczon" 50f értékű bón "WP" perforációval, "7349"

sorszámmal, lyukasztással érvénytelenítve T:AU ragasztónyom Adamo MIS-31.2 .............................6 000
30569.Miskolc ~1920. "Weidlich Pál cég Miskolczon" 1K értékű bón "WP" perforációval, "1780"

sorszámmal T:G Adamo MIS-31.3 ........................................................................................................3 000
30570.Miskolc ~1920. "Weidlich Pál cég Miskolczon" 1K értékű bón "WP" perforációval, "0020"

sorszámmal T:F Adamo MIS-31.3.1 .....................................................................................................6 000
30571.Miskolc ~1920. 20f "Miskolczi Újság" T:AU Adamo MIS-35.1 ...............................................................3 000
30572.Miskolc ~1920. 1K "Miskolci Félbank Szövetkezet" T:F ........................................................................2 000
30573.Miskolc ~1920. 2db klf izraelita felekezeti(?) szükségpénz T:F ............................................................2 000
30574.Miskolc ~1920. Kötegelő 100db 1 koronás és 100db 2 koronás szükségpénzhez, hajtatlanok ...........3 000
30575.Miskolc ~1920. Kötegelő 100db 20K szükségpénzhez használt állapotban .........................................5 000
30576.Pereces-bányatelep ~1920. 20f "Fekete János Vendéglős" T:AU ragasztónyom Adamo PER-1.1 .....5 000
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30577.Pereces-bányatelep ~1920. 50f "Fekete János Vendéglős" T:XF ragasztónyom Adamo PER-1.2 ......5 000
30578.Pereces-bányatelep ~1920. 1K "Fekete János Vendéglős" T:F ragasztónyom Adamo PER-1.3 .........4 000
30579.Pereces-bányatelep ~1920. 1K "Fekete János Vendéglős" II. kiadás T:AU fo., ragasztónyom

Adamo PER-2.1 ....................................................................................................................................6 000
30580.Pereces-bányatelep ~1920. 2K "Fekete János Vendéglős" II. kiadás T:AU fo., ragasztónyom

Adamo PER-2.2 ....................................................................................................................................6 000
30581.Pereces-bányatelep ~1920. 5K "Fekete János Vendéglős" II. kiadás T:AU ragasztónyom Adamo

PER-2.3 .................................................................................................................................................6 000
30582.Pereces-bányatelep ~1920. 10K "Fekete János Vendéglős" II. kiadás T:AU ragasztónyom Adamo

PER-2.4 .................................................................................................................................................6 000
30583.Újdiósgyőr ~1920. 10f + 20f + 50f "Hangya" bélyegzésekkel T:AU-F Adamo ÚDI-1.1-1.3 ...................8 000
30584.Székesfehérvár 1921. 50f + 1K + 2K + 3K + 5K "Légszeszgyár és Vegyiművek Részvénytársaság"

T:AU ......................................................................................................................................................8 000
30585.1922. "Miskolci orth. izr. hitközség / Díszterem" női imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel,

kitöltetlen, perforált ívben (összesen 8 pár) ..........................................................................................8 000
30586.1923. "Miskolci orth. izr. hitközség / Pótimaház" női imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel,

kitöltetlen, perforált ívben (összesen 8 pár) ..........................................................................................8 000
30587.Budapest 1930. "Revíziós Pengő" arcképes változat, kitöltött T:AU,XF Adamo BUP-37.1.3 ...............7 000
30588.Miskolc ~1930. "Miskolci m. kir. erdőigazgatóság - Talyigán kiadott galy és hulladékfa" 1P értékű

jegy T:VF ...............................................................................................................................................1 000
30589.Miskolc ~1930. " 'Táltos'-jegy" 9x (ebből 4xklf) könyvesbolti utalvány T:F,VG szakadások .................5 000
30590.~1940. "Állami Finomliszt Váltójegy (tésztajegy)" (4x) vágatlan ívben, "ÁLLAMKINCSTÁR" vízjeles

papíron T:UNC,AU ................................................................................................................................3 000
30591.1941-1942. 2db kitöltött váltó vízjeles papíron, bélyegzéssel, az egyik lyukasztással érvénytelenítve

+ 1922. "Budapesti Magy. Kir. Távbeszélő Díjbeszedő Hivatal" távbeszélői díj elismervénye
1800K-ról, bélyegzéssel T:F .................................................................................................................1 200

30592.1943. "Miskolci orth. izr. hitközség / Kazinczy" férfi imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel,
kitöltetlen, perforált ívben (összesen 4 pár) ..........................................................................................5 000

30593.1943. "Miskolci orth. izr. hitközség / Kazinczy" női imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel,
kitöltetlen, perforált ívben (összesen 3 pár és egy ellenőrző szelvény) ................................................4 000

30594.1944. "Miskolci orth. izr. hitközség / Díszterem" női imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel,
kitöltetlen, perforált ívben (összesen 8 pár) ..........................................................................................8 000

30595.Kaposvár 1945. 50P "Pénztári utalvány" tinta aláírással, bélyegzéssel, lyukasztással
érvénytelenítve T:AU  Adamo KAP-2.2.1 ............................................................................................10 000

30596.Miskolc ~1945. 1 Cukorjegy "Miskolc első hét" T:VF ............................................................................2 000
30597.Miskolc ~1945. Utalvány 1/2, 3/4 és 1 liter tejről, bélyegzésekkel T:AU ...............................................3 000
30598.Miskolc ~1945. Utalvány 1/2, 3/4 és 1 liter tejről, bélyegzésekkel T:AU ...............................................3 000
30599.Miskolc ~1945. Utalvány 3/4 liter tejről (2xklf), bélyegzésekkel T:AU ...................................................2 000
30600.Diósgyőr ~1946. 1.000.000P "Diósgyőri Állami Vas- és Acélgyár kenyérjegy" bélyegzésekkel T:AU

Adamo DIO-8.1 .....................................................................................................................................5 000
30601.Diósgyőr ~1946. 1.000.000P + 10.000.000P "Diósgyőri Állami Vas- és Acélgyár" hiteljegy

bélyegzésekkel T:AU Adamo DIO-4.1 - 4.2 ........................................................................................10 000
30602.1957. "Nehézipari Minisztérium" 20 liter benzin jegye 2db-os ívben T:F ..............................................2 000
30603.Miskolc ~1970. "Dolgozók Gimnáziuma Mickolc - Süveges sör" utalvány T:XF ...................................2 000
30604.~1990. A Tura Tourist Kft. 110Ft névértékű utalványa (4x) sorszámkövetők "19657-19660"

T:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000
30605.1993. "Couvert - Aranyhomok Szálloda" utalvány 1000Ft-ról T:UNC,AU .............................................1 600
30606.1993-1994. "HTO (Háztartási Tüzelőolaj) utalvány - 20 liter" (70x) két nagyobb ívtömbben, ívszéllel

T:UNC,AU ................................................................................................................................................800
30607.5db-os vegyes sorsjegy, vásárlási utalvány és tombolajegy tétel, közte Máriabesnyő 1939.

"Máriabesnyői Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" utalványa 90%-os denaturált szeszről,
vízjeles papíron, hátoldalán pecséttel T:AU-F közte tűzőgép lyuk ........................................................1 600

30608.Ausztria 1919-1921. 100db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
1919-1921. 100pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF) ..........................20 000

30609.Ausztria 1919-1921. 100db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
1919-1921. 100pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF) ..........................20 000

30610.Ausztria 1919-1921. 100db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
1919-1921. 100pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF) ..........................20 000

30611.Ausztria 1919-1921. 101db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
1919-1921. 101pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF) ..........................20 000

30612.Ausztria 1919-1921. 102db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
1919-1921. 102pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F. (mostly AU-XF) .........................20 000
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30613.Csehország (történelmi tartomány) / Prerov 1914. 1K bizonylat bélyegéssel, "J.W." perforációval
T:VF Bohemia / Prerov 1914. 1 Korun receipt, with "J.W." perforation C:VF ........................................3 000

30614.Csehország (történelmi tartomány) / Nemecky (Havlickuv) Brod Takarékpénztár 1914. 1K
bélyegzéssel, lyukasztással érvénytelenítve T:F Bohemia / Nemecky (Havlickuv) Brod Savings
Bank 1914. 1 Korun with overprint, cancelled by holes C:F ..................................................................5 000

30615.Csehország (történelmi tartomány) / Trebic ~1914. 20h városi szükségpénz lyukasztással
érvénytelenítve T:AU Bohemia / Trebic ~1914. 20 Haleru city necessity note cancelled by hole
C:AU ......................................................................................................................................................4 000

30616.Franciaország / Calais-i Kereskedelmi Kamara DN (1917) 1Fr "B 17974" T:F France / Chambre de
Commerce de Calais ND (1917) 1 Franc "B 17974" C:F ......................................................................2 000

30617.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (~120-150x) eredeti, kissé sérült csomagolásban
(2x) T:UNC,AU  China ND Hell banknotes 50.000.000 (~120-150x) in original, slightly damaged
packaging (2x) C:UNC,AU ....................................................................................................................2 000

30618.Kína DN 100Y fantázia bankjegy T:UNC kissé hullámos papír China ND 100 Yuan fantasy
banknote C:UNC slightly wavy paper ....................................................................................................4 000

30619.Kína DN (~2013) 500Y fantázia bankjegy T:AU China ND (~2013) 500 Yuan fantasy banknote
C:AU ......................................................................................................................................................5 000

30620.Lengyelország / Drohobycza Takarékpénztár ~1914. 1K bélyegzéssel T:VF Poland / Drohobycza
Savings Bank 1914. 1 Korun with overprint C:VF .................................................................................6 000

30621.Német Birodalom / Posen / Roschkow bei Jarotschin ~1914. 5M utalvány T:AU German Empire /
Posen / Roschkow bei Jarotschin ~1914. 5 Mark coupon C:AU ...........................................................3 000

30622.Német Birodalom / Zossen-Halbmondlager ~1914. hadifogolytábor 50Pf T:XF German Empire /
Zossen-Halbmondlager POW Camp ~1914. 50 Pfennig C:XF .............................................................2 000

30623.Német Birodalom / Dinslaken 1915. 1M élelmiszerjegy bélyegzéssel T:F German Empire /
Dinslaken 1915. 1 Mark food ticket with overprint C:F ..........................................................................2 000

30624.Német Birodalom / Grätz 1915. 2M utalvány T:F German Empire / Grätz 1914. 2 Marks coupon C:F
...............................................................................................................................................................2 000

30625.Német Birodalom / Stendal hadifogolytábor 1916. 1pf T:F German Empire / Stendal POW Camp
1916. 1 Pfennig C:F ..............................................................................................................................2 000

30626.Németország / Weimari Köztársaság / Danzig 1919. 50pf szükségpénz szárazpecséttel, vízjeles
papíron T:VG kis szakadás Germany / Weimar Republic / Danzig 1919. 50 Pfennig necessity note
with embossed stamp, on watermarked paper C:VG small tear Krause P#11 .....................................3 000

30627.Németország / Weimari Köztársaság / Königshütte 1921. 1M + 3M T:AU,XF Germany / Weimar
Republic / Königshütte 1921. 1 Mark + 3 Mark C:Au,XF .......................................................................3 000

30628.Németország / Weimari Köztársaság / Bajorország 1922. 100M T:F,VG lyuk Germany / Weimar
Republic / Bavaria 1922. 100 Mark C:F,VG hole ..................................................................................3 000

30629.Németország / Weimar Köztársaság / Bajorország / München 1923. 100.000.000.000M vízjeles
papíron, "14297" sorszámmal T:F szép papír Germany / Weimar Republic / Bavaria / München
1923. 100.000.000.000 Mark on watermarked paper, with "14297" serial number C:F fine paper .....34 000

30630.Románia 1983. "Banca Romana de Comert Exterior" utazási csekk 100L értékben (3x)
sorszámkövetők "G7 872658 - G7 872660", felülbélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve
T:AU lyuk Romania 1983. "Banca Romana de Comert Exterior" travellers cheque about 100 Lei
value (3x) consecutive serials "G7 872658 - G7 872660", with overprints, cancelled by holes C:AU
hole .......................................................................................................................................................8 000

30631.Románia 1983. "Banca Romana de Comert Exterior" utazási csekk 500L értékben (3x)
sorszámkövetők "H1 867009 - H1 867011", felülbélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:F
szakadás Romania 1983. "Banca Romana de Comert Exterior" travellers cheque about 500 Lei
value (3x) consecutive serials "H1 867009 - H1 867011", with overprints, cancelled by holes C:F
tear ......................................................................................................................................................10 000

30632.Szovjetunió ~1980. 12db klf kolhoz elszámolási jegy T:II,III Soviet Union ~1980. 12pcs of diff
kolkhoz notes C:XF,F ..........................................................................................................................12 000

30633.~1850. "Budapesti Magyar Királyi Állami Hidak - 4" Cu híd bárca (31x32mm) T:XF ............................4 000
30634.~1853-1918. "Budapesti Alagút" bronz lemezbárca (27mm) T:XF kissé hajlott lapka ..........................5 000
30635.1866. "Budapesti Lánchíd" Cu bárca (~25-26mm) T:XF .......................................................................4 000
30636.1866. "Budapesti Lánchíd" Cu bárca, négyzetes kivitel, lyukasztás nélkül (26x26mm) T:XF ...............4 000
30637.1879. "Véghlesi Uradalom - Hrinyova / Nemeskéri Kiss Miklós 1879" fém bárca 1f értékben, ma

nevén Hrinová (Herencsvölgy) Szlovákia területén (20mm) T:XF ......................................................16 000
30638.1879. "Véghlesi Uradalom - Hrinyova / Nemeskéri Kiss Miklós 1879" fém bárca 5f értékben, ma

nevén Hrinová (Herencsvölgy) Szlovákia területén (20mm) T:XF ......................................................16 000
30639.1879. "Véghlesi Uradalom - Hrinyova / Nemeskéri Kiss Miklós 1879" fém bárca 10f értékben, ma

nevén Hrinová (Herencsvölgy) Szlovákia területén (21,5mm) T:XF ...................................................16 000
30640.1879. "Véghlesi Uradalom - Hrinyova / Nemeskéri Kiss Miklós 1879" fém bárca 1Ft értékben, ma

nevén Hrinová (Herencsvölgy) Szlovákia területén (30mm) T:XF ......................................................16 000
30641.1896. "Buda - Pesti - Lánc - Híd" kereszt alakú bronz lemezbárca T:AU,XF kis anyaghiány ...............5 000
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30642.Pozsony DN "Átkelés / Pozsonyi Csavargőzös Vállalat" Fe bárca (28mm) T:XF korrózió, ph. 
Hungary / Bratislava ND "Crossing / Bratislava Steamship Company" Fe token (28mm) C:XF
corrosion, edge error .............................................................................................................................5 000

30643.~1900. "Fél napi munka" Cu-Ni Dohánygyári bárca (28mm) T:AU,XF patina .......................................8 000
30644.~1900. "Egész napi munka" Cu-Ni Dohánygyári bárca (38mm) T:VF patina, ph. .................................6 000
30645.~1900. "A Budapesti Magyar Királyi Államhidak Bérlet" bronz lemezbárca (30x26mm) T:XF ..............5 000
30646.~1900. "Budapesti Lánchíd" Zn bárca T:VF ..........................................................................................4 000
30647.~1900. "Budapesti Államhidak" Zn hídbárca, lyukasztás nélkül (30x32mm) T:AU,XF ..........................4 000
30648.~1900. "Budapesti Államhidak" bronz hídbárca, közepe lyuk nélkül (26x30mm) T:XF .........................5 000
30649.~1900. "Budapesti Államhidak" bronz hídbárca (26x30mm) T:XF ........................................................5 000
30650.~1900. "Budapesti Lánchíd" Cu bárca T:XF .........................................................................................4 000
30651.~1900-1918. "Fővárosi Pavilon" 10f névértékű Fe bárca (23mm) T:XF ................................................7 000
30652.~1900-1918. "Fővárosi Pavilon" 10f névértékű Fe bárca (21mm) T:XF ................................................7 000
30653.~1900-1918. "Fővárosi Pavilon" 1K névértékű Fe bárca (26mm) T:XF ................................................7 000
30654.~1900-1918. "Fővárosi Pavilon" 2K névértékű Fe bárca (32x29mm) T:XF ..........................................7 000
30655.~1900-1910. "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet" bronz élelmiszerbárca-tétel, benne "1 kenyér"

(2db), "Tej" (2db), "1 Nagy Syphon" T:XF,VF patina ............................................................................8 000
30656.~1920. "Diósgyőr Vasgyár Fogyasztási Szövetkezet - 2kr élesztő" Cu bárca T:VF patina ...................1 600
30657.1926-1946. "50 Fillér - Rippel József és Társa - Szövetség u. 28/A. / Minden 5P-n felüli vásárlásnál

egy-egy érmét készpénz gyanánt fogadunk el" Cu-Ni bárca (24mm) T:AU ..........................................8 000
30658.1929. "Budapest" bronz kutyabárca füllel, "13505" sorszámmal (42x31mm) T:XF patina ....................2 000
30659.1929. "Budapest" bronz kutyabárca füllel, "13505" sorszámmal (38x30mm) T:XF patina ....................2 000
30660.1930. "A 80 éves Pesti Napló Jubiláris éve 1850-1930. / Pesti Napló - Szerencsét hoz" Al zseton

(23mm) + ~1960-1980. 7db-os Al zseton, bárca tétel, benne: "Miskolci Vendéglátó Vállalat -
Étkezés" (4xklf), "19. sz. Közétkeztetési Vállalat / Evőeszköz Érme", "Borsodi Sörgyár - Bőcs",
"LKM Csavargyár - Diósgyőr" T:XF .......................................................................................................2 400

30661.~1930. "Üvegbetétjegy / Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Rt. 125. sz. fiókja" 40f sárgaréz
üvegbetétjegy (30mm) T:F patina .........................................................................................................3 000

30662.1930. "1930 / Pest-Pilis-Solt Kiskun-Vármegye 30441" Zn kutyabárca (28mm) T:F ............................1 000
30663.1931. "Budapest" bronz kutyabárca füllel, "11176" sorszámmal (36x35mm) T:XF patina ....................2 000
30664.1933. "Ebvédjegy Budapest" bronz kutyabárca füllel, "3718" sorszámmal (40x40mm) T:XF ...............2 000
30665.1936. "BSZKRT (Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt.) Kisszakaszjegy" sárgaréz közlekedési

bárca + 1943. "BSZKRT / Váltójegy" Zn közlekedési bárca + ~1946-1949. 5Ft "BSZKRT" bronz
közlekedési bárca + 20Ft "BSZKRT" Cu-Ni közlekedési bárca + ~1951-1967. 1Ft "FAÜ / Fővárosi
Autóbusz Üzem" bronz közlekedési bárca T:XF,VF .............................................................................2 800

30666.1951-1968. 50Ft "FAÜ" közlekedési bárca T:XF ..................................................................................3 200
30667.~1946-1949. 50Ft Br "BSZKRT / Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt." bronz bárca T:XF .........3 200
30668.DN (1937) "300.000 Pengő az uccán / A vígjátékok vígjátéka Kabos, Uray, Bárczi Kató, Sutyi" Al

filmreklám zseton T:XF lyuk ..................................................................................................................2 000
30669.~1940-1950. "Dorogi bányász zseton" bronz zseton "SZÉNBÁNYA VÁLLALAT / ELLÁTÁSRA

JOGOSULT" (32mm) T:AU,XF .............................................................................................................4 000
30670.~1946-1949. 50Ft "BSZKRT / Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt." bronz közlekedési bárca

T:XF ......................................................................................................................................................4 000
30671.~1948-1955. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárcája 100 Hollandi ládáról T:XF .....................2 000
30672.~1950. "Hangya Hűtőház Békéscsaba" lyukasztott Al bárca 10 db csirkéről T:XF,VF .........................2 000
30673.~1950. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" lyukasztott Al bárcája T:VF .............................................1 800
30674.~1950. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Cu bárcája 1 db tojásos ládáról T:XF .............................2 000
30675.~1951-1967. 1Ft "FAÜ / Fővárosi Autóbusz Üzem" bronz közlekedési bárca T:XF patina ..................2 000
30676.~1960. "BÚÉK / Kabala 13" kétoldalas Al zseton (22mm) T:XF ..............................................................300
30677.~1970-1980. 5xklf Al zseton, sörbárca, benne: Nagykanizsai Sörgyár, Magyar Országos Söripari

Vállalat (Kőbányai Sörgyár), Borsodi Sörgyár Bőcs (2xklf), KSM Sör T:XF,VF ....................................2 400
30678.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - Tej" bronz tejbárca T:XF patina ..........................................3 000
30679.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - Diósgyőr Vasgyár / 1 Vendéglő" Cu bárca T:XF ................1 600
30680.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - Diósgyőr Vasgyár / 10 Vendéglő" Cu bárca T:XF patina ....1 600
30681.DN "Városi Gyógyfürdő R.T. - Eger" Al bárca (27mm) T:XF .................................................................5 500
30682.DN "1 Pohár / Sőr" bronz bárca (21mm) T:XF patina ...........................................................................3 000
30683.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas 1979. 1$ fém MGM kaszinó zseton T:XF USA / Las Vegas

1979. 1 Dollar metal MGM casino token C:XF ......................................................................................2 800
30684.Ausztria / Pester Invalidenhaus DN (1730) 1kr Cu Pestiskórházak számára készült helyi pénz T:VF

Austria / Pester Invalidenhaus ND (1730) 1 Kreuzer Cu Minted for plague hospitals C:VF .................5 000
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30685.Osztrák-Magyar Monarchia / Deutsch Gabel (Jablonné v Podještědí) tiszti hadifogolytábor
~1914-1918. 1K Zn + 5K + 10K Fe + 20K Fe T:AU,XF korrózió  Austro-Hungarian Monarchy /
Deutsch Gabel (Jablonné v Podještědí) officer's POW camp ~1914-1918. 1K Krone Zn + 2 Kronen
Zn + 10 Kronen Fe + 20 Kronen Fe C:AU,XF corrosion .....................................................................10 000

30686.Osztrák-Magyar Monarchia / Deutsch Gabel (Jablonné v Podjestsdí) tiszti hadifogolytábor
~1914-1918. 10K Fe + 20K Fe T:AU Austro-Hungarian Monarchy / Deutsch Gabel (Jablonné v
Podjestsdí) officer's POW camp ~1914-1918. 10 Krone Fe + 20 Krone Fe C:AU ..............................38 000

30687.Ausztria / Freistadt hadifogolytábor 1915 1h + 2h + 10h + 20h + 50h szükségpénz T:AU,XF Austria
Freistadt POW camp 1915. 1 Heller + 2 Heller + 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller necessity money
(notgeld) C:AU,XF .................................................................................................................................8 000

30688.Ausztria / Freistadt hadifogolytábor 1915 2h bronzozott Fe szükségpénz T:VF rozsdafolt Austria
Freistadt POW camp 1915. 2 Heller bronze plated Fe necessity money (notgeld) C:VF rust mark .....2 400

30689.Ausztria / Freistadt hadifogolytábor 1915 10h Fe szükségpénz T:VF Austria Freistadt POW camp
1915. 10 Heller Fe necessity money (notgeld) C:VF ............................................................................3 000

30690.Ausztria / Freistadt hadifogolytábor 1915. 50h sárgaréz szükségpénz T:AU,XF patina Austria
Freistadt POW camp 1915. 50 Heller brass necessity money (notgeld) C:AU,XF patina .....................5 000

30691.Ausztria / Marchtrenk hadifogolytábor 1915. 1h + 2h bronzozott Fe szükségpénz T:VF Austria /
Marchtrenk POW camp 1915. 1 Heller + 2 Heller bronze plated Fe necessity money (notgeld) C:VF .2 000

30692.Ausztria / Marchtrenk hadifogolytábor 1915. 20h Zn szükségpénz T:XF,VF Austria / Marchtrenk
POW camp 1915. 20 Heller Zn necessity money (notgeld) C:XF,VF ...................................................2 000

30693.Ausztria / Marchtrenk hadifogolytábor 1915. 50h Zn szükségpénz T:XF,VF Austria / Marchtrenk
POW camp 1915. 50 Heller Zn necessity money (notgeld) C:XF,VF ...................................................2 000

30694.Ausztria / Marchtrenk hadifogolytábor 1915 1h + 2h + 10h + 20h + 50h szükségpénz T:AU,XF
Austria / Marchtrenk POW camp 1915. 1 Heller + 2 Heller + 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller
necessity money (notgeld) C:AU,XF .....................................................................................................8 000

30695.Ausztria / Marchtrenk hadifogolytábor 1915. 1h-50h (5xklf) szükségpénz T:XF,VF Austria /
Marchtrenk POW camp 1915. 1 Heller - 50 Heller (5xdiff) necessity money (notgeld) C:VF ................4 000

30696.Ausztria / Mühling tiszti hadifogolytábor 1915. 1h Fe + 2h Fe + 10h Fe + 20h Fe + 100h Fe Fe
T:AU-F  Austria / Mühling officer's POW camp 1915. 1 Heller Fe + 2 Heller Fe + 10 Heller Fe + 20
Heller Fe + 100 Heller Fe C:AU-F .........................................................................................................8 000

30697.Ausztria / Mühling tiszti hadifogolytábor 1915. 20h Fe szükségpénz T:VF Austria / Mühling officer's
POW camp 1915. 20 Heller Fe necessity money (notgeld) C:VF .........................................................3 000

30698.Ausztria / Mühling tiszti hadifogolytábor 1915. 100h Fe szükségpénz, látványosan elfordult
hátlappal T:VF Austria / Mühling officer's POW camp 1915. 100 Heller Fe necessity money
(notgeld), shifted back C:VF ..................................................................................................................3 000

30699.Ausztria / Mühling tiszti hadifogolytábor 1915. 500h Fe T:XF,VF korrózió, ph.  Austria / Mühling
officer's POW camp 1915. 500 Heller Fe C:XF,VF corrosion, edge error ...........................................10 000

30700.Ausztria 1977. 100Sch Ag "5 éves a Budapesti Kaszinó" zseton (15,72g/0.835/35mm) T:AU
(eredetileg PP) patina, ujjlenyomat, karc Austria 1977. 100 Schilling Ag "5th Anniversary of Casino
of Budapest" jeton (15,72g/0.835/35mm) C:AU (originally PP) patina, fingerprints, scratch ................2 400

30701.Izrael 1953-1966. Telefon bárca (Asimon) (2xklf) T:XF  Israel 1953-1966. Telephone token
(Asimon) (2xdiff) C:XF ...........................................................................................................................2 000

30702.Kanada ~1988. "Aviation Dollar" repüléssel, repülőgéppel kapcsolatos kétoldalas acél zseton (3xklf)
T:AU Canada ~1988. "Aviation Dollar" double-sided steel token related to aviation, flight and
airplanes (3xdiff) C:AU ..........................................................................................................................2 000

30703.Német Birodalom / Keleti Főparancsnokság 1916. 2k Fe T:VF korróziónyom  German Empire /
German High Command of the East 1916. 2 Kopeks C:VF corrosion ..................................................2 000

30704.Németország / Nürnberg ~1920. 20pf Al "Nürnberg-Fürther Villamos" bárca T:XF,VF Germany /
Nürnberg ~1920. 20 Pfennig Al "Nürnberg-Fürther Strassenbahn" token C:XF,VF ..............................3 000

30705.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1921. 5xklf jelzett meisseni barna porcelán szükségpénz
T:AU German Empire / Weimar Republic 1921. 5xdiff hallmarked brown Meissen porcelain
necessity coin C:AU ..............................................................................................................................6 000

30706.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1921. 5xklf jelzett meisseni barna porcelán szükségpénz
T:AU German Empire / Weimar Republic 1921. 5xdiff hallmarked brown Meissen porcelain
necessity coin C:AU ..............................................................................................................................6 000

30707.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Bad Weixdorf-Lausa 1921. 1M + 2M jelzett meisseni
barna porcelán szükségpénz + Boldixum 1921. 50pf + 1M jelzett meisseni barna porcelán
szükségpénz T:AU German Empire / Weimar Republic / Bad Weixdorf-Lausa 1921. 1 Mark + 2
Mark hallmarked brown Meissen porcelain necessity coin + Boldixum 1921. 50 Pfennig + 1 Mark
hallmarked brown Meissen porcelain necessity coin C:AU ...................................................................5 000

30708.Németország / Weimari Köztársaság / Eisenach 1921. 1M "Luther" meisseni porcelán szükségpénz
T:AU Germany / Weimar Republic / Eisenach 1921. 1 Mark "Luther" necessity coin from porcelain
of Meissen C:AU ...................................................................................................................................2 000

30709.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Freiberg 1921. 25pf + 50pf + 1M jelzett meisseni barna
porcelán szükségpénz T:AU German Empire / Weimar Republic / Freiberg 1921. 25 Pfennig + 50
Pfennig + 1 Mark hallmarked brown Meissen porcelain necessity coin C:AU ......................................3 000
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30710.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Münsterberg 1921. 10pf + 20pf + 25pf + 50pf jelzett
meisseni barna porcelán szükségpénz T:AU German Empire / Weimar Republic / Münsterberg
1921. 10 Pfennig + 20 Pfennig + 25 Pfennig + 50 Pfennig hallmarked brown Meissen porcelain
necessity coin C:AU ..............................................................................................................................4 000

30711.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Szászország 1921. 20pf + 50pf + 1M + 2M + 5M + 20M
jelzett meisseni barna porcelán szükségpénz T:AU German Empire / Weimar Republic / Saxony
(Sachsen) 1921. 20 Pfennig + 50 Pfennig + 1 Mark + 2 Mark + 5 Mark + 20 Mark hallmarked brown
Meissen porcelain necessity coin C:AU ................................................................................................7 000

30712.Saar-vidék 1954. 20Fr Al-Br T:XF patina Saarland 1954. 20 Franken Al-Br C:XF patina ....................3 000
30713.4db-os szükségpénz- és bankjegytétel, közte Ausztria / Grödig / hadifogolytábor ~1915. 10h

T:F,VG 4pcs necessity note (notgeld) and banknote lot, within Austria / Grödig / POW camp ~1915.
10 Heller C:F,VG ...................................................................................................................................3 000

30714.12db-os magyar és külföldi kaszinózseton-tétel, közte 1db fém (kulcstartóban), a többi műanyag .....2 000
30715.12db-os, főleg külföldi telefonérmékből álló tétel, közte ~1900. "A Magyar Királyi Államvasutak

Alkalmazottai Fogyasztási Szövetkezete" 10 Fillér (?) értékű bárcája T:vegyes ..................................3 000
30716.16db-os vegyes magyar és külföldi zseton, bárca és emlékérem tétel, közte 1943. "BSZKRT

Váltójegy" Zn közlekedési bárca T:XF,VF .............................................................................................3 000
30717.25db-os telefonérme (tantusz) tétel T:XF-F ..........................................................................................2 000
30718.~1917-1920. 305db-os, nagyrészt németországi települések fém szükségpénzeiből álló

gyűjtemény "Kriegs - Geld (háborús pénz)" feliratú, korabeli albumba rendezve. Közte néhány
állami kibocsátású, forgalmi érme, illetve fogolytábor-pénzek is T:vegyes ~1917-1920. A
collection of 305pcs emergency coins (notgeld), mostly with coins of German settlements,
arranged in a contemporary album labeled "Kriegs - Geld (war money)". Among them are some
state-issued circulating coins and prison camp money C:mixed .......................................................240 000

30719.30db-os vegyes magyar újévi szerencsepénz, zseton tétel műbőr albumba rendezve ........................2 000

Magyar bankjegyek
30720.1806. 5G "Bécsi városi bankócédula" vízjeles papíron T:F,VG Habsburg Monarchy 1806. 5

Gulden "Wiener-Stadt Banco-Zettel" on watermarked paper C:F,VG  Adamo G39, Krause P#A38 ..10 000
30721.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:F  Adamo G109 ..................................................2 400
30722.1848. 10Ft "Kossuth bankó" "AT. 1290 25" T:F  Adamo G111 .............................................................7 000
30723.1849. 15kr + 30kr "Kossuth bankó" T:F,VG az egyiken szakadás, anyaghiány Adamo G102, G103 ..5 000
30724.1860. 10kr T:IV Adamo G92 .................................................................................................................5 000
30725.1902. 1000K "1626 64721", piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:F szép papír  Adamo

SK35B ...................................................................................................................................................3 000
30726.1902. 1000K "1348 95766", piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:F kis beszakadások, de

erős papír Hungary 1902. 1000 Korona "1348 95766", with red "MAGYARORSZÁG" overprint C:F
small tears, but strong paper Adamo SK35B ........................................................................................5 000

30727.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel + 1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG"
felülbélyegzéssel + Ausztria 1919. (1902) 1000K 2. kiadás vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel, rajzos hátlap T:F,VG szakadás, kis anyaghiány ......................................................1 000

30728.1904. 10K "2994 165119" T:VG Adamo K10 ........................................................................................3 000
30729.1907. 20K "2096 026942" T:F  Hungary 1907. 20 Korona "2096 026942" C:F Adamo K16 ..............40 000
30730.1912. 100K "2386 66803", piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:UNC,AU Adamo K28 .....20 000
30731.1914. 2K "C" T:F Adamo K5/2 ..............................................................................................................3 000
30732.1914. 2K "C" T:F Adamo K5/2 ..............................................................................................................4 000
30733.1915. 10K "1042 059026" piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:XF  Adamo K11 ................5 000
30734.1916. 1K (2x) egyik zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" bélyegzéssel az elő-, másik "GONDA JENŐ"

bélyegzéssel a hátlapon T:F,VG ...........................................................................................................1 000
30735.1917. 2K "1430" T:UNC Adamo K6 ......................................................................................................2 000
30736.1917. 2K (2x) egyik zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F ........................................1 600
30737.1918. 200K "A 2041" hullámos hátlappal T:VG folt Adamo K31 ...........................................................8 000
30738.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:F Adamo K8/1 .............................................................................10 000
30739.1920. 1K (2x) sorszámkövetők "aa 040 467039 - aa 040 467040" T:XF,VF Adamo K4 .......................3 000
30740.1920. 1K + 2K + 10K +20K T:UNC .......................................................................................................4 000
30741.1920. 1K + 2K "2aa" + 10K + 20K + 1923. 100K nyomdahely-megjelölés nélkül (2x) T:VF-VG közte

folt, kis szakadás ...................................................................................................................................2 000
30742.1920. 2K (2db) sorszámkövetők "2ab 052 *550394 - 2ab 052 *550395" T:XF Adamo K7/1 ................2 000
30743.1920. 2K (3db) sorszámkövető "2aa 026 705.441 - 2aa 026 705.443" T:XF,G (egyiken nagyobb

anyaghiány) Adamo K7 .........................................................................................................................3 000
30744.1920. 2K (4db) sorszámkövető "2aa 001 363.186 - 2aa 001 363.189" T:AU-XF,G (egyiken

anyaghiány) Adamo K7 .........................................................................................................................6 000
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30745.1920. 10K (2x) sorszámkövetők "a 075 887.671 - a 075 887.672" T:XF apró anyaghiány a bal felső
saroknál Adamo K14 .............................................................................................................................2 000

30746.1920. 10K (3x) sorszámkövetők "a 077 356.669 - a 077 356.671" T:AU  Adamo K14 .........................4 400
30747.1920. 20K (2x) sorszámkövetők T:VF Adamo K21 ...............................................................................4 000
30748.1920. 50K "5a014 908905", "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:XF Adamo K25 .................5 000
30749.1920. 100K "A 050 329552", "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:F szép papír Adamo K29

...............................................................................................................................................................3 600
30750.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel + 1000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely

jelöléssel T:VG,G ..................................................................................................................................2 400
30751.1923. 1000K "B55 547817" nyomdahely jelölés nélkül T:AU apró szakadás, fo., sarokhajlás

Adamo K37 .........................................................................................................................................26 000
30752.1930. 20P "C 361 000834" "Dunántúli Éremgyűjtők Napja Keszthely 1974. május 26." T:VG .............3 000
30753.1930. 20P (4x) T:VG  Adamo P11 ........................................................................................................3 600
30754.1930. 100P + 1936. 10P + 1941. 20P mind zöld színű, hamis nyilaskeresztes felülbélyegzéssel

T:UNC-F ................................................................................................................................................4 000
30755.1930. 100P (4x) csillagos sorszám, páronként sorszámkövetők T:XF,F szép papír Adamo P17 .........4 000
30756.1930. 100P (4x) csillagos sorozatszámúak "*E 040 - *E084" között T:F közte szép papír  Adamo

P17 ........................................................................................................................................................1 200
30757.1930. 100P (5x) sorszámkövetők "E 921 055187 - E 921 055191" T:VF Adamo P17 .........................5 000
30758.1930. 100P (7x) mind közeli sorszám, közte sorszámkövető párok "E 849 018168 - E 849 018190"

T:AU  Adamo P17 .................................................................................................................................5 000
30759.1930. 100P (28x) közte sorszámkövető hármasok, párok "E 929 015029 - 015100" között

T:UNC,AU  Adamo P17 ......................................................................................................................20 000
30760.1930. 100P (30x) T:F közte szép papír  Adamo P17 ............................................................................4 000
30761.1930. 100P (30x) T:F,VG közte szép papír Adamo P17 .......................................................................6 000
30762.1932. 50P "D 146 087611" + 1945. 50P "D 006 057804" T:F,VG  Adamo P14, P15 ...........................3 000
30763.1932. 50P + 1936. 10P + 1941. 20P, mindegyik "IX. Nemzetközi Numizmatikai Kongresszus Bern"

1Ft-os bélyeggel és "A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XIII. Vándorgyűlése" bélyegzéssel + 1945.
500P "50 éves a Pénzjegynyomda" 1Ft-os bélyeggel és "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete X.
Vándorgyűlése" bélyegzéssel T:VF-F szép papír .................................................................................6 000

30764.1936. 10P alacsony "B 549 000593" sorszámmal T:F  Adamo P9 .......................................................3 800
30765.1936. 10P (2x) sorszámkövetők "B 015 088433 - B 015 088434" T:VF,F szép papír Adamo P9 ........1 600
30766.1936. 10P csillagos sorozatszámmal (3x) sorszámkövetők, "Numizmatikai 'Hirös Nap' Kecskemét

1987.07.25." felülbélyegzéssel T:XF .....................................................................................................6 500
30767.1936. 10P (4x) egy kihagyással sorszámkövetők: "B 132 010236 - B 132 010240" T:F szép papír,

egyiken folt Adamo P9 ..........................................................................................................................2 000
30768.1939. 5P "A 292 057674" T:UNC  Adamo P6 .....................................................................................10 000
30769.1941. 20P (2x) sorszámkövetők "C 353 087130 - C 353 087131" T:XF-F szép papír Adamo P12 ......3 000
30770.1943. 1000P "F 014 055440" T:AU Adamo P21 ...................................................................................8 000
30771.1944. 1P-1000P (8xklf) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" teljes sor! T:F,VG szakadás ...............12 000
30772.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) sorszámkövetők "AB 486329 - AB 486330"

T:AU,XF nagyobb sarokhajlás Adamo P45 ...........................................................................................4 000
30773.1944. 1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" elcsúszott nyomat T:F restaurált Adamo P48 .....26 000
30774.1945. 50P T:F,VG szép papír, de anyaghiány Adamo P15 ..................................................................1 000
30775.1945. 100P (2x) sorszámkövetők "E 266 034581 - E 266 034582" T:XF Adamo P18 .........................3 800
30776.1945. 1000P "MNB" bélyeggel (2db) és nélküle (2db) színváltozatok és enyhén eltolódott nyomat

T:F Adamo P22, P22e ...........................................................................................................................1 600
30777.1945. 10.000P "MNB" bélyeggel (2db) eltolódott alapnyomat T:F Adamo P23e ..................................1 200
30778.1945. 10.000P (10x) sorszámkövetők "L 868 085664 - L 868 085673" T:AU / Hungary 1945.

10.000 Pengő (10x) consecutive serials "L 868 085664 - L 868 085673" C:AU Adamo P23e ...........36 000
30779.1945. 10.000P (29x) mindegyik "MNB" bélyeggel T:F ..........................................................................5 500
30780.1945. 10.000P (33x) többségében "MNB" bélyeggel T:F .....................................................................5 500
30781.1945. 1.000.000P (24x) T:F,VG Adamo P25 ........................................................................................5 000
30782.1946. 100.000.000P (2x) sorszámkövetők "P 147 092878 - P 147 092879" T:AU,XF hajtatlanok, de

sarokhajlások Adamo P27 ....................................................................................................................2 200
30783.1946. 100.000.000P (4x) sorszámkövetők "P 276 042122 - P 276 042125" T:AU,XF hajtatlanok, de

több darabon nagyobb sarokhajlások  Adamo P27 ..............................................................................5 000
30784.1946. 100.000.000P (2x) sorszámkövetők "P 122 097004 - P 122 097005" T:F szép papír  Adamo

P27 ........................................................................................................................................................1 600
30785.1946. 100.000.000P (84x) egyazon kötegből származó, töredékesen sorszámkövetők

bankjegyek "P 234 068001 - P 234 068095" között T:AU hajtatlanok, de sarokhajlásokkal, első
bankjegyen nagy elszíneződés, több bankjegyen az élek mentén kisebb, nagyobb fo.  Adamo
P27 ....................................................................................................................................................120 000
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30786.1946. 100.000MP (10x) egyik "A Miskolci Éremgyűjtők Kiállítása a Hermann Ottó Múzeumban"
bélyegzéssel T:VF,F szép papír  Adamo P30 .......................................................................................8 000

30787.1946. 100.000.000MP T:F  Adamo P33 ................................................................................................1 400
30788.1946. 1.000.000.000MP T:AU,XF  Adamo P34 ....................................................................................3 000
30789.1946. 1.000.000.000MP (10x) T:AU sarokhajlások Adamo P34 ...........................................................9 000
30790.1946. 10.000BP (5x) T:AU-F szép papír Adamo P35 ...........................................................................6 000
30791.1946. 100.000BP + 1.000.000BP T:VF,F Adamo P36 ..........................................................................4 000
30792.1946. 100.000BP (3x) T:AU nagyobb sarokhajlások Adamo P36 ........................................................7 000
30793.1946. 100.000BP (4x), mind klf numizmatikai találkozói felülbélyegzéssel T:AU-F szép papír ............8 500
30794.1946. 100.000BP (10x) T:VF,F szép papír Adamo P36 ......................................................................20 000
30795.1946. 10.000AP + 500.000AP + 1.000.000AP, mindegyik hamis okirati illetékbélyegekkel T:VF,F .....3 000
30796.1946. 10.000AP - 100.000AP (5xklf) T:AU-F ........................................................................................1 400
30797.1946. 10.000AP + 50.000AP (2x) + 100.000AP + 500.000AP (2x) + 1.000.000AP T:F,VG .................3 400
30798.1946. 10.000AP (23x) mind különféle sorozatszámmal "D 04" és "D 41" között, több helyen

sorkövető sorozatszámok! T:F,VG Adamo P49 ....................................................................................8 000
30799.1946. 50.000AP sorszám nélkül, nem vízjeles papíron, a hátoldali szövegben számos helyesírási

hibával (lemaradt / jel, hiányzó ékezetek) T:XF ....................................................................................2 000
30800.1946. 50.000AP alacsony "A 12 00.349" sorszámmal T:F Adamo P50 ................................................2 000
30801.1946. 50.000AP (2x) közeli sorszámok "A 13 06.583 - A 13 06.587" T:XF Adamo P50 ......................6 000
30802.1946. 50.000AP (15x) mind különféle sorozatszámmal "A 01" és "A 42" között T:F Adamo P50 ........4 400
30803.1946. 100.000AP (2x) sorszámkövetők, papírráncból eredő nyomatihibákkal "E 04 57.604 - E 04

57.605" T:XF Adamo P51 .....................................................................................................................6 000
30804.1946. 100.000AP (2xklf) + 500.000AP T:F,VG .....................................................................................4 000
30805.1946. 100.000AP (13x) mind különféle sorozatszámmal "E 06" és "E 42" között T:F,VG Adamo P51

...............................................................................................................................................................4 400
30806.1947. 100Ft "B 258 043008" T:F Hungary 1947. 100 Forint "B 258 043008" C:F Adamo F27 ...........28 000
30807.1947. 100Ft "B 278 055762" T:F Adamo F27 .....................................................................................30 000
30808.1949. 10Ft "A 120 267869" T:F Adamo F3 ...........................................................................................6 000
30809.1949. 10Ft "A 588 034611" T:F,VG lyuk Hungary 1949. 10 Forint "A 588 034611" C:F,VG hole

Adamo F3 ..............................................................................................................................................3 000
30810.1949. 20Ft "C 719 009614" T:F,VG Hungary 1949. 20 Forint "C 719 009614" C:F,VG Adamo F10 ....8 000
30811.1951. 50Ft "D 049 019059" T:F Hungary 1951. 50 Forint "D 049 019059" C:F Adamo F18 ..............22 000
30812.1960. 20Ft "C 129 073000" T:F,VG lyuk Hungary 1960. 20Ft "C 129 073000" C:F,VG hole Adamo

F12, Krause P#169 ...............................................................................................................................7 000
30813.1957. 10Ft + 1962. 10Ft + 1969. 10Ft T:F,VG folt ................................................................................3 000
30814.1962. 10Ft "A 095 293150" T:XF  Adamo F6 ........................................................................................2 000
30815.1962. 10Ft "A 661 024854" T:XF  Adamo F6 ........................................................................................1 600
30816.1962. 10Ft "A 486 282784" + 1947. 10Ft aranyozott bankjegy replika T:VG folt, replika :UNC ...........4 000
30817.1962. 10Ft (2x) a sorszámoknál az egyik kerek, a másik szögletes 3-assal T:F,VG Adamo F6 ..........5 000
30818.1962-1975. 10Ft (6x) T:F közte szép papír ...........................................................................................2 000
30819.1962. 20Ft T:F erős papír Adamo F13 ..................................................................................................3 000
30820.1962. 20Ft T:F Adamo F13 ...................................................................................................................3 000
30821.1962. 20Ft (11x) T:F,VG Adamo F13 ....................................................................................................5 000
30822.1962. 100Ft "B 503 095013" T:F,VG  Adamo F31 ................................................................................1 600
30823.1962. 100Ft "B 617 104513" T:F,VG  Adamo F31 ................................................................................1 600
30824.1965. 20Ft (10x) T:F,VG Hungary 1965. 20 Forint (10x) C:F,VG Adamo F14 ......................................4 000
30825.1965. 50Ft "D 109 028654" T:UNC,AU Adamo F19 ...........................................................................20 000
30826.1969. 10Ft "A 669 013472" T:XF Hungary 1969. 10 Forint "A 669 013472" C:XF Adamo F7 ..............2 000
30827.1969. 10Ft "A 382 003398" T:F szép papír Adamo F7 .........................................................................1 200
30828.1969. 10Ft + 1980. 20Ft + 1986. 50Ft kissé eltoldott nyomat + 1989. 100Ft kissé eltoldott nyomat

T:VF,F szép papír .................................................................................................................................3 000
30829.1969. 20Ft "C 293 149971" T:AU  Hungary 1969. 20 Forint "C 293 149971" C:AU Adamo F15 ..........7 000
30830.1969. 20Ft nyomdai papírránccal T:AU Adamo F15 .............................................................................4 000
30831.1969. 20Ft (2x) sorszámkövetők " C 896 192367 - C 896 192368" T:UNC,AU Adamo F15 ................3 800
30832.1969. 50Ft (2x) egyugrásos sorszámkövetők "D 019 025431" és "D 019 025433" T:UNC,AU

Adamo F20 ..........................................................................................................................................20 000
30833.1975. 10Ft (2x) sorszámkövetők "A 114 108123 - A 114 108124" T:F szép papír Adamo F8 .............2 400
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30834.1975. 500Ft (10x) mind különféle sorozatszámmal "E 673 - E 772" között T:F,VG  Adamo F41 .......20 000
30835.1980. 20Ft T:F kis folt, egyébként szép papír Adamo F17 ...................................................................1 200
30836.1980. 20Ft "C 352 094349" + 1947. 20Ft aranyozott bankjegy replika T:F, replika :AU .......................4 000
30837.1983-1989. 50Ft (11x) T:F Adamo F22 .................................................................................................3 000
30838.1983. november 10. 1000Ft "B 94592450" T:F,VG Adamo F45 ...........................................................4 000
30839.1984. 100Ft (3x) sorszámkövetők + (2x) sorszámkövetők T:AU,XF Adamo F35 .................................8 000
30840.1984. 100Ft "B 051 232351" hullámos papír T:UNC,AU Adamo F35 ...................................................3 000
30841.1984. 100Ft (2x) sorszámkövetők "B 680 081613 - B 680 081614" az egyiken nyomdai festékfolttal

T:XF,VF szép papír Adamo F35 ...........................................................................................................1 800
30842.1986. 50Ft alacsony "D 097 000390" sorszámmal T:F  Adamo F24 ....................................................2 000
30843.1990. 500Ft "E 084 010515" T:F Adamo F43 .......................................................................................3 000
30844.1990. 500Ft "E 520 046512" T:F  Adamo F43 ......................................................................................3 000
30845.1990. 5000Ft "H 08793887" T:F  Adamo F49 .....................................................................................10 000
30846.1990. 5000Ft "H 58798448" T:F  Adamo F48 .....................................................................................10 000
30847.1990. 5000Ft "J 11623441" T:F  Adamo F49 ......................................................................................10 000
30848.1990. 5000Ft "J 19553215" T:F  Adamo F49 ......................................................................................10 000
30849.1992. 100Ft (3x) benne sorszámkövető pár és egy ugrásos sorszámkövetők "B 720 027931 -

027934" között T:F szép papír Adamo F35 ...........................................................................................6 000
30850.1992. 100Ft "B 915 004870" T:F szép papír .........................................................................................1 000
30851.1992. 5000Ft "J 59744759" T:F Adamo F49 .........................................................................................9 000
30852.1993. 1000Ft "D" + 1996. 1000Ft "E" T:F,VG .......................................................................................3 200
30853.1993. 5000Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval, "J 00000528" sorszámmal

T:UNC,AU Hungary 1993. 5000 Forint with red "MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation, "J
00000528" serial number C:UNC,AU Adamo F51M ...........................................................................80 000

30854.1993. 5000Ft (2x) sorszámkövetők, piros "MINTA" felülnyomással és perforációval, "J 00000548
- J 00000549" sorszámokkal T:UNC,AU Hungary 1993. 5000 Forint (2x) consecutive serials, with
red "MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation, "J 00000548 - J 00000549" serial numbers
C:UNC,AU Adamo F51M ..................................................................................................................160 000

30855.1993. 5000Ft (3x) sorszámkövető "J 61201535 - J 61201537 " T:UNC hullámos papír Hungary
1993. 5000 Forint (3x) consecutive serials "J 61201535 - J 61201537" C:UNC wavy paper
Adamo F51 ........................................................................................................................................220 000

30856.1993. 5000Ft "J 93629168" T:F Adamo F51 .......................................................................................12 000
30857.~1995. Bankjegytégla érvénytelenített, bedarált bankjegyekből, fóliából kibontva, szemrevételezve

szocialista forint bankjegyekből (100, 500, 1000Ft-os címletek maradványai láthatóak) .....................2 000
30858.1996. 1000Ft "F 04547528" ritka betűjel! T:F  Hungary 1996. 1000 Forint "F 04547528" rare serial

prefix! C:F ............................................................................................................................................16 000
30859.2000. 1000Ft "Millennium" T:F Adamo F55 ..........................................................................................5 000
30860.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban T:UNC Adamo F56A ..................................3 600
30861.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban (2x) sorszámkövetők T:UNC Adamo

F56A ......................................................................................................................................................7 500
30862.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban (2x) sorszámkövetők T:UNC Adamo

F56A ......................................................................................................................................................7 500
30863.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban (2x) sorszámkövetők T:UNC Adamo

F56A ......................................................................................................................................................7 500
30864.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban (2x) sorszámkövetők T:UNC Adamo

F56A ......................................................................................................................................................7 500
30865.2002. 200Ft "FB 7934683" T:UNC,AU ..................................................................................................2 000
30866.2002. 200Ft "FA" és "FB" (3x) + 2003. 200Ft "FC" T:F közte szép papír .............................................2 200
30867.2002. 200Ft (3x) sorszámkövetők "FB 4778960 - FB 4778962" T:UNC ...............................................4 400
30868.2003. 500Ft "EC 0159871" T:XF ...........................................................................................................2 000
30869.2003. 1000Ft "DB" (3x) T:F Adamo F55D .............................................................................................5 500
30870.2004. 200Ft "FB 4838734" T:UNC ........................................................................................................2 000
30871.2005. 1000Ft "DB 0678093" T:UNC  Adamo F55F1 .............................................................................3 000
30872.2005. 1000Ft "DB 3704174" T:AU apró folt ..........................................................................................3 000
30873.2005. 1000Ft "DC 3106001" T:AU ........................................................................................................3 000
30874.2005. 1000Ft "DD 2469533" T:XF ........................................................................................................3 800
30875.2005. 1000Ft "DA 6019847" T:F szép papír .........................................................................................2 000
30876.2005. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DC 3206093 - DC 3206094" T:UNC ............................................8 000
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30877.2005. 1000Ft (3x) sorszámkövetők "DB 3158756 - DB 3158758" T:UNC,AU ....................................12 000
30878.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23.", "EB 6526878" T:UNC Adamo F54EE .2 000
30879.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." , "EC 1943671" T:UNC,AU Adamo

F54EE ...................................................................................................................................................3 000
30880.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23. "EC" T:AU Adamo F54EE ....................2 000
30881.2006. 500Ft (2x) "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23.", egyugrásos sorszámkövetők

"EB 6428752" és "EB 6428754" T:UNC,AU  Adamo F54EE ................................................................6 000
30882.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (3x) sorszámkövetők "EC 5046238 -

EC 5046240" T:UNC .............................................................................................................................4 400
30883.2006. 1000Ft "DB 1388820" T:UNC .....................................................................................................3 000
30884.2007. 200Ft "FB 4732649" T:F szép papír  Adamo F53 .......................................................................1 000
30885.2007. 500Ft "EA 5430998" T:UNC ........................................................................................................1 600
30886.2007. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DC 4123725 - DC 4123726" T:UNC ............................................6 000
30887.2008. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DA 7286720 - DA 7286721" T:UNC ..........................................14 000
30888.2009. 1000Ft "DB 0328822" T:UNC .....................................................................................................3 400
30889.2009. 1000Ft "DC 8084921" T:UNC .....................................................................................................3 400
30890.2010. 1000Ft "DA" T:AU .......................................................................................................................2 200
30891.2010. 1000Ft "DD" T:F ..........................................................................................................................1 600
30892.2010. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DE 3434213 - DE 3434214" T:UNC ............................................8 000
30893.2015. 1000Ft (5x) sorszámkövetők "DD 6092670 - DD 6092674" T:UNC ..........................................16 000
30894.2016. 2000Ft (3x) sorszámkövetők "CF 0554024 - 0554026" T:UNC ..................................................9 000
30895.2018. 500Ft (2x) sorszámkövetők "EG 3559058 - EG 3559059" + 500Ft "EH 4347772" T:UNC .........4 200
30896.Vegyes: 1849. 30kr "Kossuth bankó" + Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti

Ideiglenes Kormány / Priamur régió DN (1919) 50k T:VG papírhiány, F ..............................................2 000
30897.8db-os vegyes forint bankjegy tétel, közte 1949. 10Ft + 100Ft + 1957. 10Ft + 100Ft + 1960. 10Ft +

100Ft + 1965. 20Ft + 1990. 500Ft T:F,VG közte folt, szakadás .........................................................10 000
30898.12db-os vegyes korona, pengő és forint bankjegy tétel, közte 1983. november 10. 1000Ft T:F,VG ...5 000
30899.14db-os vegyes pengő bankjegy tétel, mind különböző T:F,VG közte folt, anyaghiány .......................5 000
30900.16db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................3 600
30901.19db-os vegyes korona és pengő bankjegy tétel T:F-G .......................................................................5 000
30902.23db-os vegyes pengő, Vörös Hadsereg pengő bankjegy tétel T:F-VG közte szép papír ...................3 800
30903.24db-os vegyes Korona és Pengő bankjegytétel, közte 19155. 10K piros

"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, illetve 1917. 2K felülbélyegzés nélkül T:XF-VG ..........6 000
30904.26db-os vegyes inflációs Pengő bankjegy tétel T:F,VG közte szép papír, kisebb anyaghiány, egy

nagyobb anyaghiány .............................................................................................................................7 000
30905.28db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................7 000
30906.28db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................7 000
30907.28db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................7 000
30908.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................7 000
30909.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................7 000
30910.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................7 000
30911.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................7 000
30912.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................7 000
30913.Vegyes 35db-os, nagyrészt inflációs pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................5 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30914.1116-1131. Denár Ag "II. István" egyoldalú veret (0,13g) T:AU Hungary 1116-1131. Denar Ag

"Stephen II" one sided Denar (0,13g) C:AU Huszár: 44., Unger I.: 36. ...............................................20 000
30915.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,30g) T:2,2- Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,30g)

C:XF,VF Huszár: 69., Unger I.: 101. .....................................................................................................3 000
30916.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,28g) T:2,2- repedés mentén javítva? Hungary 1172-1196.

Denar Ag "Bela III" (0,28g) C:XF,VF restored next to the crack? Huszár: 69., Unger I.: 101. ............14 000
30917.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (3,49g) T:XF patina Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla

III" (3,49g) C:XF, patina Huszár: 72., Unger I.: 114. .............................................................................4 000
30918.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2x) (2,95g; 2,63g) T:XF,VF az egyiken anyaghiány Hungary

1172-1196. Copper Coin Cu "Béla III" (2x) (2,95g; 2,63g) C:XF,VF material error on one Huszár:
72., Unger I.: 114. .................................................................................................................................3 600

30919.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,36g) T:1-,2 kis korr.? Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu
"Béla III" (1,36g) C:AU,XF small corrosion? Huszár: 73., Unger I.: 115. ..............................................5 000



34

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30920.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,38g) T:VF kitörés Hungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II"
(0,38g) C:VF part of the edge is missing  Huszár: 269., Unger I.: 162. ................................................5 000

30921.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,67g) T:XF Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV" (0,67g) C:XF
Huszár: 320., Unger I.: 218. ..................................................................................................................4 000

30922.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,36g) T:VF kitörés Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV"
(0,36g) C:VF a larger part of the coin is missing Huszár: 299., Unger I.: 222. ......................................2 000

30923.1235-1270. Obulus Ag "IV. Béla" (0,15g) T:VF Hungary 1235-1270. Obol Ag "Bela IV" (0,15g) C:VF
Huszár: 314., Unger I.: 236. ..................................................................................................................3 000

30924.1270-1272. Denár Ag "V. István" (0,56g) T:VF lyuktömött, restaurált /  Hungary 1270-1272. Denar
Ag "Stephen V" (0,56g) C:VF plugged hole, restored Huszár: 343., Unger I.: 257. ..............................8 000

30925.1272-1290. Denár Ag "IV. László" (0,39g) T:XF,VF Hungary 1272-1290. Denar Ag "Ladislaus IV"
(0,39g) C:XF,VF Huszár: 390., Unger I: 300. ........................................................................................3 000

30926.1272-1290. Obulus Ag "IV. László" (0,25g) T:VF Hungary 1272-1290. Obolus Ag "Ladislaus IV"
(0,25g) C:VF Huszár: 391., Unger I.: 301. ............................................................................................4 000

30927.1338. Denár Ag "Károly Róbert" (0,56g) T:XF rep. Hungary 1338. Denar Ag "Charles I" (0,56g)
C:XF crack Huszár: 495., Unger I.: 393 ................................................................................................3 000

30928.1338B-V Denár Ag "Károly Róbert" (0,72g) T:VF hajlott lemez Hungary 1338B-V Denar Ag "Charles
I" (0,72g) C:VF wavy coin Huszár: 495., Unger I.: 393.f .......................................................................3 000

30929.1338. Denár Ag "Károly Róbert" (0,78g) T:VF Hungary 1338. Denar Ag "Charles I" (0,78g) C:VF
Huszár: 495., Unger I.: 393.n ................................................................................................................3 000

30930.1339-1342. Denár Ag "Károly Róbert" (0,61g) T:F repedés Hungary 1339-1342. Denar Ag "Charles
I" (0,61g) C:F cracked Huszár: 497., Unger I.: 394i ..............................................................................2 000

30931.1373-1382 "szerecsenfejes" Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,49g) T:VF Hungary 1373-1382 Denar Ag
"Louis I" (0,49g) C:VF Huszár: 547., Unger I.: 432.a ............................................................................1 600

30932.1427-1437. Denár Ag "Zsigmond" (0,77g) T:VF  Hungary 1427-1437. Denar Ag "Sigismund" (0,77g)
C:VF  Huszár: 578., Unger I.: 450.w .....................................................................................................2 000

30933.1430-1434. Quarting "Zsigmond" (0,41g) T:VF patina Hungary 1430-1434. Quarting "Zsigmond"
(0,41g) C:VF patina Huszár: 586., Unger I.: 456.k ................................................................................1 600

30934.1440-1441. Denár Ag "I. Ulászló" (0,54g) T:VF,F Hungary 1440-1441. Denar Ag "Wladislaus I"
(0,54g) C:VF,F Huszár: 598., Unger I.: 469.v .......................................................................................3 600

30935.1444. Denár Ag "I. Ulászló" (0,87g) T:VF patina Hungary 1444. Denar Ag "Wladislaus I" (0,87g)
C:VF patina Huszár:609., Unger I.: 475.g .............................................................................................2 400

30936.1446. Denár Ag "Hunyadi János", köritatban "IOHANIS TEMPORE" (0,46g) T:XF patina Hungary
1446. Denar Ag "John Hunyadi", lettering "IOHANIS TEMPORE" (0,46g) C:XF patina Huszár: 618.,
Unger I.: 485.i var ..................................................................................................................................4 800

30937.1482-1486K-VA Denár Ag "I. Mátyás" (0,61g) T:XF,VF Hungary 1482-1486K-VA Denar Ag
"Matthias I" (0,61g) C:XF,VF Huszár: 719., Unger I.: 565.d ..................................................................2 400

30938.1490-1494. Denár Ag "II. Ulászló" (0,55g) T:XF,VF patina Hungary 1490-1494. Denar Ag
"Wladislaus II" (0,55g) C:XF,VF patina Huszár: 803. Unger I.: 638.e ...................................................2 800

30939.1498-1503 K-h Denár Ag "II. Ulászló" (0,58g) T:XF Hungary 1498-1503 K-h Denar Ag "Wladislaus
II" (0,58g) C:XF Huszár: 807a Unger I.: 641 .........................................................................................2 800

30940.1518K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,58g) T:VF Hungary 1518K-G Denar Ag "Louis II" (0,58g) C:VF 
Huszár: 841., Unger I.: 673.m ...............................................................................................................3 000

30941.1525K-B Denár Ag "II. Lajos" (0,55g) T:XF Hungary 1525K-B Denar Ag "Louis II" (0,55g) C:XF
Huszár: 841., Unger I.: 673.o ................................................................................................................3 000

30942.1527. Denár Ag "I. Ferdinánd" Kassa (0,57g) T:AU,XF Hungary 1527. Denar Ag "Ferdinand I"
Kaschau / Košice mint (0,57g) C:AU,XF Huszár: 942., Unger II.: 743.var ..........................................12 000

30943.1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,42g) T:AU,XF patina Hungary 1528K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,42g) C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................3 000

30944.1529. Denár Ag "I. Ferdinánd" verdejel nélkül (0,50g) T:XF,VF Hungary 1529. Denar Ag "Ferdinand
I" without mintmark (0,50g) C:XF,VF Huszár: 943., Unger II.: 744.e ....................................................5 000

30945.1529K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) T:XF patina Hungary 1529K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,54g) C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 800

30946.1530K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) + 1531K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,34g) T:XF,VF kis
kitörés, patina Hungary 1530K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,56g) + 1531K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,34g) C:XF,VF small crack, patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................................4 000

30947.1532K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) + 1533K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,48g) T:XF kis
kitörés, patina Hungary 1532K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,55g) + 1533K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,48g) C:XF small crack, patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...........................................................4 400

30948.1534K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,44g) + 1535K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:XF,VF
kitörés, patina Hungary 1534K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,44g) + 1535K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,53g) C:XF,VF crack, patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..............................................................4 000

30949.1536K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) + 1544K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,62g) T:XF,VF
patina Hungary 1536K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,54g) + 1544K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,62g)
C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................................................................4 000
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30950.1537K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,48g) T:XF patina Hungary 1537K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,48g) T:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 800

30951.1538K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,62g) T:AU,XF kis lyuk, kis kitörés, patina Hungary 1538K-B
Denar Ag "Ferdinand I" (0,62g) T:AU,XF small hole, small crack, patina Huszár: 935., Unger II.:
745.a .....................................................................................................................................................2 800

30952.1539K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,61g) T:AU patina Hungary 1539K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,61g) T:AU patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................3 200

30953.1540K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,48g) T:AU,XF patina Hungary 1540K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,48g) T:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................3 000

30954.1541K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) T:AU,XF patina Hungary 1541K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,56g) T:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................3 000

30955.1542K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) + 1551K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) T:XF patina
Hungary 1542K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,53g) + 1551K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,56g) C:XF
patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....................................................................................................5 000

30956.1543K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,66g) + 1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,60g) T:XF patina
Hungary 1543K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,66g) + 1549K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,60g) C:XF
patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....................................................................................................5 000

30957.1545K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,52g) T:AU patina Hungary 1545K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,52g) C:AU patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..............................................................................3 200

30958.1546K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:AU patina Hungary 1546K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,50g) C:AU patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..............................................................................3 200

30959.1546K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,37g) T:AU,XF patina Hungary 1546K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,37g) C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................2 600

30960.1548K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,47g) + 1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,42g) T:XF,VF
patina Hungary 1548K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,47g) + 1528K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,42g)
C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................................................................4 400

30961.1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,41g) + 1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:XF patina
Hungary 1550K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,41g) + 1552K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g) C:XF
patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....................................................................................................5 000

30962.1553K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,58g) + 1554K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,42g) T:XF,VF
patina Hungary 1553K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,58g) + 1554K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,42g)
C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................................................................4 600

30963.1555K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,42g) + 1556K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:XF,VF
patina Hungary 1555K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,42g) + 1556K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,53g)
C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................................................................4 000

30964.1557K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,51g) + 1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:XF,VF
patina Hungary 1557K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,51g) + 1559K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,55g)
C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................................................................4 000

30965.1558K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:AU,XF patina Hungary 1558K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,50g) C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................3 000

30966.1560K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,36g) T:XF kitörés, patina Hungary 1560K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,36g) C:XF crack, patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a .................................................800

30967.1560K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,52g) + 1561K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,51g) T:XF,VF
patina Hungary 1560K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,52g) + 1561K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,51g)
T:XF,VF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ......................................................................................4 400

30968.1562K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" veretkettőződés (0,48g) T:VF patina Hungary 1562K-B Denar Ag
"Ferdinand I" double strike (0,48g) T:VF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ....................................4 000

30969.1562K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) + 1563K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,35g) T:VF patina
Hungary 1562K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g) + 1563K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,35g) T:VF
patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ....................................................................................................4 000

30970.1564K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:XF patina Hungary 1564K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,50g) C:XF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...............................................................................3 000

30971.1564K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,41g) T:XF patina Hungary 1564K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,41g) C:XF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...............................................................................3 000

30972.1565K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,48g) T:XF patina Hungary 1565K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,48g) C:XF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...............................................................................3 000

30973.1565K-B Denár Ag "Miksa" (0,56g) + 1565K-B Denár Ag "Miksa" (0,48g) T:XF,VF patina Hungary
1565K-B Denar Ag "Maximilian" (0,56g) + 1566K-B Denar Ag "Maximilian" (0,48g) C:XF,VF patina
Huszár: 992.,Unger II.: 766a .................................................................................................................5 000

30974.1567K-B Denár Ag "Miksa" (0,55g) + 1570K-B Denár Ag "Miksa" (0,52g) T:XF,VF patina Hungary
1567K-B Denar Ag "Maximilian" (0,55g) + 1570K-B Denar Ag "Maximilian" (0,52g) C:XF,VF patina
Huszár: 992.,Unger II.: 766a .................................................................................................................5 000

30975.1568K-B Denár Ag "Miksa" (0,55g) + 1569K-B Denár Ag "Miksa" (0,55g) T:XF patina Hungary
1568K-B Denar Ag "Maximilian" (0,55g) + 1569K-B Denar Ag "Maximilian" (0,55g) C:XF patina
Huszár: 992.,Unger II.: 766a .................................................................................................................5 000
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30976.1571K-B Denár Ag "Miksa" (0,45g) + 1574K-B Denár Ag "Miksa" (0,58g) T:XF,VF patina Hungary
1571K-B Denar Ag "Maximilian" (0,45g) + 1574K-B Denar Ag "Maximilian" (0,58g) C:XF,VF patina
Huszár: 992.,Unger II.: 766a .................................................................................................................4 000

30977.1572K-B Denár Ag "Miksa" (0,50g) + 1575K-B Denár Ag "Miksa" (0,52g) T:XF,VF patina Hungary
1572K-B Denar Ag "Maximilian" (0,50g) + 1575K-B Denar Ag "Maximilian" (0,52g) C:XF,VF patina
Huszár: 992.,Unger II.: 766a .................................................................................................................4 200

30978.1573K-B Denár Ag "Miksa" (0,57g) T:XF patina Hungary 1573K-B Denar Ag "Maximilian" (0,57g)
C:XF patina Huszár: 992.,Unger II.: 766a .............................................................................................3 000

30979.1575K-B Denár Ag "Miksa" (0,50g) + 1576K-B Denár Ag "Miksa" (0,50g) T:XF patina Hungary
1575K-B Denar Ag "Maximilian" (0,50g) + 1576K-B Denar Ag "Maximilian" (0,50g) C:XF patina
Huszár: 993.,Unger II.: 767a .................................................................................................................4 000

30980.1576K-B Obulus Ag "Miksa" (0,25g) T:VF patina Hungary 1576K-B Obol Ag "Maximilian" (0,25g)
C:VF patina Huszár: 995., Unger II.: 767.a ...........................................................................................3 000

30981.1576H-S Denár Ag "Miksa" (0,56g) T:XF patina Hungary 1576H-S Denar Ag "Maximilian" (0,56g)
C:XF patina Huszár: 992.,Unger II.: 766b .............................................................................................5 000

30982.1577K-B Denár Ag "Miksa" (0,50g) T:XF patina Hungary 1577K-B Denar Ag "Maximilian" (0,50g)
C:XF patina Huszár: 993.,Unger II.: 767a .............................................................................................2 800

30983.1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,56g) T:XF patina Hungary 1578K-B Denar Ag "Maximilian" (0,56g)
C:XF patina Huszár: 993.,Unger II.: 767a .............................................................................................2 800

30984.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,47g) + 1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,51g) T:XF patina Hungary
1579K-B Denar Ag "Rudolf" (0,47g) + 1580K-B Denar Ag "Rudolf" (0,51g) C:XF patina Huszár:
1058., 1059., Unger II.: 810.a, 811.a ....................................................................................................4 000

30985.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,41g) + 1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,58g) T:XF,VF lyuk, kitörés,
patina Hungary 1579K-B Denar Ag "Rudolf" (0,41g) + 1581K-B Denar Ag "Rudolf" (0,58g) C:XF,VF
hole, crack, patina Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a ................................................................................3 000

30986.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,48g) T:VF patina, kis peremhiány Hungary 1579K-B Denar Ag
"Rudolf" (0,48g) C:VF patina, small part of the edge is missing Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a .............800

30987.1581H-S Denár Ag "Rudolf" (0,73g) T:VF patina Hungary 1581H-S Denar Ag "Rudolf" (0,73g) C:VF
patina Huszár: 1062.,Unger II.: 811.b ...................................................................................................3 000

30988.1582K-B Denár Ag "Rudolf" (0,43g) + 1583K-B Denár Ag "Rudolf" (0,39g) T:XF,VF kitörés, patina
Hungary 1582K-B Denar Ag "Rudolf" (0,43g) + 1583K-B Denar Ag "Rudolf" (0,39g) C:XF,VF crack,
patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................................................................3 000

30989.1584K-B Denár Ag "Rudolf" (0,57g) + 1585K-B Denár Ag "Rudolf" (0,56g) T:XF,VF patina Hungary
1584K-B Denar Ag "Rudolf" (0,57g) + 1585K-B Denar Ag "Rudolf" (0,56g) C:XF,VF patina Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a ...........................................................................................................................3 600

30990.1586K-B Denár Ag "Rudolf" (0,55g) T:XF patina Hungary 1586K-B Denar Ag "Rudolf" (0,55g) C:XF
patina Huszár: 1059., Unger II.: 811.a ..................................................................................................2 600

30991.1587K-B Denár Ag "Rudolf" (0,52g) T:AU,XF patina Hungary 1587K-B Denar Ag "Rudolf" (0,52g)
C:AU,XF patina Huszár: 1059., Unger II.: 811.a ...................................................................................3 000

30992.1588K-B Denár Ag "Rudolf" (0,63g) + 1592K-B Denár Ag "Rudolf" (0,36g) T:VF patina Hungary
1588K-B Denar Ag "Rudolf" (0,63g) + 1592K-B Denar Ag "Rudolf" (0,36g) C:VF patina Huszár:
1059., Unger II.: 811.a ..........................................................................................................................4 000

30993.1589K-B Denár Ag "Rudolf" (0,58g) + 1590K-B Denár Ag "Rudolf" (0,50g) T:XF kis kitörés, patina
Hungary 1589K-B Denar Ag "Rudolf" (0,58g) + 1590K-B Denar Ag "Rudolf" (0,50g) C:XF small
crack, patina Huszár: 1059., Unger II.: 811.a ........................................................................................4 600

30994.1589K-B 1/2 Tallér Ag "Rudolf" Körmöcbánya (13,92g) T:F korrózió Hungary 1589K-B 1/2 Thaler
Ag "Rudolf" Kremnitz / Kremnica (13,92g) C:F corrosion Huszár: 1043., Unger II.: 800 ..................100 000

30995.1590K-B Denár Ag "Rudolf" (0,58g) T:XF,VF rep. Hungary 1590K-B Denar Ag "Rudolf" (0,58g)
C:XF,VF crack Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ......................................................................................1 200

30996.1591K-B Denár Ag "Rudolf" (0,53g) + 1593K-B Denár Ag "Rudolf" (0,58g) T:XF kis kitörés, patina
Hungary 1591K-B Denar Ag "Rudolf" (0,53g) + 1593K-B Denar Ag "Rudolf" (0,58g) C:XF small
crack, patina Huszár: 1059., Unger II.: 811.a ........................................................................................4 400

30997.1594K-B Denár Ag "Rudolf" (0,50g) T:XF patina Hungary 1594K-B Denar Ag "Rudolf" (0,50g) C:XF
patina Huszár: 1059., Unger II.: 811.a ..................................................................................................2 600

30998.1595K-B Denár Ag "Rudolf" (0,52g) + 1596K-B Denár Ag "Rudolf" (0,51g) T:XF,VF patina Hungary
1595K-B Denar Ag "Rudolf" (0,52g) + 1596K-B Denar Ag "Rudolf" (0,51g) C:XF,VF patina Huszár:
1059., Unger II.: 811.a ..........................................................................................................................4 000

30999.6db-os, nagyrészt gyenge tartású középkori és újkori dénár tétel, közte I. Mátyás, Zsigmond, Nagy
Lajos stb. + 1927. 2f bronz + 1944. 1P Al T:VF,F .................................................................................3 000

31000.7db-os középkori Dénár és Parvus tétel (össszsúly: 1,84g) T:F Hungary 7pcs medieval Denar and
Parvus lot (total weight: 1,84g) T:F .......................................................................................................3 000

31001.7db-os középkori Dénár és Parvus tétel (össszsúly: 1,46g) T:F Hungary 7pcs medieval Denar and
Parvus lot (total weight: 1,46g) T:F .......................................................................................................2 000

31002.10db-os középkori és újkori Ag Dénár érmékből álló tétel T:F ..............................................................3 000
31003.1601K-B Denár Ag "Rudolf" (0,61g) + 1602K-B Denár Ag "Rudolf" (0,74g) T:XF patina Hungary

1601K-B Denar Ag "Rudolf" (0,61g) + 1602K-B Denar Ag "Rudolf" (0,74g) C:XF patina Huszár:
1059., Unger II.: 811.a ..........................................................................................................................5 000
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31004.1609K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,50g) T:AU patina Hungary 1609K-B Denar Ag "Mathias II"
(0,50g) C:AU small patina Huszár: 1139.,Unger II.: 868 .......................................................................3 400

31005.1611K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,42g) + 1612K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,56g) T:XF,VF patina
Hungary 1611K-B Denar Ag "Mathias II" (0,42g) + 1612K-B Denar Ag "Mathias II" (0,56g) C:XF,VF
patina Huszár: 1140., Unger II.: 869 .....................................................................................................3 400

31006.1613K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,49g) T:XF patina Hungary 1613K-B Denar Ag "Matthias II"
(0,49g) C:XF patina Huszár: 1140., Unger II.: 869. ...............................................................................2 800

31007.1613K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,37g) + 1613K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,44g) T:XF,VF patina
Hungary 1613K-B Denar Ag "Mathias II" (0,37g) + 1613K-B Denar Ag "Mathias II" (0,44g) C:XF,VF
patina Huszár: 1140, 1141., Unger II.: 869, 870 ...................................................................................3 800

31008.1616K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,45g) + 1617K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,54g) T:XF patina
Hungary 1616K-B Denar Ag "Mathias II" (0,45g) + 1617K-B Denar Ag "Mathias II" (0,54g) C:XF
patina Huszár: 1141., Unger II.: 870 .....................................................................................................4 400

31009.1618K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,36g) + 1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,58g) T:XF,VF patina
Hungary 1618K-B Denar Ag "Mathias II" (0,36g) + 1619K-B Denar Ag "Mathias II" (0,58g) C:XF,VF
patina Huszár: 1141., Unger II.: 870 .....................................................................................................3 600

31010.1661K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,33g) T:F patina Hungary 1661K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,33g)
C:F patina Huszár: 1421., Unger II.: 1057. .........................................................................................10 000

31011.1665K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,78g) T:VF patina Hungary 1665K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(5,78g) C:VF patina Unger II.: 1058., Huszár: 1423. ...........................................................................13 000

31012.1667K-B 6kr Ag "I. Lipót" (2,67g) T:F hajlott lemez, ph. Hungary 1667K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
(2,67g) C:F wavy coin, edge error Huszár: 1450., Unger II.: 1072. ......................................................2 800

31013.1668K-B 6kr Ag "I. Lipót" (2,35g) T:F repedés Hungary 1668K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I" (2,35g)
C:F crack Huszár: 1450., Unger II.: 1072. .............................................................................................2 000

31014.1670KB 6kr Ag "I. Lipót" (3,06g) T:VF patina Hungary 1670KB 6 Kreuzer Ag "Leopold I" (3,06g)
C:VF patina Huszár 1450., Unger II.: 1072. ..........................................................................................4 000

31015.1671K-B 6kr Ag "I. Lipót" (2,85g) T:F patina Hungary 1671K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I" (2,85g) C:F
patina Huszár: 1450., Unger II.: 1072. ..................................................................................................3 000

31016.1672K-B 6kr Ag "I. Lipót" (2,97g) T:F patina Hungary 1672K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I" (2,97g) C:F
patina Huszár: 1450., Unger II.: 1072. ..................................................................................................3 000

31017.1675K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,78g) T:VF,F patina Hungary 1675K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(5,78g) C:VF,F patina Unger II.: 1058., Huszár: 1422. .......................................................................13 000

31018.1679K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,23g) T:XF,VF patina Hungary 1679K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(6,23g) C:XF,VF patina Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a ...................................................................22 000

31019.1680K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,83g) T:F,VG patina, lyuktömött, fülnyom Hungary 1680K-B 15
Kreuzer Ag "Leopold I" (5,83g) C:F,VG patina, plugged hole, ear mark Huszár: 1425., Unger II.:
1060.a ...................................................................................................................................................5 000

31020.1681K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,11g) T:VF,F patina Hungary 1681K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(6,11g) C:VF,F patina Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a .....................................................................12 000

31021.1682K-B 6kr Ag "I. Lipót" (2,78g) T:VF,F patina, lyuk Hungary 1682K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
(2,78g) C:VF,F patina, hole Huszár: 1450., Unger II.: 1072. .................................................................2 000

31022.1683K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,83g) T:F patina, kitörés, hajlott lemez Hungary 1683K-B 15 Kreuzer
Ag "Leopold I" (6,83g) C:F patina, crack, wavy coin Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a .........................9 000

31023.1686K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,41g) T:VF,F patina Hungary 1686K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(6,41g) C:VF,F patina Huszár: 1427., Unger II.: 1061. .......................................................................12 000

31024.1687K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,62g) T:VF patina Hungary 1687K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(6,62g) C:VF patina Huszár: 1427., Unger II.: 1061. ...........................................................................15 000

31025.1689K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,47g) T:VF,F patina Hungary 1689K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(6,47g) C:VF,F patina Huszár: 1427., Unger II.: 1062. .......................................................................12 000

31026.1690K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,97g) T:F patina Hungary 1690K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,97g)
C:F patina Huszár: 1427., Unger II.: 1062. .........................................................................................12 000

31027.1694K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,43g) T:2- patina Hungary 1694K-B Denar Ag
"Leopold I." Kremnitz (0,43g) C:VF patina Huszár: 1509., Unger II.: 1114 ...........................................4 000

31028.1695K-B Denár "I. Lipót" (0,45g) T:F Hungary 1695K-B Denarius "Leopold" (0,45g) C:F Huszár:
1509., Unger II.: 1114 ...........................................................................................................................3 000

31029.1695P-H Poltura Ag "I. Lipót" (0,79g) T:VF Hungary 1695P-H Poltura Ag "Leopold I" (0,79g) C:VF
Huszár 1482., Unger II.: 1093.a ............................................................................................................3 000

31030.1695K-B 1/4 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,72g) T:VF  patina Hungary 1695K-B 1/4 Thaler
Ag "Leopold I" Kremnitz (6,72g) C:VF patina Huszár: 1410., Unger II.: 1050. ....................................30 000

31031.1696P-H Poltura Ag "I. Lipót" (0,84g) T:F Hungary 1696P-H Poltura Ag "Leopold I" (0,84g) C:F
Huszár 1483., Unger II.: 1094.a ............................................................................................................2 000

31032.1696C-M 3kr Ag "I. Lipót" Kassa (1,48g) T:VF patina Hungary 1696C-M 3 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kaschau/Košice (1,48g) C:VF patina Huszár: 1479., Unger II.: 1085.b ................................................6 000

31033.1697P-H Poltura Ag "I. Lipót" (0,89g) T:F Hungary 1697P-H Poltura Ag "Leopold I" (0,89g) C:F
Huszár 1483., Unger II.: 1094.a ............................................................................................................2 000
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31034.1698P-H Poltura Ag "I. Lipót" (0,82g) T:F Hungary 1698P-H Poltura Ag "Leopold I" (0,82g) C:F
Huszár 1483., Unger II.: 1094.a ............................................................................................................2 000

31035.1699P-H Poltura Ag "I. Lipót" (1,15g) T:XF,VF Hungary 1699P-H Poltura Ag "Leopold I" (1,15g)
C:XF,VF Huszár 1483., Unger II.: 1094.a .............................................................................................4 000

31036.1699K-B 3kr Ag "I. Lipót" (1,40g) T:F patina Hungary 1699K-B 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,40g) C:F
patina Unger II.: 1085 ............................................................................................................................2 400

31037.1701P-H Poltura Ag "I. Lipót" (0,95g) T:VF hullámos lemez Hungary 1701P-H Poltura Ag "Leopold
I" (0,95g) C:VF wavy coin Huszár 1483., Unger II.: 1094.a ..................................................................3 000

31038.1703K-B Duarius "I. Lipót" (0,60g) T:F Hungary 1703K-B Duarius "Leopold" (0,60g) C:F Huszár:
1500., Unger II.: 1106 ...........................................................................................................................3 000

31039.1705C-M Rézpoltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" T:F patina Hungary 1705C-M Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" C:F patina Huszár: 1552., Unger II.: 1139.d ..........................................................................2 600

31040.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,32g) T:XF,VF Hungary 1705. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (7,32g) C:XF,VF Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a .................................................................6 000

31041.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,73) T:VF patina, szennyeződés Hungary 1705. X Poltura
Cu "Francis II Rákóczi" (6,73g) C:VF patina, dirt Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ..............................7 000

31042.1710PH Poltura Ag "I. József" T:F Huszár 1579., Unger II.: 1160. .......................................................5 000
31043.1746K-B Denár billon "Mária Terézia" Körmöcbánya (0,64g) T:2-,3 Hungary 1746K-B Denar

billon"Maria Theresia" Kremnitz (0,64g) C:VF,F Huszár: 1746., Unger II.: 1266. .................................3 000
31044.1750N-B 30kr Ag "Mária Terézia" Nagybánya (6,29g) T:F Hungary 1750N-B 30 Kreuzer Ag

"Maria Theresia" Baia Mare (6,29g) C:F  Huszár: 1697., Unger: 1237. ............................................100 000
31045.1757K-B 3kr Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (1,38g) T:VF,F R!  Hungary 1757K-B 3 Kreuzer Ag

"Maria Theresia" Kremnitz (1,38g) C:VF,F Rare!  Huszár: 1725., Unger III.: 1256. ..............................8 000
31046.1760W 1kr Cu "Mária Terézia" + 1763. Rézdénár "Mária Terézia" (2db) + 1790A 1kr Cu "II. József"

+ 1790S 1kr Cu "II. József" T:F .............................................................................................................3 600
31047.1761P 1kr Cu "Mária Terézia" + 1790S 1kr Cu "II. József" + 1816A 1kr Cu + 1851B 2kr Cu T:F ........1 600
31048.1763. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" + 1800A 1kr Cu "I. Ferenc" + 1800S 3kr Cu "I.

Ferenc" + 1851A 1kr Cu + 1885. 1k Cu T:XF-F ....................................................................................3 000
31049.1763PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:VF Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c .................................3 000
31050.1765PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:F Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ....................................1 600
31051.1765PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:F Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ....................................1 600
31052.1766. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:F ph. Huszár: 1756., Unger III.: 1278. ......................1 400
31053.1780S 1kr Cu "Mária Terézia" T:VF,F ...................................................................................................1 800
31054.1782B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya (27,80g) T:VF patina, foglalatnyom Hungary 1782B

Thaler Ag "Joseph II" Kremnitz (27,80g) C:VF patina, frame mark Huszár: 1869., Unger III.: 1320. .60 000
31055.1783B Tallér Ag "II. József" (28,05g) portrénál verőtő-eltömődés T:AU,XF fny? Hungary 1783B 1

Thaler Ag "Joseph II" (28,05g) clogged die at the portrait C:AU,XF ear mark? Huszár: 1869.,
Unger III.: 1320. ................................................................................................................................100 000

31056.1788B 10kr Ag "II. József" (3,80g) T:VF  Huszár: 1887., Unger III.: 1333.a .........................................8 000
31057.1794B 10kr Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (3,69g) T:VF,F Hungary 1794B 10 Kreuzer Ag "Franz I"

Kremnica (3,69g) C:VF,F  Krause KM#2130 ........................................................................................8 000
31058.10db-os, főleg Habsburg krajcárból álló tétel, közte 1790A 1kr Cu "II. József" + 1800G 3kr Cu "I.

Ferenc" T:F,VG .....................................................................................................................................2 200
31059.1806B 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina  Hungary 1806B 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina  Unger

III.: 1376.a, Huszár: 1967., Adamo C29 ................................................................................................3 400
31060.Vegyes: 1807? 15kr Cu "I. Ferenc" + ~1920-1930. "MAC / Magyar Athletikai Club 1875" aranyozott

bronz díjérem (28mm) T:F,XF ...............................................................................................................1 600
31061.1809B 20kr Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya + Csehország / Történelmi tartomány 1808C 20kr Ag "I.

Ferenc" Prága + Ausztria 1824A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F fülnyom Hungary 1809B 20 Kreuzer Ag
"Franz I" Kremnitz + Bohemia 1808C 20 Kreuzer Ag "Franz I" Prague + Austria 1824A 20 Kreuzer
Ag "Franz I" C:F earmark ....................................................................................................................10 000

31062.1816S 1/4kr Cu Szomolnok T:VF ..........................................................................................................1 600
31063.1816O 1kr Cu Oravicabánya (Oravita, Orawitz) T:VF kis ph. Huszár: 2060., Unger III.: 1406.b ..........2 000
31064.1816B 1kr Cu + 1816G 1kr Cu + 1851B 2kr Cu + 1864B 4kr Cu + 1893KB 20f Ni + 1907KB 20f Ni +

1908KB 20f Ni T:VF,F ...........................................................................................................................2 400
31065.1824B Tallér Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (28,06g) T:XF Hungary 1824B Thaler Ag "Franz I"

Kremnitz/Kremnica (28,06g) C:XF Huszár: 1944., Unger III.: 1364.a .................................................40 000
31066.1830B 20kr Ag "I. Ferenc" T:XF juszt. Hungary 1830B 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:XF adjusted

Unger III.: 1380.a, Huszár: 1979, Adamo C34 ......................................................................................8 000
31067.1841. 20kr Ag "V. Ferdinánd" érméből készített medál, egyik oldalán lecsiszolva és "László"

gravírozással (26mm/0.583/6,08g) T:VF patina ....................................................................................3 000
31068.1841. 20kr Ag "V. Ferdinánd" érméből készített medál, egyik oldalán lecsiszolva és "Martuska

1888. marcz. 18." gravírozással (26mm/0.583/6,18g) T:VF patina, fülnyom ........................................3 000
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31069.1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:VF patina  Hungary 1845B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:VF
patina Huszár: 2081., Unger III.: 1419. .................................................................................................3 800

31070.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:VF,F patina Hungary 1846B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:VF,F
patina Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ...................................................................................................3 000

31071.1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU,XF  Hungary 1847B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU,XF
Unger III.:1419., Huszár:2081 ...............................................................................................................6 000

31072.1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:F fülnyom Hungary 1847B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:F
earmark Unger III.:1419., Huszár:2081 .................................................................................................2 000

31073.1848. 1kr Cu T:XF ph. Adamo B1 .........................................................................................................8 000
31074.1848. 1kr Cu T:VG Adamo B1 .................................................................................................................500
31075.1848KB 1Kr Cu "1998-as jubileumi" utánveret (restrike) T:AU,XF .......................................................4 000
31076.1848B 10kr Ag "V. Ferdinánd" T:XF Huszár: 2085 Unger III.: 1422 .....................................................9 000
31077.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU,XF  Hungary 1848B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU,XF 

Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ............................................................................................................6 000
31078.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU juszt. / Hungary 1848B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU

adjusted Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ...........................................................................................10 000
31079.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:XF patina, ph. Hungary 1848B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:XF

patina, edge error Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ...............................................................................4 000
31080.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:VF,F patina, fülnyom Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag "Ferdinand

V" C:VF,F patina, ear mark Huszár: 2092., Unger III.: 1428. ................................................................2 600
31081.1849NB 3kr Cu látványos, szép lapkahibával! T:XF két darab részben fúrt ly., ph. Adamo B2 ............8 000
31082.1849NB 3kr Cu hátlapján a magyar címer elhalványítva - érvénytelenítve (?) T:3 patina  Adamo B2 .3 000
31083.1849NB 6kr Ag T:VF  Adamo B3 ..........................................................................................................3 000
31084.1849NB 6kr Ag T:VF ph, lapkahiba Adamo B3 .....................................................................................2 600
31085.1849NB 6kr Ag T:F patina Adamo B3 ...................................................................................................4 400
31086.1851B 1/2kr Cu T:XF Adamo M2 ..........................................................................................................2 000
31087.1851B 1/2kr Cu + 1851G 2kr Cu + 1858B 1kr Cu + 1860B 4kr Cu + Ausztria 1885. 1kr Cu T:VF-VG .2 000
31088.1851A 1kr Cu + 1860B 4kr Cu + 1864B 4kr Cu T:F,VG .......................................................................4 000
31089.1851B-1851E 1kr Cu (2xklf) + Ausztria 1851A 1/2kr Cu + 1kr Cu T:XF-F ............................................6 000
31090.1851B 2kr Cu T:F Adamo M5 ...............................................................................................................1 800
31091.1851G 2kr Cu T:VF  Adamo M5 ............................................................................................................1 600
31092.1851G 3kr Cu T:F karc, ph.  Adamo M6 ...............................................................................................3 000
31093.1858-1892. 1kr Cu (28db/24xklf) különböző évjárat és/vagy verdejel T:vegyes .................................20 000
31094.1859B 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Adamo M14 ..............................................................................8 000
31095.1860B 4kr Cu + Ausztria 1860A 4kr Cu T:F ph, patina .........................................................................3 000
31096.1863E 1kr Cu Gyulafehérvár T:VF R! Hungary 1863E 1 Kreuzer Cu Karlsburg (Alba Iulia) C:VF R!

Adamo M4 ...........................................................................................................................................90 000
31097.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:VF  Adamo M4.1 ..........................................................................1 000
31098.1868KB 4kr Cu T:F ph, ü., patina Adamo M7.1 ....................................................................................2 000
31099.1868KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:F Adamo M10.1 .........................................................4 000
31100.1868GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" + 1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:VF,F patina

Adamo M10.1 ........................................................................................................................................4 400
31101.1868KB-1969KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" (2xklf) T:XF,VF Adamo M11.1 .......................12 000
31102.1869KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:F patina Adamo M4.1 ...................................................................2 000
31103.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:VF patina Adamo M10.1 ............................................5 000
31104.1869GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:F karc / Hungary 1869GYF 20 Krajczár Ag

"Magyar Királyi Váltó Pénz" C:F scratched Adamo M11.1 ....................................................................6 000
31105.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:2-,3 patina Adamo M10.1 ..................................................................2 400
31106.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:F patina Adamo M10.1 ......................................................................2 000
31107.1870KB 20kr Ag "Váltó Pénz" T:VF,F Adamo M11.1 ..........................................................................12 000
31108.1872KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:VG patina Adamo M10.1 ...................................................................1 000
31109.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF,VF patina Adamo M15 ........................................9 000
31110.1880KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:AU,XF  Hungary 1880KB 1 Forint Ag "Franz

Joseph" C:AU,XF Adamo M15 ............................................................................................................15 000
31111.1880KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF  Hungary 1880KB 1 Forint Ag "Franz Joseph"

C:XF Adamo M15 ..................................................................................................................................6 000
31112.1884KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:AU,XF ph Adamo M15 .........................................22 000
31113.1886KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:VF  Adamo M15 .....................................................6 000
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31114.1892KB 10f Ni T:F Adamo K3 ...............................................................................................................1 600
31115.1893. 1K Ag "Ferenc József" + 1915. 1K Ag "Ferenc József" + 1927. 1P Ag + Ausztria 1893. 1K Ag

"Ferenc József" T:VF,F közte ph, karc ..................................................................................................7 500
31116.1896KB 1K Ag "Millennium" T:AU patina Adamo K5.2 .......................................................................12 000
31117.1896KB 1K Ag "Millennium" T:F Adamo K5.2 .......................................................................................4 000
31118.1896KB 1K Ag "Millennium" + 1915KB 1K Ag "Ferenc József", mindkettő füllel T:AU,XF egyiken

ph. Adamo K5.1, Adamo K5.2 .............................................................................................................16 000
31119.1898KB 2f bronz T:VF ph, karc Adamo K2 ...........................................................................................1 400
31120.1900KB 1f bronz T:XF kis ph. Adamo K1 .............................................................................................1 000
31121.1901KB 2f bronz T:XF Adamo K2 .........................................................................................................4 000
31123.1902KB 1f bronz T:AU,XF Adamo K1 ...................................................................................................1 000
31124.1907KB 5K Ag "Ferenc József megkoronázásának 40. évfordulója" T:VF ph.  Hungary 1907KB 5

Korona Ag "40th Anniversary of the Coronation of Franz Joseph" C:VF edge error  Adamo K7.1 .....20 000
31125.1912KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) + 1927. 1P Ag T:XF,VF patina Adamo K5.1 ..............5 000
31126.1914KB 2f bronz T:XF ph. Adamo K2 ...................................................................................................1 400
31127.1911-1944. 29db-os vegyes fillér tétel T:AU-VF ...................................................................................2 800
31128.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU Adamo K5.1 ..............................................................................4 000
31129.1914KB-1915KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:AU Adamo K5.1 ........................................6 000
31130.1915KB 10f Fe T:XF,VF oxidáció ..........................................................................................................1 600
31131.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU Adamo K5.1 ..............................................................................4 000
31132.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Adamo K5.1 ....................................................................1 600
31133.1921KB 20f Fe T:AU kis ph. Adamo K4.1 .............................................................................................6 000
31134.1926. 50f Cu-Ni T:VF Adamo P5 ..........................................................................................................1 600
31135.1929. 2P Ag "Madonna" T:VF Adamo P7 .............................................................................................4 000
31136.1929. 2P Ag "Madonna" T:VF patina Adamo P7 ..................................................................................2 400
31137.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:VF patina, ph. Adamo P8 ...........................................................4 000
31138.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF patina Adamo P8 ............................................................................4 000
31139.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF patina Adamo P8 ............................................................................4 000
31140.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina, kis ph. Adamo P8 ..................................................................3 600
31141.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F karcok, patina Adamo P8 ..................................................................3 600
31142.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F Adamo P8.2 ......................................................................................3 600
31143.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F ph. Adamo P8 ...................................................................................3 200
31144.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (2db) T:F Adamo P8.2 .............................................................................5 000
31145.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:AU Adamo P7.2 ............................................................................................8 000
31146.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:AU,XF Adamo P7.2 ......................................................................................6 000
31147.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU,XF Adamo P7.3 ................................................................................5 500
31148.1937. 2P Ag "Madonna" T:XF,VF Adamo P7 ........................................................................................5 000
31149.1938. 50f Cu-Ni T:XF,VF Adamo P5 .....................................................................................................1 600
31150.1938. 2P Ag "Madonna" T:AU Adamo P7 .............................................................................................8 000
31151.1938. 2P Ag "Madonna" T:VF patina Adamo P7 ..................................................................................3 200
31152.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU kis ph  Adamo P8.1 ........................................................................18 000
31153.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU ph. Adamo P8.1 .............................................................................18 000
31154.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF ph., patina  Adamo P8.1 ...........................................................16 000
31155.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF ph. Adamo P8.1 .......................................................................17 000
31156.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF ph. Adamo P8.1 .......................................................................17 000
31157.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF ph. Adamo P8.1 .......................................................................17 000
31158.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF kis ph. Adamo P8.1 ..................................................................17 000
31159.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina  Adamo P8.1 ........................................................................18 000
31160.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina Adamo P8.1 .........................................................................16 000
31161.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina Adamo P8.1 .........................................................................16 000
31162.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina, kis ph. Adamo P8.1 ............................................................17 000
31163.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina  Adamo P8.1 ........................................................................16 000
31164.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina Adamo P8.1 .........................................................................16 000
31165.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina Adamo P8.1 .........................................................................16 000
31166.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF kis ph. Adamo P8.1 ........................................................................16 000
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31167.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF apró ph. Adamo P8.1 .....................................................................16 000
31168.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF kis ph. Adamo P8.1 ........................................................................16 000
31169.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina, ph. Adamo P8.1 ..................................................................16 000
31170.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF ph. Adamo P8.1 .............................................................................16 000
31171.1938. 5P Ag "Szent István" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:XF patina Adamo P8.1, F13.1 .....................18 000
31173.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU Adamo P8.2 ...................................................................................14 000
31174.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU,XF karc Adamo P8.2 ......................................................................11 000
31175.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:XF ph.  Adamo P8.2 .............................................................................10 000
31176.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:XF,VF ü., patina Adamo P8.2 ................................................................8 000
31177.1941. 1P Al technológiai hibás veret (anyagfölösleg) + 1944. 1P Al (2x) technológiai hibás veret

(anyagfölösleg) T:AU,XF .......................................................................................................................1 000
31178.1941-1944. 2P Al veretlen, peremezés nélküli, "bozi pengő" T:2- ph. ..................................................9 000
31179.1941-1944. 1P Al (6db, 3xkllf) + 1941-1942. 2P Al (4db, 2xklf) T:XF,VF ..............................................1 400
31180.1941-2005. 20db-os Pengő és Forint érmetétel T:AU-F. ......................................................................1 400
31181.1942. 10f Fe T:AU Adamo P3.1 ............................................................................................................1 400
31182.1946-1995. 2f-1Ft (16db, 15xklf) T:AU-VG. ..........................................................................................1 800
31183.1946-1950. 10f tombak (4xklf) + 20f tombak (4xklf) + 1953. 50f Al (2db) + 1964. 1Ft Al + 1965. 50f

Al T:XF-F ...............................................................................................................................................2 600
31184.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" + 1946. 2Ft Al "Kossuth-címer" T:VF Adamo F6, F7 .............................3 400
31185.1946-1949. 1Ft Al "Kossuth-címer" (3xklf) T:VF közte kis anyaghiba Adamo F6 .................................3 400
31186.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................3 000
31187.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU Adamo F8.1 ...........................................................................................3 000
31188.1947. 5Ft "Kossuth" Ag (2db) T:VF,F patina Adamo F8.1 ....................................................................3 000
31189.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina  Adamo F8.1 .....................................................................3 000
31190.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina  Adamo F8.1 .....................................................................3 000
31191.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina  Adamo F8.1 .....................................................................3 000
31192.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
31193.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina  Adamo F8.1 .....................................................................3 000
31195.1947. 5Ft "Kossuth" Ag (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
31196.1947. 5Ft "Kossuth" Ag (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
31197.1947. 5Ft "Kossuth" Ag (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
31198.1947. 5Ft "Kossuth" Ag (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
31199.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
31200.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5x) T:VF,F erős patina  Adamo F8.1 .............................................................8 000
31201.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5db) + 1979. 10Ft Ni T:F,XF Adamo P8.2 .....................................................5 000
31202.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ..................................................................14 000
31203.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:XF-F ph., patina  Adamo F8.1 ..........................................................15 000
31204.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (24x) T:XF-F, közte egy AU, patina  Adamo F8.1.1 ......................................36 000
31205.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor" T:AU

patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................26 000
31206.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:AU Adamo EM1 ...............................................................................................4 000
31207.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:AU,XF patina, kis ph. Adamo EM1 ..................................................................4 600
31208.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" T:AU,XF patina Adamo EM1, EM2 ..............................11 000
31209.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:AU patina Adamo EM2 ...........................................................................4 800
31210.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:AU Adamo EM2 .....................................................................................9 000
31211.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" technológiai hibás veret T:AU,XF  Adamo EM2 ........................................6 000
31212.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:XF Adamo EM2 ......................................................................................4 400
31213.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:XF ph. Adamo EM2 ................................................................................6 000
31214.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU patina Adamo EM3 ...........................................................................20 000
31215.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU,XF patina, ph. Adamo EM3 ..............................................................16 000
31216.1949. 1Ft Al "Kossuth-címer" + 1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:VF egyiken anyaghiba Adamo F6,

F6.1 .......................................................................................................................................................2 000
31217.1949-1950. 1Ft Al "Rákosi-címer" (2xklf) T:XF anyaghiba Adamo F6.1 ...............................................2 400
31218.1950. 10f Al T:VF Adamo F3.1 ..............................................................................................................3 000
31219.1950-1995. 1Ft-100Ft (60db) T:vegyes ................................................................................................2 600
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31220.1950-1995. 1Ft-100Ft (60db) T:vegyes ................................................................................................2 600
31221.1950-2007. 2Ft-5Ft (63db) 2db műanyag berakólapon T:vegyes. ........................................................3 000
31222.1950-1966. 2Ft (6x, ebből 5xklf) + 1971-1972. 10Ft (3x, ebből 2xklf) T:AU-F ......................................2 000
31223.1952-1995. 2f-50f Al (14xklf) T:UNC-VG. .............................................................................................1 400
31224.1956. 20Ft Ag "10 éves a Forint (Jó Forint sor)" T:AU apró ph. Adamo EM5 .....................................16 000
31225.1956. 20Ft Ag "10 éves a Forint (Jó Forint sor)" T:AU,XF patina Adamo EM5 ..................................14 000
31226.1956. 25Ft Ag "10 éves a Forint (Jó Forint sor)" T:AU kis ph. Adamo EM6 .......................................16 000
31227.1961. 25Ft Ag "Bartók Béla" kapszulában T:AU (eredetileg P) patina, folt Adamo EM12 ....................8 000
31228.1961. 50Ft Ag "Bartók Béla" kapszulában T:UNC,AU (eredetileg P) patina, folt Adamo EM13 ...........9 500
31229.1966. 50f Al T:XF Adamo F5 .................................................................................................................1 600
31230.1967-1991. 20f Al (25x) T:AU-XF ..........................................................................................................2 400
31231.1967. 5Ft Cu-Ni + 1979. 5Ft Ni + 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1982. 100Ft

Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:AU,XF ................................................................................2 600
31232.1968-1992. 20f Al (25x) T:AU-XF ..........................................................................................................2 400
31233.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" eredeti piros "MNB" plasztik tokban T:BU patina a

tok kissé kopott Adamo EM34; EM35 .................................................................................................22 000
31234.1970-1989. 2Ft sárgaréz (40x) T:vegyes Adamo F7.4 .........................................................................1 400
31235.1970-1989. 2Ft sárgaréz (40x) T:vegyes Adamo F7.4 .........................................................................1 400
31236.1970. 100Ft Ag "Felszabadulás" T:AU,XF patina Adamo EM37 ..........................................................7 000
31237.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" dísztokban T:UNC (eredetileg PP) patina Adamo EM38,

EM39 .....................................................................................................................................................8 000
31238.1972. 50Ft Ag "Szent István" kapszulában T:BU patina Adamo EM38 ................................................5 000
31239.1972. 100Ft Ag "Szent István" kapszulában T:BU patina Adamo EM39 ..............................................6 000
31240.1972. 100Ft Ag "Budapest" kapszulában T:UNC patina Adamo EM40 ................................................5 000
31241.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" érmepár eredeti, plombált "MNB" plasztiktokban T:BU patina

Adamo EM41, EM42 .............................................................................................................................8 500
31242.1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank"

eredeti, sérült "MNB" műanyag tokban T:BU patina  Adamo EM44, EM45 ..........................................9 500
31243.1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank"

eredeti, sérült, plomba nélküli "MNB" műanyag tokban T:BU patina Adamo EM44, EM45 ..................7 500
31244.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" kapszulában T:BU patina, ph. Adamo EM46 ....................................5 000
31245.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EM46 .........................................6 500
31246.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" dísztokban T:PP Adamo EM46 .........................................................7 000
31247.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" kapszulában T:BU patina Adamo EM48 .....................................6 000
31248.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" kapszulában T:BU Adamo EM56 .......................................6 500
31249.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált, "MNB" plasztiktokban T:BU patina  Adamo

EM56 .....................................................................................................................................................7 000
31250.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" kapszulában T:BU  Adamo EM57 ......................................6 500
31251.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:AU Adamo EM61 ................................................1 000
31252.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" lezárt fóliatokban T:UNC  Adamo EM61 ................1 600
31253.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált MNB tokban T:BU Adamo EM61 ............1 600
31254.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság

1982" T:BU Adamo EM61, EM68 ..........................................................................................................2 000
31255.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a

világnak" T:AU,BU .................................................................................................................................2 400
31256.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" T:AU (eredetileg PP) fo.  Adamo EM67 ..........................1 600
31257.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" fekete, "MNB" tokban T:BU patina Adamo EM62 ..................................6 500
31258.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" kapszulában T:BU kis patina Adamo EM64 .........6 000
31259.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" kapszulában T:UNC (eredetileg PP) folt Adamo

EM64 .....................................................................................................................................................6 000
31260.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:AU (PP) ujjlenyomatos Adamo EM64 ...............5 500
31261.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" kapszulában T:BU fo. Adamo EM65 ....................6 000
31262.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:AU (PP) Adamo EM65 ......................................5 500
31263.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:AU,XF Adamo EM68 .....................................1 200
31264.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" + 1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó

Világbajnokság 1986. - Mexikó" + 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó
térkép" T:BU ujjlenyomat .......................................................................................................................3 600

31265.1983-1989. 5Ft Cu-Ni (7db/5xklf) T:AU,XF Adamo# F8.4 ....................................................................1 200
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31266.1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Széchenyi István" + 1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Simon Bolivár" T:BU kis patina ...2 400
31267.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" T:BU ..................2 400
31268.1984. 100Ft Cu-Ni-Zn "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal + 1986. 100Ft

Cu-Ni-Zn "Fáy András" műbőr tokban T:BU,PP patina .........................................................................2 400
31269.1984. 500Ft Ag "Szarajevói Téli Olimpia" T:BU Adamo EM76 .............................................................6 000
31270.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina  Adamo

EM76 .....................................................................................................................................................9 500
31271.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU 

Adamo EM79 ........................................................................................................................................9 500
31272.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" + 1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul

1988" + 1989. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Barcelona" mind kapszulában, közös dísztokban, nem
hozzájuk tartozó tanúsítvánnyal T:PP,BU patina, az egyiken karc .....................................................22 000

31273.1985. 20Ft Cu-Ni "FAO" + 100Ft Cu-Ni "FAO" T:AU Adamo EM90, EM91 ..........................................1 800
31274.1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum" T:UNC,AU  Adamo EM88 .........................................................1 200
31275.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó" + 100Ft alpakka "Labdarúgó

Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" T:BU egyiken ph. ....................................................................2 000
31276.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" mindhárom

kapszulában T:BU fo. Adamo EM82, EM83, EM84 ..............................................................................6 000
31277.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU 

Adamo EM82, EM83, EM84 ..................................................................................................................6 000
31278.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Természetvédelem - Vadmacska" + 200Ft Ag "Természetvédelem -

Vadmacska" T:UNC,AU patina Adamo EM83, EM86 ...........................................................................8 000
31279.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:AU Adamo

EM85; EM86; EM87 ............................................................................................................................14 000
31280.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:UNC,AU fo.

Adamo EM85; EM86; EM87 ................................................................................................................14 000
31281.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában T:BU Adamo EM89 ....................................................6 500
31282.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában, dísztokban T:PP  Adamo EM89 ................................8 000
31283.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában T:PP fo. Adamo EM89 ...............................................7 500
31284.1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:BU ujjlenyomat Adamo EM96 ..................................................1 000
31285.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" kapszulában T:BU Adamo

EM94 .....................................................................................................................................................5 500
31286.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:UNC patina Adamo EM94 ...5 000
31287.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:AU (PP) ujjlenyomatos

Adamo EM94 ........................................................................................................................................5 500
31288.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" kapszulában T:BU Adamo EM95 ...........5 000
31289.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" kapszulában T:AU (PP) Adamo EM95 ..5 500
31290.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" kapszulában T:BU Adamo EM97 ..................................6 000
31291.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" kapszulában T:BU folt  Adamo EM98 ......................6 000
31292.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" sérült kapszulában T:BU  Adamo EM99 .......................6 000
31293.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:BU ujjlenyomat, patina, kis ph Adamo EM99 .............7 000
31294.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990" kapszulában + 500Ft Ag "Labdarúgó

Európa-Bajnokság" kapszulában  Adamo EM104, EM105 ...................................................................8 500
31295.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" kapszulában T:BU Adamo EM100 ........................................5 500
31296.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" kapszulában T:BU patina  Adamo EM104 ...............6 500
31297.1988. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó Világbajnokság - három játékos" kapszulában T:BU patina

Adamo EM106 ......................................................................................................................................6 000
31298.1988. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó Világbajnokság - három játékos" kapszulában T:BU Adamo

EM106 ...................................................................................................................................................5 500
31299.1988. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó Világbajnokság - három játékos" kapszulában T:AU (PP) Adamo

EM106 ...................................................................................................................................................7 500
31300.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" kapszulában T:BU Adamo EM108 ............5 500
31301.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" kapszulában T:BU Adamo EM108 ............7 500
31302.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" T:AU (PP) ujjlenyomatos Adamo EM108 ..7 500
31303.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" kapszulában T:BU patina Adamo EM109 ..............................6 000
31304.1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" T:PP fo. Adamo EM110 ...................................................7 500
31305.1989. 500Ft Ag "XVI. Téli Olimpia-Albertville 1992" kapszulában T:BU halvány patina Adamo

EM111 ...................................................................................................................................................6 000
31306.1990. 100Ft Cu-Ni "SOS Gyermekfalu" T:AU (eredetileg PP) fo. Adamo EM117 ................................1 200
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31307.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" kapszulában T:BU Adamo EM113 ........................................6 000
31308.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" dísztokban T:BU patina Adamo EM113 ................................6 500
31309.1990. 500Ft Ag "Budai vár" kapszulában T:BU patina Adamo EM114 .................................................6 000
31310.1990. 500Ft Ag "Budai vár" dísztokban T:BU Adamo EM114 ..............................................................6 500
31311.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" + 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:BU kis patina Adamo

EM113, Adamo EM114 .......................................................................................................................16 000
31312.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" tokban T:BU patina Adamo EM122 ..............................................8 000
31313.1992. 200 Ft Ag "MNB" (2x) T:1- patina Adamo F13 ............................................................................2 600
31314.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................3 000
31315.1992-1993. 200Ft "MNB" Ag (2xklf) T:AU,XF patina Adamo F13 .........................................................3 000
31316.1992. 200Ft Ag "MNB" (4x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................6 000
31317.1992. 500Ft Ag "Szent László" kapszulában T:UNC (eredetileg PP) patina Adamo EM125 ................7 000
31318.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" kapszulában T:PP  Adamo EM127 ............................................................6 000
31319.1993. 1Ft + 2Ft + 20Ft T:AU ....................................................................................................................500
31320.1993-1995. 100Ft Cu-Ni-Zn (5db, 3xklf) T:XF,VF patina ......................................................................1 000
31321.1993. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................3 000
31322.1993. 200Ft "MNB" Ag (2db) T:AU,XF patina Adamo F13 ...................................................................3 000
31323.1993. 200Ft "MNB" Ag (2db) T:AU,XF patina Adamo F13 ...................................................................3 000
31324.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF Adamo F13, F13.1 ....................................3 000
31325.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" kapszulában T:BU patina Adamo EM130 .........6 000
31326.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" kapszulában T:PP  Adamo EM130 ...................6 000
31327.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" kapszulában T:BU Adamo EM132 .........................8 000
31328.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" T:BU Adamo EM132 ............................................10 000
31329.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" kapszulában T:PP  Adamo EM132 ........................8 000
31330.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" kapszulában T:AU (PP) ujjlenyomatos Adamo

EM132 ...................................................................................................................................................9 000
31331.1994. 50Ft Cu-Ni (2x) T:AU Adamo F11 ...............................................................................................1 000
31332.1994-1996. 100Ft Cu-Ni-Zn (5db, 3xklf) T:XF,VF patina ......................................................................1 000
31333.1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:AU patina Adamo F13.1 ........................................................................3 000
31334.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF  Adamo F13.1 ............................................................................3 000
31335.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF  Adamo F13.1 ............................................................................3 000
31336.1994. 200Ft "Deák" Ag (2db) T:AU,XF patina Adamo F13.1 ................................................................3 000
31337.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:XF Adamo F13.1 ...................................................................................3 000
31338.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:XF Adamo F13.1 ...................................................................................3 000
31339.1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 .............................................................................3 000
31340.1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 .............................................................................3 000
31341.1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:AU,XF patina Adamo F13.1 ..................................................................3 000
31342.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patina .........................................................................................3 000
31343.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF  Adamo F13.1 ............................................................................3 000
31344.1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:XF patina  Adamo F13.1 .......................................................................3 000
31345.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:XF patina Adamo F13.1 ........................................................................3 000
31346.1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:AU Adamo F13.1 ...................................................................................3 000
31347.1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:AU,XF patina Adamo F13.1 ..................................................................3 000
31348.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" kapszulában T:PP Adamo EM134 ..............................10 000
31349.1994. 500Ft Ag "Integráció az Európai Unióba" kapszulában T:BU karc  Adamo EM130 ....................5 500
31350.1994. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta" kapszulában T:BU Adamo EM137 ...........................8 500
31351.1995. 100Ft Cu-Ni-Zn (9db) T:AU-VF Adamo F12 ...............................................................................5 000
31352.1995. 200Ft "Deák" T:XF kis patina, karc Adamo F13.1 .....................................................................10 000
31353.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" kapszulában T:BU Adamo EM140 ..................................7 000
31354.1995. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta - Vívás" kapszulában, dísztokban, tanúsítvánnyal

T:UNC Adamo EM143 ..........................................................................................................................7 000
31355.1995. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta - Vívás" kapszulában T:PP Adamo EM143 ...............8 000
31356.1996. 100Ft (2x) T:XF ph. Adamo F12.1 ..............................................................................................1 200
31357.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás 1100. évfordulója" kapszulában T:BU Adamo EM141 .........................7 000
31358.1997. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" kapszulában T:PP patina Adamo EM148 .........................................5 000
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31359.1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka & Kelén" kapszulában T:PP  Adamo EM146 ..............10 000
31360.1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" kapszulában T:BU Adamo EM147 ...........................9 000
31361.1998. 2000Ft Ag "UNICEF - A világ gyermekei" kapszulában T:PP  Adamo EM153 ...........................8 500
31362.1998. 2000Ft Ag "WWF - Óvd a természetet" kapszulában T:PP Adamo EM154 ...............................8 500
31363.1999. 2000Ft Ag "XXVII. Nyári Olimpia - Sydney" kapszulában T:PP Adamo EM162 .........................6 000
31364.1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM163 ...................8 000
31365.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" kapszulában T:PP  Adamo EM166 .................................................14 000
31366.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" kapszulában T:PP Adamo EM166 ..................................................17 000
31367.2000. 2000Ft Ag "Lorántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) kapszulában T:AU (PP) Adamo

EM167 .................................................................................................................................................38 000
31368.2001. 200Ft "Molnár Ferenc: Pál utcai fiúk" T:AU (eredetileg PP) Adamo EM175 ...............................1 600
31369.2002. 100Ft "Kossuth" T:AU  Adamo FOEM1 ......................................................................................1 600
31370.2002. 100Ft "Kossuth" T:AU Adamo FOEM1 .......................................................................................2 000
31371.2002. 100Ft "Kossuth" (2x) elsőnapi veretek, sorszámkövető díszlapokon "011331", "011332"

T:UNC Adamo FOEM1 .......................................................................................................................30 000
31372.2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" kapszulában T:BU Adamo EM181 ...............6 000
31373.2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" kapszulában T:PP fo., ujjlenyomat Adamo

EM181 ...................................................................................................................................................9 500
31374.2003. 20Ft "Deák" T:AU Adamo FOEM2 ..............................................................................................1 200
31375.2003. 20Ft "Deák" T:AU Adamo FOEM2 ..............................................................................................1 200
31376.2003. 20Ft "Deák" T:XF Adamo FOEM2 ..............................................................................................1 000
31377.2003. 20Ft "Deák" + 2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" T:AU Adamo FOEM2 .......................................1 800
31378.2003. 20Ft "Deák" (5x) T:AU,XF  Adamo FOEM2 ................................................................................5 000
31379.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" kapszulában T:PP Adamo EM185 .............................................................8 500
31380.2004. 50Ft Cu-Ni "A Magyar Köztársaság az Európai Unió tagja" (10x) T:AU Adamo FOEM5 ...........3 200
31381.2004-2021. 50Ft Cu-Ni (13xklf) forgalmi emlékpénz + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" +

20Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" T:UNC-XF .......................................................................................3 000
31382.2004. 5000Ft Ag "XXVIII. Nyári Olimpia - Athén" kapszulában T:BU  Adamo EM189 .........................7 500
31383.2004. 5000Ft Ag "XXVIII. Nyári Olimpia - Athén" kapszulában T:BU Adamo EM189 ..........................7 000
31384.2004. 5000Ft Ag "XXVIII. Nyári Olimpia - Athén" kapszulában T:PP Adamo EM189 ...........................7 000
31385.2005. 50Ft Cu-Ni "15 éves a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat" elsőnapi veret sorszámozott

emléklapon "04043" T:UNC ..................................................................................................................3 400
31386.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (10x) T:AU Adamo FOEM5 ...........................................3 200
31387.2005-2007. 50Ft Cu-Ni (5x) emlékkiadások + 2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a

hősöknek" + 2021. 5Ft "75 éves a Forint - R,T" (2x) T:AU-XF ..............................................................1 800
31388.2006. 50Ft "Parlament - 1956-os forradalom 50. évfordulója" (10x) T:AU Adamo EM125 ...................3 200
31389.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" első napi veret sorszámozott emléklapon "03124"

T:UNC .................................................................................................................................................10 000
31390.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM6 ...................................3 200
31391.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" kapszulában T:PP fo.  Adamo EM201 ................................................7 000
31392.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM206 .................9 500
31393.2006. 5000Ft Ag "Az 1956-os forradalom 50. évfordulója" kapszulában T:BU Adamo EM206 ..........20 000
31394.2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon "06311" T:UNC ........3 400
31395.2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (10x) T:AU Adamo FOEM8 .......................................................3 200
31396.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" kapszulában (2xklf) T:PP,BU fo. Adamo EM208 ..........4 000
31397.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos születésének 200. évfordulója" kapszulában T:PP damo EM209 .7 000
31398.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:AU (eredetileg PP)  Adamo EM209 .................................................................................................10 000
31399.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" kapszulában T:PP Adamo EM212 ............10 000
31400.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" kapszulában T:PP Adamo EM2166 ...........2 000
31401.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" kapszulában (2xklf) T:PP,BU  Adamo

EM216 ...................................................................................................................................................4 000
31402.2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" kapszulában T:PP Adamo EM214 .........................................................7 000
31403.2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM214 ...............................8 000
31404.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal, kapszulában T:PP Adamo EM217

.............................................................................................................................................................10 000
31405.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok, Peking" kapszulában T:PP Adamo EM217 ..............7 000
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31406.2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" kapszulában T:BU Adamo EM218 ......................................................10 000
31407.2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" kapszulában T:PP Adamo EM218 ......................................................10 000
31408.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában T:PP Adamo EM219 ............................12 000
31409.2009. 200Ft elsőnapi veret sorszámozott plasztikkártyán "11318" T:UNC ...........................................2 000
31410.2009. 200Ft elsőnapi veret + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől", sorszámozott

"01464" emléklapon T:UNC ..................................................................................................................6 000
31411.2009. 200Ft elsőnapi veret + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől", sorszámozott

"01465" emléklapon T:UNC ..................................................................................................................6 000
31412.2009. 200Ft elsőnapi veret + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől", sorszámozott

"10663" emléklapon T:UNC ..................................................................................................................5 000
31413.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" kapszulában T:PP kis folt

Adamo EM221 ......................................................................................................................................4 000
31414.2009. 5000Ft Ag "150 éves a Dohány utcai Zsinagóga" kapszulában T:BU Adamo EM222 .............10 000
31415.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" kapszulában T:PP  Adamo EM222 ................................10 000
31416.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János születésének 500. évfordulója" kapszulában T:PP folt, apró felületi

karc Adamo EM226 .............................................................................................................................12 000
31417.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" kapszulában T:BU patina

Adamo EM232 ......................................................................................................................................2 200
31418.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" kapszulában T:AU (PP)

Adamo EM232 ......................................................................................................................................3 000
31419.2012. 3000Ft "XXX. Nyári Olimpiai Játékok - London" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM251 .................................................................................................................................................10 000
31421.2014. 2000Ft Cu-Ni "Lechner Ödön" T:BU Adamo EM285 ..................................................................3 000
31422.2014. 2000Ft Cu-Ni "Ganz Ábrahám születésének 200. évfordulója" (2xklf) T:PP,BU kis patina

Adamo EM282 ......................................................................................................................................8 000
31423.2014. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" + 2000Ft Cu-Ni-Zn "Egressy

Béni születésének 200. évfordulója" mindkettő színes MNB tájékoztatóval T:BU ................................7 500
31424.2014. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" + 2000Ft Cu-Ni-Zn "Egressy

Béni születésének 200. évfordulója" T:BU ............................................................................................6 500
31425.2014. 2000Ft Cu-Ni "Zrínyi Miklós halálának 350. évfordulója" + 5000Ft Ag "Zrínyi Miklós

halálának 350. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU,PP az egyiken apró fo. Adamo
EM283-284 ..........................................................................................................................................12 000

31426.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM271 ......................14 000
31427.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP

Adamo EM275 ....................................................................................................................................13 000
31428.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:UNC (eredetileg PP) folt Adamo EM286 .................................10 000
31429.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" T:UNC (eredetileg PP) patina

Adamo EM269 ....................................................................................................................................10 000
31430.2014. "Lancea Regis" ónozott réz Szent István denár utánzat érme "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal

T:UNC ...................................................................................................................................................3 000
31432.2015. 2000Ft Cu-Zn "Mohácsi nemzeti emlékhely - 1526" T:BU  Adamo EM300 ..............................30 000
31433.2015. 2000Ft Cu-Ni "Róth Miksa" kapszulában T:BU ...........................................................................3 000
31434.2015. 2000Ft Cu-Ni "500 éve született Tinódi Sebestyén" kapszulában + 2016. 2000Ft Cu-Ni "5

éves Magyarország Alaptörvénye" kapszulában + 2017. 2000Ft Cu-Ni "650 éves a magyar
felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" kapszulában + 2018. 2000Ft Cu-Ni "Görgei Artúr"
kapszulában T:BU ...............................................................................................................................14 000

31435.2015. 5000Ft Ag "90 éve kapott Nobel-díjat Zsigmondy Richárd" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP
Adamo EM294 ......................................................................................................................................7 500

31436.2015. 5000Ft Ag "Széll Kálmán - Törvény, Jog, Igazság" T:PP fo. ......................................................8 000
31437.2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "02875" T:UNC ...........4 400
31438.2016. 2000Ft Cu-Ni "Szent Márton születésének 1700. évfordulója" kapszulában T:BU  Adamo

EM315 ...................................................................................................................................................4 000
31439.2016. 2000Ft Cu-Ni "5 éves Magyarország Alaptörvénye" + 10.000Ft Ag "5 éves Magyarország

Alaptörvénye" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU,PP Adamo EM310-311 .........................................16 000
31440.2017. 2000Ft Cu-Ni + 10.000Ft Ag "A reformáció 500. évfordulója" mindkettő kapszulában

T:BU,PP Adamo EM345, EM346 ........................................................................................................18 000
31441.2018. 2000Ft Cu-Ni "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:BU Adamo

EM355 ...................................................................................................................................................5 000
31442.2018. 2000Ft Cu-Ni "Családok éve" T:BU Adamo EM357 ...................................................................3 000
31443.2018. 2000Ft Cu-Ni "Semmelweis Ignác születésének 200. évfordulója" T:BU Adamo EM362 ..........4 000
31444.2018. 2000Ft Cu-Ni "Hevesy György" kapszulában T:BU Adamo EM364 ...........................................2 400
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31445.2018. 10.000Ft Ag "450 éves az Unitárius Egyház" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo
EM368 .................................................................................................................................................12 000

31446.2018. 10.000Ft Ag "Görgei Artúr születésének 200. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM349
.............................................................................................................................................................10 000

31447.2018. 10.000Ft Ag "Semmelweis Ignác születésének 200. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo
EM363 .................................................................................................................................................10 000

31448.2018. 20.000Ft Ag "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo
EM356 .................................................................................................................................................26 000

31449.2019. 50Ft Cu-Ni "Vívó-Világbajnokság" első napi veret sorszámozott emléklapon "06808"
T:UNC,AU .............................................................................................................................................3 000

31450.2019. 2000Ft Cu-Ni "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója"
színes MNB tájékoztatóval T:BU ...........................................................................................................2 400

31451.2019. 3000Ft Cu-Ni "175 éves a Himnusz zenéje" kapszulában T:BU Adamo EM382 ........................6 000
31452.2019. 10.000Ft Ag "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója"

kapszulában T:PP Adamo EM381 ........................................................................................................8 000
31453.2019. 10.000Ft Ag "Benczúr Gyula születésének 175. évfordulója" kapszulában, dísztokban T:PP

Adamo EM375 ....................................................................................................................................16 000
31454.2019. 10.000Ft Ag "Munkácsy Mihály születésének 175. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:PP Adamo EM377 ...........................................................................................................................12 000
31455.2019. 10.000Ft Ag "250 éves a Semmelweis Egyetem" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM386 .................................................................................................................................................13 000
31456.2019. 20.000Ft Ag "175 éves a Himnusz zenéje" kapszulában T:PP fo., ujjlenyomat Adamo

EM383 .................................................................................................................................................22 000
31457.2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" elsőnapi veret, sorszámozott "04917"

bliszterben T:UNC .................................................................................................................................3 000
31458.2020. 10Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:UNC ...........................................4 000
31459.2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Tűzoltóság" első napi veret sorszámozott emléklapon

"02845" T:UNC ......................................................................................................................................3 000
31460.2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Tűzoltóság" első napi veret sorszámozott emléklapon

"05051" T:UNC ......................................................................................................................................3 000
31461.2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" T:BU Adamo EM396 .3 400
31462.2020. 2000Ft Cu-Ni "A MOB alapításának 125. évfordulója" T:BU Adamo EM406 ..............................2 600
31463.2020. 3000Ft Cu-Ni "30 éve szabadon" kapszulában T:BU .................................................................5 000
31464.2020. 10.000Ft Ag "30 éves az Alkotmánybíróság" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM395 .................................................................................................................................................11 000
31465.2020. 10.000Ft Ag "30 éves a Budapesti Értéktőzsde" tanúsítvánnyal T:PP .....................................11 000
31466.2020. 10.000Ft Ag "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" kapszulában T:PP

Adamo EM397 ....................................................................................................................................11 000
31467.2020. 10.000Ft Ag "150 éves a szervezett Magyar Tűzoltóság" tanúsítvánnyal T:PP .......................11 000
31468.2020. 10.000Ft Ag "Állami Számvevőszék" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .................................12 000
31469.2020. 10.000Ft Ag "Harsányi János születésének 100. évfordulója" kapszulában, körbevágott

tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................................................................12 000
31470.2020. 30.000Ft Ag "30 éve szabadon" kapszulában T:PP Adamo EM393 .........................................36 000
31471.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (összesen 10db, ebből 5xklf) T:AU,XF ....................................1 000
31472.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (összesen 10db, ebből 5xklf) T:AU,XF ....................................1 000
31473.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (összesen 13db, ebből 4xklf) T:AU,XF ....................................1 200
31474.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (összesen 14db, ebből 5xklf) T:AU,XF ....................................1 200
31475.2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" első napi veret számozott

emléklapon "08030" T:UNC ..................................................................................................................2 800
31476.2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" első napi veret számozott

emléklapon "08031" T:UNC ..................................................................................................................2 800
31477.2021. 2000Ft Cu-Ni "XVI. UEFA Labdarúgó Európa Bajnokság" kapszulában T:BU ...........................3 000
31478.2021. 2000Ft Cu-Ni "100 éves a szegedi felsőoktatás" kapszulában T:BU ..........................................3 000
31479.2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapítására" T:BU Adamo EM431 ........................2 600
31480.2021. 2000Ft Cu-Ni "Benyovszky Móric" T:BU  Adamo EM429 ...........................................................2 600
31481.2021. 2000Ft Cu-Ni "Cziffra György" kapszulában T:BU ......................................................................2 800
31482.2021. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Agár" kapszulában T:P .....................................................................6 000
31483.2021. 2000Ft Cu-Ni "Milleniumi Földalatti Vasút" kapszulában T:UNC Adamo EM437 .......................3 000
31484.2021. 2000Ft Cu-Zn "Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark" kapszulában T:UNC .....................4 000
31485.2021. 2000Ft Cu-Ni "Pilinszky János" T:BU Adamo EM426 .................................................................3 000
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31486.2021. 2000Ft Cu-Ni "Vadászati és Természeti Világkiállítás" T:BU Adamo EM433 .............................3 000
31487.2021. 3000Ft Cu-Ni "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:BU Adamo EM427 ..................3 400
31488.2021. 7500Ft Ag "Cziffra György" tanúsítvánnyal T:PP ........................................................................7 500
31489.2021. 10.000Ft Ag "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapítására" kapuszlában, tanúsítvánnyal,

színes MNB tájékoztatóval T:PP Adamo EM431 ................................................................................14 000
31490.2021. 10.000Ft Ag "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapításának 150. évfordulója" kapszulában,

tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM431 ...................................................................................................11 000
31491.2021. 10.000Ft Ag "Benyovszky Móric" tanúsítvánnyal T:PP .............................................................11 000
31492.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" kapszulában,

tanúsítvánnyal, színes MNB tájékoztatóval T:PP ................................................................................11 000
31493.2021. 10.000Ft Ag "Pilinszky János" T:PP halvány ujjlenyomat .........................................................11 000
31494.2021. 15.000Ft Ag "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo

EM428 .................................................................................................................................................16 000
31495.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon

"05630" T:1 ...........................................................................................................................................4 000
31496.2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (10x) T:AU ...............................................................................................3 000
31497.2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (20x) "Dánió Kft." korlátozott példányszámú, sorszámozott, gyűjtői

rolniban "200 / 017" T:UNC ...................................................................................................................8 500
31498.2022. 2000Ft Cu-Ni "A BME alapításának 240. évfordulója" kapszulában T:BU ..................................3 000
31499.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Hunyadi János" kapszulában T:BU ................................................................3 000
31500.2022. 2000Ft Cu-Ni "Kertész Imre" T:BU ..............................................................................................2 600
31501.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Népmesék 2. - Király kis Miklós" kapszulában T:P ...........................3 000
31502.2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában T:BU .....................3 000
31503.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Mudi" kapszulában T:P ..................................................................................3 600
31504.2022. 2000Ft Cu-Ni "Nemes-Nagy Ágnes" T:BU ..................................................................................2 600
31505.2022. 2000Ft Cu-Zn "Székesfehérvár Romkert" kapszulában T:UNC ..................................................4 000
31506.2022. 3000Ft Cu-Ni "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére"

T:BU ......................................................................................................................................................3 600
31507.2022. 5000Ft Cu-Ni "II. András Aranybullája" T:BU ..............................................................................8 000
31508.2022. 7500Ft Ag "Kertész Imre" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................................9 000
31509.2022. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .9 000
31510.2022. 15.000Ft Ag "A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem alapításának 240.

évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ........................................................................................................18 000
31511.2022. 15.000Ft Cu-Ni "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére"

tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................................................................16 000
31512.2022. 15.000Ft Ag "Bács-Kiskun megye, Kecskemét" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ................16 000
31513.2022. 15.000Ft Ag "Milton Friedman" tanúsítvánnyal T:PP ................................................................16 000
31514.2023. 200Ft "Petőfi 200" első napi veret sorszámozott emléklapon "04305" T:UNC ............................5 000
31515.2022. 15.000Ft Ag "Nemes-Nagy Ágnes" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................16 000
31516.2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" (5x) T:UNC,AU ..................................................................................4 000
31517.2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" (5x) T:UNC,AU ..................................................................................4 000
31518.2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" (40x) postai rolniban T:UNC,AU ......................................................18 000
31519.2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" (40x) "Dánió Kft." korlátozott példányszámú, sorszámozott, gyűjtői

rolniban "600 / 022" T:UNC .................................................................................................................19 000
31520.2023. 3000Ft Cu-Ni-Zn "Erdélyi kopó" kapszulában T:P ......................................................................5 000
31521.2023. 3000Ft Cu-Ni "Neumann János születésének 120. évfordulója" T:PP .......................................3 600
31522.2023. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Raoul Bott" tanúsítvánnyal T:PP ......................8 000
31523.2023. 7500Ft Cu-Ni "Petőfi Sándor" kapszulában T:BU .......................................................................8 000
31524.2023. 15.000Ft Ag "200 éves a Himnusz" tanúsítvánnyal T:PP .........................................................16 000
31525.2023. 15.000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ............................20 000
31526.2023. 15.000Ft Ag "Magyar Nemzeti Levéltár" tanúsítvánnyal T:PP ..................................................16 000
31527.2023. 30.000Ft Ag "Petőfi Sándor" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ..............................................32 000
31528.DN Pénzverdei veretlen lapka (8,72g/26mm) .......................................................................................5 000
31529.53db-os vegyes pengő és fillér érmetétel T:vegyes ..............................................................................1 600

Magyar forgalmi sorok
31530.1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO5 ..................................3 000
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31531.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO17 ..............................3 000
31532.1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC kis patina Adamo FO17 ......................15 000
31533.1991. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO24 ............................................3 000
31534.1992. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO25 ............................................3 000
31535.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi" karton dísztokban, benne 200Ft

Ag "MNB" T:BU patina Adamo FO26 ..................................................................................................16 000
31536.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor fóliatokban, benne 1994. 200Ft Ag "Deák" T:UNC ..................20 000
31537.1995. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor fóliatokban, benne 1995. 200Ft Ag "Deák" T:UNC  Adamo

FO28 ...................................................................................................................................................36 000
31538.1996. 10f-100Ft (10xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC ....................................................................36 000
31539.1996. 10f-100Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban . A belső tokon a

ragasztás részben elengedett. T:PP patina / Hungary 1996. 10 Fillér - 100 Forint (10xdiff)
"Magyarország pénzérméi (Coins of Hungary)" coin set in case. The gluing on the inner case has
partially loosened. C:PP patina Adamo FO29.3 ..................................................................................16 000

31540.1997. 50f-200Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban T:BU patina  Adamo
FO30 ...................................................................................................................................................40 000

31541.1999. 50f-100Ft (8xklf) "75 éves a Magyar Nemzeti Bank" forgalmi sor dísztokban, belső tok
ragasztása elengedett. T:PP patina Adamo FO32.1 .............................................................................9 000

31542.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP kis
patina, belső tok ragasztása kissé elengedett, Adamo FO34 ...............................................................7 000

31543.2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:BU belső tok ragasztása
elengedett Adamo FO35 .......................................................................................................................8 000

31544.2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:BU belső tok ragasztása
elengedett Adamo FO35 .......................................................................................................................8 000

31545.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:BU 
Adamo FO36 .........................................................................................................................................8 000

31546.Hollandia 2003. 1c-2E (8xklf) + "Népszavazás Magyarország Európai Uniós csatlakozásáról"
Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm) , "Magyar Nemzeti Bank Információs készlet" forgalmi szett
dísztokban, magyar és angol nyelvű T:PP Netherlands 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) +
"Referendum for the Accession of Hungary to the European Union" Cu-Ni-Zn commemorative
medal (29,2mm), "Hungarian National Bank Information Set" coin set in cardboard case, in
Hungarian and in English language C:PP .............................................................................................8 000

31547.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP patina, belső tok
ragasztása kissé elengedett, Adamo FO40.1 .......................................................................................5 500

31548.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +
50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP kis patina Adamo FO41.1 ....................................................8 000

31549.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +
50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP Adamo FO41 .......................................................................7 000

31550.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz
emlékév" forgalmi sor szettben T:BU külső tokon kisebb gyűrődések Adamo FO42.3 ........................5 000

31551.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz
emlékév" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4 ..............................................................10 000

31552.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP belső tok ragasztása részben
elengedett .............................................................................................................................................4 000

31553.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem (12g/0.999/29mm)
T:PP Adamo FO43.3 .............................................................................................................................5 000

31554.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO44.1 ...................................9 000
31555.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag

emlékérem (10g/0.999/27mm) T:PP Adamo FO44.4 ............................................................................5 000
31556.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag

emlékérem (10g/0.999/27mm) T:PP patina Adamo FO44.4 .................................................................9 000
31557.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:BU ........................................................................................................8 000
31558.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP Adamo FO45.1 .............................................................................10 000
31559.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo

FO45.1 ..................................................................................................................................................5 000
31560.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU külső tokon kisebb gyűrődés Adamo
FO45.3 ................................................................................................................................................10 000

31561.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo
FO45.1 ..................................................................................................................................................9 000

31562.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött
Cu-Ni-Zn emlékérem, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP kis patina, belső tok ragasztása
részben elengedett Adamo FO45.4 ......................................................................................................8 000
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31563.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött
Cu-Ni-Zn emlékérem, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP kis patina, belső tok ragasztása
elengedett  Adamo FO45.4 ...................................................................................................................9 000

31564.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött
Cu-Ni-Zn emlékérem, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP ragasztó teljesen elengedett
Adamo FO45.4 ....................................................................................................................................15 000

31565.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP .................................9 000
31566.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben T:UNC 

Adamo FO46 .........................................................................................................................................9 000
31567.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor szettben T:BU ..................................9 000
31568.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP kis patina

Adamo FO42.1 ....................................................................................................................................10 000
31569.2018. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi - Természeti értékek" dísztokban

T:BU ......................................................................................................................................................9 000
31570.2018. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "Albert aranyforintja" jelzett, aranyozott Ag utánveret,

dísztokban (3,49g/0.999/20mm) T:PP, BU patina Adamo FO52.4 .......................................................9 000
31571.2019. 5Ft-200Ft (6xklf) "Természeti értékek forgalmi pénzeinken - Magyar nőszirom" forgalmi sor

szettben T:BU Adamo FO53 .................................................................................................................9 000
31572.2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "A magyar címer története" dísztokban T:BU ..............................9 000
31573.2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "A magyar címer története" dísztokban T:BU ..............................9 000
31574.2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "2021 "Hajrá Magyarok! / Magyar Labdarúgó Szövetség"

Cu-Ni-Zn emlékérem (29mm) közös dísztokban T:BU,PP patina .........................................................9 000
31575.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Harmincéves a Magyar Pénzverő Zrt." ezüstözött

fém emlékérem T:BU,PP ....................................................................................................................15 000
31576.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Somlói borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem T:PP .13 000

Magyar emlékveretek, plakettek
31577.Asszonyi Tamás (1942-) DN "KISZ Budapesti Bizottsága / Élen a munkában, tanulásban,

közéletben" Br emlékérem (78mm) T:AU ..............................................................................................5 000
31578.Ágh Fábián Sándor (1954- ) DN "Németh László-díj" egyoldalas, öntött bronz plakett, peremén

"Ágh 20/4" jelzéssel (80mm) T:AU ......................................................................................................12 000
31579.Bartos Endre (1930-2006) 1987. "300 éve szűnt meg Baján a török uralom / Miksa Emánuel -

MÉE Bajai Csoportja 1987" Br és Ag emlékérem pár, peremen "SZG" jelzéssel
(35,46g/0.835/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) ..................................................................................11 000

31580.Beck András (1911-1985) ~1980. (1989) "Nagy Imre" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalán
"1958 - Június 16. - 1989" gravírozva, eredeti dísztokban (70x65mm) T:AU,XF kis anyaghiba ...........2 400

31581.Beck András (1911-1985) 1981. Bartók Béla balra néző portréját ábrázoló, egyoldalas, öntött bronz
plakett (~103-107mm) T:XF pereme körben csak részben cizellált ......................................................8 000

31582.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1901. "Korányi Frigyes doktorrá avatásának 50. évfordulója"
kétoldalas bronz emlékérem. "FRIDERICO KORÁNYI DE TOLCSVA PER LVSTRA X MED
DOCTORI CRATI DISCIPVLI D D D / AEGROTIS SALVS MDCCCLI MDCCCCI" (70mm) T:AU,XF
 HP 791. ..............................................................................................................................................10 000

31583.Berán Lajos (1882-1943) 1939. "Hegyi Szent Bernát - Oltalmazz minket" préselt bronz jelvény,
előlapon "BERÁN" hátlapon "BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2." és "TÖRVVÉD." jelzésekkel
(45x25mm) T:UNC,AU ..........................................................................................................................4 000

31584.Bíró Mihály (1886-1948) ~1910. "Férfi portré" egyoldalas öntött bronz plakett (145x124mm) T:AU ..20 000
31585.Bogár Lívia (1957-) 1982. "Éremgyűjtők Csoportja Keszthely / Balatoni Íróhét 1932. IX. 9-11."

kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem plomba nélküli ÁPV tokban (42,5mm) T:AU ..................1 200
31586.Bogár Lívia (1957-) 1984. "1869 - Soproni Városszépítő Egyesület" kétoldalas bronz emlékérem az

egyesület fennállásának 125. évfordulója alkalmából (50mm) T:AU ....................................................3 000
31587.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Dr. Babocsay József városunk egykori főorvosa 1760-1838 / 100 éves a

Kanizsai Városi Kórház 1885-1985" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC patina CS 25. ......................2 000
31588.Bognár György (1944-) ~1960-1970. "A KISZ Belügyminisztériumi Bizottságától 1919-1957"

egyoldalas bronz emlékérem, eredeti tokban (76mm) T:AU .................................................................1 600
31589.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / 'Eger, vitézeknek

ékes oskolája' - Balassi Bálint" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .......................................................1 200
31590.Bognár György (1944-) 1985. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Mikszáth Kálmán halálának 75.

évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo ST6 .................................................................1 200
31591.Bognár György (1944-) 1985. "Batsányi János Tapolca szülötte 1763-1845 / Batsányiné B.

Gabriella 1766-1839 - Éremgyűjtők Csoportja Keszthely" kétoldalas ezüstpatinázott bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC ................................................................................................................1 200

31592.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / 'Eger, vitézeknek
ékes oskolája' - Balassi Bálint" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .......................................................1 200
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31593.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) + Fülöp
Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" Al emlékérem
(32mm) T:AU (PP) ujjlenyomat .............................................................................................................2 000

31594.Bognár György (1944-) 1987. "100 éves a Bayer-eljárás Dr. C.J.Bayer / Almásfüzitői Timföldgyár"
bronz emlékérem (70mm) T:AU ............................................................................................................2 000

31595.Bognár György (1944-) 1988. "Államalapító királyunk halálának emlékére 1038-1938 - MÉE / A
Szent Jobb országos bemutatása" jelzett Ag emlékérem bársony szütyőben
(36,11g/0.835/42,5mm) T:AU (PP) patina, ujjlenyomat Adamo BP25 ................................................10 000

31596.Bognár György (1944-) 1988. "125 éve született Gárdonyi Géza 1863-1988 / Eger MÉE" piedfort
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .......................................................................................................16 000

31597.Bognár György (1944-) 1990. "1989. évi XXXI. törvény I. fejezet 1§ Magyarország: Köztársaság. -
1989. október 23. / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete" jelzett Ag emlékérem (35,74/0.835/42,5mm)
T:AU (PP) patina, ujjlenyomat, apró folt Adamo BP31 ........................................................................10 000

31598.Bognár György (1944-) 1991. "76. Küldött Közgyűlés Mosonmagyaróvár OMBKE" egyoldalas bronz
plakett (48x40mm) + DN "1892 OMBKE" részben ezüstözött bronz plakett (20x15mm) + Csath
Béla: Zsigmondy Vilmos. Bp., 1988. A három együtt dísztokban. T:AU ...............................................4 000

31599.Bognár György (1944-) 1995. "Szenháromság szobor - Nagykanizsa 1773 / Kanizsa első írásos
emlékének 750. évfordulója 1245-1995" aranyozott-, ezüstözött fém és bronz emlékérem sor (3xklf)
(42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ....................................................................................................8 000

31600.Bognár György (1944-) 1998. "150 éves a magyar népképviselet" jelzett Ag emlékérem eredeti
dísztokban, tanúsítvánnyal (62,22g/0.925/50mm) T:PP patina, ujjlenyomat ......................................22 000

31601.Bognár György (1944-) 2002. "Magyar Millennium" jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban
(62,46g/0.925/50mm) T:PP ujjlenyomat, patina ..................................................................................22 000

31602.Bognár György (1944-) "Városi Tanács - Bugát Pál Kórház Gyöngyös / ÉK-Magyaroroszági
Belgyógyász Kongresszus, Gyöngyös 1986. október 2-3." Ag és bronz emlékérem pár
(34,74g/0.640/42mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ...............................................................................10 000

31603.Bognár György (1944-) 1996. "Millecentenárium 896-1996" kétoldalas jelzett Ag emlékérem,
kapszulában, eredeti tokban (15,55g/0.999/42,5mm) T:PP ..................................................................7 500

31604.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1938. "A magyar kultúra szolgálatáért" kétoldalas öntött
bronz emlékérem "A MAGYAR KULTÚRA SZOLGÁLA-TÁÉRT / A M KIR VALLÁS ÉS
KÖZOKTATÁSÜGYI MINISTER" (93mm) T:AU,XF Hungary 1938. "For service of Hungarian
culture" two-sided bronze commemorative medallion. Sign.: Sándor Boldogfai Farkas (93mm)
C:AU TP 430. ......................................................................................................................................20 000

31605.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "MÉE Szeged - Kodály Zoltán 1882-1967" jelzett Ag és bronz
emlékérem pár (36,17g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU Adamo SG6 .......................................................10 000

31606.Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság
alól 1543-1686" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU .................................................................3 000

31607.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" ezüstözött bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU patina ........................................................................................................2 000

31608.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) + 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz György - Magyar Sándor /
Harbour Grace - Bicske" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ................................................2 400

31609.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU kis patina ...................................................................................................1 000

31610.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" bronz emlékérem eredeti
műanyag tasakban (42,5mm) T:1- ...........................................................................................................800

31611.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) + 1990. "A Szent Szék és a Magyar Köztársaság közötti diplomáciai
kapcsolat felvételének emlékére" kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:UNC ..........1 600

31612.Bozó Gyula (1913-2004) 1990. "A vatikáni diplomáciai kapcsolatok felvételének emlékére" bronz
emlékérempár, az érmeket összefogó festett fém keretben, sorszámozott "489" tanúsítvánnyal
T:PP ....................................................................................................................................................11 000

31613.Bozó Gyula (1913-2004) 1993. "Antall József A Magyar Köztársaság Első Miniszterelnöke
1932-1993" kétoldalas Ag emlékérem, peremén SZG beütéssel (36,23g/0.925/42,5mm) T:AU (PP)
patina, ujjlenyomat, kis karc ................................................................................................................10 000

31614.Bődy Kálmán (1885-1956) 1918. "Tisza István" bronzozott Zn emlékérem csavaros hátoldallal.
"HONFIHŰSÉG ÉS JELLEMSZILÁRDSÁG HŐSE ÉS VÉRTANUJA VOLT - TISZA" (61mm) T:XF
oxidáció, lekopott bronzozás, a csavar hiányzik .................................................................................10 000

31615.Búza Barna (1910-2010) DN "Dunaújvárosi Sütőipari Vállalat" bronz plakett (68x141mm) T:AU ........4 000
31616.Búza Barna (1910-2010) DN "Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága" egyoldalas, öntött bronz

plakett (99mm) T:AU .............................................................................................................................4 000
31617.Cséri Lajos (1928-2020) 1974. "Debrecen 1974 / 1. Gyáregység átadása - Tanért" kétoldalas bronz

emlékérem (100mm) T:AU ....................................................................................................................1 000
31618.Cséri Lajos (1928-2020) DN Indián törzsfő(?) portréja, egyoldalas, öntött bronz plakett (~108mm)

T:AU ......................................................................................................................................................8 000
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31619.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1985. "Radnóti" egyoldalas, öntött bronz plakett (99mm)
T:AU ....................................................................................................................................................20 000

31620.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár
visszavételének 300. évfordulóján" jelzett Ag emlékérem (34,98g/0.640/42,5mm) T:AU patina
Adamo BP21 .......................................................................................................................................10 000

31621.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére - MDF" kétoldalas alpakka
emlékérem (42,5mm) T:UNC ................................................................................................................1 000

31622.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) DN "Bartók Béla és Pásztory Ditta" kétoldalas öntött bronz
plakett (107-107mm) T:AU,XF ............................................................................................................14 000

31623.Csontos László (1925-2013) 1979. "Háló" egyoldalas bronz emlékérem, hátoldalán papírcetlivel
(87mm) T:AU patina ..............................................................................................................................4 200

31624.Csóka Zsuzsanna (1962-) / Király Csaba 2000. "MÉE Budapest - Államalapításunk ezredik
évfordulójára" bronz emlékérem (80mm) T:UNC,AU Csak 185 db! / Hungary 2000. "Association of
Hungarian Coin Collectors - For the 1000th Anniversary of the state founding" bronze
commemorative medallion. Sign.: Zsuzsanna Csóka (1962-) / Csaba Király (80mm) T:UNC,AU
Only 185pcs!  Adamo BP49 ................................................................................................................20 000

31625.Csucs Viktória (1934-1993) 1971. "Varga Katalin Ápolónőképző Iskola / 25 év a Szocialista
Egészségügyért 1946-1971" ezüstpatinázott bronz emlékérem (40mm) T:AU kis ph ..........................1 600

31626.Csucs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem sérült "ÁPV" tokban (42,5mm) + Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet
királyné születésének emlékére" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC ..................................................1 800

31627.Csucs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem plomba nélküli ÁPV tokban (42,5mm) T:AU .......................................................................1 200

31628.Csucs Viktória (1934-1993) DN "Petőfi Sándor 1823-1849 / Ott essem el én, a harc mezején" jelzett
Ag emlékérem (16,12g/0.925/32mm) T:PP ujjlenyomat, fo. .................................................................4 000

31629.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1971. "350 éves a Hajdúböszörményi Bocskai Gimnázium" egyoldalas
bronz emlékplakett, peremen sorszámozott "142" (44x115mm) T:XF ..................................................7 000

31630.Ecsedi Mária (1941-) 1998. "A pákozdi csata 150. évfordulója - Székesfehérvár MÉE / A
haditanács helyszíne Sukoró ref-templom 1848-1998" jelzett Ag emlékérem
(35,64g/0.835/42,5mm) T:PP fo. .........................................................................................................16 000

31631.Ernst Kálmán(?) 1914. "Mátyás király az igazságos - Véd-jegy / Fővárosi Sörfőző R.T. Kőbányán -
A megnyitás emlékére 1914. június hó 28-án" bronz emlékérem, "Exner K." és "S.G.A." gyártói
jelzésekkel (51mm) T:AU,XF ..............................................................................................................10 000

31632.Exner Károly (1850-1919) 1906. "Jurista Bál 1906 február 10-én" jelzett Ag emlékérem, "S.G.A.
(Scheid Ezüstáru- és Éremgyár)" gyártói jelzéssel (4g/0.900/21mm) T:2,2- fülnyom ...........................2 000

31633.Fákó Árpád (1963-) 2005. "55 éves az MKB Bank Rt. - Jól fog rajta az idő / Múlt - Jelen - Jövő
1950-2005" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában (30,95g/0.999/42,5mm) T:PP fo. ............11 000

31634.Fekete Géza (Dezső) (1939-2021) 1973. "25 éves az Újító Mozgalom 1948-1973." bronz emlékérem
(59mm) T:AU ............................................................................................................................................600

31635.Fritz Mihály (1947-) 1983. "MÉE Szeged / 800 éves Szeged" kétoldalas, bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC Adamo SG8 ..............................................................................................................1 200

31636.Fritz Mihály (1947-) 1983. "A Művelődési Központért / Nagyközségi Tanács - Szécsény" kétoldalas,
aranyozott bronz emlékérem (42mm) + Bogár Lívia (1957- ) 1984. "Képíró Zoltán / Művészünk
emlékére Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja" ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:AU
patina ....................................................................................................................................................1 000

31637.Fritz Mihály (1947-) 1983. "A Művelődési Központért / Nagyközségi Tanács - Szécsény" kétoldalas
bronz emlékérem (42mm) + 1994. "II. Alexij patriarcha magyarországi látogatása" bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC,AU kis ph ..................................................................................................................2 000

31638.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..........................................1 000

31639.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..........................................1 600

31640.Fritz Mihály (1947-) 1988. "Pick Szalámi Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ........2 000
31641.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent

István 1038, fejereklyetartó 1777" Ag emlékérem, peremén "SZG" jelzéssel (36,22g/0.835/42,5mm)
T:UNC (eredetileg PP) folt ....................................................................................................................9 000

31642.Fritz Mihály (1947-) 1989. "Ofotért 1949-1989 / 150 éves a fotográfia" jelzett Ag, aranyozott fém
és bronz emlékérem sor (35,72g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ....................................10 000

31643.Fritz Mihály (1847-) 1990. "Mathias Rex / MÉE Szeged - Mátyás király halálának 500. évfordulója"
Ag emlékérem, peremén "SZG" jelzéssel (35,63g/0.835/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) Adamo
SF13 ......................................................................................................................................................7 000

31644.Fritz Mihály (1947-) 1996. "A honfoglalás emlékére I. - MÉE" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:AU Adamo BP43 ................................................................................................................................2 000

31645.Fritz Mihály (1947-) 1997. "Reiner János - Szeged főjegyzője történetírója múzeumalapítója,
könyvtárigazgató / Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..................................5 000
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31646.Fritz Mihály (1947-) 2001. "Westel - A kétmilliomodik ügyfél elérésének emlékére" ezüstözött fém
emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ..............................................................................................................1 000

31647.Fritz Mihály (1947-) 2009. "Szeged város díszpolgára" peremen jelzett Ag emlékérem
(33,70g/0.925/42,5mm) T:XF patina, ph .............................................................................................12 000

31648.Fritz Mihály (1947-) DN "Abbatia Benedctina Tihany / 1055" ezüstözött emlékérem (42,5mm) T:PP ..2 000
31649.Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem dísztokban

(42,5mm) T:AU .........................................................................................................................................800
31650.Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem (42,5mm)

T:AU .........................................................................................................................................................800
31651.Fritz Mihály (1947- ) "Szeged" ezüstözött fém és bronz emlékérem pár (42,5mm) T:UNC,AU

(eredetileg PP) ......................................................................................................................................2 000
31652.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Cu-Ni emlékérem kapszulában (32mm) T:PP ...................................................1 000
31653.Fülöp Zoltán (1951-2004) "Esztergomi Bazilika / Esztergom-Budapesti Főegyházmegye" jelzett Ag

emlékérem (31,36g/0.925/42,5mm) T:PP ujjlenyomat ..........................................................................9 000
31654.Garamkeszi János (1936- ) 1984. "Mezőtúr megyei város / 10 éves a MÉE Mezőtúri Csoportja" bronz

emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo MT1 .................................................................................................800
31655.Garamkeszi János (1936- ) 1984. "Mezőtúr megyei város / 10 éves a MÉE Mezőtúri Csoportja" bronz

emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo MT1 ..............................................................................................800
31656.Gerl Károly (1857-1907) 1980. "Magyar Numizmatikai Társulat tagsági érem - Szent László" névre

szóló Ag emlékérem (30,60g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) patina Adamo MNT1 ........26 000
31657.Gömbös László (1926-2010) 1975. "Fényes Szelek Ifjúsági Klubok Vetélkedője - Debrecen 1975"

egyoldalas, öntött bronz plakett (150mm) T:1- ......................................................................................4 000
31658.Iván István (1905-1968) ~1960. "Colonia Claudia Savaria XLIII" egyoldalas bronz emlékérem

(60mm) T:AU .........................................................................................................................................1 000
31659.Iván István (1905-1968) 1971. "Az Állami Déryné Színház 20. évfordulójára" ezüstpatinázott bronz

emlékérem (50mm) T:AU ......................................................................................................................7 000
31660.Iván István (1905-1968) 1971. "Az Állami Déryné Színház 20. évfordulójára" ezüstpatinázott bronz

emlékérem (50mm) T:XF ......................................................................................................................1 400
31661.Iván István (1905-1968) DN "Budapest" kerámia nagyminta? (170x230mm) T:XF peremen

lepattanások ..........................................................................................................................................3 800
31662.Janzer Frigyes (1939-) 1986. "Első Országos Rácz Aladár Cimbalom Verseny" kétoldalas bronz

plakett eredeti dísztokban (~115-118mm) T:AU ...................................................................................8 000
31663.Kampfl József (1938- ) 1996. "Pro Sanitate" bronz emlékérem, eredeti tokban, adományozói

okirattal (96mm) T:AU .........................................................................................................................20 000
31664.Kákonyi István (1917-1993) DN "Budapesti Műszaki Egyetem 1782 / 1945-1975 Hazánk

felszabadulásának 30. évfordulójára" ezüstözött bronz emlékplakett (72,5mm) T:XF ..........................4 000
31665.Képíró Zoltán (1944-1981) / 1977. "Dobó István / MÉE VIII. Vándorgyűlése Eger" jelzett Ag

emlékérem (25,12g/0.800/42,5mm) T:AU kis patina ...........................................................................10 000
31666.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "10 éves a MÉE Nagykanizsai Csoportja / Thúry György Kanizsa

várkapitánya 1569-1571" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo NK1 ........................1 600
31667.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi Csoportja - Berzsenyi Dániel / Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete Szombathelyi Csoportja" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo SH6 ....2 600
31668.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "TI CLAVDIVS CAESAR DIVAVE / COLONIA CLAVDIA SAVARIA

XLIII - SAVARIA MCMLXXXVIII" kétoldalas bronz MÉE emlékérem (29mm) T:AU apró ph. Adamo
SH9 .......................................................................................................................................................2 800

31669.Kiss Sándor (1925-1999) 1995. "Kiss Sándortól - 70." egyoldalas öntött bronz plakett (56mm) T:AU .3 000
31670.Kiss Sándor (1925-1999) DN "Pro Pathologia" kétoldalas bronz orvosi emlékérem (60mm) T:UNC ...3 000
31671.Kiss Nagy András (1930-1997) 1976. "II. Rákóczi Ferenc születésének 300. évfordulójára"

kétoldalas, öntött bronz emlékérem, peremén szignó (100mm) T:AU ................................................15 000
31672.Kiss Nagy András (1930-1997) 1980. "II.János Pál pápa / A Magyarok Nagyasszonya kápolnájának

felszentelése" alkalmából kiadott bronz emlékérem tokban (50mm) + 1980. "Sanctus P. Benedictus
Anniversarium Nativitatis (Szent Benedek születésének évfordulójára) 480-1980 / Dominici Scola
Servitii (Iskola az Úr szolgálatában) - Pannonhalma" kétoldalas, öntött bronz emlékérem eredeti
tokban (~90mm) T:AU ...........................................................................................................................2 000

31673.Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Semmelweis Ignác" ezüstözött fém emlékérem
(32mm) T:AU patina ..............................................................................................................................1 400

31674.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Zsuzsanna és a vének" bronz plakett falra akasztható
(233x170mm) fatáblán (236x296mm) T:UNC .....................................................................................44 000

31675.Kovács Dezső (1921-2004) 1969. "IV. Kulturális Hetek Szolnok" egyoldalas bronz emlékérem
(70mm) T:AU .........................................................................................................................................3 000

31676.Kun József (1879-1946) 1912. "Országos Háziipari és Amatőr Kiállítás Miskolczon - 1912"
kétoldalas, bronz plakett (40mm) T:AU,XF .........................................................................................16 000
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31677.Kun József (1879-1946) 1912. "Országos Háziipari és Amatőr Kiállítás Miskolczon - 1912"
kétoldalas, ezüstözött fém plakett (40mm) T:AU,XF ph. .....................................................................16 000

31678.Kutas László (1936-) 1979. "SZKV Központi és Szerszámáruház - Kőbánya / Szerszám- és
Kisgépértékesítő Vállalat 1949-1979" kétoldalas, öntött bronz plakett (103mm) T:AU .........................2 000

31679.Kutas László (1936-) DN "A Képzőművészek Szakszervezete" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
(44mm) T:AU .........................................................................................................................................4 000

31680.Lantos Györgyi: 1986. "Tornyai János halálának 50. évfordulójára / Hódmezővásárhely Városi
Tanács MÉE" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU lapkahiba ................................................2 000

31681.Lapis András (1942-) 1987. "Soproni Ünnepi Hetek / Sör Fesztivál - '87 Sopron - Magyar Média"
ablakos kialakítású két darabból álló a Tűztornyot ábrázoló öntött Br plakett. Eredetileg a fesztivál
első helyezettjének szánt díjplakett, végül átadására nem került sor. Összesen három példányban
készült, ezek közül egyet az eseményen gravíroztak, a tételben szereplő darab gravírozatlan.
Eredeti dísztokban. (151x146mm) T:1 RRR! ......................................................................................65 000

31682.Lapis András (1942-) 1988. "125 éves a Szegedi Kórusmozgalom" kétoldalas bronz emlékérem
(42mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200

31683.Lapis András (1942-) 1988. "Telcs Ede / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bajai Csoportja" Ag és
bronz emlékérem pár (36,11g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ...........................................8 000

31684.Lapis András (1942-) 1988. "U&C '88 Budapest 3rd Subway Conference on Underground and City /
Gróf Széchenyi István" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ...........................................................2 000

31685.Lapis András (1942-) DN "Hotel Hungária Szeged" Ag és bronz emlékérem pár
(35,77g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU .......................................................................................................8 000

31686.Lapis András (1942-) DN "Hotel Hungária Szeged" Ag és bronz emlékérem pár
(35,99g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU .......................................................................................................8 000

31687.Lapis András (1942-) DN "Hotel Royal / Hunguest Hotels - Szeged" Ag és bronz emlékérem pár
(35,73g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU .......................................................................................................8 000

31688.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Széchenyi István A Pest-Budai Malomipar Alapítójának Emlékére" fém
emlékérem (2x) (42,5mm) T:UNC,AU (egyik eredetileg PP) ................................................................3 000

31689.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Széchenyi István A Pest-Budai Malomipar Alapítójának Emlékére" fém
emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) ..........................................................................................3 000

31690.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Győr Kultúrájáért Alapítvány 1992" bronz emlékérem (42,5mm)
T:UNC,AU (eredetileg PP) ....................................................................................................................3 000

31691.Lebó Ferenc (1960-) 1994. "Atilla találkozása Nagy Szent Leó pápával / Szent István" aranyozott
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ujjlenyomat, kopott aranyozás ........................................................1 600

31692.Lebó Ferenc (1960-) 2000. "50 éves az MKB 1950-2000 / A legnagyobb magyar - Széchenyi
István" kétoldalas jelzett Ag emlékérem, kapszulában és dísztokban (31,41g/0.999/42,5mm) T:AU
(eredetileg PP) ujjlenyomat, fo., paitina ................................................................................................9 000

31693.Ligeti Erika (1934-2004) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" kétoldalas
bronz plakett, eredeti dísztokban (97mm) T:AU ....................................................................................3 800

31694.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Főfotó - Munkában eltöltött évekért - 15" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (76mm) T:AU ....................................................................................................................10 000

31695.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Első Magyar Országos Iparművészeti Tárlat Emlékére"
kétoldalas bronz emlékérem (69,5mm) T:XF HPII 1677. ......................................................................5 000

31696.Madarassy Walter (1909-1994) ~1976 "VNIVERSITAS MEDICINAE SEMMELWEIS BVDAPESTINI
1951-1976 / ANNVS FVNDATIONIS FACVLTATIS MEDICINAE BUDAPESTINENSIS 1769
(Semmelweis Orvostudományi Egyetem Budapest 1951-1976 / A Budapesti Orvostudományi Kar
alapításának éve 1769)" kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem (60mm) T:XF kopott ezüstözés,
karc .......................................................................................................................................................3 600

31697.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "II. Rákóczi Ferenc / 1676-1976" jelzett Ag emlékérem
(25,26g/0.800/42,5mm) T:AU ................................................................................................................6 000

31698.Martsa István (1899-1986) ~1970. "Záhony" vasutas témájú egyoldalas öntött bronz plakett,
részben cizellálatlan peremmel (109mm) T:AU,XF .............................................................................12 000

31699.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Bartók Béla" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (60,5mm)
T:AU ......................................................................................................................................................6 000

31700.Murányi Gyula (1881-1920) ~1910. "Hieronymi Károly" volt belügyminiszter, politikus, mérnök
egyoldalas bronz plakett (70x35mm) T:AU,XF kis patina .....................................................................4 400

31701.Nagy István (1920-2017) 1976. "Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs / 900 éves a Dukász
korona" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo PS2 .......................................................................3 000

31702.Nagy István János (1938-) DN "Dr. Serédi Jusztinián bíboros-érsek hercegprímás 1884-1945"
egyoldalas, öntött bronz plakett (87mm) T:AU ....................................................................................20 000

31703.Osváth Mária (1921-1998) 1976. "Robert Schumann" egyoldalas, öntött bronz emlékérem
(123mm) T:XF Hungary 1976. "Robert Schumann" one-sided cast bronze medallion. Sign.: Mária
Osváth (123mm) C:XF ........................................................................................................................12 000

31704.Papi Lajos (1927-1987) "Mindszenty József" egyoldalas bronz emlékérem (89mm) T:AU ..................3 000
31705.Pátkai Ervin (1937-1985) 1973. "Budapest II. kerület 1873-1973" egyoldalas, öntött bronz

emlékplakett (~110-113mm) T:AU ........................................................................................................5 000
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31706.Pedery-Hunt Dóra (1913-2008) 1976. "II. Rákóczi Ferenc Bújdosó Fejedelmünk - 1676-1976 /
Cum Deo Pro Patria Et Libertate" bronz emlékérem, eredeti dísztokban (57mm) T:AU Hungary /
Kanada 1976. "The Rákóczi Medal" bronze commemorative medallion in original display case.
Sign.: Dóra Pedery-Hunt (57mm) C:AU ..............................................................................................12 000

31707.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis
(Esztergom)" bronz emlékérem "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Budapest" peremirattal (42,5mm)
T:UNC,AU apró ph ................................................................................................................................1 600

31708.Rajki László (1939- ) ~1970-1980. "A Kisdobosok és Úttörők körében végzett kiemelkedő mozgalmi
munkáért - Orosháza" kétoldalas bronz emlékérem (89mm) T:AU patina ............................................8 000

31709.Rajki László (1939-) DN "Dr. László Elek 1841-1919" egyoldalas bronz emlékérem (68mm) T:XF .....1 600
31710.Renner Kálmán (1927-1994) 1970. "III. Soproni Temperöntési és Mintakészítési Napok" bronzozott

fém emlékplakett (57x95mm) T:VF .......................................................................................................1 000
31711.Renner Kálmán (1927-1994) ~1980. "Liezen-Mayer Sándor 1839 - 1898 / Győr - Sopron Megye

Képzőművészeti Díja" kétoldalas, öntött bronz díjplakett (85mm) T:AU .............................................14 000
31712.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "Gróf Széchenyi István / MÉE Soproni Csoport 1991" Ag és

bronz emlékérem pár (35,60g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) .........................................10 000
31713.Renner Kálmán (1927-1994) DN "A szép magyar beszédért - Győr - Kazinczy Ferenc / Jót s jól!"

kétoldalas, öntött bronz emlékérem (77mm) T:AU ..............................................................................16 000
31714.Sidló Ferenc (1882-1953) 1929. "A Stephaneum igazgatósága és tisztviselői - Kohl Ferencz

érdemeinek - 19_30" egyoldalas bronz emlékérem (65mm) T:AU HP 4855. .......................................8 000
31715.Simon Ferenc (1922-) 1985. "A szolnoki vár 300 éve szabad / MÉE - A török uralom véget ért" Ag

és bronz emlékérem pár (34,57/0.640g/42,5mm) T:BU ........................................................................8 000
31716.Somogyi Árpád (1926-) ~1980. "T.O.T. (Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa) / Kiváló

Termelőszövetkezeti Munkáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (95mm) + "T.O.T." műgyantás
kitüntető jelvény eredeti tokban (25mm) T:AU ......................................................................................1 600

31717.Somogyi Árpád (1926-2008) ~1980. "T.O.T. (Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa) / Kiváló
Termelőszövetkezeti Munkáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (95mm) T:AU patina ..................1 600

31718.Somogyi Árpád (1926-2008) DN (~1972) "Néprajzi Múzeum - Museum Ethnographicum Budapest -
Fundatum est 1872 - Anno 1872" kétoldalas, öntött bronz emlékérem eredeti tokban (104mm) T:XF
...............................................................................................................................................................5 000

31719.Sz. Egyed Emma (1935-2016) DN "Kazinczy Ferenc Gimnázium Győr" egyoldalas, öntött bronz
emlékplakett (132mm) T:AU ...............................................................................................................16 000

31720.Szabó Gábor (1940-) DN "Erdőkertesért" egyoldalas bronz plakett, dísztokban (98mm) T:AU ...........3 000
31721.Szathmáry Gyöngyi (1940-) 1995. "Moholy-Nagy László" egyoldalas bronz emlékplakett (127mm)

T:UNC,AU kis patina, a hátoldalán papírcetli ......................................................................................38 000
31722.Szentirmai Zoltán (1941-) 1986. "Liszt Ferenc 1811-1886 / Emlékezetül 1986-ban" kétoldalas

bronz plakett eredeti dísztokban (109mm) T:UNC / Hungary 1986. "Liszt Ferenc 1811-1886 /
Emlékezetül 1986-ban (In Memoriam in 1986)" double-sided bronze plaque in original display
case. Sign.: Zoltán Szentirmai (109mm) C:UNC .................................................................................24 000

31723.ifj. Szlávics László (1959-) 1991. "Széchenyi István / Születése 200. évfordulójára" kétoldalas bronz
emlékérem (40mm) T:AU ......................................................................................................................1 000

31724.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Kájlinger Mihály 1860-1924" egyoldalas, bronz plakett,
hátoldalon két darab fúrt lyukkal (60mm) T:XF HP 5590. .....................................................................4 000

31725.Tóth Gyula (1893-1970) 1917. "Luther Márton" hadifém(?) plakett, a katalógusban szereplő darab
egyoldalas változata (80mm) T:AU,XF HP.: 6269 ................................................................................9 000

31726.Tóth Sándor (1933-2019) 1984. "Somlyói Báthory István / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU kis patina Adamo DE5 ...........................................................3 000

31727.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Apanagyfalvi Apafi Mihály / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE6 ..................................................................................3 000

31728.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Zrínyi Miklós / 15 éves a MÉE Nagykanizsai csoportja 1970-1985"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU kis ph Adamo NK2 ................................................4 000

31729.Tóth Sándor (1933-) 1985. "Vedres István / MTESZ Csongrád Megyei Szervezete MÉE" Ag és
bronz emlékérem pár (35,20g/0.835/42,5mm) T:2 ................................................................................8 000

31730.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apangyalfalvi Apafi Mihály"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE6 ..................................................................................2 000

31731.Tóth Sándor (1933-2019) 1986. "Bethlen Gábor / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC  Adamo DE9 .................................................................................3 000

31732.Tóth Sándor (1933-2019) 1987. "II. Rákóczi György / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE10 ..........................................................................................3 000

31733.Tóth Sándor (1933-2019) 1987. "Somlyói Báthory Zsigmond / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete
" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..............................................................................................3 000

31734.Tóth Sándor (1933-) 1988. "MÉE Hajdú-Bihar Megye / Somlyói Báthory Kristóf" bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC,AU .............................................................................................................................3 800

31735.Tóth Sándor (1933-2019) 1988. "Barcsai Ákos / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU Adamo DE13 ....................................................................................3 000
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31736.Tóth Sándor (1933-2019) 1989. "Siménfalvi Székely Mózes / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE15 ..............................................................4 000

31737.Tóth Sándor (1933-2019) 1989. "Gyerőmonostori Kemény János / MÉE Hajdú-Bihar Megyei
szervezete" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE14 ............................................................3 000

31738.Tóth Sándor (1933-2019) 1990. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Felsővadászi II. Rákóczi
Ferenc" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU Adamo DE16 ............................................................5 000

31739.Tóth Sándor (1933-2019) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc
Jutalomérem" bronz piedfort emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BPa2 ..........................................16 000

31740.Tóth Sándor (1933-2019) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc
Jutalomérem" bronz piedfort emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BPa2 ..........................................16 000

31741.Tóth Sándor (1933-2019) "30 évesek a Közúti Igazgatóságok 1988" kétoldalas bronz emlékérem,
sérült bőr dísztokban, a dísztok felső részén a plakett dombornyomott képével (95 mm) T:AU ..........4 000

31742.Tóth Sándor (1933-2019) "Prof. Haynal Imre 1892-1979 / Országos Gyógyintézeti Központ
Budapest - National Medical Center" peremén jelzett Ag emlékérem dísztokban
(57,78g/0.925/95mm) T:UNC (eredetileg PP) .....................................................................................38 000

31743.Tóth Sándor (1933-2019) "Prof. Haynal Imre 1892-1979 / Országos Gyógyintézeti Központ
Budapest - National Medical Center" bronz emlékérem eredeti bőr tokban (95mm) T:AU .................26 000

31744.Varga Éva (1949-) 1990. "Emlék a Bánvölgye MGTSZ megalakulásának 30. évfordulójára"
egyoldalas, öntött bronz plakett (92mm) T:XF patina ...........................................................................2 000

31745.Vincze Pál (1907-1994) 1937. "V. Országos Kézművesipari Kiállítás Budapesten 1937 / Ipar
Nélkül a Nemzet Félkarú Óriás" aranyozott bronz emlékérem, peremén "BRONZ" fémjel, hátlapon
"Marjai Sándor" gravírozással (62mm) T:AU ......................................................................................16 000

31746.Zombori Kiss István (1902-1953) "Dr. Hubay Jenő" egyoldalas bronz lemezplakett, hátoldalon
rögzítésre szolgáló csavarral (117x88cm) T:AU,XF ............................................................................20 000

31747.Habsburg Birodalom / Pozsony 1830. szeptember 28. Koronázási zseton Ag "I. Ferenc - V.
Ferdinánd" (5,49g/25mm) T:F peremhiba / Habsburg Monarchy / Bratislava 28 September 1830.
Coronation Silver Jeton Ag "Franz I - Ferdinand V" (5,49g/25mm) C:F edge error HTÉ.: 899. ..........20 000

31748.1861. "Országgyűlési Emlék" kétoldalas Sn emlékérem. "HON SZERETET 'S EGYETÉRTÉSBE
VAN ERŐ 'S ISTENI ÁLDÁS - 1861 ORSZÁG GYŰLÉSI EMLÉK / E HAZA CSAK AKKOR
TULAJDONUNK HA TÖRVÉNYEINKET NEM IDEGENEK KEZELIK - HAZÁDNAK
RENDÜLETLENÜL LÉGY HÍVE....". (50mm) T:VF ph. .........................................................................9 000

31749.Arad 1874. "Az aradi vértanúk kivégzésének 25. évfordulójára" Sn emlékérem. "SZABADSÁG,
EGYENLŐSÉG, TESTVÉRISÉG - 1848 Mart. 15. / A NEMZET 13 VÉRTANÚJA 25. ÉVI
GYÁSZEMLÉKÉRE - ARAD 1874 Octob. 6." (35,5mm) T:VF több ph. ................................................8 000

31750.1876. "Pannonhalmi Sz. Benedek Rend" Sn felszentelési emlékérem (28mm) T:XF ph. ....................3 000
31751.1880. "A harangszentelés emlékére 1880 - Zur erinnerung an die Glockenweihe / PATRONO ALMA

URBE, JUVANTA, CONVENTU CATH. PROTEGENTE FIDELIUM SOPRONIENSIUM (...)" soproni
harangszentelésre készült, kétoldalas bronz emlékérem (40,5mm) T:AU,XF ......................................8 000

31752.1881. "Országos Nőiparkiállítás Budapesten" Sn emlékérem. "KOBURG HERCEGNÉ AZ
ORSZ.NŐIPARKIÁLLÍTÁS VÉDNÖKE / ORSZÁGOS NŐIPARI KIÁLLÍTÁS BUDAPESTEN 1881"
(36mm) T:XF,VF kis ph. ........................................................................................................................5 000

31753.1881. "Országos Nőiparkiállítás Budapesten" Br emlékérem "Knopp J. és Steiner" gyártói jelzéssel.
"KOBURG HERCEGNÉ AZ ORSZ.NŐIPARKIÁLLÍTÁS VÉDNÖKE" (35,5mm) T:XF enyhe patina,
durva ph. ...............................................................................................................................................5 000

31754.1881. "Országos Nőiparkiállítás Budapesten" öntött Al replika (?) emlékérem. "KOBURG
HERCEGNÉ AZ ORSZ. NŐIPARKIÁLLÍTÁS VÉDNÖKE / ORSZÁGOS NŐIPARI KIÁLLÍTÁS
BUDAPESTEN 1881" (34mm) T:VF .....................................................................................................2 000

31755.1881. "Debreczen 1881 Augustus Hó / Az iparos ifjúság munkakiállítás emlék érme" bronz
emlékérem füllel (32mm) T:VF több ph. ................................................................................................3 000

31756.1896. "Székesegyház a Kassai felszentelésének emlékére 1896" kétoldalas, bronz emlékérem
(40mm) T:AU,XF apró ph. ...................................................................................................................16 000

31757.1896. "Ferenc József 1896 / Árpád 896" Br emlékérem (20mm) T:3 ph. .............................................1 600
31758.1898. "Istenért Királyért Hazáért / 1848-1898 Szabadság - Testvériség - Egyenlőség -

Szabadságharczunk Dicső Emlékére" aranyozott bronz emlékérem füllel (29mm) T:AU .....................6 000
31759.1899. "A Som-Csurgói Ev. Ref. Gymnasium fennállása évszázados emlékére 1899 - Királyi

megegyezéssel alapítá: 1792-1798-ban. A.B.-Som. Ev. Ref. Egyházmegye részére Festetich
György gróf / A Som-Csurgói Áll. Segélyz. Ev. Ref. Főgimnázium új épülete ünnepélyes
felavatásának emlékére - Építette a Magy. Áll. segélyével A.B. Som. Ev. Ref. Egyházmegye:
1896. Megnyittatott: 1897. Oct. 11-én. Ünnepélyesen felavattatott: 1899. szept 14-én" kétoldalas
bronz emlékérem (36mm) T:AU,XF ....................................................................................................38 000

31760.1899. "Petőfi - Bem / Emlék Érem 1899. március 15." bronz emlékmedál füllel, mellszalag nélkül
(29mm) T:XF patina, ph. .......................................................................................................................3 000

31761.~1900-1910. "A Miskolczi Ev. Ref. Főgimnázium házi versenye" bronz díjérem, füllel.
Körmöcbányai verdejellel (34mm) T:AU,XF ........................................................................................12 000

31762.1906. "II. Rákóczi Ferenc - Dicső hamvaidat itthon üdvözli / érted rajongó kuruc nemzeted" ólom
lecsapat, látványos anyagfölösleggel (23mm) T:XF,VF ........................................................................3 000
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31763.~1920. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete" bronz díjérem (36mm) T:2 ph. ............................500
31764.1936. "A Mosoni Ének és Zeneegylet tízéves fennállásának emlékére 1926-1936" Liszt Ferenc

jobbra néző portréját ábrázoló bronz plakett kitámasztható fa talapzaton. Szign.: RK (210x158mm,
fa talp 284x240mm) T:AU / Hungary 1936. "A Mosoni Ének és Zeneegylet tízéves fennállásának
emlékére 1926-1936" cast bronze plaque with the right looking portrait of Ferenc Liszt on wooden
base. Sign.: RK (210x158mm, wooden base 284x240mm) C:AU ......................................................24 000

31765.1943. "A Horthy csúcson állított kereszt munkatúrájának emlékére" Al plakett, hátoldalon "BERÁN
N BPEST" gyártói jelzéssel (71x45mm) T:AU,XF ph. ...........................................................................8 000

31766.1943. "Dr. zalai Fenyvessy Béla egyetemi ny. r. tanár 25 éves tanári jubileumára hálás tanítványai
1918-1943" bronz emlékplakett (61x40mm) T:XF patina ......................................................................3 000

31767.1948. "Magyar Kommunista Párt - III. Megyei Konferencia - 1948. február 7-8. Szombathely"
egyoldalas fém plakett (109mm) T:2,2- .................................................................................................4 000

31768.~1950. "Rákosi Mátyás Kovácsológyár" egyoldalas bronzozott fém plakett, rögzítéshez szolgáló
lyukakkal (174x113mm) T:XF Hungary ~1950. "Mátyás Rákosi Forging Factory" one-sided bronze
clad metal plaque, with holes for hanging (174x113mm) C:XF ...........................................................12 000

31769.1951. "Primi professores nostri - I. Turányi-K.Kádas-L.Silbersdorff - MCMLI Quinquaginta Annorum
/ Facultas ingeniariorum transportatoria habet annos L - Szegedinum - Zolnokia Budapestinum"
bronz plakett dísztokban (70mm) T:UNC ..............................................................................................2 000

31770.1960. "A Demokratikus Ifjúsági Világszövetség 15. évfordulója / 15e Anniversaire de la Fédération
Mondiale de la Jeunesse Démocratique 1945-1960" francia nyelvű, kétoldalas bronz emlékérem
(50mm) T:AU .........................................................................................................................................2 600

31771.1961. "100 éves az Óbudai Szeszgyár" egyoldalas ezüstpatinázott fém emlékérem (60mm) T:XF
kopott ezüstpatina .................................................................................................................................3 000

31772.1963. "Legyen a zene mindenkié (Kodály) - Ének-Zene Általános Iskola Veszprém - Emléklap"
egyoldalas, öntött bronz plakett (89mm) T:XF kis patina ......................................................................3 200

31773.1967. "Eger 1967 / A Gárdonyi Géza Diáknapok alkalmával elért művészi teljesítményért" bronz
emlékérem (74mm) T:AU ......................................................................................................................3 000

31774.1967. "1917 - 1967" textilipari jelenetet ábrázoló egyoldalas, öntött bronz plakett (~80-81mm) T:XF ..3 000
31775.1967. "Öntödei Vállalat / 30 év hűséges munkájáért" kétoldalas bronz emlékérem eredeti

dísztokban (55mm) T:UNC,AU kis ph ...................................................................................................1 000
31776.1968. "Városunkért 1718-1968 / Békéscsaba" kétoldalas bronz emlékérem eredeti tokban (50mm)

T:XF ......................................................................................................................................................3 000
31777.1969. "Gépipari Tudományos Egyesület / A technika fejlesztéséért" bronz emlékérem

gravírozással, tokban, kiss sérült adományozói okirattal (50mm) T:AU ...............................................1 200
31778.~1970. "ISI" textil- és fonógyárat ábrázoló öntött, kétoldalas bronz emlékérem (77mm) T:AU ............4 000
31779.~1970. A Hegyvidékért - XII. ker. tanács" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (85mm) T:AU,XF ......3 200
31780.1970. "Fővárosi Nyomdaipari Vállalat 1950-1970 / A 20 éves becsületes munka emlékére"

ezüstpatinázott bronz emlékérem dísztokban (50mm) T:AU ...................................................................800
31781.~1970. "Videoton" aranyozott fém plakett eredeti tokban (56x76mm) T:AU .........................................2 000
31782.~1970-1980. "Az Óbudai Ifjúsági Mozgalomért / Adományozza a Magyar Kommunista Ifjúsági

Szövetség III. kerületi bizottsága - Magyar Úttörők Szövetsége III. kerületi elnöksége" öntött,
kétoldalas bronz emlékérem, eredeti tokkal (95mm) T:AU ...................................................................1 000

31783.~1970-1980. "20 éves államigazgatási emlékérem - Csongrád megyei Tanács
Végrehajtóbizottsága - Szeged" ezüstpatinázott bronz emlékérem (70mm) T:XF patina .....................1 200

31784.~1970. "BKV" kétoldalas Br plakett, eredeti tokban (97mm) T:2 ...........................................................2 000
31785.~1970. egyoldalas fém szocreál emlékérem eredeti tokban (79mm) T:AU ..........................................1 400
31786.1970. "Magyar Szakács és Cukrász Szövetség - Szakácsegyesületek Világszövetsége XIV.

Kongresszusa Budapest 1970" bronz emlékérem magyar és francia nyelven (88mm) T:XF ...............1 000
31787.1971. "Járási Úttörő Olimpia 1970-1971" egyoldalas szinterezett fém arany, ezüst és bronz plakett

(70x50mm) T:1-,2 ..................................................................................................................................1 200
31788.1972. "OMBKE - Az Ujbányai Tűzgép 1722" egyoldalas fém plakett (51x80,5mm) T:AU,XF ..............6 000
31789.1972. "MHSZ - Szolnok 1972" festett, hátoldalon jelzett Hollóházi porcelán plakett (89mm) T:AU,XF

...............................................................................................................................................................3 600
31790.1973. "Tiszteld a múltat - Ércbányász Ankét OMBKE Rudabánya 1973. XI. 4" kétoldalas, öntött

bronz emlékérem, hátoldalán Rudabánya városi pecsétjének negatívja (70mm) T:AU,XF ................10 000
31791.1973. "Utasellátó - 25 éve az utazóközönség szolgálatában / Étkező és hálókocsi Társaságok

Gasztronómiai versenye, Budapest 1973" ezüstpatinázott bronz emlékérem füllel, szalagon, "II. díj"
gravírozással, dísztokban (78mm) T:UNC ............................................................................................4 000

31792.1974. "Hungexpo Budapest - Nemzetközi Textil- Ruházati-Tisztító- Bőr- és Cipőipari Gépkiállítás /
LIMEXPO 1974.X.9-16. Budapest" fém emlékérem (ritkábban előforduló típus) (40mm) T:XF ph. .....2 000

31793.1974. "1949-1974 - 25 éves jubileum" öntött bronz emlékérem (75mm) fa posztamensen
(125x128x24mm), hátoldalán akasztóval, filcanyaggal és egy beütött szöggel T:XF ...........................1 000

31794.1974. "Medimpex - Budapest 1949-1974 / Panacea" kétoldalas bronz emlékplakett (96mm) T:AU
ph, karc .................................................................................................................................................7 000
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31795.1975. "Szerszámgépipari Művek Fejlesztő Intézete" ezüstpatinázott bronz emlékérem, eredeti
tokban (65mm) T:AU .............................................................................................................................1 000

31796.1975. "Külkereskedelmi Főiskola / Gloria Laboris - 10" kétoldalas bronz emlékérem "Zachár Zsófia
1965-1975" gravírozással (76mm) T:AU ...............................................................................................8 000

31797.1977. "Eredményes Szakszervezeti Munkáért 1877-1903" egyoldalas, zománcbetétes bronz
plakett, hátlapon "A centenáriumi központi vezetőségi ülés alkalmából 1977. március 3."
gravírozással, eredeti tokban, minatűr jelvénnyel (79x91mm) T:UNC ..................................................1 000

31798.1977. "Magyar Karaván Camping Club / OTP - Világtakarékossági nap" Al emlékérem (32mm)
T:XF ......................................................................................................................................................1 200

31799.1977. "VI. Országos Diáknapok Sopron 1977 / Sopron 1277-1977" kétoldalas, öntött bronz plakett,
jelzetlen Renner Kálmán(?) (88mm) T:AU ............................................................................................5 000

31800.1978. "650 éves a Körmöcbányai Pénzverde 1328-1978" festett gipsz emlékérem (114mm) T:VF
lepattanások ..........................................................................................................................................3 800

31801.1978. "Károlyi emlékülés, Parádfürdő 1978" egyoldalas bronz emlékérem különálló fa talapzaton
(80mm, talapzat: 129x106mm) T:UNC .................................................................................................8 000

31802.1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" bronz emlékérem fúrt lyukkal, füllel (36x40mm)
T:AU patina ..............................................................................................................................................800

31803.1979. "Hajdúsági Cukorgyár / Kaba 1976-1979 - Hajdúsági Cukrownia" kétoldalas bronz
emlékplakett (76,5x132mm) T:AU .........................................................................................................4 000

31804.1979. "Hámán Kató Általános Iskola Hatvan 1959 - 1979" egyoldalas, öntött bronz plakett,
hátoldalán gravírozva, sérült dísztokban (~99-101mm) + DN "Közoktatási Törzsgárda - Heves
megye" műgyantás jelvény (2x) T:AU,XF kis patina .............................................................................3 000

31805.1979. "MG - IX. Ki minek mestere öntő középdöntő" jelzetlen bronz emlékérem (110mm) T:AU
patina ....................................................................................................................................................2 000

31806.~1980. "Csongrád Megyei Tanács Végrehajtóbizottsága, Szeged - 10 éves tanácsi munkáért"
kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1,1- ............................................................................................800

31807.1980. "Nitrokémiai Ipartelepek - MN HÁVP" szignózott Br plakett (115-98mm) T:1- ............................2 600
31808.1980. "Nitrokémiai Ipartelepek - MN HÁVP" szignózott bronz plakett tokban (115-98mm) T:AU .........1 600
31809.1980. Egyoldalas, öntött bronz repülő sport plakett a Magyar Államvasutak logójával, dísztokban

benne "1930-1980 50 éves az MHSZ-MÁV Repülő és Ejtőernyős Klub" (~88-89mm) T:AU ................4 000
31810.1981. "Gépipari Tudományos Egyesület / A technika fejlesztéséért" bronz emlékérem

gravírozással, tokban, adományozói okirattal (50mm) T:AU ................................................................1 200
31811.1981. "Központi Népi Ellenőrzési Bizottság" aranyozott, ezüstözött, részben műgyantás, részben

zománcozott kitüntető plakett dísztokban (105x89mm) T:1- ....................................................................800
31812.1981. "Hungexpo Budapest - Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár 1982" ezüstpatinázott bronz

emlékérem (70mm) T:2 .........................................................................................................................1 000
31813.1981. "Hungexpo Budapest - Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár 1981" bronz emlékérem

(70mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
31814.1981. "Clean Steel International Conference, Nemzetközi Konferencia Balatonfüred"

ezüstpatinázott bronz emlékérem a selmecbányai tanulmányi érem kémlészeti érmének képével
(45mm) T:AU,XF kis ph. ........................................................................................................................2 000

31815.1982. "30 éves a Hűtőgépgyár / Lehel 1952-1982" kétoldalas bronz emlékérem (49mm) T:AU
patina ....................................................................................................................................................1 000

31816.1982. "Kodály Zoltán 1882-1982" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ........................................................800
31817.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, öntött bronz

emlékérem füllel (50mm) T:AU .............................................................................................................1 000
31818.1983. "Ki tud többet a Szovjetunióról vetélkedő - 10 év" bronz emlékérem (70mm) T:AU kis patina ...1 600
31819.1983. "XVI. Országos Tudományos Diákköri Konferencia - Rendőrtiszti Főiskola - Állam és

Jogtudományok Szekciója" egyoldalas, jelzett Hollóházi porcelán plakett, dísztokban (138-139mm)
T:AU ......................................................................................................................................................2 000

31820.1984. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984" bronz emlékérem plombált műanyag
tokban (42mm) T:1 ................................................................................................................................1 000

31821.1984. "FIP '84 - Fédération Internationale Pharmaceutique / Budapest - Nemzetközi
Gyógyszerészeti Szövetség" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (89mm) T:AU ...............................3 000

31822.1984. "Thaisz Elek / Budapest első rendőrfőkapitánya - az első főkapitányság" bronz emlékérem,
műanyag tokban (42,5mm) T:UNC,AU .................................................................................................2 000

31823.1984. "100 éves a Szerelvényértékesítő Vállalat / SZÉV" bronz emlékérem sérült műanyag tokban
(42mm) T:UNC .........................................................................................................................................800

31824.1985. "100 éves a Fúrómérnökök és Technikusok Vándorgyűlése - OMBKE XIX. Hajdúszoboszló /
Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület - Kőolaj Földgáz és Víz Szakosztály"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (60mm) T:AU ................................................................................6 000

31825.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:AU ......................................................................................................................................................1 000
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31826.~1985. "Csepel Vas- és Fémművek 45 éves törzsgárda tagjának" egyoldalas bronz plakett eredeti,
a gyár emblémájával ellátott dobozban (85x43mm) T:AU ....................................................................1 600

31827.1985. "IHS 1985" vallási témájú festett gipsz emlékérem füllel (~45mm) T:AU ....................................1 400
31828.1985. "IHS 1985" vallási témájú festett gipsz emlékérem füllel (~45mm) T:AU ....................................1 400
31829.1985. "Sass Ervinnek 1985 / Köröstáj 25 éves" egyoldalas, öntött bronz plakett, cizellálatlan

peremmel (~95-96mm) T:XF ....................................................................................................................800
31830.1986. "100 éves a miskolci Berzeviczky Gergely Kereskedelmi és Vendéglátópari Szakközépiskola

1886-1986" egyoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban (96mm) T:AU ...............................................3 200
31831.1987. "Itthon otthon van 1977-1987" az Utazási Kiállítás kétoldalas, öntött bronz emlékérme

(91mm) T:AU .........................................................................................................................................8 000
31832.1987. "Farbaky István - Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesülete / 75. Közgyűlés

Ózd" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (46mm) T:XF .......................................................................1 800
31833.1987. "Soproni Ünnepi Hetek / Sörfesztivál Sopron" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .....1 000
31834.1987. "A MÁV Tisztképző Intézet centenáriumára 1887-1987" egyoldalas bronz emlékplakett

(97mm) T:AU .........................................................................................................................................3 000
31835.1987. "100 éves a Bayer-eljárás" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:XF ......................................2 000
31836.1987. "50 éves a magyar kőolaj és földgáz termelés / Magyar Olajipari Múzeum és MÉE Zala

Megyei Csoportja 1937-1987" peremen jelzett Ag emlékérem, "FOE" mesterjeggyel
(34,89g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ..............................................................................8 000

31837.1988. "Világbanki Beruházás 1988 Petőfi Nyomda" bronzhatásúra festett kerámia plakett,
hátoldalon Kecskemét város címerével, sérült dísztokban (78x138mm) T:AU .....................................2 000

31838.1989. "Az éltető nap" egyoldalas bronz emlékérem (75mm) T:AU .......................................................2 000
31839.1989. "Nagy Imre" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalán "1958. június 16. 1989"

gravírozással, Nagy Imre újratemetésének emlékére, eredeti tokban (70x66mm) T:XF ......................2 400
31840.1990. "OKISZ 1990 BNV" egyoldalas, hátoldalon "A BEMUTOTATT KIVÁLÓ TERMÉKÉRT"

véséssel, öntött bronz plakett, dísztokban (93x128mm) T:AU ..............................................................3 000
31841.~1990. "Magyar Köztársaság Polgári Védelem" zománcozott plakett fa talpon T:AU ..........................2 000
31842.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal

díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina ......................................3 000
31843.1991. "Gyermekgyógyász Kongresszus Miskolc Lillafüred 1991" egyoldalas, öntött bronz plakett,

eredeti karton dísztokban (71x70mm) T:AU .........................................................................................2 400
31844.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal

díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina ......................................3 000
31845.1993. "V. Országos Ejtőernyős Találkozó - Szolnok 1993" festett, hátoldalon jelzett Hollóházi

porcelán plakett (64mm) T:AU ..............................................................................................................3 800
31846.1994. október 1. "AEGON fennállásának 150. évfordulója" Ag emlékérem a Holland Állami

Pénzverde kiadásában magyar nyelvű tájékoztatóval (0.720/38mm) T:PP kopottas karton tok 1994.
"AEGON 150th Anniversary" Ag medallion from the Risjsk Munten with Hungarian information
(0.720/38mm) C:PP worn cardboard case ............................................................................................8 000

31847.1991. "Első Magyar Neuoropathologiai Konferencia / Sántha Kálmán - Schaffer Károly" bronz
emlékérem. Szign.: PP (105mm) T:AU .................................................................................................4 000

31848.1991. "OKISZ 1991 BNV" egyoldalas, hátoldalon "A BEMUTOTATT KIVÁLÓ TERMÉKÉRT -
ELNÖKSÉG" véséssel, öntött bronz plakett, dísztokban (106mm) T:AU ..............................................2 000

31849.1993. "15. Nemzetközi Gerontológiai Kongresszus - Magyarország, Budapest 1993. július 4-9."
egyoldalas aranyozott fém emlékérem sérült műanyag tokban (42mm) T:AU .....................................1 000

31850.2002. "Az M3-as építésében végzett munkáért - Emlékül 2000-2002" névre szóló, egyoldalas bronz
plakett, belefoglalt bitumen darabbal, eredeti dísztokban (134mm) T:AU ............................................4 000

31851.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója - 1956 - Budapest 1993. okt. 15-18 / A nemzeti erők
összefogásával lesz magyar feltámadás - Ébredjetek!" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP
fo. ..........................................................................................................................................................1 000

31852.1994. "Életet az éveknek díj / Nyugdíjas Klubok Országos Szövetsége" bronz emlékérem eredeti
tokban (77mm) T:AU .............................................................................................................................2 000

31853.1999. "10 éves a Messer Hungarogáz" ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:PP patina .......................500
31854.2000. "Semmelweis / 100 éves a Miskolci Semmelweis (Erzsébet) Kórház" peremen jelzett Ag

emlékérem kapszulában, műanyag tokban (33,77g/0.925/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) folt .......14 000
31855.2000. "Magyar Nagyfejedelemség - Államalapítás évfordulójára / Magyar államiság kezdete - Szeri

Gyűlés" aranyozott fém és bronz emlékérem pár (42,5mm) T:AU,XF ..................................................3 000
31856.2001. "MKB - Híd az értékekhez / Az első magyar hídpénz 1849" kétoldalas jelzett Ag emlékérem

kapszulában (31,31g/0.999/42,5mm) T:PP fo. ....................................................................................11 000
31857.2003. Ezüstözött fém naptárérem (42,5mm) T:AU patina .....................................................................1 000
31858.~2003. "FTT Felsőoktatási és Tudományos Tanács - 10 éves" fém emlékérem (42,5mm) T:PP ........1 000
31859.2007. "Az Ónodi Országgyűlés 300. évfordulójának emlékére 1707-2007 / Hungariae Patrona'

kétoldalas Al emlékérem (33mm) T:UNC (eredetileg PP) .....................................................................4 000
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31860.2007. "50 éves a Pátzay János Zeneiskola Gyöngyös 2007" bronz emlékérem (~71mm) T:AU .........4 000
31861.2009. "100 éves a magyar repülőmodellezés 1909-2009" egyoldalas bronz emlékérem dísztokban

(50mm) T:AU ph, lakkozva ....................................................................................................................1 600
31862.2013. "Eötvös Loránd Fizikai Társulat" bronz emlékérem hátlapon "KÖVESDI ZOLTÁN 2013."

gravírozással. Szign.: SZP (168x111mm) T:UNC .................................................................................6 000
31863.2015. "32. OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekció 2015. / Semmelweis Ignác - Universitas

Budapestinensis De Semmelweis Nominata" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU,XF ph. ....1 000
31864.DN "Csernyei helység pecséttye - 1825" egyoldalas bronz emlékérem (~70mm) T:AU .......................4 000
31865.DN "A magyarság agrárkultúrájáért" öntött bronz emlékérem fa tokban (92mm) T:XF ........................3 800
31866.DN "Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem, Kertészeti Főiskolai Kar - Kecskemét" aranyozott,

zománcozott fém emlékérem eredeti fa díszdobozban (101mm) T:AU ..............................................10 000
31867.DN "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" kétoldalas bronz emlékérem füllel

(31mm) T:AU,XF ...................................................................................................................................4 000
31868.DN "A tehetségért / Dr. Baja Ferenc programja - Megoldás a mindennapok gondjaira - Biztonságot

a családnak" aranyozott bronz reklám zseton (20,5mm) T:UNC,AU kopott aranyozás ........................1 000
31869.DN Ovális felirat nélküli, épület homlokzatot (templom?) ábrázoló, egyoldalas, öntött bronz plakett

(68x88mm) T:AU ...................................................................................................................................1 600
31870.DN "Szilikátipari Tudományos Egyesület - A szilikátiparért" kétoldalas ezüstözött fém emlékérem

(62mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
31871.Vegyes 9db-os magyar és külföldi kerámia plakett tétel, vegyesen bélyeggyűjtő és sport tematika

T:vegyes ................................................................................................................................................1 600
31872.3db-os bronz emlékérem tétel, benne Csucs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők

Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + 1980. "Szent Gellért / Szeged
MDCCCLXXX - Árvízi fogadalom MCMLXXX" bronz emlékérem (42,5mm) + 1986. "Gróf Széchenyi
István / Magyar Hitel Bank Rt." bronz emlékérem (42,5mm) mindhárom érem sérült műanyag
tokban T:UNC .......................................................................................................................................2 800

31873.9db klf bronz emlékérem ÁPV tokokban, nagyrészt MÉE kiadások, sok sérült és plombás tok
T:UNC,AU ...........................................................................................................................................10 000

31874.DN "Szervezési és Vezetési Tudományos Társaság - Társasági Munkáért Érem" aranyozott fém
emlékérem eredeti tokban, gravírozva (88mm) T:UNC ........................................................................1 000

31875.DN "Közalkalmazottak Szakszervezete / 40 éves Szakszervezeti Tagságért" kétoldalas
ezüstpatinázott bronz emlékérem dísztokban (68mm) T:AU ................................................................1 000

31876.DN "Hotel Palace Budapest" egyoldalas, öntött bronz feltehetően szobaszám jelölő, hátoldalán
"202"-es beütéssel (61mm) T:XF ..........................................................................................................2 000

31877.DN "Debreceni Orvostudományi Egyetem / Pro Universitate" kétoldalas, öntött bronz plakett
(104mm) T:AU patina ............................................................................................................................5 000

31878.DN "Országos Közlekedésbiztonsági Tanács" porcelán egyoldalas emlékérem (98mm) T:1 ..............1 000
31879.DN "Zsigmondy Vilmos 1821-1888" bronz lemezplakett (30x40mm) T:XF patina ................................1 400
31880.DN "A rehabilitációért - Magyar Rehabilitációs Társaság" kétoldalas bronz emlékplakett (117mm)

T:UNC kis patina ...................................................................................................................................8 000
31881.DN "MAGÉV - Műszaki Anyag és Gépkereskedelmi Vállalat" tükörírással írt egyoldalas bronz

emlékérem (41mm) T:AU patina ...........................................................................................................2 000
31882.2006. "MTI - 125 éves a Magyar Távirati Iroda" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem kapszulában,

dísztokban (42,5mm) T:PP ...................................................................................................................2 000
31883.DN "Zugló" bronz emlékplakett eredeti dísztokban (78x110mm) T:XF .................................................5 000
31884.DN "Nyugdíjba vonulása alkalmából a Budapesti Postaigazgatóság vezetősége és a szakszervezet

budapesti bizottsága" egyoldalas bronz emlékplakett névre szóló gravírozással (80x45mm) T:XF
patina, hátoldalán forrasztásnyomok ....................................................................................................3 000

31885.DN "Debrecen város címere" mázas porcelán plakett (89x119mm) T:1- .............................................3 000
31886.DN "Numizmatika" numizmata érem nagyítóval (42,5mm) T:UNC .......................................................8 000
31887.Vegyes: 4db klf szocialista emlékérem tokban, közte 1956. "A seregszemle budapesti döntőjén

elért eredményért / Kilián György Seregszemle 1956" bronz díjérem (80mm) + 1968. "Fővárosi
Vízművek 100. évfordulója, 1868-1968" bronz emlékplakett eredeti dísztokban (58x50mm) + DN
"MUSEUM ARTIS HOSPITES EXCIPIENDI IN HUNGARIA" A Magyar Vendéglátóipari Múzeum
bronz emlékérme tokban (94mm) T:UNC,AU .......................................................................................2 000

31888.DN jobbra néző szakállas férfit ábrázoló egyoldalas bronz plakett (~80-85mm) T:XF .........................3 000
31889.DN "VDSZ (Vegyipari Dolgozók Szakszervezete)" egyoldalas bronz plakett (76mm) T:AU patina ......2 000
31890.DN "Törökszentmiklós város 1720" öntött, egyoldalas bronz emlékérem (85mm) T:AU ......................3 000
31891.DN "20 éves a Miskolci Kertabarát Mozgalom - Alkotó Együttműködésért" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem (89mm) T:XF patina ...........................................................................................................2 000
31892.DN "A Képzőművészek Szakszervezete" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (52mm) T:AU patina ..3 000
31893.DN "A váci járás fejlesztéséért" egyoldalas, öntött bronz plakett (~103-108mm) T:XF ........................3 000
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31894.DN "Országos Bélyegnapi Kiállítás Budapest" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett, eredeti
dísztokban (101mm) T:AU ....................................................................................................................4 000

31895.DN "10kr Ferenc József" bélyegérem sérült, plombált ÁPV tokban (2,28g/0.925/16x13mm) T:AU
patina ....................................................................................................................................................3 000

31896.DN "Libertas 000946" bronz szabadkőműves páholy emlékérem füllel (50mm) T:XF karc ................17 000
31897.DN "Sakkozók a szalonban" egyoldalas, öntött bronz plakett, jelzetlen Stefan Schwartz(?)

(37x67mm) T:AU,XF .............................................................................................................................4 200
31898.DN "Szent István denár / MÉE" tagsági jelvény, hátlapján a tulajdonos tagsági száma + DN "I.

Ulászló guldiner, 1499" mintájára készült biszkvit porcelán emlékérem dísztokban (40mm) T:UNC ...4 000
31899.DN Rudabánya városi pecsétjének bronz lemezérem negatívja, hátoldala fémmel kitöltve (72mm)

T:AU,XF ph. ........................................................................................................................................10 000
31900.DN "Magyar Szakácsok Köre" egyoldalas bronz plakett, hátoldalon rögzítő peckek nyomai (60mm)

T:AU ......................................................................................................................................................6 000
31901.DN "Emlékül - BÁV" egyoldalas bronz emlékérem (97mm) T:XF .........................................................2 000
31902.DN "Gyöngyös címere" mázas kerámia emlékérem, peremen és hátlapon számozott (147mm) T:VF

peremen lepattanások ...........................................................................................................................3 800
31903.Vegyes: Garamkeszi János (1936- ) 1978. "Mezőtúr 600 éves / Dózsa György" ezüstözött bronz

emlékérem sérült, plombált ÁPV tokban (32mm) + Kiss Nagy András (1930-1997) 1989. "Az Erdélyi
Menekültekért" kétoldalas bronz emlékérem műbőr tokban tanúsítvánnyal (42,5mm) + DN
"Keszthely" bronz emlékérem plombált ÁPV tokban (32mm) T:UNC ...................................................2 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
31904.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1932. "Balatoni Versenyek - Országos Testnevelési Tanács" bronz

sport emlékplakett (61x70mm) T:AU kis patina ..................................................................................12 000
31905.Berán Lajos (1883-1943) 1905. "Ferencvárosi Torna-Club 1899" kétoldalas bronz díjplakett eredeti

"SCHEID G.A" gyártói tokban (39x60mm) T:XF HP 1349. ...................................................................5 000
31906.Berán Lajos (1882-1943.) 1930. "MAGYAR ATHLETIKAI CLUB MOTORSPORT OSZTÁLY" bronz

díjplakett "II. Országos Hősök Emlékversenye 1930" (55x71mm) T:XF ph. .........................................9 000
31907.Berán Lajos (1882-1943) 1930. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869 - Botond" kétoldalas,

ezüstözött bronz és bronz sport emlékérem (40mm) T:XF,VF patina, korr. .........................................1 600
31908.Berán Lajos (1882-1943), Berán Nándor (1889-1965) 1934. "Rendőrtiszti Athlétikai Club - Honos

Tibi Patriae Spes" ezüstözött bronz sportérem, hátoldalán "BERÁN N BPEST" és "BN" beütővel,
gravírozott "XIII. ORSZ. R. TISZTI TENNISZ V. 1938 KIZ. FÉRFI E.V. I." felirattal (37mm) T:AU,XF .4 000

31909.Berán Nándor (1889-1965) 1934. "Orsz. Frontharcos Szöv. Auto és Motorsport Osztálya"
egyoldalas bronz plakett zománcozott zászlóval és a szövetség címerével, hátlapon gyártói jelzés
"Budapest Döbrentei u.2." (65x42mm) T:AU,XF kétoldalt rögzítéshez fúrt lyukak Hungary ~1930.
"Orsz. Frontharcos Szöv. Auto és Motorsport Osztálya" one-sided bronze plaque with enamel
inlay flag. Sign.: Nándor Berán, with "Budapest Döbrentei u.2." maker's mark (65x42mm) C:AU,XF
with drilled holes on the sides for fastening puropses .........................................................................12 000

31910.Berán Lajos (1882-1943) ~1937. "BSzKRT Sportegyesülete 1912-1937" kétoldalas bronz
emlékérem eredeti tokban (62mm) T:UNC ...........................................................................................8 000

31911.Berán Lajos (1882-1943) 1940. "Országos Magyar Lövész Szövetség 1871" ezüstözött bronz
emlékplakett, hátoldalán "Bajnokság 1940" gravírozással és "BERÁN N." gyártói jelzéssel
(70x50mm) T:AU,XF  TP 304. ...............................................................................................................8 000

31912.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "DUNA - Budapesti Evezős Egylet" bronz emlékplakett, hátoldalon
"TEDESCO Díj 1941. II." gravírozással (40x59mm) T:AU,XF ..............................................................8 000

31913.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP ..........800
31914.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Cu-Ni és Al

emlékérmek (2xklf) kapszulában (32mm) T:PP ujjlenyomat, karc ........................................................2 000
31915.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Al emlékérem

(32mm) T:PP .........................................................................................................................................1 000
31916.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP ..........800
31917.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" ezüstözött aluminimum és réz

emlékérem 30mm) T:1- (PP) .................................................................................................................1 600
31918.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC I. - 1899-1909" fényezett,

kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (23mm) T:UNC patina Adamo FTC1 .................................3 000
31919.Cyránszki Mária (1940-) 1973. "IX. Nyári Úttörő Olimpia Dunaújváros" bronz emlékérem (60mm)

T:XF ......................................................................................................................................................5 000
31920.Csillag István (1881-1968) ~1909. "Spárta Atlétikai Klub" bronz díjplakett márvány talapzatra

erősítve, gravírozott "Dr. Barta Bélának szeretettel" bronz táblácskával (60x35mm; talapzat:
145x100x30mm) T:XF,VF a márványon sérülés ...................................................................................3 000

31921.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1907. "Magyar Úszó Szövetség" egyoldalas bronz emlékérem
(41mm) T:XF patina, ph ........................................................................................................................1 600

31922.Istók János (1873-1972) 1909. "Magyar Labdarúgók Szövetsége - Corinthián Vándordíj" egyoldalas
bronz plakett (91x50,5mm) T:XF patina HP 2950. ................................................................................8 000
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31923.Iván István (1905-1968) ~1946-1947. Kétoldalas bronz díjérem, hátoldalán "Gyephoki - III.
szövetségi díj - M.K.H.SZ." gravírozással (41mm) T:AU kis ph ............................................................2 400

31924.Iván István (1905-1968) DN "SZOT (Szakszervezetek Országos Tanácsa)" zománcozott,
aranyozott fém sport plakett (95x70mm) T:2 kopott aranyozás ............................................................1 000

31925.Martinelli Jenő (1886-1949) 1936. "UTE (Újpesti Torna Egylet) 50 év" egyoldalas bronz sport
emlékplakett, hátoldalán "Ludvig" gyártói jelzéssel és "1936 ÉVI ÖSSZTELJESÍTMÉNYÉRT"
gravírozással (75x54mm) T:1- / Hungary 1936. "UTE (Újpest Gymnastics Association) 50 years"
one-sided bronze sport commemorative plaque, with "Ludvig" maker's mark on reverse,
engradved on backside. Sign.:Jenő Martinelli (75x54mm) C:AU ........................................................12 000

31926.Papp László (1947-) 1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Birkózás" a
Barcelonában rendezett nyári Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában,
sorszámozott "1247" tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban (30,91g/0.925/42,5mm) T:PP patina ...........9 000

31927.Szalmássy István (-) 1933 "Magyar Királyi Postatakarékpénztári Tisztviselők Sportegyesülete
1903." bronz díjérem, hátoldalán "LUDVIG" gyártói jelzéssel és "III" gravírozással (39mm) T:XF
patina ....................................................................................................................................................2 000

31928.Szentesy Hiesz Géza (1896-1975) 1964. "Babai József elvtársnak a Vasas birkózóktól" részben
zománcozott fém emlékplakett tokban (70x95mm) T:XF zománchiba .................................................1 400

31929.Szentesy Hiesz Géza (1896-1975) 1972. Részben műgyantás, bronz díjérem, hátoldalán "BP. kupa
cs. 1972. III." gravírozással, dísztokban (40mm) T:AU .........................................................................1 400

31930.~1900. "Balatoni Úszók Egyesülete 1900" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldala hableány
motívummal (29mm) T:XF ....................................................................................................................2 800

31931.~1910. "Tatabányai Sport Club 1910 / Jó Szerencsét!" bronz díjérem mellszalag nélkül, füllel,
hátoldalán "III." gravírozással (~33x32mm) T:XF ..................................................................................1 200

31932.1922. "Újságíró Nap 1922.IX/7." bronz birkózó emlékérem (52x37mm) T:AU .....................................2 400
31933.1929-1935. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) Ózdi Vasgyári Testgyakorlók Köre 1909 / III.

díj" bronz díjérem T:XF patina ...............................................................................................................2 000
31934.~1930. Vívó sportdíjérem, hátoldalán harmadik helyezett részére szóló véséssel. Szign.: Berényi

(38mm) T:XF .........................................................................................................................................1 800
31935.~1930-1940. 8db-os sport jelvény, díj- és emlékérem tétel, közte: "Ferencz Városi Torna Club",

"MAC - Magyar Athletikai Club 1875", "Budapest Székesfővárosi Levente Egyesületek",
"Református Gimnázium Bocskay Sportkör" T:XF néhány darabon patina ..........................................3 400

31936.1932. "Középiskolai Céllövő Verseny" bronz sport emlékérem (2x), füllel. Szign.: Berán (31mm)
T:AU,XF ................................................................................................................................................2 000

31937.1934. "Tornász Világbajnokság Budapest" aranyozott Br gomblyukjelvény "Cserkészbolt V. N
Sándor u.6." gyártói jelzéssel (30x16mm) T:AU ...................................................................................3 200

31938.Szigethy István (1891-1966) 1935. "Huj huj hajrá!" ezüstözött fém díjérem, hátoldalon "Z.E. 1935
Egyéni II. díj" véséssel, "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel, mellszalagon (40mm) + 1937. "Huj
huj hajrá!" bronz díjérem, hátoldalon "Zrínyi Kupa 1937. Cs. III" véséssel, "ARKANZAS BPEST"
gyártói jelzéssel, kifakult nemzetiszín mellszalagon (40mm) T:XF  HPII 2702. ....................................4 000

31939.1937. "Alföldi Kerület MOLSZ (Magyar Országos Lawn Tennis Szövetség) 1937" bronz emlékérem
(62mm) T:XF .........................................................................................................................................2 000

31940.Vincze Dénes (1924-1972) / Manno Miltiadesz (1879-1935) DN "Magyar Birkózó Szövetség" bronz
emlékérem (61mm) T:AU patina ...........................................................................................................2 000

31941.1925. "Magyar Athletikai Szövetség - Kegyelet Staféta 1925 I." bronz emlékplakett (98x65mm)
T:XF ......................................................................................................................................................1 800

31942.~1930-1953. 9db-os fém sí díjéremtétel, többsége gravírozva, egyik mellszalagon T:XF,VF ..............4 000
31943.~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" kétoldalas, ezüstözött bronz díjérem füllel, szalaggal

(40mm) T:XF,VF kopott ezüstözés .......................................................................................................1 200
31944.1934. "BSE (Budapest Sportegyesület) III. díj Kense, 1934. július 1." egyoldalas, részben

zománcozott bronz vitorlás díjplakett (83x55mm) T:AU ........................................................................4 000
31945.1934. "DSK I. 1935" bronz tenisz díjplakett (99x64mm) T:AU,XF kis patina ........................................2 600
31946.~1935-1940. 5db-os bronz és ezüstözött bronz sí plakett-tétel, egy kivételével mindegyik

gravírozva, "Ludvig" vagy "Arkanzas" gyártói jelzéssel T:XF,VF ..........................................................5 000
31947.1935. "A legjobb tornászcsapat testnevelési tanárának 1935. III. 25. - KISOK" bronzozott fém

sportplakett (63x98mm) márványtalapzaton (103x140x18mm) T:2,2- patina, egy díszítőelem
hiányzik .................................................................................................................................................3 000

31948.1936. "Antal Józsefnek levente munkádért a Debreceni MÁV Levente Egylet 1936" ezüstözött
bronz díjplakett eredeti, sérült gyártói tokban, "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói jelzéssel
(85x55mm) T:XF .................................................................................................................................10 000

31949.1936. Ezüstözött bronz díjérem, hátoldalán "100m síkfutás I. 1936" gravírozással, füllel. Szign.:
Berényi (38mm) T:XF kopott ezüstözés ................................................................................................1 200

31950.1937. "MABI SE verseny 1937 III. díj" bronz tenisz díjplakett (39x59mm) T:AU ..................................1 800
31951.1938. "Komárom visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6." lemez díjplakett nagyméretű,

emlékoszlopként kialakított fehér márványtalapzaton. (~30kg) T:1- / Hungary 1938. "Komárom
visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6. (Gymnastics Challenge Cup for the return of
Komárom 6. November 1938.)" commemorative sheet plaque on large-size white marble
foundation in memorial coulmn fashion. (~30kg) C:AU .......................................................................60 000



63

31952.1938. "PSE (Postás Sport Egyesület)" bronz díjplakett gravírozással (43x57mm) T:AU patina ...........1 200
31953.1939. "BUDAPESTI LABDARÚGÓK ALSZÖVETSÉGE" bronz díjérem füllel, hátoldalán "IV. oszt. ifj.

bajn. lszer. csop I. 1938-39" gravírozással (45x31mm) T:XF patina .....................................................2 000
31954.1939. "Cégcsapatok Labdarúgó Ligája" egyoldalas ezüstözött bronz plakett gravírozással

(57x86mm) T:XF patina, kopott ezüstözés ...........................................................................................4 000
31955.1939. "MOTESZ Tornászbajnokságok" Cu sportjelvény (30mm) T:XF patina ......................................1 000
31956.1940. "Tornászbajnokságok" Cu jelvény (30mm) T:XF ........................................................................1 000
31957.1941. "Szövetkezeti Bajnokság 1941. VIII.14." egyoldalas Br sport emlékplakett, hátoldalán

gravírozva (43x32mm) T:1- patina, kis ph ................................................................................................800
31958.1941. "MOTESZ Csapatbajnokságok" hadifém jelvény (30mm) T:F .......................................................800
31959.1943. "MOTESZ Budapest - Dísztorna" fém lemezjelvény (30x40mm) T:XF szennyeződés ...............1 000
31960.1947. "Tihany 1947 - FTC - G.S.E (Goldberger Sport Egyesület?)" egyoldalas bronz motorsport

plakett, hátoldalán forrasztott füllel (53x91mm) T:XF ..........................................................................10 000
31961.1947. "1947. május 1." váltófutást ábrázoló kétoldalas Zn sport emlékérem füllel (35mm) T:2 patina ....800
31962.1947. "Győr-Sopron-Szombathely Thj. városok vándordíjas sportversenye 1947" egyoldalas fém

sport plakett, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (80x50mm) T:1-,2 / Hungary 1947.
"Győr-Sopron-Szombathely Thj. városok vándordíjas sportversenye 1947" one-sided sports plaque
with "LUDVIG" maker's mark (80x50mm) C:AU,XF ..............................................................................3 400

31963.1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" bronzfokozatú fém lemezjelvény (4x) több
különböző fokozat (32x27mm) T:AU,XF ...............................................................................................2 000

31964.1948. "Népi Bajnok" bronz asztalitenisz díjérem zománcozott "Petőfi" rátéttel az 1848-1849-es
forradalom 100. évfordulója alkalmából, nemzetiszín mellszalagon, zománcozott "Munkára kész!"
felirattal (36mm) T:XF ...........................................................................................................................5 000

31965.~1950. "III. Osztályú Sportoló" zománcozott bronz kitüntető jelvény (30x25mm) T:AU,XF
hátoldaláról letört a tű ............................................................................................................................1 600

31966.~1950. "MHS (Magyar Honvédelmi Sport Szövetség) Motoros ÖHV" szögletes lemez jelvény, 2
rögzítőlyukkal (52x48mm) T:1- ..............................................................................................................1 000

31967.~1950-1960. "Spartacus" rátétes fém plakett (73x54mm) T:1- patina ..................................................1 000
31968.~1950-1960. 5db-os vegyes sport kitűző és jelvény tétel, közte 1959. "VII. Fesztivál" festett Al

díjkitűző (22x16mm) T:AU,XF ...............................................................................................................1 000
31969.1951. "Nemzetközi Szövetkezeti Nap 1951" kétoldalas, bronzozott Zn díjérem dísztokban (40mm)

T:2- ...........................................................................................................................................................800
31970.1953. "MHK (Munkára, harcra kész) Ismétlő I " Rákosi-címeres bronz kitűző (23x17mm) T:AU .........1 000
31971.1953. "Népstadion 1953.VIII.20." ezüstözött bronz kitűző a megnyitásra T:XF,VF kopott ezüstözés ..1 000
31972.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság - Budapest 1954" aranyozott, zománcozott bronz jelvény

szalagon, "Compétiteur (Versenyző)" feliratú fém kitűzővel T:AU ........................................................6 000
31973.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" fém emlékplakett (65x40mm) T:2,2- patina ........800
31974.1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle budapesti döntőjén elért eredményért"

kétoldalas aranyozott Br emlékérem (80mm) T:2 patina, kopott aranyozás .........................................1 200
31975.1958. "Magyar Lovas Szövetség O.B. I. - Székesfehérvár" bronz sport emlékplakett füllel

(53x60mm) T:XF patina ........................................................................................................................3 200
31976.~1960-1970. "XXII. Ker. Kiváló Sport Munkáért" zománcozott emléktábla (160x110mm) T:2 kis

zománckopások ....................................................................................................................................1 000
31977.1962. "KATE 1962" zománcozott fém turista jelvény T:2 .........................................................................800
31979.1965. "Universiade Budapest" műgyantás fém jelvény (20x15mm) T:AU ............................................1 000
31980.1966. "Pénzverő SE - 1966 - Jó munkáért" aranyozott fém érdemérem (59x59mm) márvány

talapzaton (120x105x30mm) T:AU .......................................................................................................2 000
31981.1970. "III. Országos Sportnapok 1970" fém kitűző (12x30mm) T:1- ........................................................800
31982.1970. "Népsport" kétoldalas fém emlékérem eredeti tokban (30mm) T:1- tok belsejében a szivacs

foszlott ......................................................................................................................................................500
31983.~1970. "Több éves eredményes munkája elismeréséül Pest megyei sporthivatal Kiss Károly"

nagyméretű Hollóházi porcelán emlékérem sérült tokjában (175mm) T:1- ...........................................1 000
31984.~1970-1980. "Alkotó Ifjúság Pályázat - FMKT-FAT" bronz emlékplakett (70mm) + "Magasabb

Egység Bajnokság" bronzozott Al plakett, "SZABADFOGÁSÚ BIRKÓZÁS NEHÉZSULY III."
bronzozott fém díjplakett (70mm) T:AU,XF ...........................................................................................1 000

31985.~1960-1970. "Edzett ifjúságért" műgyantás, festett Al kitűző (32mm) T:XF .........................................1 000
31986.~1970-1980. "Budapest Grand Prix" egyoldalas Br sport plakett (76x45mm) T:1- kis patina ..................800
31987.~1970-1980. "Katonai Sportverseny Ifjú Résztvevője" műgyantás, zománcozott, aranyozott fém

jelvény (25mm) T:1- patina ......................................................................................................................800
31988.1973. "Szövetkezeti Jubileumi Sportversenyek 1948-1973" bronz emlékérem (45mm) T:XF ..............1 000
31989.1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974 / Erkölcs - Erő - Egyetértés" Al emlékérem (30mm)

T:AU ......................................................................................................................................................2 600
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31990.1975. "Magyar Testnevelési Főiskola 1925-1975" öntött egyoldalas emlékérem, eredeti tokban.
Szign.: F.G. (68mm) T:XF .....................................................................................................................1 600

31991.1979. "Debrecen sportjáért - kiváló sportvezető 1979" nagyméretű Hollóházi porcelán emlékérem
sérült tokjában (170mm) T:1- ................................................................................................................1 400

31992.1976. "MHD 1976" festett Al asztalitenisz díjplakett, hátlapon ragasztónyom (75x55mm) T:XF ..........1 000
31993.1977. "Vasas Centenárium 1877-1977 - VBKM Jubileumi Sportverseny Budapest" egyoldalas

Hollóházi porcelán emlékérem, hátoldalán "Hollóháza Hungary" jelzéssel, tokban (85mm) T:XF .......1 600
31994.1977. "Helikon Kupa Keszthely 1977.VI.23-26." mázas kerámia emlékérem (108mm) T:AU ..............2 000
31995.~1980. "MTK-VM (Vörös Meteor) Egyetértés" műgyantás bronz jelvény T:AU,XF ...............................1 000
31996.~1980. "Emlék"" nagyméretű Hollóházi porcelán sport emlékérem sérült tokjában (170mm) T:1- .......1 000
31997.1981. "Szocialista Országok Vitorlázórepülő Versenye - Szeged, 1981" egyoldalas bronz

emlékérem (78mm) T:XF ......................................................................................................................2 000
31998.1981. "Szeged 1981 / Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny" kétoldalas, bronz futósport

emlékérem (60mm) T:1- ph. ..................................................................................................................1 000
31999.1982. "VIII. Női Kézilabda VB - Magyarország" jelzett Ag emlékplakett eredeti tokban, német nyelvű

tanúsítvánnyal (tokból kiszakadva) (25g/0.800/40x35mm) T:PP patina ...............................................7 500
32000.1982. "FIFA-Football VB Spanyolország" Ag emlékérem, eredeti tokban (35g/0.925/36x41mm)

T:UNC (eredetileg PP) ........................................................................................................................10 000
32001.1983. "XXVII. Barátság Nemzetközi Atlétikai Verseny - Veszprém" műgyantás bronz jelvény T:XF ...1 000
32002.1985. "Az Antenna és a Pénzügy csapatainak fúziójára emlékezve 1955-1985" kétoldalas Br futball

emlékérem (53mm) T:2 ph ....................................................................................................................1 000
32003.1985. "Budapesti Atlétikai Szövetség Bajnokság I." hollóházi porcelán díjérem sérült dísztokban

(88mm) T:UNC ......................................................................................................................................1 600
32004.1986. "Emlékül Belügyminisztérium Sportbajnoksága 1986" műgyantás, aranyozott rátétes

emlékplakett, eredeti viseltes, foltos tokban (96x76mm) T:XF fo. .........................................................2 000
32005.1988. "A XX. Nike Kupa emlékére" öntött bronz emlékérem tokban (120mm) T:1- ..............................2 600
32006.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Öttusa" a Barcelonában rendezett nyári

Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, sorszámozott "1337"
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban. Szign.: Papp László (31,25g/0,925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP)
ujjlenyomat, patina ................................................................................................................................7 500

32007.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" jelzetlen olimpiai Ag emlékérem
dísztokban. Szign.: Papp László (31,17g/0,925/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patina, ujjlenyomat
Hungary 1990. "Hungarian Team 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" unmarked Ag olympic
commemorative medallion in case. Sign.:László Papp (31,17g/0,925/42,5mm) C:AU (originally PP)
patina, fingerprints .................................................................................................................................7 500

32008.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" jelzetlen olimpiai Ag emlékérem. Szign.:
Papp László (31,5g/0,925/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patina, ujjlenyomat Hungary 1990.
"Hungarian Team 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" unmarked Ag olympic commemorative
medallion. Sign.:László Papp (31,5g/0,925/42,5mm) C:AU (originally PP) patina, fingerprints ............7 500

32009.1994. "II. Old Boy Öttusa Világbajnokság" üvegplakett eredeti papírtokban (118x118mm) T:1 ..............800
32010.1995. "Ifjúsági Műkorcsolya Világbajnokság - Budapest 1995" fém plakett aranyozott, részben

műgyantás rátéttel, eredeti tokban (90x103mm) T:AU Hungary 1995. "Figure Skating World Junior -
Budapest 1995 Champions" metal plaque with gilt and partially resin overlay in original case
(90x103mm) T:AU .................................................................................................................................2 800

32011.2001. "Magyar Olimpiai Akadémia XXXVII. Vándorgyűlése - Kecskemét 2001. XI. 23-24."
egyoldalas, ezüstpatinázott, öntött bronz emlékplakett (101x81mm) T:AU ..........................................2 600

32012.~2010. "Kővári Károly emlékverseny Balatonfüred I. / BKV Előre SC" vitorlás sport, kétoldalas
öntött bronz emlékérem, bársony dísztalpon (102mm) T:UNC .............................................................6 000

32013.DN "Hortobágyi Lovasnapok" műgyantás sárgaréz jelvény hátoldalán rögzítő pántokkal (50x45mm)
T:XF ......................................................................................................................................................1 800

32014.DN "Ferencvárosi Torna Club (FTC, Fradi)" műgyantás fém jelvény T:AU,XF .....................................1 200
32015.DN "Senior Grand Prix Szeged" kétoldalas bronz emlékplakett (90mm) T:XF .....................................3 800
32016.DN "Senior Grand Prix Szeged" porcelán emlékérem (100mm) T:AU .................................................2 000
32017.DN "CSVSE (Csongrádi Vízügyi Sportegyesület)" egyoldalas, öntött bronz plakett (~69-70mm) T:2 .....800
32018.3db-os emlékérem és sport plakett tétel, benne 1947. "Szabad nép - VI. kerületi kultur és

sportnapja 1947. VI. 7." Zn plakett (51x59mm) + 1974. "Ifjúmunkás napok - Diósgyőr" egyoldalas
aranyozott bronz emlékérem tokban (67mm) + 1978. "Képes Sport" jelzett hollóházi porcelán
plakett tokban (113x80mm) T:XF oxidáció, kopott aranyozás, a porcelán pár helyen sérült ................2 800

32019.6db-os klf zománcos vagy műgyantás sport, főleg labdarúgó fém kitűző tétel T:AU,XF ......................2 000
32020.14db-os, főleg magyar sport díjéremből álló tétel T:vegyes ..................................................................1 000
32021.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Résztvevő országok - Los Angeles" műgyantás fém olimpiai

jelvény (4xklf: Izrael, Jugoszlávia, Lengyelország, Románia) T:UNC,AU USA 1984. "Participating
countries - Los Angeles" resin metal Olympic badges (4xdiff: Israel, Yugoslavia, Poland, Romania)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 600
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32022.Ausztria DN "ÖFB (Osztrák Labdarúgó Szövetség)" festett bronz jelvény (2db) T:1- Austria ND "ÖFB
(Austrian Football Association)" painted bronze badge (2pcs) C:AU .......................................................100

32023.Ausztria DN "ÖFB (Osztrák Labdarúgó Szövetség)" festett bronz jelvény (2db) T:1- Austria ND "ÖFB
(Austrian Football Association)" painted bronze badge (2pcs) C:AU .......................................................100

32024.Bulgária ~1960-1970. "BSFS (Bolgár Testkultúra és Sport Szövetség)" műgyantás bronz sport
kitűző (~24x18mm) T:XF Bulgaria ~1960-1970. "BSFS (Bulgarian Union of Physical Culture and
Sports)" synthetic resin bronze sport pin (~24x18mm) T:XF ................................................................1 000

32025.Észtország 1980. "Tallinn - XXII. Nyári Olimpiai játékok - vitorlás regatta" bronz emlékérmek (2xklf)
mindkettő műanyag tokban (45mm) T:AU Estonia 1980. "Tallinn - 22nd Summer Olympic Games -
Sailing regatta" bronze commemorative medallions (2xdiff) in plastic cases (45mm) C:AU .................3 800

32026.Jugoszlávia DN "Jugoszláviai Autómotor Szövetség - Off-road bajnokság" egyoldalas bronz
emlékérem (48mm) T:XF patina Yugoslavia ND "Automotor Association of Yugoslavia, Off-road
Championship" one-sided bronze commemorative medallion (48mm) C:XF patina .............................1 800

32027.Kína 2008. "XXIX. Olimpia - Peking 2008 / Kabalaállatok" aranyozott, multicolor bronz emlékérem,
eredeti, kissé kopott dísztokban, tanúsítvánnyal és leírással (55mm) T:PP China 2008. "XXIX
Olympic Games - Beijing 2008 / Mascots" gilt, multicolored bronze commemorative medallion in its
original, slightly worn case, with certificate and a description sheet (55mm) C:PP ..............................3 200

32028.Kína 2008. "XXIX. Olimpia - Peking 2008" aranyozott, multicolor bronz emlékérem, eredeti, kissé
kopott dísztokban, tanúsítvánnyal és leírással (55mm) T:PP China 2008. "XXIX Olympic Games -
Beijing 2008" gilt, multicolored bronze commemorative medallion in its original, slightly worn case,
with certificate and a description sheet (55mm) C:PP ..........................................................................3 200

32029.Mexikó 1986. "Labdarúgó Világbajnokság" műgyantás fém jelvény (27x31mm) T:AU,XF Mexico
1986. "FIFA World Cup" synthetic resin metal badge (27x31mm) C:AU,XF .........................................1 000

32030.NSZK 1972. "Olympische Spiele München (Olimpiai Játékok München)" jelzett Ag emlékérem
(27,86g/0.925/40mm) T:XF FRG 1972. "Olympische Spiele München (Olympic Games München)"
marked Ag commemorative medal (27,86g/0.925/40mm) C:XF ...........................................................9 000

32031.NSZK 1988. "Olimpiai játékok - Steffi Graf / Olimpiai játékok - Szöul" bronz emlékérem (35mm)
T:XF edge error FRG 1988. "Olympic Games - Steffi Graf / Olympic Games Seoul" bronze
commemorative medallion (35mm) C:XF edge error ............................................................................1 000

32032.Olaszország DN "Comitato Olimpico Nazionale Italiano (Olasz Nemzeti Olimpiai Bizottság)" az
1914-ben alapított bizottság ezüstözött Cu emlékérme (30mm) T:AU  Italy ND "Comitato Olimpico
Nazionale Italiano (Italian National Olympic Committee)" silver plated Cu commemorative medallion
of the Committee founded in 1914 (30mm) C:AU .................................................................................1 000

32033.Svájc ~1930. "Közép-Svájc Tornaszövetség tiszteletbeli tagja" nagyméretű, egyoldalas bronz
plakett, hátoldalán rögzítéshez szolgáló csavarokkal, "Huguenin" gyártói jelzéssel (154x214mm)
T:AU,XF patina Switzerland ~1930. "Central Switzerland gymnastics association honorary
member" large, one-sided bronze plaque, with screws for fixing on the back, with "Huguenin"
maker's mark (154x214mm) C:AU,XF patina ......................................................................................14 000

32034.Szovjetunió ~1976. 9db-os olimpiai porcelán emlékplakett szett felakasztható fém lapra ragasztva
(46x46mm (6db), 46x58mm (3db) fém lap:165x178mm) T:XF-F több plakett sérült, illetve törött
Soviet Union ~1976. Set of 9 Olympic porcelain commemorative plaques glued to a metal base that
can be hung (46x46mm (6pcs), 46x58mm (3pcs) metal base:165x178mm) T:XF-F a few plaques
are damaged or broken .........................................................................................................................2 200

32035.Törökország 1959. "Kosárlabda Európa Bajnokság, Isztambul" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti tokban (71mm). A tornát a Szovjetunió nyerte meg, miután a döntőben 83-72-re legyőzte
Csehszlovákiát. T:UNC Turkey 1959. "Basketball European Championship, Istanbul" kétoldalas
bronz emlékérem eredeti tokban (71mm). The tournament won by the Soviet Union, they beat
Czechoslovakia in the final to 83-72 C:UNC .......................................................................................12 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
32036.Csontos Attila DN "Mennyei Oltalom" Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (33 mm), "Magyar Szentek -

Akik vigyáznak ránk" gyűjtői mappában T:PP .......................................................................................2 000
32037.Csontos Attila DN "Örök értékeink / Himnusz" aranyozott, ezüstözött fém emlékérem kapszulában,

tanúsítvánnyal (39mm) T:PP .................................................................................................................2 000
32038.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent László" aranyozott Cu emlékérem

kapszulában (40mm) T:PP ....................................................................................................................1 400
32039.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent László" aranyozott Cu emlékérem

tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 000
32040.ifj. Szlávics László (1959-) 2012. "Nagy Magyarok / Kodály Zoltán" aranyozott Cu emlékérem

tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400
32041.ifj. Szlávics László (1959-) 2019. "Hunyadi Mátyás 1464-1490. / A koronázás 555. évfordulója"

aranyozott Cu-Ni emlékérem, "Királyok hazája" gyűjtői mappában, tanúsítvánnyal T:PP ....................2 400
32042.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szűz Mária" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10g/0,999/30mm),

"Magyar Szentek - Akik vigyáznak ránk" gyűjtői mappában T:PP ........................................................4 000
32043.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szűz Mária" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10g/0,999/30mm),

"Magyar Szentek - Akik vigyáznak ránk" gyűjtői mappában T:PP ........................................................4 000
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32044.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent István" aranyozott Cu emlékérem sérült
kapszulában (40mm) T:PP ....................................................................................................................1 400

32045.1867. "I. Ferenc József budai koronázására" ezüstözött fém emlékérem "R" jelzésű replika. "LELJE
NÉPE BOLDOGSÁGÁN ÖRÖMET, HÍR, SZERENCSE KOSZORÚZZA SZENT FEJÉT / DEÁK
EMLÉKE BENNÖK". Szign.: August Kleeberg (46mm) T:PP patina ....................................................1 400

32046.1867. "Ferenc József és Erzsébet királyné koronázási emlékérem" 2xklf aranyozott Cu-Ni U.P.
jelzésű utánverete, tanúsítvánnyal, díszdobozban T:PP ......................................................................8 000

32047.1907. 100K "Ferenc József Megkoronázásának Negyvenedik Évfordulójára" aranyozott Ag
utánveret (5,50g/0.999/25mm) T:PP patina ..........................................................................................3 400

32048.1938. 100P aranyozott Cu utánverete "R" jelzéssel, kapszulában (45mm) T:AU (PP) ........................3 400
32049.2019. "Hunyadi Mátyás 1464-1490. / A koronázás 555. évfordulója" aranyozott Cu-Ni emlékérem

(33mm) T:UNC ......................................................................................................................................3 000
32050.DN "Magyar Aranyóriások - Hunyadi Mátyás koronázása 1464" aranyozott Cu emlékérem (46mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 400
32051.DN "Magyar Aranyóriások - Hunyadi Mátyás koronázása 1464" aranyozott Cu emlékérem

kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................................2 200
32052.DN "Magyar Aranyóriások - I. Rákóczi György 10 dukát, 1631" aranyozott Cu utánveret

kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................................2 200
32053.DN "Magyar Aranyóriások - Ferenc József koronázási emlékérem 1892" aranyozott Cu utánveret

kapszulában, tanúsítvánnyal (46mm) T:PP ..........................................................................................2 200
32054.DN "Magyar Aranyóriások - II. Mátyás 16 dukát, Esztergom ostroma, 1595/1601" aranyozott Cu

utánveret kapszulában, tanúsítvánnyal (46mm) T:PP ..........................................................................2 200
32055.DN "Magyar Aranyóriások - Bocskai István 10 dukát, 1605" aranyozott Cu utánveret kapszulában

(46mm) T:PP .........................................................................................................................................2 200
32056.DN "Magyar Aranyóriások - I. Ferenc 8 aranydukát, Szent György érem, 1820" aranyozott Cu

utánveret kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................2 200
32057.DN "Magyar Aranyóriások - II. Mátyás 6 aranydukát, koronázási érem, 1608" aranyozott Cu

utánveret kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................2 200
32058.DN "Magyar Aranyóriások - III. Károly, arany Szent György érme, 1738" aranyozott Cu utánveret

kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................................2 200
32059.DN "Magyar Aranyóriások - I. Miksa 4 dukát, lánya házasságkötésének emlékére, 1570" aranyozott

Cu utánveret kapszulában (46mm) T:PP ..............................................................................................2 200
32060.DN "Magyar Aranyóriások - Rákóczi Zsigmond 10 gulden, 1607" aranyozott Cu utánveret

kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................................2 200
32061.DN "Magyar Aranyóriások - II. Mátyás 6 aranydukát, koronázási érem, 1608" aranyozott Cu

utánveret kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................2 200
32062.DN "Magyar Aranyóriások - 24 aranydukát Wesselényi István halálának emlékére, 1734"

aranyozott Cu utánveret kapszulában (46mm) T:PP ............................................................................2 200
32063.DN "Magyar Aranyóriások - 1563 koronázási érem" aranyozott Cu utánveret kapszulában (46mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 200
32064.DN "Magyar Aranyóriások - II. Rákóczi Ferenc érem, a szabadságharc kitörésének emlékére 1703"

aranyozott Cu utánveret kapszulában (46mm) T:PP ............................................................................2 200
32065.DN "Magyar Aranyóriások - Aranyérem Eszterházy Imre pappá szentelésének emlékére, 1738"

aranyozott Cu utánveret kapszulában (46mm) T:PP ............................................................................2 200
32066.DN "Magyar Aranyóriások - II. Ulászló arany veretű guldiner, 1506" aranyozott Cu utánveret

kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................................2 200
32067.DN "Magyar Aranyóriások - II. Lipót 15 aranydukát, 1790" aranyozott Cu utánveret kapszulában,

tanúsítvánnyal (46mm) T:PP .................................................................................................................2 200
32068.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - Hunyadi Mátyás garas" ezüstözött

fém emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (25mm) T:PP .................................................................1 400
32069.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - I. Miksa tallér 1574" ezüstözött fém

emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (38,6mm) T:PP .....................................................................1 400
32070.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - I. Ferdinánd tallérja 1554"

ezüstözött fém emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (38,6mm) T:PP ............................................1 400
32071.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - II. Mátyás tallér 1611" ezüstözött

fém emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (38,6mm) T:PP ..............................................................1 400
32072.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - I. Ferenc József tallér 1853"

ezüstözött fém emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (38,6mm) T:PP ............................................1 400
32073.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - II. Ulászló guldiner" ezüstözött fém

emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (38,6mm) T:PP .....................................................................1 400
32074.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - Ferenc József tallér 1853"

ezüstözött fém emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (38,61mm) T:PP ..........................................1 400
32075.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - Ferenc József 8 aranyforint"

aranyozott fém emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (25mm) T:PP ...............................................1 400
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32076.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - II. Ferenc aranydukát 1794"
aranyozott fém emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (25mm) T:PP ...............................................1 400

32077.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - Luxemburgi Zsigmond aranyforint"
aranyozott fém emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (25mm) T:PP ...............................................1 400

32078.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - Lancea Regis ezüstdenár"
ezüstözött fém emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (20mm) T:PP patina ....................................1 400

32079.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - I. Nagy Lajos aranyforint"
aranyozott fém emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (25mm) T:PP ...............................................1 400

32080.DN "Nemzetünk nagyjai - Mátyás az igazságos" kétoldalas Ag emlékérem (10,37g/0,999/35mm)
T:AU (PP) ujjlenyomat ...........................................................................................................................2 400

32081.DN "Nemzetünk nagyjai - Kossuth Lajos" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP patina ........................................................................................................3 000

32082.DN "Nemzetünk nagyjai - Bartók Béla" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP patina, kis folt ............................................................................................3 000

32083.DN "Nemzetünk nagyjai - Munkácsy Mihály" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP ujjlenyomat ................................................................................................3 000

32084.DN "Nemzetünk nagyjai - József Attila" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP apró ujjlenyomat .......................................................................................3 000

32085.DN "Nemzetünk nagyjai - Rendszerváltók - Antall József és Göncz Árpád" kétoldalas Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) T:PP patina .............................................................3 000

32086.DN "Magyarok Kincstára - Mária Terézia ezüst tallér, 1780" ezüstözött réz-cink ötvözet utánveret,
kapszulában (40mm) T:PP ....................................................................................................................1 800

32087.DN "Magyarok Kincstára - II. Rákóczi Ferenc, 20 poltura, 1705" bronz utánveret, kapszulában
(35mm) T:PP .........................................................................................................................................2 000

32088.DN "Magyarok Kincstára - I. Ulászló denár" ezüstözött rézötvözet utánveret kapszulában,
tanúsítvánnyal (13,9mm) T:PP patina ...................................................................................................1 400

32089.DN "Magyarok Kincstára - III. Béla dénár" ezüstözött rézötvözet utánveret kapszulában,
tanúsítvánnyal (26mm) T:PP patina ......................................................................................................1 400

32090.DN "Magyarok Kincstára - II. András denár" ezüstözött rézötvözet utánveret kapszulában,
tanúsítvánnyal (14mm) T:PP patina ......................................................................................................1 400

32091.DN "Magyarok Kincstára - Hunyadi Mátyás aranyforint" aranyozott rézötvözet utánveret
kapszulában (20mm) T:PP ....................................................................................................................1 400

32092.DN "Történelmi aranypénzek - 1908. 100K / Ferenc József" aranyozott Cu-Zn utánveret "R"
beütéssel (36mm) T:AU karc, ujjlenyomat ............................................................................................2 000

32093.DN "Történelmi aranypénzek - Ferenc József 100 Korona 1908" aranyozott Cu-Ni utánveret
"COPY" beütéssel kapszulában (38,61mm) T:PP ................................................................................2 000

32094.DN "Történelmi aranypénzek - Ferenc József 10 Korona 1909" aranyozott Cu-Ni érem "COPY"
beütéssel kapszulában (38mm) T:PP ...................................................................................................1 400

32095.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen Gábor tallérja 1620" jelzetlen Ag emlékérem
(20g/0.999/38,5mm) T:AU (PP) ujjlenyomatos .....................................................................................5 000

32096.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Miksa tallérja 1574" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm) T:PP
...............................................................................................................................................................5 000

32097.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Lipót tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 400

32098.DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 400

32099.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Lipót tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "R" jelzéssel kapszulában (40mm) T:PP ...........................................................................1 800

32100.DN "Első magyar pénzérme - Szent István denár" ezüstözött fém emlékérem kapszulában (20mm)
T:UNC (eredetileg PP) patina ...............................................................................................................1 400

32101.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó körmöcbányai veret 1920-1926" jelzett Ag emlékérem
nem hozzá illő tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP patina .............................................................2 000

32102.DN "A világ leghíresebb festményei / Leonardo da Vinci 1452-1519. - Mona Lisa 1503-1519."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................2 000

32103.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Államalapító" Szent István 1000-1038" Ag emlékérem
sérült kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP patina ..............................................................................2 200

32104.DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu replikája "COPY" jelzéssel (40mm)
T:PP ......................................................................................................................................................1 200

32105.DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni replikája "COPY" jelzéssel T:PP
...............................................................................................................................................................1 200

32106.DN "Boldog Békeidők - 1867-1914" festett multicolor Ag emlékérem (2xklf) kapszulákban,
tanúsítvánnyal, dísztokban (20g/0.333/38,61mm) T:PP .....................................................................12 000

32107.DN "REGNO REDINTEGRATO IOSEPHUS REX DATUS - D.IX.DEC.MDCLXXXVII / PANNONIA
READOLESCENS" 1607-es emlékérem ezüstözött fém utánverete "R" (replika) jelzéssel
kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................................2 200
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32108.DN "A húsvét ünnepe emlékérem" ezüstözött rézötvözet kapszulában, dísztokban, tanúsítvánnyal
(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 800

32109.DN "A pünkösd ünnepe emlékérem" ezüstözött rézötvözet kapszulában, dísztokban, tanúsítvánnyal
(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 800

32110.DN Mária Ludovika főhercegnő 1808-as koronázási emlékérmének palládiummal bevont Cu
utánverete "R" (replika) jelzéssel kapszulában (46mm) T:PP folt .........................................................2 200

32111.Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Adalbert Stifter / Austria - Servus Europa" aranyozott Cu-Ni
emlékérem T:PP  Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Adalbert Stifter / Austria - Servus
Europa" gilt Cu-Ni commemorative medallion C:PP .............................................................................1 000

32112.Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Franz Grillparzer / Austria - Servus Europa" aranyozott
Cu-Ni emlékérem T:PP halvány fo. Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Franz Grillparzer /
Austria - Servus Europa" gilt Cu-Ni commemorative medallion C:PP faint spot ...................................1 000

32113.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" T:AU Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni "Albert II" C:AU ......................2 000
32114.Brazília 2016. 100R "Rio-i Olimpia" multicolor ezüstözött fém commemorative coin T:AU (PP) Brazil

2016. 100 Reals "Rio2016" multicolur silver plated metal emlékérme C:AU (PP) ................................2 000
32115.Hollandia 1996. 5E Cu-Ni "Willem Barentsz" T:AU patina Netherlands 1996. 5 Euro Cu-Ni "Willem

Barentsz" C:AU Krause X#121 .............................................................................................................1 600
32116.Németország 1989. "Hétfői tüntetések" kétoldalas fém emlékérem multicolor rátéttel (35mm) T:1-

Germany 1989. "Monday demonstrations" two-sided metal commemorative medallion with
multicolor inlay (35mm) C:AU ...............................................................................................................1 200

32117.Németország ~1991. "200 éves a Brandenburgi Kapu" Cu-Ni emlékérem T:BU Germany ~1991.
"200th Anniversary of the Brandenburg Gate" Cu-Ni commemorative medallion C:BU .......................1 000

32118.Németország 2015 "25 éves a német újraegyesülés" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem (32mm)
T:PP Germany 2015 "25th anniversary of the German reunification" two-sided, silvered metal
medallion (32mm) C:PP ........................................................................................................................1 000

32119.Németország 2015 "Otto von Bismarck születésének 200. évfordulója" kétoldalas, ezüstözött fém
emlékérem (35mm) T:PP Germany 2015 "200th anniversary of the birth of Otto von Bismarck "
two-sided, silvered metal medallion (35mm) C:PP ...............................................................................1 000

32120.Olaszország DN "ACI (Olaszországi Automobil Club)" jelzett, részben zománcozott Ag emlékplakett
(27g/0.925/27x45mm) T:1 Italy ND "ACI (Automobile Club d'Italia)" hallmarked, partially enamelled
Ag commemorative plaque (27g/0.925/27x45mm) C:UNC ...................................................................6 500

32121.Spanyolország 1992. "Nyári Olimpia, Barcelona" 2xklf fém jelvény eredeti dobozban T:UNC,AU
Spain 1992. "Summer Olympics, Barcelona" 2xdiff metal badge in original case C:UNC,AU ..............2 000

32122.27db-os vegyes sport emlékérem tétel, egy aranyozott, a többi ezüstözött (50mm) T:AU ...................2 000
32123.Csontos Attila 2016. "Szózat emlékérem" jelzett Ag emlékérem kapszulában (10g/0.999/30mm)

T:PP fo. .................................................................................................................................................3 000
32124.Csontos Attila 2016. "Szózat emlékérem" jelzett Ag emlékérem kapszulában (10g/0.999/30mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
32125.Fritz Mihály (1947- ) DN "Forradalom és Szabadságharc 1848-49 / Magyarország Történelme" Ag

emlékérem kapszulában (15g/0.500/34mm) T:PP ................................................................................2 600
32126.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Petőfi Sándor" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 400
32127.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu

emlékérem kapszulában (40mm) T:PP patina ......................................................................................1 600
32128.Németország DN "A Német Szövetségi Köztársaság kancellárjai és elnökei - Helmut Schmidt"

kétoldalas, aranyozott Cu-Ni emlékérem kapszulában, német nyelvű tanúsítvánnyal T:PP Germany
ND "Die Kanzler und Präsidenten der Bundesrepublik Deutschland - Helmut Schmidt"
double-sided, gilt Cu-Ni commemorative medallion with german language certificate in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................2 000

32129.Svájc DN "A Zürichi-tó - A svájci tavak / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland ND
"Lake Zurich - The Swiss Lakes / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ....................................................800

32130.Svájc DN "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland
ND "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP .............................................800

32131.Svájc DN 3db klf multicolour emékérem T:PP Switzerland ND 3pcs of diff multicolour
commemorative medallions C:PP .........................................................................................................2 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
32132.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:XF Hungary 1911KB 10 Korona

Au "Franz Joseph" Kremnitz (3,38g/0.900) C:XF Adamo K8 ............................................................100 000
32133.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:XF Hungary 1911KB 10 Korona

Au "Franz Joseph" Kremnitz / Kremnica (3,38g/0.900) C:XF Adamo K8 ..........................................110 000
32134.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:XF Hungary 1911KB 10 Korona

Au "Franz Joseph" Kremnitz / Kremnica (3,38g/0.900) C:XF Adamo K8 ..........................................110 000
32135.1991. 10.000Ft Au "II. János Pál pápa látogatása" dísztokban, tanúsítvánnyal (6,98g/0.986) +

1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" kapszulában tanúsítvánnyal + 1995. 1000Ft Ag
"Pannonhalma 996-1996" kapszulában tanúsítvánnyal. A három érme közös sérült dísztokban
T:PP  Adamo EM121, EM120, EM140 ..............................................................................................240 000
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32136.2022. 5000Ft Cu-Zn "II. András Aranybullája" + 10.000Ft Au "II. András Aranybullája"
kapszulában, tanúsítvánnyal (0,5g/0.999) T:BU,PP  Adamo EM455-456 ..........................................30 000

32137.DN "Magyar koronázási jelvények / Koronázási jogar" kétoldalas Au emlékérem kapszulában,
dísztokban, tanúsítvánnyal (0,5g/0,999) T:AU (PP) patina ND "Hungarian coronation badges /
coronation scepter" two-sided Au commemorative coin in capsule, in case with certificate
(0,5g/0,999) C:AU (PP) patina ............................................................................................................15 000

32138.Dél-Korea 1988. 25.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Mérleghinta"
(16,81g/0.925/27mm) T:AU,XF (eredetileg PP) felszíni karcok South Korea 1988. 25.000 Won
Au "Olympic Games 1988 in Seoul / Seesaw" (16,81g/0.925/27mm) C:AU,XF (originally PP)
surface scratches  Krause KM#72 ....................................................................................................400 000

32139.Franciaország / Második Császárság 1869BB 20Fr Au "III. Napóleon" Strasbourg (6,46g/0.900)
T:AU,XF  France / Second Empire 1869BB 20 Francs Au "Napoleon III" Strasbourg
(6,46g/0.900) C:AU,XF  Krause KM# 801.2 ......................................................................................150 000

32140.Guinea 1969. 500G Ag + 5000G Au "1972 Nyári Olimpia" (Au:19,96g/0.900) T:PP Guinea 1969.
500G Ag + 5000 Guineens Au "1972 Summer Olympics" (Au:19,96g/0.900) T:PP Krause KM#
15, KM# 32 ........................................................................................................................................440 000

32141.Kanada 1976. 100D Au "II. Erzsébet" tanúsítvánnyal, papírtokban (13,3375g/0.583/27mm)
T:UNC Canada 1976. 100 Dollars Au "Elizabeth II" with certificate, in paper case
(13,3375g/0.583/27mm) C:UNC .......................................................................................................220 000

32142.Németország 1975. "György birodalmi herceg érkezése / A landshuti esküvő 500. évfordulója"
jelzett Au emlékérem (7,01g/0.333/24mm) T:1 Germany 1975. "Einzug Herzog Georg des
Reichen / 500 Jahre Landshuter Hochzeit" marked Au medallion (7,01g/0.333/24mm) C:UNC ........55 000

32143.Orosz Birodalom 1899. 5R Au "II. Miklós" (4,29g/0.900) T:XF,VF patina, kis karc Russian Empire
1899. 5 Rubles Au "Nicholas II" (4,29g/0.900) C:XF,VF patina, small scratch Krause Y#62 ...........140 000

32144.Salamon-szigetek 2013. 1$ Au "Az ókori világ hét csodája" (7xklf, teljes szett), elegáns mahagóni
fa éremtartóban, tanúsítványokkal és nagyítóval (7x0.5g/0.585/11mm) T:PP Solomon Islands
2013. 1 Dollar Au "Seven Wonders of the Ancient World" (7xdiff, full set) in original wood case,
with certificates and magnifying glass (7x0.5g/0.585/11mm) C:PP ....................................................80 000

32145.Salamon Szigetek 2013. 1$ Au "A világ 7 új csodája - Taj Mahal" kapszulában (0,5g/0,585) T:PP
Salamon Islands 2013. 1 Dollar "New seven wonders of the world - Taj Mahal" (0,5g/0,585) C:PP ....9 000

Külföldi bankjegyek
32146.Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét (5xklf sorozat:

1935A, 1935B, 1935C, 1935D, 1935E) T:F,VG USA 1935. 1 Dollar "Silver Certificate - small size",
blue seal (5xdiff series: 1935A, 1935B, 1935C, 1935D, 1935E) C:F,VG Krause P#416 ......................7 500

32147.Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét (5xklf sorozat:
1935A, 1935B, 1935C, 1935D, 1935E) T:F,VG USA 1935. 1 Dollar "Silver Certificate - small size",
blue seal (5xdiff series: 1935A, 1935B, 1935C, 1935D, 1935E) C:F,VG Krause P#416 ......................7 500

32148.Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét (5xklf sorozat:
1935A, 1935B, 1935C, 1935D, 1935E) T:F,VG USA 1935. 1 Dollar "Silver Certificate - small size",
blue seal (5xdiff series: 1935A, 1935B, 1935C, 1935D, 1935E) C:F,VG Krause P#416 ......................7 500

32149.Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét (5xklf sorozat:
1935A, 1935B, 1935C, 1935D, 1935E) T:F,VG USA 1935. 1 Dollar "Silver Certificate - small size",
blue seal (5xdiff series: 1935A, 1935B, 1935C, 1935D, 1935E) C:F,VG Krause P#416 ......................7 500

32150.Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét (12db, 4xklf
sorozat: 1935A, 1935C, 1935D, 1935E) T:VG USA 1935. 1 Dollar "Silver Certificate - small size",
blue seal (12pcs, 4xdiff series: 1935A, 1935C, 1935D, 1935E) C:VG Krause P#416 ........................14 000

32151.Amerikai Egyesült Államok 1953A 5$ "Silver Certificate - kisméretű" kék pecsét "Ivy Baker Priest,
Robert Bernard Anderson" T:F,VG USA 1953A 5 Dollars "Silver Certificate - Small size" blue seal
"Ivy Baker Priest, Robert Bernard Anderson" C:F,VG Krause P#417 ...................................................4 000

32152.Amerikai Egyesült Államok 1957B 1$ Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Kathryn O'Hay
Granahan - Clarence Douglas Dillon" (9db) T:F,VG USA 1957B 1 Dollar "Silver Certificate - small
size", blue seal, "Kathryn O'Hay Granahan - Clarence Douglas Dillon" (9pcs) C:F,VG Krause
P#419b ................................................................................................................................................22 000

32153.Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás DN (1970) 10c "E 07433525 E" T:F USA / Military
Issue ND (1970) 10 Cents "E 07433525 E" C:F Krause M92 ...............................................................4 000

32154.Amerikai Egyesült Államok 1976. 2$ "Federeal Reserve Note" zöld pecsét, "Francine Irving Neff -
William E. Simon" T:AU USA 1976. 2 Dollars "Federal Reserve Note" green seal, "Francine Irving
Neff - William E. Simon" C:AU Krause P#461 .......................................................................................4 000

32155.Amerikai Egyesült Államok 2006. 1$ (20x) "Anna Escobedo Cabral - Henry Merritt Paulson" zöld
pecsét, sorszámkövetők "L 24389920 L - L 24389939 L" T:UNC,AU USA 2006. 1 Dollar (20x)
"Anna Escobedo Cabral - Henry Merritt Paulson" with green seal, consecutive serials "L 24389920
L - L 24389939 L" C:UNC,AU Krause P#523 ......................................................................................18 000

32156.Argentína DN (1895-1896) 5c "José A. Areco, Plácido Marín" T:F folt Argentina DN (1895-1896) 5c
"José A. Areco, Plácido Marín" C:F spotted Krause P#209 .................................................................3 000

32157.Argentína / Tucuman DN (1988.) 1A helyi bankjegy T:UNC Argentina / Tucuman ND (1988.) 1
Austral local banknote C:UNC Krause P#S2711 ..................................................................................1 200
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32158.Argentína DN (2018-2020.) 50P (2x) sorszámkövető T:UNC Argentina ND (2018-2020.) 50 Pesos
(2x) consecutive serials C:UNC Krause P#363 ....................................................................................2 000

32159.Argentína DN (2018-2020.) 50P (3x) sorszámkövető és közeli sorszám T:UNC Argentina ND
(2018-2020.) 50 Pesos (3x) consecutive serials and close serial C:UNC Krause P#363 .....................2 000

32160.Ausztria 1918. 10.000K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1919. (1902)
1000K (2x) 2. kiadás vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos +
1000K mindkét oldal német, függőleges piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F,VG
Austria 1918. 10.000 Kronen, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint + 1919. (1902)
1000 Kronen (2x) 2nd issue, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, with illustrated
backside + 1000 Kronen both sides German, with vertical red "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint
C:F,VG ..................................................................................................................................................2 800

32161.Ausztria 1919. (1902.) 1000K mindkét oldal német, függőleges piros "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel T:VG beszakadások Austria 1902. 1000 Kronen both sides German, with vertical
red "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint C:VG tears Krause P#59 .....................................................1 800

32163.Ausztria 1919. (1902.) 1000K mindkét oldal német, függőleges piros "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel (2x) T:VG Austria 1902. 1000 Kronen both sides German, with vertical red
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint (2x) C:VG Krause P#59 .............................................................2 000

32164.Ausztria 1919. (1902) 1000K, piros függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel,
mindkét oldala német (2x) T:F,VG szakadás Austria 1919. (1902) 1000 Kronen, with vertical
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german (2x) C:F,VG tears ...................................6 000

32165.Ausztria 1920. (1902) 1000K II. kiadás, hátlap rajzos, piros vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel T:F szakadás, folt Austria 1920. (1902). 1000 Corona 2nd issue graphic backside,
with red "DEUTSCHÖSTERREICH" horizontal overprint C:F tear, spotted Krause P#61 ....................4 000

32166.Ausztria 1922. 1K + 2K + 10K + 20K + 100K T:AU,XF Austria 1922. 1 Krone + 2 Kronen + 10
Kronen + 20 Kronen + 100 Kronen C:AU,XF ........................................................................................4 400

32167.Ausztria 1922. 100K T:F Austria 1922. 100 Corona C:F .......................................................................3 000
32168.Ausztria 1922-1944. 5xklf bankjegy, közte szövetséges megszállás bankjegyek T:F-VG Austria

1922-1944. 5xdiff banknotes, with Allied Occupation banknotes C:F-VG .............................................3 000
32169.Ausztria 1962. 50Sch T:UNC,AU Austria 1962. 50 Schilling C:UNC,AU Krause P#137 ....................10 000
32170.Ausztria 1967. 20Sch (7x) T:F  Austria 1967. 20 Schilling (7x) C:F ......................................................4 000
32171.Ausztria 1969. 100Sch (I. kiadás) T:AU halvány gemkapocs nyom Austria 1969. 100 Schilling (1st

issue) C:AU faint paperclip mark Krause P#145 ...................................................................................5 000
32172.Ausztria 1969. 100Sch (I. kiadás) T:XF szép papír Austria 1969. 100 Schilling (1st issue) C:XF fine

paper Krause P#145 .............................................................................................................................4 000
32173.Ausztria 1969. 100Sch (I. kiadás) T:F,VG Austria 1969. 100 Schilling (1st issue) C:F,VG Krause

P#145 ....................................................................................................................................................1 400
32174.Azerbajdzsán 2013. 100M "C66666555", PMG tokban T:UNC Azerbaijan 2013. 100 Manat

"C66666555" in PMG case C:UNC Krause 36.
https://www.pmgnotes.com/certlookup/2193902-050/65/ ...................................................................50 000

32175.Azerbajdzsán 2020. 1M (10x) sorszámkövetők "B34513242 - B 34513252" T:UNC Azerbaijan 2020.
1 Manat (10x) consecutive serials "B34513242 - B 34513252" C:UNC ................................................6 000

32176.Belgium 1944. november 14. 50Fr / 10B T:F Belgium 1944. 14th of November 50 Francs / 10
Belgas C:F Krause P#106 .....................................................................................................................3 200

32177.Belize 1976. 1$ T:AU Belize 1976. 1 Dollar C:AU Krause P#33c .......................................................30 000
32178.Bulgária 1916. 1L T:F,VG Bulgaria 1916. 1 Lev Srebro C:F,VG ...........................................................1 600
32179.Bulgária 1974. 10L T:AU-F Bulgaria 1974. 10 Leva "00 9026498" C:AU-F Krause P#96b ..................1 600
32180.Burma 1972. 1K + Mianmar 1990. 1K német nyelvű leírással T:I- Burma 1972. 1 Kyat + Mianmar

1990. 1 Kyat with german description C:AU  Krause P#67, Krause P#56 ............................................1 000
32181.Burundi 2005. 10Fr + 20Fr + 100Fr T:UNC  Burundi 2005. 10 Francs + 20 Francs + 100 Francs

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
32182.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 1K T:F  German Third Reich /

Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 1 Korun C:F ....................................................................1 600
32183.Csehszlovákia 1945. 5K + 10K + 1961. 100K (2xklf) + Csehország 1994. 20K + 1997. 50K +

Szlovákia 1999. 20K T:F,VG Czechoslovakia 1945. 5 Korun + 10 Korun + 1961. 100 Korun (2xdiff)
+ Czech Republic 1994. 20 Korun + 1997. 50 Korun + Slovakia 1999. 20 Korun C:F,VG ...................5 000

32184.Csehszlovákia 1945. 100K T:UNC a papír helyenként kissé elszíneződött Czechoslovakia 1945.
100 Korun C:UNC the paper is slightly discolored in places Krause P#67 .........................................14 000

32185.Csehszlovákia 1945-1948. 50K T:VG kis papírhiány Czechoslovakia 1945-1948. 50 Korun C:VG
small missing paper Krause P#62 .........................................................................................................2 000

32186.Csehszlovákia 1961. 25K "Jan Žižka" + 1961. 100K (2x) mindkettő szlovák bélyeggel + 1988. 20K
(4x) mindegyik szlovák bélyeggel T:F,VG Czechslovakia 1961. 25 Korun "Jan Žižka" + 1961. 100
Korun (2x) with Slovak stamp + 1988. 20 Korun (4x) all with Slovak stamp C:F,VG ............................3 200

32187.Csehszlovákia 1961. 100K (2x) + 1986. 10K (2x) + 1987. 50K (2x) + 1988. 20K + Szlovákia 2002.
50K T:F,VG Czechoslovakia 1961. 100 Korun (2x) + 1986. 10 Korun (2x) + 1987. 50 Korun (2x) +
1988. 20 Korun + Slovakia 2002. 50 Korun C:F,VG .............................................................................2 000
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32188.Csehszlovákia 1986. 10K (3x) közte egy sorszámkövető párral "P 29 693621 - P 29 693622"
T:UNC,AU Czechoslovakia 1986. 10 Korun (3x) with a consecutive serials pair in it "P 29 693621 -
P 29 693622" C:UNC,AU Krause P#94 ................................................................................................5 500

32189.Csehszlovákia 1987. 50K + 1989. 100K T:UNC Czechoslovakia 1987. 50 Korun + 1989. 100 Korun
C:UNC ...................................................................................................................................................4 000

32190.Dánia 1916. 1K T:AU Denmark 1916. 1 Krone C:AU Krause P#12a ....................................................5 000
32191.Dánia 1942. 10K "R" T:VG anyaghiány az egyik saroknál Denmark 1942. 10 Kroner "R" C:VG

material error on one corner Krause P#31 ............................................................................................2 000
32192.Dánia 1943. 10K "T" T:F,VG kis szakadás Denmark 1943. 10 Kroner "T" C:F,VG small tear Krause

P#31 ......................................................................................................................................................2 600
32193.Dánia 1971. (1936) 10K "B971" T:F kis szakadás Denmark 1971. (1936) 10 Kroner "B971" C:F

small tear Krause P#44 .........................................................................................................................3 000
32194.Dánia 1975. (1972) 10K "A575" T:AU Denmark 1975. (1972) 10 Kroner "A575" C:AU Krause P#48 ..4 000
32195.Dánia 1991. (1972) 100K "E191" T:F szép papír Denmark 1991. (1972) 100 Kroner "E191" C:F fine

paper Krause P#51 ...............................................................................................................................8 000
32196.Dánia 2001. 50K "A501" T:F tűlyuk Denmark 2001. 50 Kroner "A501" C:F pin holes Krause P#55 ....3 600
32197.Dánia 2002. 100K "B102" T:F  Denmark 2002. 100 Kroner "B102" C:F Krause P#61 .........................4 600
32198.Dánia 2003. 500K "B203" T:F szép papír Denmark 2003. 500 Kroner "B203" C:F fine paper

Krause P#63 .......................................................................................................................................15 000
32199.Dánia 2004. 200K "B304" T:F szép papír Denmark 2004. 200 Kroner "B304" C:F fine paper Krause

P#62 ......................................................................................................................................................8 000
32200.Dél-Afrika 1959. 1P T:F folt South Africa 1959. 1 Pound C:F spot Krause P#92d ...............................2 000
32201.Dél-Afrika 1961. 10R T:F tűzőgép lyuk, anyaghiány South Africa 1961. 10 Rand C:F stapler holes,

material error Krause P#107a ...............................................................................................................4 000
32202.Dél-Afrika 1962. 2R T:F folt, kis szakadás South Africa 1962. 2 Rand C:F spot, small tear Krause

P#105b ..................................................................................................................................................3 000
32203.Dél-Afrika 1983-1990. 2R-10R (3xklf) T:F közte tűlyuk South Africa 1983-1990. 2 Rand - 10 Rand

(3xdiff) C:F with pin holes in it ...............................................................................................................1 600
32204.Dél-Afrika DN (1984.) 20R T:F szép papír South Africa ND (1984.) 20 Rand C:F fine paper Krause

P#121cr .................................................................................................................................................2 000
32205.Dél-Afrika 1999. 10R-50R (3xklf) T:F közte szép papír South Africa 1999. 10 Rand - 50 Rand

(3xdiff) C:F with fine paper in it .............................................................................................................1 800
32206.Dél-Afrika 1999. 100R T:F kis anyaghiány, firka South Africa 1999. 100 Rand C:F small material

error, doodle Krause P#126b ................................................................................................................2 000
32207.Dnyeszter-menti Köztársaság 1993-1994. 1R-1000R (8xklf) T:UNC-XF Transnistria 1993-1994. 1

Rouble - 1000 Roubles (8xdiff) C:UNC-XF ...........................................................................................4 000
32208.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 50R-1000R (4xklf) mindegyik szovjet bankjegy

Dnyeszter-menti Köztársaság-bélyeggel felülbélyegezve T:F,VG Transnistria 1994. 50 Roubles -
1000 Roubles (4xdiff) all soviet banknotes overprinted by Transnistrian stamps C:F,VG ....................2 000

32209.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 5000R a szovjet bankjegy Dnyeszter-menti
Köztársaság-bélyeggel felülbélyegezve T:UNC Transnistria 1994. 5000 Roubles, the soviet
banknote overprinted by Transnistrian stamp C:UNC Krause P#14 .....................................................4 000

32210.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 10.000R a szovjet bankjegy Dnyeszter-menti
Köztársaság-bélyeggel felülbélyegezve T:UNC,AU Transnistria 1994. 10.000 Roubles, the soviet
banknote overprinted by Transnistrian stamp C:UNC,AU Krause P#15 ...............................................4 000

32211.Dnyeszter-menti Köztársaság 1996. 10.000R (2x) (felülbélyegzett 1R címletű bankjegyek) T:UNC
Transnistria 1996. 10.000 Roubles (2x) (overprinted 1 Ruble banknotes) C:UNC Krause P#29 .........1 200

32212.Dnyeszter-menti Köztársaság 2000. 1R + 5R + 2007. 1R T:UNC Transnistria 2000. 1 Rouble + 5
Roubles + 2007. 1 Rouble C:UNC ........................................................................................................1 400

32213.Dominikai Köztársaság 1972-1998. 1P-100P (6xklf) T:F,VG közte tűzőgép lyuk Dominican Republic
1972-1998. 1 Peso Oro - 100 Pesos Oro (6xdiff) C:F,VG with stapler holes in it .................................2 000

32214.Dominikai Köztársaság 1987-2011. 1P-50P (7xklf) T:UNC,AU közte egy F Dominican Republic
1987-2011. 1 Peso Oro - 50 Pesos Oro (7xdiff) C:UNC,AU with one F ................................................5 000

32215.Dominikai Köztársaság 2001-2009. 20P (3xklf) T:UNC,AU Dominican Republic 2001-2009. 20
Pesos Oro (3xdiff) C:UNC,AU ...............................................................................................................2 400

32216.Dominikai Köztársaság 2003. 100P T:UNC Dominican Republic 2003. 100 Pesos Oro C:UNC
Krause P#171c ......................................................................................................................................4 000

32217.Dzsibuti 1991. 1000Fr T:UNC Djibouti 1991. 1000 Francs C:UNC Krause P#37c .............................10 000
32218.Dzsibuti 1991-2005. 1000Fr T:VG tűlyukak, firka Djibouti 1991-2005. 1000 Francs C:VG pin holes,

doodles Krause P#37d ..........................................................................................................................2 600
32219.Dzsibuti 1997. 2000Fr "A függetlenség 20. évfordulója" T:UNC Djibouti 1997. 2000 Francs "20th

Anniversary of Independence" C:UNC Krause P#40 ..........................................................................10 000
32220.Ecuador 1886-1894. 1S T:AU kis folt Ecuador 1886-1894. 1 Sucre C:AU small spot Krause P#S172

...............................................................................................................................................................9 000
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32221.Ecuador / Banco Sur Americano 1920. 1S T:UNC Ecuador / Banco Sur Americano 1920. 1 Sucre
C:UNC Krause P#S251 .........................................................................................................................4 000

32222.Ecuador 1986-1999. 500S-10.000S (4xklf) T:UNC,AU Ecuador 1986-1999. 500 Sucres - 10.000
Sucres (4xdiff) C:UNC,AU .....................................................................................................................3 800

32223.Ecuador 1988. 5S-20S (3xklf) T:UNC,AU Ecuador 1988. 5 Sucres - 20 Sucres (3xdiff) C:UNC,AU ....3 000
32224.Ecuador 1988. 100S T:AU Ecuador 1988. 100 Sucres C:AU Krause P#123Aa ...................................1 600
32225.Ecuador 1997. 100S T:UNC Ecuador 1997. 100 Sucres C:UNC Krause P#123Ad .............................1 600
32226.Ecuador 1999. 50.000S T:UNC Ecuador 1999. 50.000 Sucres C:UNC Krause P#130c ......................2 000
32227.Egyenlítői-Guinea 1975. 50E T:F Equatorial Guinea 1975. 50 Ekuele C:F Krause P#10 ....................2 000
32228.Egyiptom 1940. 10p T:VG szakadás, ragasztva Egypt 1940. 10 Piastres C:VG tear, taped Krause

P#166 ....................................................................................................................................................2 000
32229.Egyiptom 1943-1944. 5p "O/3" + 1945-1946. 5p "D/5" T:VG folt, az egyiken anyaghiány Egypt

1943-1944. 5 Piastres "O/3" + 1945-1946. 5 Piastres "D/5" C:VG spot, material error on one Krause
P#164b, P#165a ...................................................................................................................................2 000

32230.Egyiptom 1960. 10P T:F kis folt, egyébként erős papír Egypt 1960. 10 Pounds C:F small spot,
otherwise sturdy paper Krause P#32 ....................................................................................................3 000

32231.Egyiptom 1966. 1P T:UNC,AU Egypt 1966. 1 Pound C:UNC,AU Krause P#37 ...................................3 000
32232.Egyiptom 1976-1978. 20P nyomdai festékfolttal T:AU  Egypt 1976-1978. 20 Pounds with printig ink

spots C:AU  Krause P#48 .....................................................................................................................5 000
32233.Egyiptom 1978. 100P T:AU Egypt 1978. 100 Pounds C:AU Krause P#53a .......................................12 000
32234.Eritrea 1997. 1N-20N (4xklf) T:UNC Eritrea 1997. 1 Nakfa - 20 Nakfa (4xdiff) C:UNC Krause P#1-4 .3 600
32235.Eritrea 1997. 5N minta bankjegy "SPECIMEN" felülbélyegzéssel és "000"-ás sorszámmal és

"730"-as minta sorszámmal T:UNC,AU  Eritrea 1997. 5 Nakfa "SPECIMEN" and "000" serial and
"730" specimen serial C:UNC,AU Krause P#2 ...................................................................................12 000

32236.Eritrea 1997. 50N T:UNC Eritrea 1997. 50 Nakfa C:UNC Krause P#5 ...............................................10 000
32237.Eritrea 1997. 100N T:UNC Eritrea 1997. 100 Nakfa C:UNC Krause P#6 ...........................................20 000
32238.Etiópia 1977-2000. 1B-10B (4xklf) T:UNC,AU Ethiopia 1977-2000. 1 Birr - 10 Birr (4xdiff)

C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 600
32239.Etiópia 2004. 50B T:UNC Ethiopia 2004. 50 Birr C:UNC Krause P#51 ................................................3 000
32240.Európai Unió / Németország 2002. 5E "X" + ~2002. "Postabank és Takarékpénztár Rt." kötegelője

5000E értékű bankjegyhez T:UNC European Union / Germany 2002. 5 Euro "X" + 2002.
"Postabank és Takarékpénztár Rt." currency strap about 5000 Euro C:UNC ....................................10 000

32241.Európai Unió / Németország 2002. 10E "X" + ~2002. "Postabank és Takarékpénztár Rt."
kötegelője 2000E értékű bankjegyhez T:UNC European Union / Germany 2002. 10 Euro "X" +
2002. "Postabank és Takarékpénztár Rt." currency strap about 2000 Euro C:UNC ..........................10 000

32242.Európai Unió / Franciaország 2002. 20E "U" + ~2002. "Postabank és Takarékpénztár Rt."
kötegelője 10.000E értékű bankjegyhez T:UNC European Union / Germany 2002. 20 Euro "U" +
2002. "Postabank és Takarékpénztár Rt." currency strap about 10.000 Euro C:UNC .......................15 000

32243.Észak-Írország 1998. 10P T:UNC Northern Ireland 1998. 10 Pounds C:UNC Krause P#136 ...........18 000
32244.Észtország 1919. 50p T:F kis szakadás Estonia 1919. 50 Penni C:F small tear Krause P#42 ............1 800
32245.Észtország 1919. 3M T:F apró szakadás, kis folt Estonia 1919. 3 Marka C:F tiny tear, small spot

Krause P#44 .........................................................................................................................................5 000
32246.Észtország 1932. 20K T:UNC,AU Estonia 1932. 20 Krooni C:UNC,AU Krause P#64 .......................10 000
32247.Észtország 1937. 10K T:F apró folt, egyébként erős papír Estonia 1937. 10 Krooni C:F small spot,

otherwise sturdy paper Krause P#67 ....................................................................................................5 000
32248.Észtország 1992. 5K + 1994. 10K T:F Estonia 1992. 5 Krooni + 1994. 10 Krooni C:F ........................2 200
32249.Észtország 1992-1994. 1K-10K (4xklf) T:UNC-F Estonia 1992-1994. 1 Kroon - 10 Krooni (4xdiff)

C:UNC-F ...............................................................................................................................................3 600
32250.Fehéroroszország 1992. 1R-200R (8db/7xklf) T:F,VG közte egy AU Belarus 1992. 1 Rouble - 200

Roubles (8pcs/7xdiff) C:F,VG with one AU ...........................................................................................1 400
32251.Finnország 1986. 50M + 100M + 1993. 20M T:F Finland 1986. 50 Markkaa + 100 Markkaa + 1993.

20 Markkaa C:F .....................................................................................................................................3 000
32252.Franciaország 1792. 15s "Assignata" T:VG  France 1792. 15 Sol "Assignata" C:VG  Krause

P#A65a.1 ..............................................................................................................................................3 000
32253.Franciaország 1793. 5L "Assignata" 5346-os sorozatszámmal, vízjeles papíron, szárazpecséttel,

10-es ívben, mindegyik más aláírással T:F lyukak, foltok France 1793. 5 Livres "Assignata" 5346
serie, on watermarked paper with embossed stamp, in sheet of 10, all with different signatures C:F
holes, spotted ......................................................................................................................................26 000

32254.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:G
összevarrva France / Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G stitched together
Krause P#S245a ...................................................................................................................................1 800

32255.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:G France /
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause P#S245a ....................................2 000
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32256.Franciaország 1938. 300Fr + 1939. 5Fr (2xklf: augusztus 8., szeptember 14.) T:VG,G anyaghiány
France 1938. 300 Francs + 1939. 5 Francs (2xdiff: 8th August., 14th September ) C:VG,G missing
material .................................................................................................................................................1 600

32257.Franciaország 1940. 100Fr "W. 10611" T:F France 1940. 100 Francs "W. 10611" C:F .......................3 800
32258.Franciaország 1940. 1000Fr T:F tűlyuk, szép papír France 1940. 1000 Francs C:F pinholes, fine

paper .....................................................................................................................................................5 000
32259.Franciaország 1991. 100Fr T:F szép papír  France 1991. 100 Francs C:F fine paper Krause P#152 .1 600
32260.Franciaország 1991. 100Fr T:F,VG tűlyukak, beszakadások France 1991. 100 Francs C:F pin holes,

tears Krause P#152 .................................................................................................................................800
32261.Franciaország 1993. 100Fr T:F tűlyukak France 1993. 100 Francs C:F pin holes Krause P#152 ..........800
32262.Franciaország 1993. 100Fr T:F,VG tűlyukak, beszakadások France 1993. 100 Francs C:F pin holes,

tears Krause P#152 .................................................................................................................................800
32263.Franciaország 1995. 100Fr T:F tűlyukak France 1995. 100 Francs C:F pin holes Krause P#152 ..........800
32264.Franciaország 2015. 0E szuvenír bankjegy T:UNC  France 2015. 0 Euro souvenir banknote C:UNC

...............................................................................................................................................................2 000
32265.Gibraltár 1965. 1P T:AU Gibraltar 1965. 1 Pound C:AU Krause P#18 ...............................................38 000
32266.Gibraltár 1988. 1P T:UNC Gibraltar 1988. 1 Pound C:UNC Krause P#20e ..........................................4 000
32267.Görögország 1926. 1000Dr T:XF  Greece 1926. 1000 Drachmai C:XF ...............................................3 000
32268.Görögország / Német-olasz megszállás 1943. 5000D T:F kis ragasztónyom Greece /

German-Italian occupation 1943. 5000 Drachmai C:F small gluemark .................................................1 600
32269.Hong Kong 1961-1971. 1c Szign:J.J. Cowperthwaite, hátoldali 1997-es felülbélyegzéssel és

bélyeggel, német nyelvű leírással T:1 Hong Kong 1961-1971. 1 Cent Sign.::J.J. Cowperthwaite,
1997 overstamped and stamp on reverse, with german description C:UNC Krause P#?325 ..............1 000

32270.Horvátország / Független Horvát Állam 1941. 1000K "N" T:F Independent State of Croatia 1941.
1000 Kuna "N" C:F Krause P#4a ..........................................................................................................1 400

32271.Horvátország / Független Horvát Állam 1941. 1000K "R" T:F szép papír Independent State of
Croatia 1941. 1000 Kuna "R" C:F fine paper Krause P#4a ..................................................................1 400

32272.Független Horvát Állam 1941. 1000K (7x) mind különféle betűjel T:F szép papír Independent State
of Croatia 1941. 1000 Kuna (7x) all different prefixes C:F fine paper .................................................10 000

32273.Független Horvát Állam 1943. 5000K (2x) vízjeles papíron, sorszámkövetők "T 0348244 - 0348245"
T:AU Independent State of Croatia 1943. 5000 Kuna (2x) on watermarked paper, consecutive
serials "T 0348244 - 0348245" C:AU ....................................................................................................8 000

32274.Horvátország 1993. 5K-1000K (9xklf) előlapi és hátlapi színpróbanyomatok ívszéllel T:AU
hullámos papír Croatia 1993. 5 Kuna - 1000 Kuna (9xdiff) obverse and reverse color trial prints
with sheet edges C:AU wavy paper ....................................................................................................12 000

32275.Indonézia 1964. 1s + 5s + 10s + 25s + 50s + 1984. 100R + 1992. 100R + 500R + 1000R + 2000.
1000R T:UNC,AU  Indonesia 1964. 1 Sen + 5 Sen + 10 Sen + 25 Sen + 50 Sen + 1984. 100
Rupiah + 1992. 100 Rupiah + 500 Rupiah + 1000 Rupiah + 2000. 1000 Rupiah C:UNC,AU ..............2 000

32276.Indonézia 1984. 100R + 1988. 500R + 1992. 1000R T:UNC Indonesia 1984. 100 Rupiah + 1988.
500 Rupiah + 1992. 1000 Rupiah C:UNC .............................................................................................2 000

32277.Indonézia 1984. 100R + 1992. 100R + 1000R T:UNC,AU Indonesia 1984. 100 Rupiah + 1992. 100
Rupiah + 1000 Rupiah C:UNC,AU ........................................................................................................1 600

32278.Indonézia 1987. 1000R T:UNC,AU Indonesia 1987. 1000 Rupiah C:UNC,AU Krause P#124 .............1 200
32279.Indonézia 2009. 10.000R T:XF apró folt Indonesia 2009. 10.000 Rupiah C:XF small spot Krause

P#143e ..................................................................................................................................................1 200
32280.Indonézia 2013. 1000R + 2016. 1000R + 2000R + 5000R T:UNC Indonesia 2013. 1000 Rupiah +

2016. 1000 Rupiah + 2000 Rupiah + 5000 Rupiah C:UNC ..................................................................1 600
32281.Indonézia 2016. 2000R "BAS449844" T:UNC Indonesia 2016. 2000 Rupiah "BAS5449844" C:UNC

Krause P#155a .....................................................................................................................................1 400
32282.Irak 1992. 5D + 2001. 25D T:AU,XF Iraq 1992. 5 Dinars + 2001. 25 Dinars C:AU,XF .........................1 000
32283.Irán DN (2014-2021) 20.000R T:UNC,AU  Iran ND (2014-2021) 20.000 Rials C:UNC,AU ..................1 400
32284.Irán DN (2017-2019) 10.000R T:UNC Iran ND (2017-2019) 10.000 Rials C:UNC Krause P#159 .......1 200
32285.Izrael 1978. 5S T:UNC,AU Israel 1978. 5 Sheqalim C:UNC,AU Krause 44. ........................................4 000
32286.Jugoszlávia / Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D T:F erős papír Yugoslavia / Kingdom of the

Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar C:F strong paper ...............................................................4 000
32287.Jugoszlávia 1944. 10D T:F Yugoslavia 1944. 10 Dinara C:F Krause P#50 ..........................................2 000
32288.Jugoszlávia 1968-1986. 5D-100D (5xklf) T:UNC Yugoslavia 1968-1986. 5 Dinara - 100 Dinara

(5xdiff) C:UNC .......................................................................................................................................2 000
32289.Jugoszlávia 1989-1993. 10-1.000.000.000D (9xklf) T:F,VG Yugoslavia 1989-1993. 10 -

1.000.000.000 Dinara (9xdiff) C:F,VG ...................................................................................................1 000
32290.Jugoszlávia 1990-1994. 10D - 100.000D (10xklf) T:AU,XF Yugoslavia 1990-1994. 10 Dinara -

100.000 Dinara (10xdiff) C:AU,XF ........................................................................................................2 000
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32291.Jugoszlávia 1992. 5000D (100x) sorszámkövetők "ZA0789501 - ZA0789600", kötegelővel
T:UNC,AU Yugoslavia 1992. 5000 Dinara (100x) sequential serials "ZA0789501 - ZA0789600",
with bundler C:UNC,AU ....................................................................................................................120 000

32292.Jugoszlávia 1993. 500.000D + 1.000.000D + 50.000.000D + 500.000.000.000D mind pótkiadás
"ZA" T:UNC,AU, 500 milliárd dínár XF nagyobb sarokhajlás, 1 millió dínár többször hajtott, de szép
papír Yugoslavia 1993. 500.000 Dinara + 1.000.000 Dinara + 50.000.000 Dinara +
500.000.000.000 D all "ZA" replacement notes! C:UNC,AU, 500 billion dinara XF with large corner
fold, 1 million dinar with multiple folds but fine paper ............................................................................5 500

32293.Kajmán-szigetek 1971. 1$ T:F szép papír Cayman Islands 1971. 1 Dollar C:F fine paper Krause
P#1a ......................................................................................................................................................3 000

32294.Kanada 1954. 1$-10$ (4xklf) átalakított haj. Szign: Beattie -Rasminsky T:F egyiken ragasztás
Canada 1954. 1 Dollar - 10 Dollars (4xdiff), modified hair style. Sign: Beattie -Rasminsky C:F one
with small tape ......................................................................................................................................3 000

32295.Kanada 1954. 2$ "U/G 3818626" Szign.: Ruston William Lawson - Gerald Keith Bouey T:VF
Canada 1954. 2 Dollars "U/G 3818626" Sign.: Ruston William Lawson - Gerald Keith Bouey C:VF
Krause 76.d ...........................................................................................................................................3 000

32296.Kanada 1986. 5$ T:F Canada 1986. 5 Dollars C:F Krause P#95 .........................................................3 000
32297.Kelet-Karibi Államok DN (1965) 1$ T:UNC East Caribbean States ND (1965) 1 Dollar C:UNC

Krause P#13g .......................................................................................................................................9 000
32298.Kelet-Karibi Államok / Antigua & Barbuda DN (1965) 1$ "A" T:UNC East Caribbean States /

Antigua & Barbuda ND (1965) 1 Dollar "A" C:UNC Krause P#13h .....................................................10 000
32299.Kelet-Karibi Államok / Saint Kitts & Nevis DN (1965) 1$ "K" T:XF East Caribbean States / Saint Kitts

& Nevis ND (1965) 1 Dollar "K" C:XF Krause P#13k ............................................................................6 000
32300.Kelet-Karibi Államok / Saint Vincent & The Grenadines DN (1965) 1$ "V" T:AU East Caribbean

States / Saint Vincent & The Grenadines ND (1965) 1 Dollar "V" C:AU Krause P#13o .....................10 000
32301.Kelet-Karibi Államok DN (1965) 5$ T:UNC,AU East Caribbean States ND (1965) 5 Dollars

C:UNC,AU Krause P#14h ...................................................................................................................10 000
32302.Kelet-Karibi Államok / Antigua & Barbuda DN (1965) 5$ "A" T:AU East Caribbean States / Antigua

& Barbuda ND (1965) 5 Dollars "A" C:AU Krause P#14i ....................................................................10 000
32303.Kína 1999. 1J + 10J T:UNC,AU China 1999. 1 Yuan + 10 Yuan C:UNC,AU .......................................1 600
32304.Kína 2005. 5Y + 10Y (2x) + 20Y T:F China 2005. 5 Yuan + 10 Yuan (2x) + 20 Yuan C:F ...................2 800
32305.Kína 2005. 10Y (2x) sorszámkövetők "DP 39036542 - DP 39036543" T:F szép papír China 2005.

10 Yuan "DP 39036542 - DP 39036543" C:F nice paper .....................................................................5 000
32306.Kuba 1896. 50c T:UNC Cuba 1896. 50 Centavos C:UNC Krause P#46a ............................................9 000
32307.Kuba 1896. 1P T:UNC,AU Cuba 1896. 1 Peso C:UNC,AU Krause P#47a ..........................................8 000
32308.Kuba 1896. 5P T:AU az egyik oldala vágott Cuba 1896. 5 Pesos C:AU one side is cut Krause

P#48a ..................................................................................................................................................12 000
32309.Kuba 1896. 10P T:UNC,AU tollas írás Cuba 1896. 10 Pesos C:UNC,AU doodle by pen Krause

P#49c ..................................................................................................................................................12 000
32310.Kuba 1960. 1P T:AU Cuba 1960. 1 Peso C:AU Krause P#77b ............................................................4 000
32311.Kuba 1985. 5P "A" deviza tanúsítvány T:AU Cuba 1985. 5 Pesos "A" foreign exchange certificate

C:AU Krause P#FX3 .............................................................................................................................1 400
32312.Laosz DN (1957-1962) 100K "G.11 06877" T:AU kis folt, tűzőgép ly. Laos ND (1957-1962) 100

Kip "G.11 06877" C:AU small spot, stapler holes  Krause P#6 ...........................................................14 000
32313.Lengyelország 1920. 5000M + Csehszlovákia 1961. 100K T:VG,F Poland 1920. 5000 Marek +

Czechoslovakia 1961. 100 Korun C:VG,F ............................................................................................1 600
32314.Lengyelország 1936. 2Zl "DU 0957128" + 20Zl "CW 04175399" T:F,VG Poland 1936. 2 Zlotych "DU

0957128" + 20 Zlotych "CW 04175399" C:F,VG ...................................................................................2 000
32315.Lengyelország 1976. 100Zl + 1979. 200Zl (2x) + 1982. 10Zl + 1982. 20Zl (2x) + 1982. 50Zl + 1982.

200Zl + 1986. 200Zl + 1988. 100Zl T:F,VG Lengyelország 1976. 100 Złotych + 1979. 200 Złotych
(2x) + 1982. 10 Złotych + 1982. 20 Złotych (2x) + 1982. 50 Złotych + 1982. 200 Złotych + 1986. 200
Złotych + 1988. 100 Złotych C:F,VG .....................................................................................................1 800

32316.Lengyelország 1982. 200Zl (6x) közte közeli sorszámok T:F szép papír Poland 1982. 200 Złotych
(6x) within close serial numbers C:F fine paper ....................................................................................1 000

32317.Madagaszkár 1937-1947. 5Fr "706 W.1284" T:F szép papír Madagascar 1937-1947. 5 Francs "706
W. 1284" C:F fine paper ........................................................................................................................5 000

32318.Man-sziget DN (1983.) 50P nyomdai festékfolttal T:UNC,AU kissé hullámos papír Isle of Man ND
(1983.) 50 Pounds with printing ink spots C:UNC,AU slightly wavy paper Krause P#39 ....................30 000

32319.Mexikó / Sonora DN (1911) 5P "DU 371266" T:AU Mexico / Sonora ND (1911) 5 Pesos "DU
371266" C:AU Krause P#S419 ...........................................................................................................20 000

32320.Mianmar DN (1990) 1K (2x) + DN (1994) 50P (2x) + DN (1996) 1K (3x) + DN (1997) 50K
T:UNC,AU Myanmar ND (1990) 1 Kyat (2x) + ND (1994) 50 Pyas (2x) + ND (1996) 1 Kyat (3x) +
ND (1997) 50 Kyats C:UNC,AU  Krause 67., 68., 69., 73.b ..................................................................2 600

32321.Monaco 2018. 0E "Oceanográfiai Múzeum" szuvenír bankjegy T:XF szép papír Monaco 2018. 0
Euro "Musée Océanographique" souvenir banknote C:XF fine paper ..................................................1 200
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32322.Mongólia 1993. 10m + 20m + 50m + 1T + 5T + 10T + 20T + 50T T:UNC,AU  Mongolia 1993. 10
Mongo + 20 Mongo + 50 Mongo + 1 Tögrög + 5 Tögrög + 10 Tögrög + 20 Tögrög + 50 Tögrög
C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000

32323.Mongólia DN (1993) 10m + 20m + 50m + 1T + 20T + 2000. 50T + 2005. 20T T:UNC,AU Mongolia
ND (1993) 10 Möngö + 20 Möngö + 50 Möngö + 1 Tugrik + 20 Tugrik + 2000. 50 Tugrik + 2005. 20
Tugrik C:UNC,AU ..................................................................................................................................2 000

32324.Nagy-Britannia DN (1981-1984) 50P T:F United Kingdom ND (1981-1984) 50 Pounds C:F Krause
P#381 ..................................................................................................................................................30 000

32325.Nagy-Britannia 2004-2011. (1994) 50P "Andrew Bailey" T:AU Great Britain 2004-2011. (1994) 50
Pounds "Andrew Bailey" C:AU Krause P#388c ..................................................................................30 000

32326.Németország 1908-1929. 24db-os bankjegytétel T:vegyes Germany 1908-1929. 24pcs banknote lot
C:mixed .................................................................................................................................................5 000

32327.Német Birodalom 1914. 20M hétjegyű sorszámmal + 1914. 50M hatjegyű sorszámmal +
Németország / Weimari Köztársaság 1923. 500M T:AU,F  German Empire 1914. 20 Mark with
seven digit serial + 1914. 50 Mark with six digit serial + Germany / Weimar Republic 1923. 500
Mark C:AU,F .........................................................................................................................................2 800

32328.Német Birodalom 1914. 20M + 1917. 5M T:VG German Empire 1914. 20 Mark + 1917. 5 Mark
C:VG .....................................................................................................................................................1 200

32329.Német Birodalom 1915. 20M + 1917. 5M + Németország / Weimar Köztársaság 1929. 10M T:F
German Empire 1915. 20 Mark + 1917. 5 Mark + Germany / Weimar Republic 1929. 10 Mark C:F
Krause P#63, P#56, 180.a ....................................................................................................................2 400

32330.Németország / Weimari Köztársaság / Drezda 1923. 5000M T:III Germany / Weimar Republic /
Dresden 1923. 5000 Mark C:F ..............................................................................................................2 000

32331.NDK 1948. 20M + 50M T:F GDR 1948. 20 Mark + 50 Mark C:F Krause P#13, P#14 ..........................6 000
32332.Németország 1993. 20M T:F  Germany 1993. 20 Mark C:F  Krause P#39 ..........................................4 200
32333.Németország 2019. 0E "30 Jahre Mauerfall" szuvenír bankjegy T:UNC  Germany 2019. 0 Euro "30

Jahre Mauerfall" souvenir banknote C:UNC .........................................................................................2 400
32334.Norvégia 1942. 10Kr "B2787971" eredeti, de levágott PMG csíkkal T:65 (I-) gémkapocs nyoma 

Norway 1942. 10 Kroner "B2787971" in original, but cutted PMG streak C:65 (AU) with paper clip
mark ....................................................................................................................................................38 000

32335.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 2L T:XF  Italy / Venice /
Austro-Hungarian occupation 1918. 2 Lire C:XF ..................................................................................2 000

32336.Olaszország 1985. 5000L T:III szép papír Italy 1985. 5000 Lire C:F fine paper Krause P#111.c ...........800
32337.Olaszország 2021. 0E "Labdarúgó Európa Bajnokság" szuvenír bankjegy "SEDN001041" T:UNC

Italy 2021. 0E "Campioni d'Europa 2020" souvenir banknote "SEDN001041" C:UNC .........................3 800
32338.Olaszország 2021. 0E "Labdarúgó Európa Bajnokság" szuvenír bankjegy "SEDN001044" T:UNC

Italy 2021. 0E "Campioni d'Europa 2020" souvenir banknote "SEDN001044" C:UNC .........................3 800
32339.Orosz Birodalom / Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1905-1919. 7db-os vegyes bankjegy

tétel T:F-VG közte papírhiány Russian Empire / Russian Socialist Federated Soviet Republic
1905-1919. 7pcs of mixed banknotes C:F-VG with missing paper .......................................................3 400

32340.Orosz Birodalom 1917. 20R (3x) vágatlan, hajtott összefüggésben + 1917. 40R + Szocialista
Szovjet Szövetségi Köztársaság 1919. 1R + 2R + 3R T:II,III Russian Empire 1917. 20 Ruble (3x)
uncut, folded sheet part + 1917. 40 Ruble + Russian Socialist Federated Soviet Republic 1919. 1
Ruble + 2 Ruble + 3 Ruble C:XF,F .......................................................................................................3 000

32341.Orosz Birodalom 1917. 1000R T:F Russian Empire 1917. 1000 Rubles C:F Krause P#37 .................1 600
32342.Oszmán Birodalom 1916-1917 (1332). 1L T:F folt, anyaghiány, de erős papír Ottoman Empire

1916-1917 (1332). 1 Livre C:F spotted, missing material, but strong paper Krause P#99a .................8 000
32343.Peru 1960-1966. 10S (5xklf) T:F Peru 1960-1966. 10 Soles de Oro (5xdiff) C:F .................................4 000
32344.Románia 1920. 1L T:F folt Romania 1920. 1 Leu C:F spot Krause P#26 .............................................2 400
32345.Románia 1930. 100L T:F kis ragasztónyomok Romania 1930. 100 Lei C:F .......................................30 000
32346.Románia 1998. 1000L + 5000L (3x) + 2000. 10.000L + 2005. 1L (2x) T:F közte több szép papír

Romania 1998. 1000 Lei + 5000 Lei (3x) + 2000. 10.000 Lei + 2005. 1 Leu (2x) C:F multiple
banknotes fine paper .............................................................................................................................2 000

32347.Románia 1998. 1000L (2x) sorszámkövetők "012C 1918585 - 012C 1918586" + 1999. 2000L
T:UNC,F Romania 1998. 1000 Lei (2x) consecutive serials "012C 1918585 - 012C 1918586" +
1999. 2000 Lei C:UNC,F .......................................................................................................................1 400

32348.Seychelles-szigetek 1998. 50R "AB866514" T:UNC Seychelles 1998. 50 Rupees "AB866514"
C:UNC Krause 38. ..............................................................................................................................10 000

32349.Skócia 1955. 5P "British Linen Bank" T:F  Scotland 1955. 5 Pounds "British Linen Bank" C:F
Krause P#161 .....................................................................................................................................18 000

32350.Skócia 1966. 1P "Clydesdale Bank" T:AU kis folt Scotland 1966. 1 Pound "Clydesdale Bank" C:AU
small spot Krause P#197 ....................................................................................................................20 000

32351.Skócia 1972. 5P "Royal Bank of Scotland" + 1975. 10P "Royal Bank of Scotland" + 1978. 1P
"Royal Bank of Scotland" T:AU-F szép papír Scotland 1975. 5 Pounds "Royal Bank of Scotland" +
1975. 10 Pounds "Royal Bank of Scotland" + 1978. 1 Pound "Royal Bank of Scotland" C:AU-F fine
paper Krause P#337, P#336, P#338 ..................................................................................................36 000
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32352.Svájc 1933. 20Fr T:F folt Switzerland 1933. 20 Francs C:F spot Krause P#39d.15 ...........................16 000
32353.Svájc 1939. 20Fr T:F folt, apró szakadás Switzerland 1939. 20 Francs C:F spot, small tear Krause

P#39i.28 ..............................................................................................................................................16 000
32354.Svájc 1979-1980. 10Fr T:AU Switzerland 1979-1980. 10 Franken C:AU Krause P#53 .......................6 000
32355.Szíria 1991.25P T:XF Syria 1991. 25 Pounds C:XF Krause P#102e ...................................................2 000
32356.Szovjetunió / Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 1000R "AA - 063" T:III halvány kis

ceruzás firka Soviet Union / Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 1000 Rubles "AA -
063" C:F small pale pencil doodle Krause P#95 ...................................................................................1 000

32357.Szovjetunió ~1937-1961. 9db-os vegyes bankjegy és részvényszelvény tétel T:F-VG Soviet Union
~1937-1961. 9pcs of mixed banknotes, share coupon C:F-VG ............................................................2 000

32358.Szváziföld 2006. 10E T:UNC Swaziland 2006. 10 Emalangeni C:UNC Krause P#29c ........................2 000
32359.Tadzsikisztán 1994. 5R + 10R + 20R + 1999. 1D T:UNC,AU  Tajikistan 1994. 5 Rubles + 10 Rubles

+ 20 Rubles + 1999. 1 Diram C:UNC,AU ..............................................................................................1 000
32360.Törökország 1976. (1970) 5L + 50L + 1996-1999. (1970) 100.000L T:F az egyiken kis szakadás

Turkey 1976. (1970) 5 Lira + 50 Lira + 1996-1999. (1970) 100.000 Lira C:F small tears on one .........2 600
32361.Törökország 1986. (1970) 1000L T:F Turkey 1986. (1970). 1000 Lira C:F Krause P#196 ..................1 800
32362.Törökország 2019. 0E "Samsun" szuvenír bankjegy (2x) sorszámkövetők "TUAG003256 -

TUAG003257" T:UNC Turkey 2019. 0 Euro "Samsun" souvenir banknote (2x) consecutive serials
"TUAG003256 - TUAG003257" C:UNC ................................................................................................4 800

32363.Törökország 2020. 0E "Istanbul - Ayasofya (Hagia Sophia)" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey
2020. 0 Euro "Istanbul - Ayasofya (Hagia Sophia)" souvenir banknote C:UNC ....................................2 400

32364.Törökország 2020. 0E "Yerebatan Sarnici" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2020. 0 Euro
"Yerebatan Sarnici" souvenir banknote C:UNC ....................................................................................2 000

32365.Törökország 2020. 0E "Müslüm Gürses (1953-2013)" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2020. 0
Euro "Müslüm Gürses (1953-2013)" souvenir banknote C:UNC ..........................................................2 000

32366.Törökország 2021. 0E "Bozkurt" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2021. 0 Euro "Bozkurt" souvenir
banknote C:UNC ...................................................................................................................................2 000

32367.Törökország 2022. 0E "II. Abdul-Hamid szultán" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro
"Sultan II. Abdülhamdit Han'in Tugrasi" souvenir banknote C:UNC ......................................................2 000

32368.Törökország 2022. 0E "Mete Han" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Mete Han"
souvenir banknote C:UNC ....................................................................................................................2 000

32369.Törökország 2022. 0E "Aslan" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Aslan" souvenir
banknote C:UNC ...................................................................................................................................2 000

32370.Törökország 2022. 0E "Karakartal" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Karakartal"
souvenir banknote C:UNC ....................................................................................................................2 000

32371.Törökország 2022. 0E "Karakartal" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Karakartal"
souvenir banknote C:UNC ....................................................................................................................2 000

32372.Törökország 2022. 0E "Aslan" szuvenír bankjegy (2x) sorszámkövetők "TUBV000953 - TUBV
0000954"T:UNC Turkey 2022. 0 Euro "Aslan" souvenir banknote (2x) consecutive serials
"TUBV000953 - TUBV 0000954" C:UNC ..............................................................................................4 800

32373.Tunézia 1994. 10D (9x) T:F,VG Tunisia 1994. 10 Dinars (9x) C:F,VG Krause 87. ..............................4 000
32374.Ukrajna / Német megszállás 1942. 1K + 5K T:F,VG Ukraine / German occupation 1942. 1

Karbowanez + 5 Karbowanez C:F,VG  Krause 49., 51. ........................................................................2 000
32375.Ukrajna 1991. 3K + 5K T:AU,XF Ukraine 1991. 3 Karbovantsi + 5 Karbovantsiv C:AU,XF ..................1 200
32376.Ukrajna 1992. 1Hr (2x) + 1992. 2Hr + 1994. 1Hr + 1995. 2Hr + 2001. 5Hr T:F,VG Ukraine 1992. 1

Hryvnia (2x) + 1992. 2 Hryvni + 1994. 1 Hryvnia + 1995. 2 Hryvni + 2001. 5 Hryven C:F,VG .............1 400
32377.Vietnam 1988. 2000D + 2006. 20.000D újévi díszborítékban T:III  Vietnam 1988. 2000 Dong +

2006. 20.000 Dong in New Year's envelope C:F ..................................................................................1 600
32378.Zaire 1993. 1NZ + 5NZ T:UNC  Zaire 1993. 1 Nouveau Zaire + 5 Nouveau Zaire C:UNC ..................1 600
32379.Zambia 1986-1988. 50K "51F 194789" T:AU Zambia 1986-1988. 50 Kwacha "51F 194789" C:AU 

Krause P#28 .........................................................................................................................................1 000
32380.Zambia 1991. 100K T:UNC,AU Zambia 1991. 100 Kwacha C:UNC,AU Krause P#34 .........................1 000
32381.Zambia 1992. 20K "A/C 2265490" T:AU Zambia 1992. 20 Kwacha "A/C 2265490" C:AU Krause

P#36 ......................................................................................................................................................1 000
32382.Zimbabwe 2004. 500D T:UNC,AU Zimbabwe 2004. 500 Dollars C:UNC,AU .......................................1 200
32383.Vegyes: Csehszlovákia 1944. 100K + Szovjetunió 1961. 10R T:F Mixed: Czechoslovakia 1944. 100

Korún + Soviet Union 1961. 10 Rubles C:F ..........................................................................................3 000
32384.5db-os vegyes külföldi bankjegy, utalvány tétel, közte Kuba 1966. 1P + Románia 1966. 50L T:F,VG

5pcs of mixed banknotes and coupons, with Cuba 1966. 1 Peso + Romania 1966. 50 Lei C:F,VG ....1 400
32385.6db-os vegyes bankjegy tétel, közte Kazahsztán, Argentína, Lengyelország, Jugoszlávia, Mongólia

T:UNC-F 6pcs of mixed foreign banknote lot, in it Kazakhstan, Argentina, Poland, Yugoslavia,
Mongolia C:UNC-F ................................................................................................................................1 600
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32386.Vegyes 28db-os bankjegy tétel, mind különféle T:F,VG Mixed 28pcs of banknotes lot, all different
C:F,VG ..................................................................................................................................................5 500

32387.Vegyes 28db-os bankjegy tétel, mind különféle T:F,VG Mixed 28pcs of banknotes lot, all different
C:F,VG ..................................................................................................................................................5 500

32388.Vegyes 28db-os bankjegy tétel, mind különféle T:F,VG Mixed 28pcs of banknotes lot, all different
C:F,VG ..................................................................................................................................................5 500

32389.Vegyes 37db-os papírpénz tétel, nagyrészt európai és ázsiai országok bankjegyei T:F Mixed 37pcs
of paper money lot, mainly European and Asian banknotes C:F ..........................................................4 400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
32390.Afganisztán 1989. 500A Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Gyeplabda" T:PP ujjlenyomat, kis karc

Afghanistan 1989. 500 Afghanis Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Field Hockey" C:PP
fingerprints, small scratch Krause KM#1012 .........................................................................................9 000

32391.Albánia 1992. 10L Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Box" T:PP ujjlenyomat, karc Albania 1992.
10 Leke Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Boxing" C:PP fingerprints, scratch Krause
KM#70 .................................................................................................................................................14 000

32392.Amerikai Egyesült Államok 1893. 1/2$ Ag "Kolumbiai világkiállítás" kapszulában T:XF,VF USA
1893. 1/2 Dollar Ag "World Columbian Exposition Chicago" in capsule C:XF,VF  Krause KM#117 .....7 000

32393.Amerikai Egyesült Államok 1883. 1$ Ag "Morgan" T:VF patina USA 1883. 1 Dollar Ag "Morgan"
C:VF patina Krause KM#110 ..............................................................................................................18 000

32394.Amerikai Egyesült Államok 1894. 1c bronz "Indián fej" T:VF USA 1894. 1 Cent bronze "Indian
head" C:VF Krause KM#90a ...............................................................................................................10 000

32395.Amerikai Egyesült Államok 1903. 1c bronz "Indián fej" + 1916. 5c Cu-Ni + 1965. 25c T:XF-F közte
patina, hajlott lapka, ü. USA 1903. 1 Cent bronze "Indian head" + 1916. 5 Cents Cu-Ni + 1965. 25
Cents C:XF-F with patina, ding, wavy coin in it .....................................................................................1 800

32396.Amerikai Egyesült Államok 1907. 1d (10c) Ag "Barber" T:F USA 1907. 1 Dime (10 Cents) Ag
"Barber Dime" C:F Krause KM#113 ......................................................................................................1 400

32397.Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:XF patina, apró ph. USA 1921. 1 Dollar Ag
"Morgan" C:XF patina, small edge error Krause KM#110 ...................................................................15 000

32398.Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:AU,XF patina, szennyeződés USA 1921. 1
Dollar Ag "Morgan" C:AU,XF patina, dirt Krause KM#110 ..................................................................16 000

32399.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:AU,XF ph.  USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace"
C:AU,XF edge error  Krause KM#150 .................................................................................................11 000

32400.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" kulcstartóban T:F patina USA 1922. 1 Dollar Ag
"Peace" in keychain C:F patina Krause KM#150 ..................................................................................8 000

32401.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke", tanúsítvánnyal T:XF USA 1922. 1 Dollar Ag
"Peace", with certificate C:XF Krause KM#150 ...................................................................................10 000

32402.Amerikai Egyesült Államok 1923D 1$ Ag "Béke" T:VF ph., patina USA 1923D 1 Dollar Ag "Peace"
C:VF edge error, patina Krause KM#150 ..............................................................................................7 000

32403.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" kulcstartóban T:F patina USA 1923. 1 Dollar Ag
"Peace" in keychain C:F patina Krause KM#150 ..................................................................................8 000

32404.Amerikai Egyesült Államok 1923D 1$ Ag "Béke" T:XF,VF patina, ph. USA 1923D 1 Dollar Ag
"Peace" C:XF,VF patina, edge error Krause KM#150 ..........................................................................8 000

32405.Amerikai Egyesült Államok 1923D 1$ Ag "Béke" T:F USA 1923D 1 Dollar Ag "Peace" C:F Krause
KM#150 .................................................................................................................................................6 000

32406.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" (4x) T:XF,VF patina, karc, kis ph USA 1923. 1
Dollar Ag "Peace" (4x) C:XF,VF patina, scratch, small edge error Krause KM#150 ..........................40 000

32407.Amerikai Egyesült Államok 1929. 25c Ag "Álló Szabadság negyeddolláros" T:XF,VF kis patina
USA 1929 25 Cents Ag "Standing Liberty Quarter" C:XF,VF small patina Krause KM#141 ..............12 000

32408.Amerikai Egyesült Államok 1937. 5c "Buffalo" + 1942. 1d (10c) Ag + 1940. 1/4$ Ag "Washington" +
1/2$ Ag "Franklin" T:F patina USA 1937. 5 Cents "Buffalo" + 1942. 1 Dime (10 Cents) Ag + 1940.
1/4 Dollar Ag "Washington" + 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:F patina ........................................................3 000

32409.Amerikai Egyesült Államok 1940-1961. 1c bronz, Cu "Lincoln" (6xklf) T:XF-F közte patina, ph USA
1940-1961. 1 Cent bronze, Cu "Lincoln" (6xdiff) C:XF-F with patina and edge error in it Krause
KM#132, KM201 ...................................................................................................................................2 200

32410.Amerikai Egyesült Államok 1946. 1/2$ Ag "Booker T. Washington" tanúsítvánnyal T:AU USA 1946.
1/2 Dollar Ag "Booker T. Washington" with certificate C:AU Krause KM#198 ......................................8 000

32411.Amerikai Egyesült Államok 1962D 1/4$ Ag + 1966-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:VF,XF USA 1962D
1/4$ Ag + 1966-1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:VF,XF Krause KM#202 ..........................................5 000

32412.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina Krause KM#202 .........................................................................................2 400

32413.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" műanyag tokban T:AU,XF patina USA 1964.
1/2 Dollar Ag "Kennedy" in plastic case C:AU,XF patina Krause KM#202 ...........................................5 000

32414.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina Krause KM#202 .........................................................................................3 600
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32415.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF  Krause KM#202 ....................................................................................................................2 000

32416.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF Krause KM#202a .........................................................................................................................2 000

32417.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF  USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF  Krause KM#202a ..................................................................................................................2 800

32418.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

32419.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

32420.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

32421.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

32422.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

32423.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

32424.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 600

32425.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:UNC,AU USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:UNC,AU Krause KM#202a ..............................................................................................2 000

32426.Amerikai Egyesült Államok 1968S 1c-1/2$ Cu-Ni, bronz (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP a
külső papírtok viseltes USA 1968S 1 Cent - 1/2 Dollar Cu-Ni, bronze (5xdiff) coin set in original
case C:PP worn paper case ................................................................................................................10 000

32427.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina Krause KM#202a .......................................................................................1 800

32428.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF karc USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF scratched Krause KM#202a .......................................................................................1 800

32429.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patina, apró ü. USA 1968D 1/2 Dollar
Ag "Kennedy" C:AU patina, tiny ding Krause KM#202a .......................................................................2 000

32430.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

32431.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

32432.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU patina Krause KM#202a ............................................................................................2 000

32433.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" tanúsítvánnyal T:UNC patina USA 1971S 1
Dollar Ag "Eisenhower" with certificate C:UNC patina Krause KM#203a .............................................9 000

32434.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" tanúsítvánnyal T:PP USA 1971S 1 Dollar
Ag "Eisenhower" with certificate C:PP Krause KM#203a ...................................................................10 000

32435.Amerikai Egyesült Államok 1971. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (2x) + 1972. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (2x) +
1974. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" + 1976. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (7x) T:AU,XF USA 1971. 1 Dollar
Cu-Ni "Eisenhower" (2x) + 1972. 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (2x) + 1974. 1 Dollar Cu-Ni
"Eisenhower" + 1976. 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (7x) C:AU,XF .......................................................6 000

32436.Amerikai Egyesült Államok 1971D-1980D 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" (8xklf évszám és/vagy verdejel)
közte 1976. 1/2$ Cu-Ni "A függetlenség 200. évfordulója (Bicentenárium)" T:AU,XF karc USA
1971D-1980D 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" (8xdiff year of mintage and/or mintmark) with 1976. 1/2
Dollar Cu-Ni "Bicentennial" commemorative coin in it C:AU,XF scratch ...............................................4 000

32437.Amerikai Egyesült Államok 1971D-1985P 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" (10xklf évszám és/vagy verdejel)
közte 1976. 1/2$ Cu-Ni "A függetlenség 200. évfordulója (Bicentenárium)" T:AU-VF karc USA
1971D-1985P 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" (10xdiff year of mintage and/or mintmark) with 1976. 1/2
Dollar Cu-Ni "Bicentennial" commemorative coin in it C:AU-VF scratch ...............................................4 800

32438.Amerikai Egyesült Államok 1972S 1c-1/2$ Cu-Ni, bronz (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP a
külső papírtok viseltes USA 1972S 1 Cent - 1/2 Dollar Cu-Ni, bronze (5xdiff) coin set in original
case C:PP worn paper case ..................................................................................................................6 000

32439.Amerikai Egyesült Államok 1972-1978D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (3xklf évjárat) T:AU,XF karc, kis ü.
USA 1972-1978D 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (3xdiff year of mintage) C:AU,XF scratch, small ding
...............................................................................................................................................................2 000

32440.Amerikai Egyesült Államok 1974. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1974D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" T:AU,XF
karc USA 1974. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" + 1974D 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" C:AU,XF scratch
...............................................................................................................................................................1 400

32441.Amerikai Egyesült Államok 1974. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1$ Cu-Ni "Eisenhower" T:AU,XF karc
USA 1974. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" + 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" C:AU,XF scratch ....................1 600

32442.Amerikai Egyesült Államok 1976. 25c Cu-Ni + 1/2$ Cu-Ni + 1$ Cu-Ni "A függetlenség 200.
évfordulója (Bicentenárium)" sor T:AU,XF karc USA 1976. 25 Cents Cu-Ni + 1/2 Dollar Cu-Ni + 1
Dollar Cu-Ni "Bicentennial" C:AU,XF scratch ........................................................................................2 000
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32443.Amerikai Egyesült Államok 1976/1976D. 25c Cu-Ni + 1/2$ Cu-Ni + 1$ Cu-Ni "A függetlenség 200.
évfordulója (Bicentenárium)" sor T:AU,XF karc USA 1976/1976D. 25 Cents Cu-Ni + 1/2 Dollar
Cu-Ni + 1 Dollar Cu-Ni "Bicentennial" C:AU,XF scratch .......................................................................2 000

32444.Amerikai Egyesült Államok 1976-1998. 25c Cu-Ni (4xklf) T:AU-VF közte ph USA 1976-1998. 25
Cents Cu-Ni (4xdiff) C:AU-VF with edge error in it ................................................................................1 000

32445.Amerikai Egyesült Államok 1976D 1/4$ Cu-Ni + 1999D-P 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (4xklf) +1976. 1/4$
Cu-Ni T:AU-XF USA 1976D 1/4$ Cu-Ni + 1999D-P 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (4xdiff) C:AU-XF .....1 400

32446.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"
T:PP USA 1982S 1/2 Dollar Ag "250th Anniversary of the birth of George Washington" C:PP
Krause KM#208 ....................................................................................................................................7 000

32447.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"
tanúsítvánnyal T:PP USA 1982S 1/2 Dollar Ag "250th Anniversary of the birth of George
Washington" with certificate C:PP Krause KM#208 ..............................................................................7 000

32448.Amerikai Egyesült Államok 1984S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai - Los Angeles" T:UNC (eredetileg
PP) patina, folt USA 1984S 1 Dollar Ag "23th Summer Olympics - Los Angeles" C:UNC (originally
PP) patina, spotted Krause KM#210 .....................................................................................................9 000

32449.Amerikai Egyesült Államok 1984S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai - Los Angeles" T:UNC (eredetileg
PP) patina, folt USA 1984S 1 Dollar Ag "23th Summer Olympics - Los Angeles" C:UNC (originally
PP) patina, spotted Krause KM#210 .....................................................................................................9 000

32450.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1/2$ Cu-Ni "Bevándorlók Nemzete" T:PP  USA 1986S 1/2 Dollar
Cu-Ni "A Nation of Immigrants" C:PP Krause KM#212 .........................................................................4 000

32451.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1$ Ag "Szabadság-szobor" kapszulában, eredeti tokban T:PP
USA 1986S 1 Dollar Ag "Statue of Liberty" in capsule, in original case C:PP  Krause KM#214 ..........9 000

32452.Amerikai Egyesült Államok 1987S 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP USA 1987S 1 Dollar Ag "200th Anniversary of the Constitution"
in capsule with certificate C:PP  Krause KM#220 ...............................................................................10 000

32453.Amerikai Egyesült Államok 1987S 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP patina USA 1987S 1 Dollar Ag "200th Anniversary of the
Constitution" in capsule, with certificate C:PP patina Krause KM#220 .................................................9 000

32454.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
T:PP USA 1987. 1 Dollar Ag "200th anniversary of the Constitution" C:PP Krause KM#220 ...............8 000

32455.Amerikai Egyesült Államok 1992D 1$ Ag "XXV. Nyári Olimpia - Baseball játékos" T:BU USA 1992D
1 Dollar Ag "XXV Olympic Games - Baseball Player" C:BU Krause KM#234 ......................................8 000

32456.Amerikai Egyesült Államok 1992P 1$ Ag "Kolumbusz - 500 éves évforduló", tanúsítvánnyal T:PP
USA 2000. 1 Dollar Ag "Columbus Quincentenary", with certificate T:PP Krause KM# 238 ................9 000

32457.Amerikai Egyesült Államok 1996. 1$ Ag "American Silver Eagle" (0,999/31,34g) T:BU patina USA
1996. 1 Dollar Ag "American Silver Eagle" (0,999/31,34g) C:BU patina Krause KM#273 ..................20 000

32458.Amerikai Egyesült Államok 1999-2005. 25c Cu-Ni (7xklf) forgalmi emlékkiadások a "Szövetségi
Államok" sorozatból, közte Pennsylvania, Virginia, Rhode Island, Tennessee, Maine, Florida,
California T:AU,XF USA 1999-2005. 25 Cents Cu-Ni (7xdiff) circulating commemorative coins from
the "50 State Quarters" series, in it Pennsylvania, Virginia, Rhode Island, Tennessee, Maine,
Florida, California C:AU,XF ...................................................................................................................2 200

32459.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 25c Cu-Ni (31xklf) forgalmi emlékkiadások a "Szövetségi
Államok" sorozatból, mindegyik különböző állam! T:AU,XF USA 1999-2008. 25 Cents Cu-Ni
(31xdiff) circulating commemorative coins from the "50 State Quarters" series, each is a different
state! C:AU,XF ......................................................................................................................................9 000

32460.Amerikai Egyesült Államok 2000. 1$ Ag "Kongresszusi Könyvtár", tanúsítvánnyal T:PP USA 2000.
1 Dollar Ag "Library of Congress", with certificate T:PP Krause KM# 311 ..........................................10 000

32461.Amerikai Egyesült Államok 2004-2008. 25c (20xklf) forgalmi emlékkiadások a "Szövetségi Államok"
sorozatból T:AU,XF USA 2004-2008. 25 Cents (20xdiff) circulating commemorative coins from the
"50 State Quarters" series C:AU,XF .....................................................................................................3 200

32462.Amerikai Egyesült Államok 2004-2009. 1c-5c (5x) forgalmi emlékkiadások T:AU,XF USA
2004-2009. 1 Cent - 5 Cents (5x) circulating commemorative issues C:AU,XF ...................................1 400

32463.Amerikai Egyesült Államok 2007P 1$ aranyozott Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - Thomas Jefferson"
kapszulában T:UNC USA 2007P 1 Dollar gilt Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar Coins - Thomas
Jefferson" in capsule C:UNC .................................................................................................................1 000

32464.Amerikai Egyesült Államok ~2010-2017. 25c (5db) "Hűséges barátunk a kutya" sorozat érméi
multicolor rátéttel, teljes szett: magyar vizsla, tacskó, német juhász, golden retriever, angol buldog.
Mindegyik érme kapszulában T:UNC USA ~2010-2017. 25 Cents (5pcs) "Our loyal friend the dog"
series coins with multicolor overlay, complete set: Hungarian Vizsla, Dachshund, German
Shepherd, Golden Retriever, English Bulldog. All coins in capsules C:UNC ........................................1 800

32465.Amerikai Egyesült Államok 2012P 1$ aranyozott Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - Benjamin Harrison"
kapszulában T:UNC USA 2012P 1 Dollar gilt Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar Coins - Benjamin
Harrison" in capsule C:UNC ..................................................................................................................1 000

32466.Amerikai Egyesült Államok 22db-os vegyes érme tétel, 25c-1/2$-1$ érmék és emlékérmek
T:vegyes USA 22pcs of coins lot with 25 Cents - 1/2 Dollar - 1 Dollar coins and some medallions
C:mixed .................................................................................................................................................1 800
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32467.Andorra 1987. 2D Cu-Ni "XXV. Nyári Olimpia Barcelona és XVI. Téli Olimpia Albertville 1992" T:BU
kis karc Andorra 1987. 2 Diners Cu-Ni "25th Summer Olympics Barcelona and 16th Winter
Olympics Albertville 1992" C:BU small scratch Krause KM#46.1 .........................................................2 600

32468.Andorra 1988. 20D Ag "XXV. Nyári Olimpia Barcelona - Torna" T:PP karc, ujjlenyomat Andorra
1988. 20 Diners Ag "25th Summer Olympics Barcelona - Gymnastics" C:PP scratch, fingerprints
Krause KM#48 ......................................................................................................................................7 000

32469.Andorra 1988. 20D Ag "XVI. Téli Olimpia Albertville" T:PP karc, kis folt Andorra 1988. 20 Diners Ag
"XVI Winter Olympic Games 1992 Albertville" C:PP scratch, small spot Krause KM#47 .....................7 000

32470.Andorra 1989. 10D Ag "XXV. Nyári Olimpia Barcelona - Labdarúgás" T:PP karc, ujjlenyomat
Andorra 1989. 10 Diners Ag "25th Summer Olympics Barcelona - Soccer" C:PP scratch,
fingerprints Krause KM#56 ....................................................................................................................6 000

32471.Andorra 1989. 10D Ag "XVI. Téli Olimpia Albertville" T:PP karc Andorra 1989. 10 Diners Ag "XVI
Winter Olympic Games 1992 Albertville" C:PP scratch Krause KM#55 ................................................6 000

32472.Andorra 1989. 20D Ag "XXV. Nyári Olimpia Barcelona - Szörf" T:PP folt Andorra 1989. 20 Diners
Ag "25th Summer Olympics Barcelona - Surf" C:PP spot Krause KM#54 ............................................7 000

32473.Andorra ~1989-1990. 2D/10D (?) Cu-Ni "XVI. Téli Olimpia Albertville / XXV. Nyári Olimpia
Barcelona - Lovaglás" próbaveret (?) egyik oldalán az 1989-es 10D-s hátoldala, másikon az
1990-es 20D-s hátoldala T:BU Andorra ~1989-1990. 2 Diners/10Diners (?) Cu-Ni "XVI Winter
Olympic Games 1992 Albertville / 25th Summer Olympics Barcelona - Equestrianism" trial strike (?)
with the 1989. 10 Diners coin's reverse on one side, and the 1990. 20 Diners reverse's on the other
C:BU ......................................................................................................................................................3 000

32474.Andorra 1990. 20D Ag "XXV. Nyári Olimpia Barcelona - Lovaglás" T:PP karc, ujjlenyomat Andorra
1990. 20 Diners Ag "25th Summer Olympics Barcelona - Equestrianism" C:PP scratch, fingerprints
Krause KM#59 ......................................................................................................................................7 000

32475.Andorra 1993. 5D Ag "Téli Olimpia - Lillehammer" T:PP Andorra 1993. 5 Diners Ag "Winter
Olympics - Lillehammer" C:PP Krause KM#80 .....................................................................................5 000

32476.Andorra 2002. 10D Ag "Téli Olimpia Salt Lake City" T:PP patina, ujjlenyomat Andorra 2002. 10
Diners Ag "Winter Olympics Salt Lake City" C:PP patina, fingerprints Krause KM#175 .....................10 000

32477.Argentína 1896. 2c Br T:2,2- Argentina 1896. 2 Centavos C:XF,VF ....................................................1 000
32478.Aruba 1992. 25Fl Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona" T:PP Aruba 1992. 25 Florin Ag "1992

Summer Olympics, Barcelona" C:PP Krause KM#10 .........................................................................10 000
32479.Ausztrália 1942-1952. 1p bronz "VI. György" (6db) T:XF,VF Australia 1942-1952. 1 Penny bronze

"George VI" (6db) C:XF,VF ...................................................................................................................3 000
32480.Ausztrália 1954. 1Sh Ag "II. Erzsébet" T:VF,F Australia 1954. 1 Shilling Ag "Elisabeth II" C:VF,F ......1 800
32481.Ausztrália 1992. 1$ Al-bronz "XXV. Nyári Olimpia Barcelona / II. Erzsébet" T:AU (BU) patina, karc

Australia 1992. 1 Dollar Al-bronze "25th Summer Olympics Barcelona / Elizabeth II" C:AU (BU)
patina, scratch Krause KM#175 ............................................................................................................2 000

32482.Ausztrália 1995B 1$ Al-bronz "Waltzing Matilda 1895-1995" eredeti papírtokban T:UNC Australia
1995B 1 Dollar Al-bonze "Waltzing Matilda 1895-1995" in original paper case C:UNC Krause
KM#269 .................................................................................................................................................1 200

32483.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Labdarúgás" karton díszlapon T:BU Australia
2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics -Football" on cardboard display sheet C:BU ........2 400

32484.Ausztrália 2000. 5$ részben színezett Ag "XXVII. Nyári Olimpia - Sydney" (2xklf) eredeti, kopott
dísztokban T:PP Australia 2000. 5 Dollars partially colored Ag "27th Summer Olympics - Sydney"
(2xdiff) in original, worn case C:PP Krause KM#515, KM#816 ...........................................................30 000

32485.Ausztrália 2005. 1$ "Aboriginál Kenguru" + Új-Zéland 2005. 1$ "Rowi Kiwi" közös, sorszámozott
dísztokban, "07368" sorszámmal T:PP Australia 2005. 1 Dollar "Aboriginal Kangoroo" + New
Zealand 2005. 1 Dollar "Rowi Kiwi" serial numbered "07368" joint cardboard case C:PP ....................6 000

32486.Ausztrália 2014P 50c Ag "A ló éve" kapszulában (15,55g/0.999) T:UNC Australia 2014P 50 Cents
Ag "Year of tne Horse" in capsule (15,55g/0.999) C:UNC ....................................................................7 000

32487.Ausztria / Salzburg ~1200-1246. 1pf (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,29g) T:VF 
Austria / Salzburg ~1200-1246. 1 Pfennig (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,29g) C:VF ..4 000

32488.Ausztria / Salzburg ~1200-1246. 1pf (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,08g) T:XF,VF 
Austria / Salzburg ~1200-1246. 1 Pfennig (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,08g)
C:XF,VF ................................................................................................................................................4 000

32489.Ausztria / Salzburg ~1200-1246. 1pf (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,03g) T:VF kis
repedés Austria / Salzburg ~1200-1246. 1 Pfennig (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg"
(1,03g) C:VF small crack .......................................................................................................................4 000

32490.Ausztria 1659. 15kr Ag "I. Lipót" (5,98g) T:VF hullámos lemez Austria 1659. 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" (5,98g) C:VF wavy coin Krause KM#1144 ..........................................................................8 000

32491.Ausztria 1662CA 15kr Ag "I. Lipót" (5,77g) T:VF,F Austria 1662CA 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(5,77g) C:VF,F ......................................................................................................................................6 000

32492.Ausztria 1663CA 15kr Ag "I. Lipót" (5,70g) T:VF,F Austria 1663CA 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(5,70g) C:VF,F ......................................................................................................................................7 000

32493.Ausztria 1663CA 15kr Ag "I. Lipót", a portré oldalán "Antheriska" gravírozással (5,64g) T:VF Austria
1663CA 15 Kreuzer Ag "Leopold I" with "Antheriska" engrave on the portrait side (5,64g) C:VF
Krause KM#1170 ..................................................................................................................................9 000
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32494.Ausztria 1664. 15kr Ag "I. Lipót" Neuburg am Inn (6,11g) T:F Austria 1664. 15 Kreuzer Ag "Leopold
I" Neuburg am Inn (6,11g) C:F Krause KM#1220 .................................................................................8 000

32495.Ausztria 1680IAN 15kr Ag "I. Lipót" (5,41g) T:VF,F  Austria 1680IAN 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(5,41g) C:VF,F  Krause KM#1279 .........................................................................................................7 000

32496.Ausztria 1695. 15kr Ag "I. Lipót" (4,60g) T:F lyuk Austria 1695. 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (4,60g)
C:F holed Krause KM#1302 ..................................................................................................................3 000

32497.Ausztria 1716. Tallér Ag "VI. Károly" Bécs (28,91g) T:AU patina, peremen 2 helyen ~8mm
hosszúságban ellaposodó mintázat (fülnyom?) / Austria 1716. Thaler Ag "Karl (Charles) VI"
Vienna (28,91g) C:AU patina, ~8mm flattened pattern on the edge in 2 places (earmark?)
Davenport 1035. ................................................................................................................................220 000

32498.Ausztria 1760H 1kr Cu "Mária Terézia" Hall T:F Austria 1760H 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" Hall
C:F Krause KM#1933 ............................................................................................................................2 000

32499.Ausztria 1764. 20kr Ag "Mária Terézia" T:2 Austria 1764. 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" C:XF
Krause KM#1814 ..................................................................................................................................5 000

32500.Ausztria 1765. 1pf Cu "Mária Terézia" T:F Austria 1765. 1 Pfennig Cu "Maria Theresia" C:F Krause
KM#1979 ...............................................................................................................................................1 000

32501.Ausztria 1765C-NB 20kr Ag "Lotharingiai Ferenc" (6,46g) T:VF,F Austria 1765C-NB 20 Kreuzer
Ag "Franz von Lothringen" (6,46g) C:VF,F Krause KM# 2029 ............................................................20 000

32502.Ausztria 1768IC-SK 30kr Ag "Mária Terézia" (6,62g) T:VF,F ly. Austria 1768IC-SK 30 Kreuzer Ag
"Maria Theresia" (6,62g) C:VF,F hole ...................................................................................................8 000

32503.Ausztria 1770A IC-SK 20kr Ag "II. József" T:VF patina Austria 1770A IC-SK 20 Kreuzer Ag "Joseph
II" C:VF patina Krause KM#2067.1 .......................................................................................................5 000

32504.Ausztria 1771IC-SK 20kr Ag "Mária Terézia" T:VF,F patina Austria 1771IC-SK 20 Kreuzer Ag
"Maria Theresia" C:VF,F patina Krause KM#1999 ................................................................................5 000

32505.Ausztria 1772A IC-SK 20kr Ag "II. József" T:VF Austria 1772A IC-SK 20 Kreuzer Ag "Joseph II"
C:VF Krause KM#2067.1 ......................................................................................................................4 400

32506.Ausztria 1778VC-S 20kr Ag "Mária Terézia" Hall T:VF,F Austria 1778VC-S 20 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" Hall C:VF,F Krause KM#1856 ...............................................................................................8 000

32507.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU Krause KM#T1 ................................................................................................8 500

32508.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU Krause KM#T1 ................................................................................................8 000

32509.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU Krause KM#T1 ................................................................................................8 500

32510.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU Krause KM#T1 ................................................................................................8 500

32511.Ausztria 1784A 20Kr Ag "II.József" T:1- Austria 1784A 20 Kreuzer Ag "Joseph II." C:AU Krause
KM#?2069 ...........................................................................................................................................16 000

32512.Ausztria 1789F 20kr Ag "II. József" (6,52g) T:VF karc Austria 1789F 20 Kreuzer Ag "Joseph II"
(6,52g) C:VF scratched .......................................................................................................................15 000

32513.Ausztria 1790A 10kr Ag "II. József" T:F Austria 1790A 10 Kreuzer Ag "Joseph II" C:F Krause
KM#2066 ...............................................................................................................................................5 000

32514.Ausztria 1794F 20kr Ag "II. Ferenc" Hall T:F patina  Austria 1794F 20 Kreuzer Ag "Francis II" Hall
C:F patina Krause KM#2139 .................................................................................................................4 000

32515.Ausztria 1795A 12kr Ag T:XF,VF patina, karc Austria 1795A 12 Kreutzer Ag C:XF,VF patina,
scratch Krause KM#2137 ....................................................................................................................10 000

32516.Ausztria 1795A 12kr Ag T:F patina Austria 1795A 12 Kreutzer Ag C:F patina Krause KM#2137 ........3 000
32517.Ausztria 1803F 20kr Ag "I. Ferenc" Hall T:F Austria 1803F 20 Kreuzer Ag "Franz I" Hall C:F Krause

KM#2139 ...............................................................................................................................................4 000
32518.Ausztria 1803F 20kr Ag "I. Ferenc" Hall T:F karcok Austria 1803F 20 Kreuzer Ag "Franz I" Hall C:F

scratches Krause KM#2139 ..................................................................................................................3 000
32519.Ausztria 1803C 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1803C 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina

Krause KM#2139 ..................................................................................................................................3 000
32520.Ausztria 1803A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina Austria 1803A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF patina

Krause KM#2139 ..................................................................................................................................3 000
32521.Ausztria 1804C 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1804C 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina

Krause KM#2139 ..................................................................................................................................3 000
32522.Ausztria 1804A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1804A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina

Krause KM#2139 ..................................................................................................................................3 000
32523.Ausztria 1805A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F patina Austria 1805A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F

patina Krause KM#2140 ........................................................................................................................3 000
32524.Ausztria 1807A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1807A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina

Krause KM#2141 ..................................................................................................................................3 000



82

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

32525.Ausztria 1808D 20kr Ag "I. Ferenc" Salzburg T:VF karc Austria 1808D 20 Kreuzer Ag "Franz I"
Salzburg C:VF scratch Krause KM#2141 .............................................................................................6 000

32526.Ausztria 1808A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1808A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2141 ..................................................................................................................................3 000

32527.Ausztria 1808A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina Austria 1808A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF patina
Krause KM#2141 ..................................................................................................................................4 000

32528.Ausztria 1809A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F patina Austria 1809A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F
patina Krause KM#2141 ........................................................................................................................3 000

32529.Ausztria 1810A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1810A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2141 ..................................................................................................................................3 000

32530.Ausztria 1810A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1810A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2141 ..................................................................................................................................2 800

32531.Ausztria 1811A 20kr Ag "I. Ferenc" T:XF,VF patina, karc Austria 1811A 20 Kreuzer Ag "Franz I"
C:XF,VF patina, scratch Krause KM#2142 ...........................................................................................4 000

32532.Ausztria 1813A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1813A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2142 ..................................................................................................................................3 000

32533.Ausztria 1815A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F patina Austria 1815A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F
patina Krause KM#2142 ........................................................................................................................3 000

32534.Ausztria 1815A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F patina Austria 1815A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F
patina Krause KM#2142 ........................................................................................................................3 000

32535.Ausztria 1817A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1817A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2143 ..................................................................................................................................3 000

32536.Ausztria 1818A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina Austria 1818A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF patina
Krause KM#2143 ..................................................................................................................................4 400

32537.Ausztria 1818V 20kr Ag "I. Ferenc" Velence T:F patina Austria 1818V 20 Kreuzer Ag "Franz I"
Venezia / Venice C:F patina Krause KM#2143 .....................................................................................4 000

32538.Ausztria 1819A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1819A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2143 ..................................................................................................................................3 000

32539.Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina, karc Austria 1820A 5 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF
patina, scratch Krause KM#2123 ........................................................................................................24 000

32540.Ausztria 1820A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina Austria 1820A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF patina
Krause KM#2143 ..................................................................................................................................4 000

32541.Ausztria 1821C 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina Austria 1821C 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF patina
Krause KM#2143 ..................................................................................................................................7 000

32542.Ausztria 1821A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina Austria 1821A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF patina
Krause KM#2143 ..................................................................................................................................4 000

32543.Ausztria 1822C 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1822C 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2143 ..................................................................................................................................4 000

32544.Ausztria 1822A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F patina Austria 1822A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F
patina Krause KM#2143 ........................................................................................................................3 000

32545.Ausztria 1823A 20kr Ag "I. Ferenc" T:XF patina Austria 1823A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:XF patina
Krause KM#2143 ..................................................................................................................................5 000

32546.Ausztria 1824A 10kr Ag "I. Ferenc" (3,79g) T:2-,3 Austria 1824A 10 Kreuzer Ag "Francis I" (3,79g)
C:VF,F Krause KM#2133 ......................................................................................................................4 000

32547.Ausztria 1825A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1825A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2144 ..................................................................................................................................2 800

32548.Ausztria 1827A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1827A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2144 ..................................................................................................................................3 000

32549.Ausztria 1827C 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1827C 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2144 ..................................................................................................................................3 000

32550.Ausztria 1828A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1828A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2144 ..................................................................................................................................3 000

32551.Ausztria 1830A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1830A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2145 ..................................................................................................................................2 800

32552.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VG patina Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VG patina
Krause KM#2145 ..................................................................................................................................2 000

32553.Ausztria 1834C 20kr Ag "I. Ferenc" T:F,VG patina Austria 1834C 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F,VG
patina Krause KM#2145 ........................................................................................................................2 600

32554.Ausztria 1836A 10Kr "I. Ferdinánd" Ag T:VF,F Austria 1836A 10 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:VF,F
Krause KM#2201 ..................................................................................................................................3 000

32555.Ausztria 1842M 20kr Ag "I. Ferdinánd" Milánó T:F foglalatnyom Austria 1842M 20 Kreuzer Ag
"Ferdinand I" Milan C:F frame mark Krause KM#2208 .........................................................................3 000

32556.Ausztria 1844M 20kr Ag "I. Ferdinánd" Milánó T:F patina, több ph. Austria 1844M 20 Kreuzer Ag
"Ferdinand I" Milan C:F patina, edge errors Krause KM#2208 .............................................................3 000
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32557.Ausztria 1846A 5kr Ag "I. Ferdinánd" T:VF  Austria 1846A 5 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:VF  Krause
KM#2196 ...............................................................................................................................................3 000

32558.Ausztria 1849A 6kr Ag T:F Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2200 ...................................2 000
32559.Ausztria 1849A 6kr Ag T:F  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F  Krause KM#2200 .................................2 000
32560.Ausztria 1849A 6kr Ag + Orosz Birodalom 1814. 20k Ag T:VF,F Austria 1849A 6 Kreuzer Ag +

Russian Empire 1814. 20 Kopecks Ag C:VF,F .....................................................................................3 000
32561.Ausztria 1852A 20kr Ag "Ferenc József" T:F ph., fülnyom, patina Austria 1852A 20 Kreuzer Ag

"Franz Joseph" C:F edge error, ear mark, patina Krause KM#2211 .....................................................5 000
32562.Ausztria 1857A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F ph. Austria 1857A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF,F ph. Krause KM#2219 ..............................................................................................................15 000
32563.Ausztria 1858A 5/10kr Cu + 1860A 5/10kr Cu T:VF Austria 1858A 5/10 Kreuzer Cu + 1860A 5/10

Kreuzer Cu C:VF ...................................................................................................................................4 000
32564.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:AU kis karc, patina Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz

Joseph" C:AU small scratch, patina Krause KM#2219 .........................................................................8 500
32565.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF patina patina Krause KM#2197 ..............................................................................................6 000
32566.Ausztria 1859M 5kr Ag "Ferenc József" T:XF,F Austria 1859M 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF,F

...............................................................................................................................................................2 400
32567.Ausztria 1860A 4kr Cu T:XF patina, kis ph Austria 1860A 4 Kreuzer Cu C:XF patina, small edge

error Krause KM#2194 ..........................................................................................................................4 000
32568.Ausztria / olasz verdejel 1860V 10kr Ag "Ferenc József" T:XF  Austria / Italian mint mark 1860V

10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF Krause KM# 2204 .....................................................................30 000
32569.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:AU kis ph, karc Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU small edge error, scratch Krause KM#2219 ................................................................................8 000
32570.Ausztria 1863A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1863A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................8 000
32571.Ausztria 1864A 5kr Ag "Ferenc József" T:AU patina Austria 1864A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU patina Krause KM#2197 ..............................................................................................................7 000
32572.Ausztria 1870. 20kr Ag "Ferenc József" T:VF patina, kis ü. Austria 1870. 20 Kreuzer Ag "Franz

Joseph" C:VF patina, small ding Krause KM#2212 ..............................................................................1 000
32573.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:AU patina Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU patina Krause KM#2206 ..............................................................................................................4 000
32574.Ausztria 1876. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patina Austria 1876. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................4 000
32575.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:AU ph Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU ph

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................8 000
32576.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................4 000
32577.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................5 000
32578.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F patina Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................4 000
32579.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F patina Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................4 000
32580.Ausztria 1881. 1kr Cu T:AU Austria 1881. 1 Kreuzer Cu C:AU Krause KM#2186 ................................1 800
32581.Ausztria 1881-1885. 1kr Cu (2xklf) T:AU,XF Austria 1881-1885. 1 Kreuzer Cu (2xdiff) C:AU,XF

Krause KM#2186, KM#2187 .................................................................................................................5 000
32582.Ausztria 1883. 1Fl Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1883. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF patina Krause KM#2222 ........................................................................................................5 500
32583.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:AU,XF ph Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF edge error Krause KM#2222 ..................................................................................................6 000
32584.Ausztria 1885. 1kr Cu T:XF,VF patina Austria 1885. 1 Kreuzer Cu C:XF,VF patina Krause KM#2187

...............................................................................................................................................................1 000
32585.Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF szennyeződés Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz

Joseph" C:XF,VF dirt on it Krause KM#2222 ........................................................................................4 800
32586.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF patina Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................5 000
32587.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:AU erős patina, kis ph Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz

Joseph" C:AU patina, small edge error Krause KM#2222 ....................................................................6 000
32588.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF ph Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF edge

error Krause KM#2222 ..........................................................................................................................4 000
32589.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:AU,XF Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................6 000
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32590.Ausztria DN (~1892-1914) 2 darabból álló gipsz öntőminta az osztrák 20 Heller-es érméhez
(~53x87mm) T:VF,F Austria ND (~1892-1914) 2-piece plaster cast for the Austrian 20 Heller coin
(~53x87mm) C:VF,F .............................................................................................................................5 000

32591.Ausztria 1893-1895. 10h Ni (3xklf) T:XF,VF Austria 1893-1895. 10 Heller Ni (3xdiff) C:XF,VF
Krause KM#2802 ..................................................................................................................................1 200

32592.Ausztria 1893-1895. 10h Ni (3xklf) T:XF,VF Austria 1893-1895. 10 Heller Ni (3xdiff) C:XF,VF
Krause KM#2802 ..................................................................................................................................1 200

32593.Ausztria 1893-1899. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:F,VF kis patina Austria 1893-1899. 1Corona
Ag "Franz Joseph" (2xdiff) C:F,VF small patina Krause#2804 .............................................................2 800

32594.Ausztria 1893-1916. 1K Ag "Ferenc József" (8xklf) T:AU-F Austria 1893-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (8xdiff) C:AU-F ......................................................................................................................12 000

32595.Ausztria 1894. 10h Ni (5x) + 1895. 10h Ni (5x) T:XF,VF Austria 1894. 10 Heller Ni (5x) + 1895. 10
Heller Ni (5x) C:XF,VF ..........................................................................................................................1 200

32596.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F patina Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F
patina Krause KM#2804 ........................................................................................................................1 600

32597.Ausztria 1894-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:F,XF patina Austria 1894-1915. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (2xdiff) C:F,XF patina Krause KM#2804, KM#2820 ....................................................3 000

32598.Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József" T:F ph Austria 1896. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F edge
error Krause KM#2804 ..........................................................................................................................1 000

32599.Ausztria 1900. 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1900. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
 Krause KM#2804 .................................................................................................................................1 600

32600.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:F ph., fülnyom, patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz
Joseph" C:F edge error, earmark, patina Krause KM#2807 .................................................................7 000

32601.Ausztria 1901. 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1901. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
 Krause KM#2804 .................................................................................................................................1 400

32602.Ausztria 1902. 1K Ag "Ferenc József" T:VF patina Austria 1902. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF
patina Krause KM#2804 ........................................................................................................................1 000

32603.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1909. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
Krause KM#2813 ..................................................................................................................................8 000

32604.Ausztria 1912. 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Austria 1912. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
patina Krause KM#2820 ........................................................................................................................1 600

32605.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:XF Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
Krause KM#2821 ..................................................................................................................................2 800

32606.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:XF Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
Krause KM#2821 ..................................................................................................................................3 000

32607.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" T:XF  Austria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF 
Krause KM# 2820 .................................................................................................................................2 400

32608.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" T:XF  Austria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF 
Krause KM#2820 ..................................................................................................................................1 400

32609.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:AU patina Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU
patina Krause KM#2821 ........................................................................................................................3 400

32610.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph"
C:XF,VF patina Krause KM#2821 .........................................................................................................3 200

32611.Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:VF  Austria 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF 
Krause KM#2820 ..................................................................................................................................1 000

32612.Ausztria 1924. 1Sch Ag T:XF Austria 1924. 1 Schilling Ag C:XF  Krause KM#2835 ............................3 000
32613.Ausztria 1925. 2gr bronz + 1929. 10gr Cu-Ni + 1935. 50gr Cu-Ni + 1934. 1Sch Cu-Ni + 1947. 50gr

Al + 1952. 5Sch Al T:XF-F Austria 1925. 2 Groschen bronze + 1929. 10 Groschen Cu-Ni + 1935. 50
Groschen Cu-Ni + 1934. 1 Schilling Cu-Ni + 1947. 50 Groschen Al + 1952. 5 Schilling Al C:XF-F ......2 400

32614.Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + 1Sch Ag T:XF,VF patina  Austria 1925. 1/2 Schilling Ag + 1 Schilling Ag
C:XF,VF patina ......................................................................................................................................2 000

32615.Ausztria 1925. 1Sch Ag + 1926. 1Sch Ag T:XF,VF patina Austria 1925. 1 Schilling Ag + 1926. 1
Schilling Ag C:XF,VF patina Krause KM#2840 .....................................................................................2 200

32616.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:XF patina  Austria 1928. 2 Schilling Ag
"Centennial of the Death of Schubert" C:XF patina  Krause KM#2843 .................................................1 600

32617.Ausztria 1931-1933. 1gr bronz (3xklf) T:XF,VF Austria 1931-1933. 1 Groschen bronze (3xdiff)
C:XF,VF Krause KM#2836 ..................................................................................................................15 000

32618.Ausztria 1934. 2Sch Ag "Engelbert Dollfuss halála" T:XF kis karc, patina Austria 1934. 2 Schilling
Ag "Death of Engelbert Dollfuss" C:XF small scratch, patina  Krause KM#2852 ..................................3 000

32619.Ausztria 1951. 20gr Al Br T:AU Austria 1951. 20 Groschen Al-Br C:AU Krause KM#2877 ..................3 000
32620.Ausztria 1955. 25Sch Ag "Állami Színház" T:AU kis patina Austria 1955. 25 Schilling Ag "National

Theater in Vienna" C:AU kis patina Krause KM#2880 ..........................................................................3 200
32621.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Wolfgang Amadeus Mozart születésének 200. évfordulója" T:XF karc

Austria 1956. 25 Schilling Ag "200th Anniversary of the Birth of Wolfgang Amadeus Mozart" C:XF
scratch Krause KM#2881 ......................................................................................................................3 000
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32622.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Wolfgang Amadeus Mozart születésének 200. évfordulója" T:XF patina
Austria 1956. 25 Schilling Ag "200th Anniversary of the Birth of Wolfgang Amadeus Mozart" C:XF
patina Krause KM#2881 ........................................................................................................................3 000

32623.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:AU,XF Austria 1957. 25 Schilling
Ag "8th Centennial - Mariazell Basilica" C:AU,XF Krause KM#2883 ....................................................3 000

32624.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:XF patina  Austria 1957. 25
Schilling Ag "8th Centennial - Mariazell Basilica" C:XF patina  Krause KM#2883 ................................2 600

32625.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:XF kis patina Austria 1958. 25 Schilling Ag
"Carl Auer von Welsbach" C:XF patina Krause KM#2884 ....................................................................3 000

32626.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:XF patina, kis ph és karc  Austria 1958. 25
Schilling Ag "Carl Auer von Welsbach" C:XF patina, small edge error and scratch Krause KM#2884 .2 200

32627.Ausztria 1959. 25Sch Ag "Johann főherceg" T:AU,XF karc Austria 1959. 25 Schilling Ag "Archduke
Johann" C:AU,XF scratch Krause KM#2887 .........................................................................................3 000

32628.Ausztria 1960. 25Sch Ag "A karintiai népszavazás 40. évfordulója" T:AU Austria 1960. 25 Schilling
Ag "40th Anniversary of the Carinthian Plebiscite" C:AU Krause KM#2890 .........................................3 000

32629.Ausztria 1960. 25Sch Ag "A karintiai népszavazás 40. évfordulója" T:AU Austria 1960. 25 Schilling
Ag "40th Anniversary of the Carinthian Plebiscite" C:AU Krause KM#2890 .........................................2 600

32630.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:AU kis patina Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton
Bruckner" C:AU small patina Krause KM#2892 ....................................................................................3 000

32631.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:AU Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton Bruckner"
C:AU Krause KM#2892 .........................................................................................................................3 000

32632.Ausztria 1963. 25Sch Ag "300 éve született Savoyai Jenő herceg" T:XF kis karc Austria 1963. 25
Schilling Ag "300th Anniversary of the Birth of Prince Eugen of Savoy" C:XF small scratch Krause
KM#2893 ...............................................................................................................................................3 000

32633.Ausztria 1964. 25Sch Ag "Franz Grillparzer" T:AU patina Austria 1964. 25 Schilling Ag "Franz
Grillparzer" C:AU patina Krause KM#2895.1 ........................................................................................3 000

32634.Ausztria 1965. 25Sch Ag "A bécsi Műszaki Főiskola 150. évfordulója" T:AU patina Austria 1965. 25
Schilling Ag "150th Anniversary of the Vienna Tech School" C:AU patina Krause KM#2897 ..............3 000

32635.Ausztria 1966. 25Sch Ag "130 éve halt meg Ferdinand Raimund" T:AU patina Austria 1966. 25
Schilling Ag "130th Anniversary of the Death of Ferdinand Raimund" C:AU patina Krause KM#2899
...............................................................................................................................................................3 000

32636.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve született Mária Terézia" T:AU kis ph, patina Austria 1967. 25
Schilling Ag "250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:AU small edge error, patina
Krause KM#2901 ..................................................................................................................................4 000

32637.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve született Mária Terézia" T:AU Austria 1967. 25 Schilling Ag
"250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:AU Krause KM#2901 ..........................................3 000

32638.Ausztria 1968. 25Sch Ag "300 éve született von Hildebrandt" T:AU Austria 1968. 25 Schilling Ag
"300th Anniversary of the Birth of von Hildebrandt" C:AU Krause KM#2903 ........................................3 000

32639.Ausztria 1969. 25Sch Ag "Peter Rosegger" T:AU Austria 1969. 25 Schilling Ag "Peter Rosegger"
C:AU Krause KM#2905 .........................................................................................................................3 000

32640.Ausztria 1970. 25Sch Ag "Lehár Ferenc" T:PP patina Austria 1970. 25 Schilling Ag "Franz Lehar"
C:PP patina Krause KM#2907 ..............................................................................................................4 000

32641.Ausztria 1971. 25Sch Ag "200 éves a Bécsi Tőzsde" T:AU Austria 1971. 25 Schilling Ag "200th
Anniversary of the Vienna Exchange" C:AU  Krause KM#2910 ...........................................................2 600

32642.Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éves a Salzburgi Egyetem" T:AU,XF patina, kis ph  Austria 1972. 50
Schilling Ag "350th Anniversary - Salzburg University" C:AU,XF patina, small edge error Krause
KM#2913 ...............................................................................................................................................4 000

32643.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:AU Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael
Ziehrer" C:AU Krause KM#2912 ...........................................................................................................3 000

32644.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:AU Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt"
C:AU Krause KM#2915 .........................................................................................................................3 000

32645.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:AU,XF karc, kis patina Austria 1973. 25 Schilling Ag
"Max Reinhardt" C:AU,XF scratch, small patina Krause KM#2915 ......................................................2 800

32646.Ausztria 1974. 100Sch Ag "XII. téli olimpia - Innsbruck 1976." T:UNC (eredetileg PP) Austria 1974.
100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck 1976." C:UNC (eredetileg PP) Krause KM#2926 ..........4 000

32647.Ausztria 1975. 100Sch Ag "150 éve született ifj. Johann Strauss" T:AU  ustria 1975. 100 Schilling
Ag "150th Anniversary of the Birth of Johann Strauss" C:AU Krause KM#2923 ..................................4 000

32648.Ausztria 1979. 100Sch Ag "Bregenz" T:XF Austria 1979. 100 Schilling Ag "Bregenz" C:XF  Krause
KM#2945 ...............................................................................................................................................4 000

32649.Ausztria 1989-1990. 2gr-10gr aranyozva (3xklf) díszlapon T:AU,XF Austria 1989-1990. 2 Groschen
- 10 Groschen gil (3xdiff), on decorative cardboard sheet C:AU,XF .....................................................2 000

32650.Ausztria 2000. 50Sch Cu-Ni-Al-Br "Porsche" karton díszcsomagolásban T:BU  Austria 2000. 50
Schilling Cu-Ni-Al-Br "Porsche" in cardboard case C:BU  Krause KM#3070 ........................................4 000

32651.Ausztria 2005. 10E Ag "A Második Köztársaság 60. évfordulója" karton díszlapon T:BU  Austria
2005. 10 Euro Ag "60th Anniversary of the Second Republic" on cardboard display sheet C:BU 
Krause KM#3121 ..................................................................................................................................8 000
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32652.Ausztria 2010. 5E Ag "Síugrás" T:AU patina, kis ph Austria 2010. 5 Euro Ag "Ski jump" C:AU
patina, small edge error  Krause KM#3193 ...........................................................................................3 400

32653.Osztrák Államok / Elő-Ausztria 1786F 3kr billon T:3,3- patina Austrian States / Elő-Ausztria 1786F 3
Kreutzer billon C:F,VG patina Krause KM#9 ............................................................................................500

32654.Osztrák Államok / Milánó 1843M 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,62g) T:XF Austrian States / Milan
1843M 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" (6,62g) C:XF Krause KM#2208 ................................................16 000

32655.Osztrák Államok / Salzburgi Érsekség 1795. 1kr Cu "Hieronymus" T:F,VG Austrian States /
Archbishopric of Salzburg 1795. 1 Kreuzer Cu "Hieronymus" C:F,VG Krause KM#470 ......................1 200

32656.Osztrák Németalföld 1784. Tallér Ag "II. József" (29,51g) T:VF patina Austrian Netherlands 1784.
Thaler Ag "Joseph II" (29,51g) C:VF  Krause KM#32 .........................................................................30 000

32657.Osztrák Németalföld 1793B 1 Koronatallér / Couronne Ag "II. Ferenc" Körmöcbánya (29,49g)
T:XF patina Austrian Netherlands 1793B 1 Kronenthaler / Couronne Ag "Franz II" Kremnitz
(29,49g) C:XF patina Krause KM#62.1 ...............................................................................................55 000

32658.Banglades 1992. 1T Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona" T:PP  Bangladesh 1992. 1 Taka Ag "1992
Summer Olympics, Barcelona" C:PP  Krause KM#14 ........................................................................10 000

32659.Belgium 1990. 50c-50Fr (10xklf) forgalmi sor karton dísztokban, eredeti bontatlan
fóliacsomagolásban, minden névértékből francia és holland feliratú érme + "Waterloo 1815"
emlékérme, eredeti, bontatlan fólia csomagolásban T:BU Belgium 1990. 50 Centimes - 50 Francs
(10xdiff) coin set in case, in the original unopened foil packing, French and Dutch legend coins +
"Waterloo 1815" commemorative medal, in original foil packing C:BU .................................................4 000

32660.Belgium 2000. 50Fr Ni "II. Albert / Labdarúgó Európa-bajnokság" "BELGIQUE" + 2000. 50Fr Ni "II.
Albert / Labadrúgó Európa-bajnokság" "BELGEN" + Hollandia 2000. 5G Ni-sárgaréz "Beatrix /
Labadrúgó Európa-bajnokság" díszcsomagolásban + "Championnat d'Europe des Nations" bimetál
emlékérem T:1 papírtok kissé sérült Belgium 2000. 50 Franc Ni "Albert II / European Soccer
Championship" "BELGIQUE" + 2000. 50 Francs Ni "Albert II / European Soccer Cham" +
Netherlands 2000. 5 Gudlen Ni-Brass "Beatrix / Soccer" in cardboard display case + "Championnat
d'Europe des Nations" bimetallic commemorative medallion C:UNC paper case is slightly damaged
Krause KM#213, KM#214, KM#231 ......................................................................................................4 000

32661.Belgium 2007. 20E Ag "Hergé születésének 100. évfordulója / II. Albert" karton dísztokban T:PP
Belgium 2007. 20 Euro Ag "100th Anniversary of birth - Hergé / Albert II" in cardboard display
case C:PP Krause KM#262 ................................................................................................................20 000

32662.Belgium 2009. 2E "Louis Braille születésének 200. évfordulója" bliszterben T:UNC Belgium 2009. 2
Euro "200th Anniversary of Birth - Louis Braille" in coincard C:UNC Krause KM#288 .........................4 000

32663.Belgium 2019. 2E "Idősebb Pieter Bruegel halálának 450. évfordulójára" bliszterben T:UNC
Belgium 2019. 2 Euro "The 450th anniversary of the death of Pieter Bruegel the Elder" in coincard
C:UNC Krause KM#387 ........................................................................................................................5 000

32664.Belize 1992. 25$ Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Gátfutás" T:PP karc Belize 1992. 25 Dollars
Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Hurdling" C:PP scratch Krause KM#106 ..........................10 000

32665.Bermuda 1992. 5$ Ag "Téli és Nyári Olimpiai Játékok 1992 / II. Erzsébet" (155,24g/0.999) T:PP
apró felszíni karcok Bermuda 1992. 5 Dollars Ag "Winter and Summer Olympic Games 1992 /
Elizabeth II" (155,24g/0.999) C:PP small surface scratches Krause KM#79 ......................................50 000

32666.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / III. Rómanosz 1028-1034. Follis bronz (9,41g) T:VF,F
Byzantine Empire / Constantinople / Romanos III 1028-1034. Follis bronze (9,41g) C:VF,F ...............5 000

32667.Brit-India 1903. 1/4A Cu "VII. Eduárd" T:XF,VF karc British India 1903. 1/4 Anna Cu "VII. Edward"
C:XF,VF scratch ....................................................................................................................................2 000

32668.Brit-India 1907. 1/4A Cu "VII. Eduárd" T:XF,VF karc British India 1907. 1/4 Anna Cu "VII. Edward"
C:XF,VF scratch ....................................................................................................................................2 000

32669.Brit India 1925. 1/12A bronz "V. György" T:AU,XF British India 1925. 1/12 Anna bronze "George V"
C:AU,XF ................................................................................................................................................3 600

32670.Brit Nyugat-Afrika 1939KN 3p Cu-Ni "VI. György" T:F British West Africa 1939KN 3 Pence Cu-Ni
"George VI" C:F Krause KM#21 ............................................................................................................2 000

32671.Bulgária 1930BP 100L Ag "III. Borisz" Budapest T:VF karc Bulgaria 1930BP 100 Leva Ag "Boris III"
Budapest C:VF scratch  Krause KM#43 ...............................................................................................4 000

32672.Bulgária 1975. 10L Ag "10. Olimpiai Kongresszus" (2xklf), különböző peremirattal T:AU (PP)
Bulgaria 1975. 10 Leva Ag "10th Olympic Congress" with (2xdiff), with different edge inscriptions
C:AU (PP)  KM# 93.1, KM# 93.2 .........................................................................................................20 000

32673.Bulgária 1992. 50L Ag "XVII. Téli Olimpia - Síelő" T:PP  Bulgaria 1992. 50 Leva Ag "XVII Winter
Olympic Games - Downhill Skiing" C:PP Krause KM#198 ....................................................................5 000

32674.Bulgária 1993. 100L Ag "XVII. Téli Olimpia 1994 - Lillehammer" T:PP  Bulgaria1993. 100 Leva Ag
"1994 Winter Olympics, Lillehammer" C:PP Krause KM#209 ...............................................................8 000

32675.Bulgária 2002. 10L Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Síugrás" kapszulában T:PP folt Bulgaria
2002. 10 Leva Ag "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Ski Jump" in capsule C:PP spot Krause
KM#247 ...............................................................................................................................................12 000

32676.Cook-szigetek 2002. 1D Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Sí" T:AU (PP) fo. Cook Islands
2002. 1 Dollar Ag "2002 Winter Olympics Salt Lake City - Skiing" C:AU (PP) ....................................10 000

32677.Curacao 1944. 1/10G Ag "I. Vilma" + 1948. 1/10G Ag "I. Vilma" T:VF Curacao 1944. 1/10 Gulden
Ag "Wilhelmina" + 1948. 1/10 Gulden Ag "Wilhelmina" C:VF ...............................................................2 800
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32678.Csehország / Prága 1300-1305. Prágai Garas Ag "II. Vencel" (2,66g) T:3 kitörés Bohemia / Prague
1300-1305. Prague Groschen Ag "Wencezlaus II" (2,66g) C:F crack ..................................................2 000

32679.Csehország / történelmi tartomány 1701GE 3kr Ag "I. Lipót" Prága + Német Államok / Szilézia
1697MMW 3kr Ag "I. Lipót" Boroszló T:F Bohemia 1701GE 3 Kreuzer Ag "Leopold" Prague +
German States / Silesia 1697MMW 3 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (Wroclaw) C:F ........................3 000

32680.Csehország / Történelmi tartomány 1711BW 3kr Ag "I. József" Kuttenberg (1,45g) T:VF  Bohemia
1711BW 3 Kreuzer Ag "Josef I" Kuttenberg (1,45g) C:VF  Krause KM#630 ........................................3 000

32681.Csehország / történelmi tartomány 1758. 20kr Ag "Mária Terézia" Prága T:VF Bohemia 1758. 20
Kreuzer Ag "Maria Theresia" Prague C:VF Krause KM#768 ................................................................8 000

32682.Csehország / Történelmi tartomány 1760. 1 Garas Cu T:F Bohemia 1760. 1 Greschl Cu C:F Krause
KM#791 .................................................................................................................................................2 600

32683.Csehország / Történelmi tartomány 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" + 1762P 1kr Cu "Mária Terézia"
Prága T:F Bohemia 1761P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa" + 1762P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa"
Prague C:F  Krause KM#1993 ..............................................................................................................2 000

32684.Csehország / történelmi tartomány 1770EvS-AS 20kr Ag "Mária Terézia" Prága (6,62g) T:VF
Bohemia 1770EvS-AS 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" Prauge (6,62g) C:VF Krause KM# 800 .......12 000

32685.Csehország - Történelmi tartomány 1776EvS-IK 20kr Ag "Mária Terézia" (6,47g) T:VF ph.
Bohemia 1776EvS-IK 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,47g) C:VF edge error Krause KM#800 ....12 000

32686.Csehország / Történelmi tartomány 1782A 1gr Cu, Bécs T:F Kingdom of Bohemia 1782A 1 Gröschl
Cu, Vienna C:F  Krause KM#818 ..........................................................................................................1 200

32687.Csehszlovákia 1923. 5h + 1958-1963. 1h Al (2xklf) + 1953-1978. 5h Al (3xklf) + 1975-1988. 10h Al
(3xklf) T:XF,VF Czechoslovakia 1923. 5 Haleru + 1958-1963. 1 Haler Al (2xdiff) + 1953-1978. 5
Haleru Al (3xdiff) + 1975-1988. 10 Haleru Al (3xdiff) C:XF,VF ..............................................................1 200

32688.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU,XF patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag
"Masaryk" C:AU,XF patina  Krause KM#12 ..........................................................................................3 400

32689.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU,XF patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag
"Masaryk" C:AU,XF patina  Krause KM#12 ..........................................................................................3 400

32690.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk" C:AU
Krause KM#12 ......................................................................................................................................4 000

32691.Csehszlovákia 1932. 10K Ag T:VF patina  Czechoslovakia 1932. 10 Korun Ag C:VF patina ..............2 400
32692.Csehszlovákia 1933-1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" (2xklf) T:AU,XF  Czechoslovakia

1933-1934. 20 Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" (2xdiff) C:AU,XF Krause KM#17 ...............5 000
32693.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:VF patina, több ph. Czechoslovakia 1947. 50

Korun Ag "Slovak uprising" C:VF patina, multiple edge errors Krause KM#24 .....................................1 600
32694.Csehszlovákia 1964-1985. 21db-os vegyes fémpénz tétel T:XF-F Czechoslovakia 1964-1985.

21pcs of mixed coin lot C:XF-F .............................................................................................................1 200
32695.Dánia 1960-1961. 5K Cu-Ni "IX. Frigyes" (2xklf) T:XF,VF patina Denmark 1960-1961. 5 Kroner

Cu-Ni "Frederik IX" (2xdiff) C:XF,VF patina Krause KM#853 ...............................................................1 000
32696.Dánia 1973-1986. 5ö-10K (6xklf) T:AU,XF Denmark 1973-1986. 5 Öre - 10 Kroner (6xdiff) C:AU,XF

...............................................................................................................................................................1 000
32697.Dél-Afrika 1940. 3p Ag "VI. György" + 1954. 2 1/2Sh Ag "II. Erzsébet" T:F patina South Africa 1940.

3 Pence Ag "George VI" + 1954. 2 1/2 Shillings Ag "Elizabeth II" C:F patina .......................................3 000
32698.Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Asztalitenisz" T:PP fo. South

Korea 1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Table Tennis" T:PP spotted  Krause
KM#49 ...................................................................................................................................................2 000

32699.Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Kézilabda" T:UNC
(eredetileg PP) South Korea 1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Handball"
T:UNC (originally PP)  Krause KM#48 ..................................................................................................2 000

32700.Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Asztalitenisz" T:UNC South
Korea 1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Table Tennis" T:UNC  Krause
KM#49 ...................................................................................................................................................2 000

32701.Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Kézilabda" T:UNC  South
Korea 1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Handball" T:UNC Krause KM#48 .....2 000

32702.Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Súlyemelés" T:UNC South
Korea 1987. 2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Weight Lifting" T:UNC  Krause KM# 53 .2 400

32703.Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Súlyemelés" T:PP ujjlenyomat
South Korea 1987. 2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Weight Lifting" T:PP fingerprint 
Krause KM# 53 .....................................................................................................................................2 400

32704.Dél-Korea 1987. 2000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Tenisz" T:UNC South Korea
1987. 2000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Tennis" T:UNC  Krause KM#47 ..................2 000

32705.Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Birkózás" T:UNC South Korea
1987. 2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Wrestling" T:UNC  Krause KM# 52 ..................2 000

32706.Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Judo" T:UNC South Korea 1987.
2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul /Judo" T:UNC  Krause KM# 51 .....................................2 000
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32707.Dél-Korea 1994-1995. 10W-100W aranyozva (3xklf) díszlapon T:AU South Corea 1994-1995. 10
Won - 100 Won gilt (3xdiff), on decorative cardboard sheet C:AU .......................................................2 000

32708.Dnyeszter-menti Köztársaság 2014. 1R + 3R + 5R + 10R T:UNC Transnistria 2014. 1 Rouble + 3
Roubles + 5 Roubles + 10 Roubles C:UNC ..........................................................................................3 600

32709.Egyenlítői-Guinea 1992. 7000Fr Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Katrin Krabbe" T:AU (PP)
karc, ujjlenyomat Equatorial Guines 1992. 7000 Francs Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona -
Katrin Krabbe" C:AU (PP) scratch, fingerprints Krause KM#80 ............................................................8 000

32710.Egyiptom 1913. (1327) 10q Ag "V. Mehmed" T:XF patina, kis ph Egypt 1913. (1327) 10 Qirsh Ag
"Mehmed V" C:XF patina, small edge error Krause KM#309 ...............................................................6 000

32711.Egyiptom 1970. 50p Ag "Nasser" T:AU Egypt 1970. 50 Piastres Ag "Nasser" C:AU Krause KM#423 .5 000
32712.Egyiptom 1992. 5P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Labdarúgás" T:PP  Egypt 1992. 5 Pounds

Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Soccer" C:PP  Krause KM#708 ..........................................8 000
32713.Egyiptom 1992. 5P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kézilabda" T:PP kis folt Egypt 1992. 5

Pounds Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Handball" C:PP small spot Krause KM#706 ..........8 000
32714.Egyiptom 1992. 5P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Gyeplabda" T:PP kis folt, karc Egypt 1992.

5 Pounds Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Field Hockey" C:PP small spot, scratch Krause
KM#707 .................................................................................................................................................8 000

32715.El Salvador 1992-1993. 1c-10c aranyozva (3xklf) díszlapon T:AU El Salvador 1992-1993. 1 Cent -
10 Cents gilt (3xdiff), on decorative cardboard sheet C:AU ..................................................................2 000

32716.Fidzsi-szigetek 1934-1956. 1p Cu-Ni (egyik sárgaréz) (18db, 7xklf) T:XF,VF Fiji 1934-1956. 1
Penny Cu-Ni (one brass) (18pcs, 7xdiff) C:XF,VF ..............................................................................11 000

32717.Fidzsi-szigetek 2003. 10$ Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP  Fiji 2003. 10 Dollars Ag
"Olympic Games 2004, Athens" C:PP  Krause KM#109 .....................................................................10 000

32718.Finnország 1900. 1p bronz (2x) + 1907. 1p bronz + 1911. 5p broz T:XF,VF patina Finland 1900. 1
Penni bronze (2x) + 1907. 1 Penni bronze + 1911. 5 Pennia bronze C:XF,VF patina ..........................1 000

32719.Finnország 1964S-1967S 1M Ag (4xklf) T:AU,XF patina Finland 1964S-1967S 1 Markka Ag (4xdiff)
C:AU,XF patina Krause KM# 49 ...........................................................................................................3 000

32720.Finnország 1975. 10M Ag "Kekkonen elnök 75. születésnapja" T:AU Finland 1975. 10 Markka Ag
"75th Birthday of President Kekkonen" C:AU  Krause KM#54 ..............................................................4 000

32721.Finnország 1977. 10M Ag "Függetlenség 60. évfordulója" tokban, tanúsítvánnyal
(22,09g/500/35mm) T:1- patina Finland 1977. 10 Markkaa Ag "60th Anniversary of Independence"
in case with certificat (22,09g/500/35mm) C:AU patina Krause KM# 55 ..............................................4 000

32722.Finnország 1979. 1p-5M (7xklf) forgalmi sor plasztik tokban T:UNC Finland 1979. 1 Penni - 5
Markka (7xdiff) coin set in plastic case C:UNC .....................................................................................3 400

32723.Finnország 1982. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor plasztik tokban T:UNC  Finland 1982. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC .....................................................................................4 000

32724.Finnország 1984. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor plasztik tokban T:UNC Finland 1984. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC .....................................................................................4 000

32725.Finnország 1985. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor plasztik tokban T:UNC Finland 1985. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC .....................................................................................4 000

32726.Finnország 1986. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor plasztik tokban T:UNC Finland 1986. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC .....................................................................................4 000

32727.Finnország 1990. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor + "Finn verde" zseton szettben, eredeti műanyag
tokban, tanúsítvánnyal T:UNC  Finland 1990. 5 Pennia - 5 Markkaa (6xdiff) + "Mint of Finland" jeton
in coin set in original plastic case with certification C:UNC ...................................................................5 000

32728.Finnország 1991. 10p - 5M (4xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:UNC  Finland 1991. 10 Pennia -
5 Markkaa (4xdiff) coin set in cardboard case C:UNC ..........................................................................4 000

32729.Finnország 1993. 10p - 5M Cu-Ni (4xklf) forgalmi összeállítás + "Finn verde" jelzett Ag zseton
szettben, karton dísztokban (0.925/24,5mm) T:UNC  Finland 1993. 10 Pennia - 5 Markkaa (4xdiff) +
"Mint of Finland" hallmarked Ag token in set, in cardboard case (0.925/24,5mm) C:UNC ...................6 000

32730.Finnország 1995. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / Conrad Lihr" zseton szettben,
karton dísztokban T:UNC  Finland 1995. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland /
Conrad Lihr" token in set, in cardboard case C:UNC ............................................................................5 000

32731.Finnország 1998. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / Allan Alarik Soiniemi" Cu-Ni zseton
szettben, karton dísztokban T:UNC  Finland 1998. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of
Finland / Allan Alarik Soiniemi" Cu-Ni token in set, in cardboard case C:UNC .....................................5 000

32732.Finnország 1999-2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás műanyag tokban T:AU,XF patina Finland
1999-2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:AU,XF patina ........................................2 600

32733.Finnország 2001. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde" Cu-Ni zseton szettben, karton
dísztokban T:UNC  Finland 2001. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland" Cu-Ni token in
set, in cardboard case C:UNC ..............................................................................................................4 000

32734.Franciaország / Strasbourg 1814BB 1D bronz "XVIII. Lajos" T:F,VG ph. France / Strasbourg
Provisional Coinage 1814BB Decime bronze "Louis XVIII" C:F,VG edge error Krause KM#701 .........1 600

32735.Franciaország 1916. 1Fr Ag + 1917. 50c Ag T:VF,F patina France 1916. 1 Franc Ag + 1917. 50
Centimes Ag C:VF,F patina ..................................................................................................................2 200



89

32736.Franciaország 1974. 1c-50Fr (9xklf) forgalmi sor eredeti tokban, közte Ag érme T:UNC France
1974. 1 Centime - 50 Francs (9xdiff) coin set in original case with Ag coin T:UNC ............................12 000

32737.Franciaország 2002. 1/4E Cu-Al-Ni karton díszlapon T:UNC France 2002. 1/4 Euro Cu-Al-Ni on
cardboard display sheet C:UNC ............................................................................................................1 600

32738.Franciaország 2003. 1 1/2E Ag "Pierre de Coubertin / 2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP
ujjlenyomat France 2003. 1 1/2 Euro Ag "Pierre de Coubertin / Olympic Games 2004, Athens"
C:PP fingerprints Krause KM#1361 ....................................................................................................12 000

32739.Gabon 1972. 100Fr Ni T:VF,F Gabon 1972. 100 Francs Ni C:VF,F Krause KM#12 ............................1 200
32740.Ghána 2003. 500S Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP Ghana 2003. 500 Sika Ag "Olympic

Games 2004, Athens" C:PP  Krause X#32 .........................................................................................10 000
32741.Gibraltár 1993. 1C Cu-Ni "1994 Téli Olimpia - Lillehammer - Sí" T:BU Gibraltar 1993. 1 Crown

Cu-Ni "Winter Olympics - Lillehammer - Ski" C:BU Krause KM#148 ....................................................4 000
32742.Görögország 1882A 10l Cu "I. György" T:F Greece 1882A 10 Lepta Cu "George I" C:F Krause

KM#55 ...................................................................................................................................................1 200
32743.Görögország 1954-1978.19db-os vegyes érmetétel T:AU-F Greece 1954-1978. 19pcs of mixed

coin lot C:AU-F ......................................................................................................................................2 000
32744.Görögország 1980. 50l-50D (7xklf) forgalmi összeállítás tokban T:AU,XF Greece 1980. 50 Lepta -

50 Drachmai (7xdiff) coin set in case C:AU,XF .....................................................................................4 000
32745.Görögország 2004. 2E "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:AU apró felületi karc Greece 2004. 2

Euros "Olympic Games 2004, Athens" C:AU small surface scratch Krause KM#209 ..........................1 600
32746.Guatemala 1994. 1c-10c aranyozva (3xklf) díszlapon T:AU Guatemala 1994. 1 Cent - 10 Cents gilt

(3xdiff), on decorative cardboard sheet C:AU .......................................................................................1 600
32747.Haiti 1974. 50G Ag "XII. Téli Olimpia" T:AU (PP) felületi karc/ Haiti 1974. 50 Gourdes Ag "Innsbruck

/ Montreal Olympic Games" C:AU (PP) surface scratches Krause KM# 113.1 .....................................9 000
32748.Hollandia 1848. 25c Ag "II. Vilmos" (3,49g) T:XF  Netherlands 1848. 25 Cents Ag "William II"

(3,49g) C:XF Krause KM#76 ...............................................................................................................10 000
32749.Hollandia 1897. 10c Ag "I. Vilma" T:VF Netherlands 1897. 10 Cents Ag "Wilhelmina" C:VF Krause

KM#116 .................................................................................................................................................2 000
32750.Hollandia 1960. 2 1/2G Ag "Julianna" T:XF patina Netherlands 1960. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"

C:XF patina KM#185 .............................................................................................................................3 400
32751.Hollandia 1963. 2 1/2G Ag "Julianna" T:AU,XF Netherlands 1963. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"

C:AU,XF Krause KM#185 .....................................................................................................................3 000
32752.Hollandia 1980. 1G Ni "Beatrix beiktatása" + 2 1/2G Ni "Beatrix beiktatása" + pénzverdei

koronázási emlékzseton (23mm) együtt, sérült dísztokban T:AU Netherlands 1980. 1 Gulden Ni
"Coronation of Queen Beatrix" + 2 1/2 Gulden Ni "Coronation of Queen Beatrix" + mint token for the
coronation (23mm) together in damaged case C:AU ............................................................................2 000

32753.Hollandia 1994. 50G Ag "Beatrix / A Maastrichti szerződés 1. évfordulója" tanúsítvánnyal,
dísztokban T:PP Netherlands 1994. 50 Gulden Ag "Beatrix / 1st Anniversary of the Maastricht
Treaty" with certificate in hardcase C:PP Krause KM#217 .................................................................12 000

32754.Hollandia 2014. 1D Cu-Ni "750 éves az utrechti katedrális" 5xklf emlékérem dísztokos szettben,
tanúsítvánnyal T:UNC Netherlands 2014. 1 Dommetje Cu-Ni "750 Years of the Cahtedral of
Utrecht" 5xdiff commemorative medallions in set, in paper case, with certificate C:UNC .....................5 000

32755.Ilhánida Birodalom ~15. század 2 Dirham Ag (3,53g) T:2- patina Ilkhanate ~15th century 2 Dirhams
Ag (3,53g) C:VF patina .........................................................................................................................4 000

32756.Indonézia ~1945-2000. 1/2s - 1000R (18xklf) szuvenír érmeösszeállítás karton dísztokban
T:vegyes Indonesia ~1945-2000. 1/2 Sen - 1000 Rupiah (18xdiff) souvenir coin lot in cardboard
case C:mixed ........................................................................................................................................3 000

32757.Irán / Perzsia 1748-1756. Rúpia Ag "Shahrokh Afshar sah" (11,53g) T:2- Iran / Persia 1748-1756.
Rupee Ag "Shahrukh Afshar Shah" (11,53g) C:VF ...............................................................................5 000

32758.Izrael 1984. 1na Cu-Ni + 5na Cu-Ni + 10na Ni + 1/2Sh Cu-Ni + 1Sh Cu-Ni + 5Sh Al-bronz + 10Sh
Cu-Ni. Mind piedfort kiadás T:UNC (eredetileg PP) Israel 1984.1 New Agorot Cu-Ni + 5 New Agorot
Cu-Ni + 10 New Agorot Ni + 1/2 Sheqel Cu-Ni + 1 Sheqel Cu-Ni + 5 Sheqel Al-Bronze + 10 Sheqel
Cu-Ni. All of them piedfort issues C:UNC (originally PP) ......................................................................5 000

32759.Írország 1941-1949. 1p bronz (6db) + 1942. 3p Cu-Ni T:XF,VF Ireland 1941-1949. 1 Pingin (Penny)
bronz (6db) + 1942. 3 Pingine (Pence) Cu-Ni T:XF,VF .........................................................................2 400

32760.Írország 2003. 5E Cu-Ni "Speciális Olmipia Írország 2003" multicolor T:PP Ireland 2003. 5 Euros
Cu-Ni "Special Olympics Ireland 2003" multicolour C:PP Krause KM# 40 ...........................................5 000

32761.Írország 2003. 10E Ag "Speciális Olmipia Írország 2003" multicolor T:PP Ireland 2003. 10 Euro Ag
"Special Olympics Ireland 2003" multicolour C:PP Krause KM# 41 .....................................................8 000

32762.Japán 1972. 100Y Cu-Ni "Téli Olimpia - Sapporo" T:AU Japan 1972. 100 Yen Cu-Ni "Winter
Olympics - Sapporo" C:AU ....................................................................................................................3 000

32763.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 50p Cu-Ni + 1D Cu-Ni + 2D Cu-Ni "I. Alexander" T:VF 
Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1925. 50 Para Cu-Ni + 1 Dinara Cu-Ni + 2 Dinara
Cu-Ni "Alexander I" C:VF ......................................................................................................................2 000
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32764.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:VF patina  Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I"
C:VF patina Krause KM#10 ..................................................................................................................2 000

32765.Jugoszlávia 1938. 50p Al-bronz + 2D Al-bronz + Szerbia 1912. 20p Cu-Ni T:VF patina Yugoslavia
1938. 50 Para Al-bronze + 2 Dinara Al-bronze + Serbia 1912. 20 Para Cu-Ni C:VF patina .................1 800

32766.Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Neretvai csata 40. évfordulója" + 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai
csata 40. évfordulója" T:AU  Yugoslavia 1983. 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of
Neretva River" + 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" C:AU ....................1 400

32767.Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Neretvai csata 40. évfordulója" + 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai
csata 40. évfordulója" T:AU Yugoslavia 1983. 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of
Neretva River" + 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" C:AU ....................1 400

32768.Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai csata 40. évfordulója" (5x) T:AU  Yugoslavia 1983.
10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" (5x) C:AU  Krause KM#97.1 ...........3 800

32769.Kamerun 2012. 1000Fr Ag "Sífutás" plasztik tokban T:AU (PP) karc Cameroon 2012. 1000 Francs
Ag "Cross-country skiing" in plastic case C:AU (PP) scratched ............................................................9 000

32770.Kanada 1876H 1c bronz "Viktória" T:XF,VF  Canada 1876H 1 Cent bronze "Victoria" C:XF,VF
Krause KM#7 ........................................................................................................................................4 000

32771.Kanada 1882H 1c bronz "Viktória" T:VF patina Canada 1882H 1 Cent bronze "Victoria" C:VF patina
...............................................................................................................................................................2 000

32772.Kanada 1888. 1c bronze "Viktória" (5,61g) T:XF,VF ph. Canada 1888. 1 Cent bronze "Victoria"
(5,61g) C:XF,VF edge error Krause KM#7 ............................................................................................6 000

32773.Kanada 1902. 10c Ag "VII. Eduárd" T:VF  Canada 1902. 10 Cents Ag "Edward VII" C:VF ..................2 000
32774.Kanada 1910. 1c bronz "VII. Eduárd" T:XF,F ph. Canada 1910. 1 Cent bronze "Edward VII" C:XF,F

edge error Krause KM#8 .......................................................................................................................2 000
32775.Kanada 1911. 1c bronz "V. György" T:XF,VF kis ph. Canada 1911. 1 Cent bronze "George V"

C:XF,VF small edge error Krause KM#15 .............................................................................................2 000
32776.Kanada 1918. 1c bronz "V. György" T:XF,VF ph.  Canada 1918. 1 Cent bronze "George V"

C:XF,VF edge error ...............................................................................................................................1 400
32777.Kanada 1960. 50c Ag "II. Erzsébet" T:XF Canada 1960. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF  Krause

KM# 63 ..................................................................................................................................................3 600
32778.Kanada 1961. 10c Ag "II. Erzsébet" + 1951-1967. 25c Ag (3xklf) T:XF-F patina Canada 1961. 10

Cents Ag "Elizabeth II" + 1951-1967. 25 Cents Ag (3xdiff) C:XF-F patina ............................................3 400
32779.Kanada 1965. 50c Ag "II. Erzsébet" T:XF  Canada 1965. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF  Krause

KM# 63 ..................................................................................................................................................3 600
32780.Kanada 1965. 1D Ag "II. Erzsébet" T:AU,XF karc  Canada 1965. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU,XF

scratch Krause KM#64.1 .......................................................................................................................6 000
32781.Kanada 1966. 1D Ag "II. Erzsébet" T:XF ph, kis karc, patina Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II"

C:XF edge error, small scratch, patina Krause KM#64.1 ......................................................................5 000
32782.Kanada 1967. 5c Ni + 10c Ag + 25c Ag + 50c Ag + 1$ Ag "Jubileum 1867-1967" T:AU,XF patina

Canada 1967. 5c Ni +10c Ag + 25c Ag + 50c Ag + 1$ Ag "Centennial 1867-1967" C:AU,XF patina .10 000
32783.Kanada 1972. 1$ Ag "II. Erzsébet" tanúsítvánnyal T:PP Canada 1972. 1 Dollar Ag "Elizabeth II"

with certificate C:PP Krause KM#64.2 ..................................................................................................6 000
32784.Kanada 1973. 10$ Ag "Montreali Olimpia - Montreal látképe" kapszulában T:BU kis patina Canada

1973. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Montreal Skyline" in capsule C:BU small patina
Krause KM#87 ....................................................................................................................................14 000

32785.Kanada 1973. 10$ Ag "XXI. Nyári Olimpiai Játékok Montreal 1976 / II. Erzsébet" T:AU patina 
Canada 1973. 10 Dollars Ag "XXI. Olimpyad Montreal 1976 / Elizabeth II" C:AU patina  Krause
KM#87 .................................................................................................................................................12 000

32786.Kanada 1974. 10D Ag "Montreali Olimpia - Kerékpár" kapszulában T:BU Canada 1974. 10 Dollars
Ag "Montreal Olympic Games - Cycling" in capsule C:BU Krause KM#95 .........................................13 000

32787.Kanada 1974. 10$ Ag "Montreali Olimpia - Lacrosse" kapszulában T:BU Canada 1974. 10 Dollars
Ag "Montreal Olympic Games - Lacrosse" in capsule C:BU Krause KM#96 ......................................13 000

32788.Kanada 1975. 10D Ag "Montreali olimpia - Leo Yerxa" T:BU Canada 1975. 10 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Leo Yerxa" C:BU Krause KM#102 .........................................................13 000

32789.Kanada 1975. 10D Ag "Montreali olimpia" T:BU Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic
Games" C:BU Krause KM#103 ...........................................................................................................13 000

32790.Kanada 1975. 10D Ag "Montreali olimpia - Vitorlázás" T:BU Canada 1975. 10 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Sailing" C:BU .........................................................................................13 000

32791.Kanada 1976. 1$ Ag "Országgyűlési könyvtár" tnaúsítvánnyal T:PP Canada 1976. 1 Dollar Ag
"Parliament Library" with certificate C:PP Krause KM#106 ..................................................................4 000

32792.Kanada 1977. 1$ Ag "Ezüstjubileum / II. Erzsébet" tanúsítvánnyal T:PP patina Canada 1977. 1
Dollar Ag "Silver Jubilee / Elizabeth II" with certificate C:PP patina Krause KM#118 ...........................4 000

32793.Kanada 1979. 1$ Ag "Griffon-hajó" tanúsítvánnyal T:PP Canada 1979. 1 Dollar Ag "Griffon ship"
with certificate C:PP Krause KM#124 ...................................................................................................4 000

32794.Kanada 1986. 20$ Ag "Sífutás" dísztokban T:PP ujjlenyomatok Canada 1986. 20 Dollars Ag
"Cross-country Skiing" in display case C:PP fingerprints Krause KM150 ...........................................11 000
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32795.Kanada 1986. 20$ Ag "Bob" dísztokban T:PP Canada 1986. 20 Dollars Ag "Bobsled" in display
case C:PP Krause KM#160 ................................................................................................................11 000

32796.Kanada 1986. 20$ Ag "Biatlon" dísztokban T:PP fo. Canada 1986. 20 Dollars Ag "Biathlon" in
display case C:PP spotted Krause KM#147 .......................................................................................11 000

32797.Kanada 1990. 1c - 1$ (5xklf) hiányos forgalmi sor bontott fólia tokban T:UNC Canada 1990. 1 Cent -
1 Dollar (5xdiff) partial coin set in opened foil packaging C:UNC ............................................................800

32798.Kanada 1999. 25c (13xklf) "Millennium" szett díszkiadásban T:UNC Canada 1999. 25 Cents
(13xdiff) "Millennium" coin set in original packing C:UNC .....................................................................1 800

32799.Kazahsztán 2004. 100T Ag "Olimpiai Játékok 2004 - Kerékpárverseny" T:AU (PP) ujjlenyomatos,
patina Kazahstan 2004. 100 Tenge Ag "Olympic Games 2004 - Cycling Race" C:AU (PP)
fingerprints, patina ...............................................................................................................................10 000

32800.Kína 1987-2000. 1f-1Y (11db) T:1-2 Kína 1987-2000. 1 Fen - 1 Yuan (11pcs) C:UNC-XF .....................800
32801.Kuba 1997. 10P Ag "XXVII. Nyári Olimpia" T:PP Cuba 1997. 10 Pesos Ag "XXVII Summer

Olympics" C:PP  Krause KM#591 .........................................................................................................8 000
32802.Lengyel Királyság / Krakkó 1527. Koronagaras Ag "I. Zsigmond" (1,59g) T:VF Poland / Kraków

1527. Grosz koronny Ag "I. Sigismund" (1,59g) C:VF ..........................................................................5 000
32803.Lengyel Királyság / Danzig 1531. 1gr Ag "I. Zsigmond" (1,96g) T:XF patina Poland / Danzig 1531. 1

Grossus Ag "Sigismund I" (1,96g) C:XF patina .....................................................................................3 000
32804.Lengyel Királyság / Danzig 1532. 1gr Ag "I. Zsigmond" (2,02g) T:XF,VF patina Poland / Danzig

1532. 1 Grossus Ag "Sigismund I" (2,02g) C:XF,VF patina ..................................................................2 600
32805.Lengyel Királyság / Danzig 1535. 1gr Ag "I. Zsigmond" (1,81g) T:VF patina Poland / Danzig 1535. 1

Grossus Ag "Sigismund I" (1,81g) C:VF patina .....................................................................................2 000
32806.Lengyel Királyság / Litván Nagyfejedelemség 1566. Garas Ag "II. Zsigmond Ágost" (1,57g) T:VF

Poland / Grand Duchy of Lithuania 1566. Groschen Ag "Sigismund II August" (1,57g) C:VF ..............5 000
32807.Lengyel Királyság 1623. Poltorak / 3 Polker Ag "III. Zsigmond" (0,90g) T:3 kis kitörés Poland 1623.

Poltorak / 3 Polker Ag "Sigismund III" (0,90g) C:F cracked Krause KM#41 .........................................5 000
32808.Lengyel Királyság 1623-1625. 1gr Ag (3x) + 1625. 6gr Ag "III. Zsigmond" T:VF,F patina Polish

Kingdom 1623-1625. 1 Groschen Ag (3x) + 1625. 6 Groschen Ag "Sigismund III" C:VF,F patina .......6 000
32809.Lengyel Királyság 1624. 6gr Ag "III. Zsigmond" (3,50g) T:F Poland / Kingdom 1624. 6 Groszy Ag

"Sigismund III" (3,50g) C:F ....................................................................................................................3 000
32810.Lengyel Királyság 1625. Poltorak Ag "III. Zsigmond" (0,92g) T:VF Poland 1625. Poltorak Ag

"Sigismund III" (0,92g) C:VF Kopicki 867. .............................................................................................1 600
32811.Lengyelország 1660TT 6gr Ag "II. János Kázmér" (3,13g) T:F Poland 1660TT 6 Groszy Ag "Johann

Kasimir II" (3,13g) C:F ...........................................................................................................................3 000
32812.Lengyelország 1660TL-B 6gr Ag "II. János Kázmér" (3,37g) T:VF Poland 1660TL-B 6 Groszy Ag

"Johann Kasimir II" (3,37g) C:VF ..........................................................................................................3 000
32813.Lengyelország 1660TL-B 6gr Ag "II. János Kázmér" (3,13g) T:VF Poland 1660TL-B 6 Groszy Ag

"Johann Kasimir II" (3,13g) C:VF ..........................................................................................................3 000
32814.Lengyelország ~1660-1670. 6gr Ag "II. János Kázmér" (4db, 2xklf: TT és TL-B) T:F Poland

~1660-1670. 6 Groszy Ag "Johann Kasimir II" (4pcs, 2xdiff: TT & TL-B) C:F .......................................6 000
32815.Lengyelország 1661TL-B 6gr Ag "II. János Kázmér" (2db) T:F Poland 1661TL-B 6 Groszy Ag

"Johann Kasimir II" (2pcs) C:F ..............................................................................................................4 000
32816.Lengyelország 1661GB-A 6gr Ag "II. János Kázmér" (3,19g) T:F Poland 1661GB-A 6 Groszy Ag

"Johann Kasimir II" (3,19g) C:F .............................................................................................................3 000
32817.Lengyelország 1661TT 6gr Ag "II. János Kázmér" (3,29g) T:VF Poland 1661TT 6 Groszy Ag

"Johann Kasimir II" (3,29g) C:VF ..........................................................................................................3 000
32818.Lengyelország 1662AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (3,17g) T:VF,F Poland 1662AT 6 Groszy Ag

"Johann Kasimir II" (3,17g) C:VF,F .......................................................................................................3 000
32819.Lengyelország 1662AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (2db) T:F Poland 1662AT 6 Groszy Ag "Johann

Kasimir II" (2pcs) C:F ............................................................................................................................4 400
32820.Lengyelország 1663AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (3,61g) T:VF Poland 1663AT 6 Groszy Ag

"Johann Kasimir II" (3,61g) C:VF ..........................................................................................................3 000
32821.Lengyelország 1663AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (2,95g) T:XF,VF Poland 1663AT 6 Groszy Ag

"Johann Kasimir II" (2,95g) C:XF,VF .....................................................................................................5 000
32822.Lengyelország 1663AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (2db) T:F Poland 1663AT 6 Groszy Ag "Johann

Kasimir II" (2db) C:F ..............................................................................................................................3 000
32823.Lengyelország 1663AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (2db) T:F Poland 1663AT 6 Groszy Ag "Johann

Kasimir II" (2db) C:F ..............................................................................................................................3 000
32824.Lengyelország 1663AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (2db) T:F Poland 1663AT 6 Groszy Ag "Johann

Kasimir II" (2db) C:F ..............................................................................................................................3 000
32825.Lengyelország 1663AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (2db) T:F Poland 1663AT 6 Groszy Ag "Johann

Kasimir II" (2db) C:F ..............................................................................................................................3 000
32826.Lengyelország 1663AT-1664AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (2db) T:VF,F Poland 1663AT-1664AT 6

Groszy Ag "Johann Kasimir II" (2db) C:VF,F ........................................................................................3 600
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32827.Lengyelország 1664AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (3,31g) T:VF,F Poland 1664AT 6 Groszy Ag
"Johann Kasimir II" (3,31g) C:VF,F .......................................................................................................2 000

32828.Lengyelország 1664AT-1665AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (2db) T:F Poland 1664AT-1665AT 6
Groszy Ag "Johann Kasimir II" (2db) C:F ..............................................................................................3 000

32829.Lengyelország 1666AT 6gr Ag "II. János Kázmér" (2db) T:VF,F Poland 1666AT 6 Groszy Ag
"Johann Kasimir II" (2db) C:VF,F ..........................................................................................................4 000

32830.Lengyelország 1667TL-B 6gr Ag "II. János Kázmér" (2db) T:VF,F Poland 1667TL-B 6 Groszy Ag
"Johann Kasimir II" (2db) C:VF,F ..........................................................................................................4 000

32831.Lengyel Királyság 1674-1696. Denár bronz "III. Sobieski János" (1,17g) T:3 Poland 1674-1696.
Denar bronze "Jan III Sobieski" (1,17g) C:F .........................................................................................1 000

32832.Lengyelország 1932. 10Zl Ag "Hedvig" Varsó T:VF patina Poland 1932. 10 Zlotych Ag "Jadwiga"
Warsaw C:VF patina Krause Y#22 .......................................................................................................5 000

32833.Lengyelország 1933. 10Zl Ag Varsó T:VF Poland 1933. 10 Zlotych Ag Warsawa C:VF Krause Y#22
...............................................................................................................................................................4 600

32834.Lengyelország 1935. 5Zl Ag "Józef Pilsudski" T:XF,VF ph. Poland 1935. 5 Zlotych Ag Jozef
Pilsudski" C:XF,VF edge error Krause Y#28 .........................................................................................8 000

32835.Lengyelország 1959-1984.10db-os vegyes forgalmi emlékérme tétel T:vegyes Poland 1959-1984.
10pcs of mixed circulating commemorative coin lot C:mixed ................................................................1 800

32836.Lengyelország 1976. 100Zl Ag "Pulaski Kázmér" műanyag tokban T:PP fo. Poland 1976. 100
Zlotych Ag "Casimir Pulaski" in plastic case C:PP spotted Krause Y#84 .............................................5 500

32837.Lengyelország 1993. 20.000Zl Cu-Ni "Lillehammer Téli Olimpia" T:UNC Poland 1993. 20.000
Zlotych Cu-Ni "Winter Olympics - Lillehammer 1994" C:UNC Krause Y#261 .......................................4 000

32838.Lengyelország 2004. 2Zl sárgaréz "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:UNC patina Poland 2004. 2
Zlotych Brass "Olympic Games 2004, Athens" C:UNC patina Krause Y#516 ......................................1 000

32839.Lengyelország 2004. 10Zl aranyozott Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP Poland 2004. 10
Zlotych gold-plated Ag "Olympic Games 2004, Athens" C:PP Krause Y#518 ......................................8 000

32840.Lengyelország 2004. 10Zl Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP karc Poland 2004. 10 Zlotych
Ag "Olympic Games 2004, Athens" C:PP scratch Krause Y#517 .........................................................8 500

32841.Lengyelország 2006. 2Zl sárgaréz "Labdarúgó Világbajnokság 2006" kapszulában T:AU,XF Poland
2006. 2 Złote brass "FIFA World Cup 2006" in capsule C:AU,XF Krause Y#606 .................................1 400

32842.Lettország 1931. 5L Ag T:XF karcok  Latvia 1931. 5 Lati Ag C:XF scratches Krause KM#9 ...............7 000
32843.Libéria 2003. 5$ Cu-Ni "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:UNC,AU apró folt Liberia 2003. 5

Dollars Cu-Ni "Olympic Games 2004, Athens" C:UNC,AU small spot ..................................................3 000
32844.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "Nagy Hadvezérek - Charles de Gaulle" multicolor festéssel,

kapszulában T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silvered Cu "The Greatest Warlords of History - Charles
de Gaulle" with multicolor picture, in capsule C:PP ..............................................................................1 400

32845.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Sir Francis Drake" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Sir Francis Drake" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................1 600

32846.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "Nagy Hadvezérek - Nagy Szulejmán" multicolor festéssel,
kapszulában T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silvered Cu "The Greatest Warlords of History - Suleiman
the Magnificent" with multicolor picture, in capsule C:PP .....................................................................1 400

32847.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "Nagy Hadvezérek - Hódító Vilmos" multicolor festéssel,
kapszulában T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silvered Cu "The Greatest Warlords of History - William
the Conqueror" with multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................1 400

32848.Malawi 2003. 10K Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén - Evezés" T:PP folt Malawi 2003. 10
Kwacha Ag "Olympic Games 2004, Athens - Rowing" C:PP spot Krause KM#42 .............................12 000

32849.Man-sziget 1993. 2P Cu-Zn-Ni "Nigel Mansell - Forma-1-es világbajnok" kapszulában T:UNC Isle of
Man 1993. 2 Pounds Cu-Zn-Ni "Nigel Mansell - Formula 1 world champion" in capsule C:UNC
Krause KM#344 ....................................................................................................................................8 000

32850.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni (2xklf) "Magyarország az EU-ban" + "Málta az EU-ban"T:PP
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2xdiff) Cu-Ni "Hungary in the EU" + "Malta in the EU"
C:PP ......................................................................................................................................................2 000

32851.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni (2xklf) "Magyarország az EU-ban" + "Dánia az EU-ban"T:PP
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2xdiff) Cu-Ni "Hungary in the EU" + "Denmark in the EU"
C:PP ......................................................................................................................................................2 400

32852.Mexikó 1806TH 8R Ag "IV. Károly" (27,04g) T:XF,VF patina, lapkahiba / Mexico 1806TH 8 Reales
Ag "Charles IV" (27,04g) C:XF,VF patina, planchet error Krause KM#109 ........................................70 000

32853.Mexikó 1919M 50c Ag T:XF patina Mexico 1919M 50 Centavos Ag C:XF patina Krause KM#447 .....2 000
32854.Mexikó 1926M 1P Ag T:VF Mexico 1926M 1 Peso Ag C:VF Krause KM#455 .....................................4 000
32855.Mexikó 1967. 1P Ag "Függetlenség" T:AU Mexico 1967. 1 Peso Ag "Independence" C:AU Krause

KM#459 .................................................................................................................................................2 000
32856.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" + 1975. 1P Cu-Ni T:AU karc  Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympia"

+ 1975. 1 Peso Cu-Ni C:AU scratch ......................................................................................................4 600
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32857.Mongólia 1925. 50m Ag T:2  Mongolia 1925. 50 Möngö Ag C:XF  Krause KM#7 ..............................16 000
32858.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Attila a hun" kapszulában (19,99g/0.999 vagy

0.925/39mm) T:PP patina Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Attila the Hun" in
capsule with certificate (19,99g/0.999 or 0.925/39mm) C:PP patina ....................................................6 000

32859.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Dzsingisz kán" kapszulában (19,99g/0.999 vagy
0.925/39mm) T:PP patina Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Genghis Khan" in
capsule with certificate (19,99g/0.999 or 0.925/39mm) C:PP patina ....................................................6 000

32860.Mongólia 2005. 500T Ag "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992" T:AU (PP) karc Mongolia 2005. 500
Tögrög Ag "16th Winter Olympics - Albertville 1992" C:AU (PP) scratch ...........................................30 000

32861.Nagy-Britannia 1826. 1Sh Ag "IV. György" T:F patina Great Britain 1826. 1 Shilling Ag "George IV"
C:F patina Krause KM#694 .................................................................................................................18 000

32862.Nagy-Britannia 1875. 1f bronz "Viktória" (2x) T:VF United Kingdom 1875. Farthing bronze "Victoria"
(2x) C:VF Krause KM#753 ....................................................................................................................2 000

32863.Nagy-Britannia 1885. 3p Ag "Viktória" T:3  Great Britain 1885. 3 Pence Ag "Victoria" C:F  Krause
KM#730 .................................................................................................................................................1 000

32864.Nagy-Britannia 1885. 3p Ag "Viktória" T:VF  Great Britain 1885. 3 Pence Ag "Victoria" C:VF  Krause
KM#730 .................................................................................................................................................4 000

32865.Nagy-Britannia 1898-1967. 1p bronz (11db, 9xklf) T:AU-VG United Kingdom 1898-1967. 1 Penny
bronze (11pcs, 9xdiff) C:AU-VG ............................................................................................................1 000

32866.Nagy-Britannia 1906-1980. 15db-os vegyes fémpénz tétel T:vegyes Great Britain 1906-1980. 15pcs
of mixed coin lot C:mixed ......................................................................................................................1 800

32867.Nagy-Britannia 1914-1947. 1p bronz "V. György, VI. György" (9xklf) T:VF,F patina, ph Great Britain
1914-1947. 1 Penny bronze "George V, George VI" (9xdiff) C:VF,F patina, edge error .......................2 400

32868.Nagy-Britannia 1916-1917. 3p Ag "V. György" (2xklf) T:VF Great Britain 1916-1917. 3 Pence Ag
"George V" (2xdiff) C:VF .......................................................................................................................2 400

32869.Nagy-Britannia 1926. 3p Ag "V. György" T:XF Great Britain 1926. 3 Pence Ag "George V" C:XF .......2 000
32870.Nagy-Britannia 1928. 1p bronz "V. György" T:XF Great Britain 1928. 1 Penny bronze "George V"

C:XF Krause KM#838 ...........................................................................................................................1 000
32871.Nagy-Britannia 1936. 1p bronz "V. György" + 1946. 1p bronz "VI. György" + 1977. 25p Cu-Ni "II.

Erzsébet ezüst jubileum" + Új-Zéland 1933. 6p Ag "V. György" T:XF-F United Kingdom 1936. 1
Penny bronze "George V" + 1946. 1 Penny bronze "George VI" + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth
II Silver Jubilée" + New Zealand 1933. 6 Pence Ag "George V" C:XF-F ..............................................2 000

32872.Nagy-Britannia 1942. 1/2C Ag "VI. György" T:XF,VF Great Britain 1942. 1/2 Crown Ag "George VI"
C:XF,VF Krause KM#856 ......................................................................................................................3 000

32873.Nagy-Britannia 1953. 5Sh Cu-Ni "II. Erzsébet megkoronázása" T:XF ph. Great Britain 1953. 5
Shillings Cu-Ni "Coronation of Elizabeth II" C:XF edge error Krause KM#894 .....................................1 600

32874.Nagy-Britannia 1953-1965. 1Sh-2Sh Cu-Ni "II. Erzsébet" (16xklf) T:XF,VF United Kingdom
1953-1965. 1 Shilling - 2 Shillings Cu-Ni "Elizabeth II" (16xdiff) C:XF,VF ............................................1 600

32875.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" + 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum"
T:AU,XF United Kingdom 1965. 1 Crown Cu-Ni "Elizabeth II / Churchill" + 1977. 25 New Pence
Cu-Ni "Silver Jubilee" C:AU,XF .............................................................................................................2 000

32876.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "Churchill" eredeti, de sérült műanyag tokban + 1977. 25p Cu-Ni "II.
Erzsébet - Uralkodói ezüst évforduló" (2x) + 1981. 25p Cu-Ni "Károly Herceg és Lady Diana
esküvője" T:UNC-XF United Kingdom 1965. 1 Crown Cu-Ni "Churchill" in original, but damaged
plastic case + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II - Silver Jubilée" (2x) + 1981. 25 Pence Cu-Ni
"Wedding of Prince Charles and Lady Diana" C:UNC-XF ....................................................................2 000

32877.Nagy-Britannia 1966. 1 Penny bronze "II. Erzsébet" T:1-  Great Britain 1966. 1 Penny bronze
"Elisabeth II" C:AU Krause KM#897 ........................................................................................................500

32878.Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10p (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi
összeállítás kartonlapon, leírással, eredeti műbőr tokban T:UN,AU patina United Kingdom
1968-1971. 1/2 Penny - 10 Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with
description, in original faux leather case C:UNC,AU patina ..................................................................1 000

32879.Nagy-Britannia 1972. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüstlakodalom" + Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni
"Károly és Diana esküvője" T:1-,2 ph. United Kingdom 1972. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II / Silver
Wedding" + United Kingdom 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady
Diana" C:AU,XF edge error Krause KM#920, KM#925 ............................................................................400

32880.Nagy-Britannia 1973. 50p Cu-Ni "Belépés az Európai Gazdasági Közösségbe" + 1977. 25p Cu-Ni
"Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" (2db) T:1-,2 United Kingdom 1973. 50 Pence Cu-Ni "Entry into the
European Economic Community" + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Silver Jubilee - Elizabeth II" C:AU,XF
Krause KM#918, KM#920 ........................................................................................................................800

32881.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" kapszulában T:1- ph Great Britain 1977. 25 New
Pence Cu-Ni "Silver Jubilee" in capsule C:AU edge error .......................................................................500

32882.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" műanyag tokban + 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet
anyakirályné 80. születésnapja" műanyag tokban T:XF ph, karc Great Britain 1977. 25 Pence Cu-Ni
"Silver Jubilee" in plastic case + 1980. 25 Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen Elizabeth the
Queen Mother" in plastic case C:XF edge error, scratch ......................................................................1 400
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32883.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" + 1981. 25p Cu-Ni "Károly és Diana
esküvője", mindkettő műanyag dísztokban T:UNC United Kingdom 1977. 25 New Pence Cu-Ni
"Silver Jubilee - Elizabeth II" + 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady
Diana", both with plastic case C:UNC ...................................................................................................2 000

32884.Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni "Károly és Diana esküvője" dísztokban T:1- karc  United Kingdom
1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" in case C:AU scratch
Krause KM#925a ..................................................................................................................................1 200

32885.Nagy-Britannia 1986. 1p-1P (7xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Great Britain 1986. 1
Penny - 1 Pound (7xdiff) coin set in cardboard case C:UNC ................................................................6 000

32886.Nagy-Britannia 2004. 1P Ni-sárgaréz "Forth Bridge / II. Erzsébet" T:AU karc Great Britain 2004. 1
Pound Ni-brass "Forth Bridge / Elisabeth II" C:AU scratch Krause KM#1048 ......................................1 000

32887.Német Államok / Bajorország 17?9. 1kr Ag "III. Miksa" (0,60g) T:VF,F kitörés German States /
Bavaria 17?9. 1 Kreuzer Ag "Maximilian III Josef" (0,60g) C:VF,F cracked Krause KM#474 ..................800

32888.Német Államok / Bajorország 1808. 3kr billon "I. József Miksa" T:3 German States / Bavaria 1808. 3
Kreuzer billon "Maximilian I Joseph" C:F Krause KM#685 ......................................................................500

32889.Német Államok / Brandenburg-Bayreuth 1764CLR 20kr Ag "Frigyes Krisztián" T:F patina German
States / Brandenburg-Bayreuth 1764CLR 20 Kreuzer Ag "Friedrich Christian" C:F patina Krause
KM#250 .................................................................................................................................................3 000

32890.Német Államok / Hamburg 1846. Dreiling (3pf) Ag (0,53g/0.187) T:XF German States / Hamburg
1846. Dreiling (3 Pfennig) Ag (0,53g/0.187) C:XF Krause KM#264 ......................................................4 000

32891.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1819. 1pf Cu T:3,3- German States / Hessen-Darmstadt 1819. 1
Pfennig Cu C:F,VG Krause KM#280 ........................................................................................................500

32892.Német Államok / Mecklenburg-Schwerin Nagyhercegség 1848. 1/48T Ag T:3 German States / Grand
duchy of Mecklenburg-Schwerin 1848. 1/48 Thaler Ag C:F  Krause KM#301 .........................................800

32893.Német Államok / Nassau 1822. 1/4kr Cu T:3 German States / Nassau 1822. 1/4 Kreutzer Cu C:F
Krause KM#42 .........................................................................................................................................500

32894.Osztrák Államok / Olmütz 1694. 15kr Ag "II. Károly" (4,47g) T:F patina Austrian States / Bishopric of
Olomouc 1694. 15 Kreuzer Ag "Karl II" (4,47g) C:F patina Krause KM#231 ........................................3 000

32895.Német Államok / Poroszország 1696. 3gr Ag "III. Frigyes" T:VF,F German States / Prussia 1696. 3
Groschen Ag "Friedrich III" C:VF,F Krause KM# 602 ...........................................................................4 000

32896.Német Államok / Poroszország 1839A 4pf Cu Berlin T:F ph German States / Prussia 1839A 4
Pfenninge Cu Berlin C:F edge error Krause KM#408 ...........................................................................2 000

32897.Német Államok / Poroszország 1867B 1pf Cu "I. Vilmos" T:VF German States / Prussia 1867B 1
Pfenning Cu "Wilhelm I" C:VF Krause KM#480 ....................................................................................2 000

32898.Német Államok / Poroszország 1868B 1pf Cu "I. Vilmos" T:AU German States / Prussia 1868B 1
Pfenning Cu "Wilhelm I" C:AU Krause KM#480 ....................................................................................2 000

32899.Német Államok / Poroszország 1873B 1pf Cu "I. Vilmos" T:XF German States / Prussia 1873B 1
Pfenning Cu "Wilhelm I" C:XF Krause KM#480 ....................................................................................2 000

32900.Német Államok / Poroszország 1876C 2M Ag "I. Vilmos" Frankfurt T:F patina German States /
Prussia 1876C 2 Mark Ag "Wilhelm I" Frankfurt C:F patina Krause KM#506 .......................................4 200

32901.Német Államok / Poroszország 1876A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:VF,F patina German States /
Prussia 1876A 2 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:VF,F patina Krause KM#506 .......................................4 200

32902.Német Államok / Poroszország 1876A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patina German States / Prussia
1876A 2 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patina Krause KM#506 .........................................................5 000

32903.Német Államok / Poroszország 1876B 2M Ag "I. Vilmos" Hannover T:F German States / Prussia
1876B 2 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover C:F Krause KM#506 ................................................................5 000

32904.Német Államok / Poroszország 1876C 2M Ag "I. Vilmos" Frankfurt T:F patina German States /
Prussia 1876C 2 Mark Ag "Wilhelm I" Frankfurt C:F patina Krause KM#506 .......................................5 000

32905.Német Államok / Poroszország 1877A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patina German States / Prussia
1877A 2 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patina Krause KM#506 .........................................................5 000

32906.Német Államok / Poroszország 1877A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patina, karc German States /
Prussia 1877A 2 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patina, scratch Krause KM#506 ...............................5 000

32907.Német Államok / Poroszország 1877B 2M Ag "I. Vilmos" Hannover T:F patina German States /
Prussia 1877B 2 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover C:F patina Krause KM#506 ........................................5 000

32908.Német Birodalom / Poroszország 1904A 2M Ag "II. Vilmos" T:VF kis ph., patina German Empire /
Prussia 1904A 2 Mark Ag "Wilhelm II" C:VF small edge error, patina Krause KM#522 .......................4 400

32909.Német Államok / Poroszország 1910A 3M Ag "II. Vilmos" T:XF ph., patina German States / Prussia
1910A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF dgee error, patina Krause KM#527 ..............................................9 000

32910.Német Államok / Poroszország 1910A 3M Ag "II. Vilmos" T:XF kis ph. German States / Prussia
1910A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF edge error Krause KM#527 .........................................................9 000

32911.Német Államok / Poroszország 1911A 3M Ag "II. Vilmos" T:AU,XFkis ph. German States / Prussia
1911A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:AU,XF small edge error Krause KM# 527 .........................................9 000

32912.Német Birodalom / Poroszország 1913. 3M Ag "Napóleon legyőzésének 100 éves évfordulója"
T:XF ph German Empire / Prussia 1913. 3 Mark Ag "100 Years - Defeat of Napoleon" C:XF edge
error Krause KM#534 ..........................................................................................................................10 000
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32913.Német Birodalom / Poroszország 1913. 3M Ag "Napóleon legyőzésének 100 éves évfordulója"
T:XF ph German Empire / Prussia 1913. 3 Mark Ag "100 Years - Defeat of Napoleon" C:XF edge
error Krause KM#534 ..........................................................................................................................10 000

32914.Német Birodalom / Poroszország 1913A 2M Ag "II. Vilmos" Berlin T:AU apró karcok German
Empire / Prussia 1913A 2 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin C:AU tiny scratches  Krause KM#533 ...........15 000

32915.Német Államok / Szászország-Albertine 1876E 2M Ag "Albert" T:F patina German States /
Saxony-Albertine 1876E 2 Mark Ag "Albert" C:F patina Krause KM#1238 .........................................10 000

32916.Német Államok / Szászország-Albertine 1877E 2M Ag "Albert" T:F patina German States /
Saxony-Albertine 1877E 2 Mark Ag "Albert" C:F patina Krause KM#1238 .........................................10 000

32917.Német Államok / Szilézia 1662GH 15kr Ag "I. Lipót" (5,12g) T:F German States / Silesia 1662GH
15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,12g) C:F Krause KM#414 .......................................................................5 000

32918.Német Államok / Szilézia 1662GH 15kr Ag "I. Lipót" (5,26g) T:F German States / Silesia 1662GH
15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,26g) C:F Krause KM#414 .......................................................................5 000

32919.Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1663. 15kr Ag "Krisztián" (6,81g) T:F German States /
Silesia-Liegnitz-Brieg 1663. 15 Kreuzer Ag "Christian" (6,81g) C:F Krause KM#434 ...........................5 000

32920.Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1663. 15kr Ag "Krisztián" értékjelzés mellett
veretkettőződés (5,81g) T:F German States / Silesia-Liegnitz-Brieg 1663. 15 Kreuzer Ag "Christian"
double strike next to value indication(5,81g) C:F Krause KM#434 .......................................................4 000

32921.Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1663. 15kr Ag "Krisztián" (6,21g) T:F German States /
Silesia-Liegnitz-Brieg 1663. 15 Kreuzer Ag "Christian" (6,21g) C:F Krause KM#434 ...........................4 000

32922.Német Államok / Szilézia 1663GH 15kr Ag "I. Lipót" (5,62g) T:F German States / Silesia 1663GH
15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,62g) C:F Krause KM#414 .......................................................................5 000

32923.Német Államok / Szilézia 1663GH 15kr Ag "I. Lipót" (5,99g) T:F,VG German States / Silesia
1663GH 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,99g) C:F,VG Krause KM#414 ..................................................3 000

32924.Német Államok / Szilézia 1663GH 15kr Ag "I. Lipót" (5,70g) T:F durva ph. German States / Silesia
1663GH 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,70g) C:F hard edge error Krause KM#414 ...............................4 000

32925.Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1664. 15kr Ag "Krisztián" (5,64g) T:F German States /
Silesia-Liegnitz-Brieg 1664. 15 Kreuzer Ag "Christian" (5,64g) C:F Krause KM#434 ...........................4 000

32926.Német Államok / Szilézia 1694MMW 15kr Ag "I. Lipót" (4,76g) T:VF German States / Silesia
1694MMW 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (4,76g) C:VF Krause KM#462 ..................................................5 000

32927.Német Államok / Szilézia 1694MMW 15kr Ag "I. Lipót" (5,95g) T:F,VG German States / Silesia
1694MMW 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,95g) C:F,VG Krause KM#462 ..............................................3 000

32928.Német Államok / Szilézia 1694MMW 15kr Ag "I. Lipót" (4,81g) T:F durva ph. German States /
Silesia 1694MMW 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (4,81g) C:F hard edge error Krause KM#462 ...............3 000

32929.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1698FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,65g) T:3 patina German States /
Silesia / Oppeln 1698FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,65g) C:F patina Krause KM#612 ......................1 000

32930.Német Államok / Szilézia 1698CB 1kr Ag "I. Lipót" (0,68g) T:2- ly. German States / Silesia 1698CB
1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,68g) C:VF holed Krause KM#606 .............................................................1 000

32931.Német Államok / Szilézia 1699MMW 1kr Ag "I. Lipót" Oppeln (0,88g) T:F German States / Silesia
1699MMW 1 Kreuzer Ag "Leopold I" Oppeln (0,88g) C:F .....................................................................1 400

32932.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1699FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,71g) T:2- patina German States /
Silesia / Oppeln 1699FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,71g) C:VF patina Krause KM#612 ....................1 000

32933.Német Államok / Szilézia ~1700. 1kr Ag "I. Lipót" Boroszló (0,42g) T:3 kitörés German States /
Silesia ~1700. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (0,42g) C:F cracked Krause KM#471 ......................1 000

32934.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1700FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,49g) T:3 patina German States /
Silesia / Oppeln 1700FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,49g) C:F patina Krause KM#612 ......................1 000

32935.Német Államok /Szilézia/Boroszló 1710FN 3kr Ag "I. József" (1,81g) T:2-,3 lyuk! German
States/Silesia/Breslau 1710FN 3 Kreuzer Ag "Josef I" (1,81g) C:VF,F hole! Krause KM# 687 ............1 400

32937.Német Államok / Szilézia / Breslau 1711FN 3kr Ag "I. József" T:2- patina German States / Silesia /
Breslau 1711FN 3 Kreuzer Ag "Joseph I" C:VF patina .........................................................................5 000

32938.Német Birodalom 1905J 1M Ag T:XF,VF German Empire 1905J 1 Mark Ag C:XF,VF Krause KM#14
...............................................................................................................................................................1 800

32939.Német Birodalom 1905E-1906A 1/2M Ag (2xklf) T:VF,F patina German Empire 1905E-1906A 1/2
Mark Ag (2xdiff) C:VF,F patina Krause KM#17 .....................................................................................2 200

32940.Német Birodalom / Harmadik Birodalom / NSZK 1907-1982.1pf-5pf (19x) T:vegyes German Empire
/ Third Reich / FRG 1907-1982. 1 PFennig - 5 Pfennig (19x) C:mixed .................................................1 800

32941.Német Birodalom / I. Világháború / Keleti Főparancsnokság 1916A 2k Fe T:VF kis korrózió German
Empire / WWI / German Military Commander of the East 1916A 2 Kopek Fe C:XF small corrosion
Krause KM#22 ......................................................................................................................................2 800

32942.Német Birodalom 1918F 1/2M Ag (2x) T:AU,XF German Empire 1918F 1/2 Mark Ag (2x) C:AU,XF
Krause KM#17 ......................................................................................................................................3 000

32943.Németország / Weimari Köztársaság / Harmadik Birodalom / NDK 1923A 200M Al + 1941D 50pf Al
+ 1950A 50pf T:XF-VG közte karc, oxidáció, ph, ü. Germany / Weimar Republic / Third Reich /
GDR 1923A 200 Mark Al + 1941D 50 Pfennig Al + 1950A 50 Pfennig C:XF-VG with scratch,
oxidation, edge error, ding in it ..............................................................................................................1 800
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32944.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- German Third Reich 1934D 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:VF Krause KM#83 ........................................................................4 000

32945.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF,VF ph., patina German Third
Reich 1935A 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF ph., patina Krause KM#83 ........................3 600

32946.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ...............................................................4 000

32947.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF German Third Reich 1935D
5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ............................................................3 600

32948.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF  German Third Reich
1935D 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ................................................2 000

32949.Német Harmadik Birodalom 1944D 50 Pfennig Al T:XF,VF kis ph German Third Reich 1944D 50
Pfennig Al C:XF,VF small edge error Krause KM#96 ...........................................................................8 000

32950.NSZK 1949-1995. 5pf (92db) T:AU-F FRG 1949-1995. 5 Pfennig (92pcs) C:AU-F .............................2 600
32951.NSZK 1949-1996. 1pf (148db) T:XF-F FRG 1949-1996. 1 Pfennig (148pcs) C:XF-F ..........................2 200
32952.NSZK 1949-1996. 10pf (103db) T:AU-F FRG 1949-1996. 10 Pfennig (103pcs) C:AU-F .....................3 000
32953.NSZK 1950. 1M Cu-Ni + 1972-1990. 2M Cu-Ni (6xklf) + 1990F 5M Cu-Ni T:XF-F GFR 1950. 1 Mark

Cu-Ni + 1973-1990. 2 Mark Cu-Ni (6xdiff) + 1990F 5 Mark Cu-Ni C:XF-F ...........................................3 200
32954.NSZK 1950-1995. 2pf (70db) T:XF-F FRG 1950-1995. 2 Pfennig (70pcs) C:XF-F ..............................2 000
32955.NSZK 1951G 5M Ag T:XF patina  GFR 1951G 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112 ....................2 000
32956.NSZK 1951G 5M Ag T:XF patina GFR 1951G 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112 .....................2 000
32957.NSZK 1952D 5M Ag "100 éves a Nürnbergi Múzeum" T:AU patina, kis ph /  FRG 1952D 5 Mark

Ag "Centennial of the Germanic Museum in Nürnberg" C:AU patina, small edge errors Krause
KM#113 .............................................................................................................................................100 000

32958.NSZK 1955G 5M Ag "Ludwig Wilhelm Markgraf von Baden születésének 300. évfordulója"
T:AU,XF patina, kis karc /  FRG 1955G 5 Mark Ag "300th Anniversary of the birth of Ludwig
Wilhelm Markgraf von Baden" C:AU,XF patina, small scratch Krause KM#115 .................................55 000

32959.NSZK 1955F 5M Ag "Friedrich von Schiller halálának 150. évfordulója" T:AU patina, apró karc /
FRG 1955F 5 Mark Ag "150th Anniversary of the Death of Friedrich von Schiller" C:AU patina, tiny
scratch Krause KM#114 ......................................................................................................................55 000

32960.NSZK 1957J 5M Ag "Joseph von Eichendorff halálának 100. évfordulója" T:AU patina, kis ph /
FRG 1957J 5 Mark Ag "Centennial - Death of Joseph von Eichendorff" C:AU patina, small edge
error Krause KM#117 ..........................................................................................................................55 000

32961.Német Szövetségi Köztársaság 1965J 5M Ag T:XF GFR 1965J 5 Mark Ag C:XF Krause KM#112 ....2 000
32962.NSZK 1966F-1974F 5M Ag (2xklf) T:XF patina GFR 1966F-1974F 5 Mark Ag (2xdiff) C:XF patina

Krause KM#112 ....................................................................................................................................4 000
32963.NSZK 1968J 5M Ag "Friedrich Raiffeisen születésének 150. évfordulója" T:AU patina, kis ph FRG

1968J 5 Mark Ag "150th Anniversary of the birth of Friedrich Raiffeisen" C:AU patina, small edge
error Krause KM#121 ............................................................................................................................3 600

32964.NSZK 1968D 5M Ag "Max von Pettenkofer születésének 150. évfordulója" T:AU apró karc FRG
1968D 5 Mark Ag "150th Anniversary of the birth of Max von Pettenkofer" C:AU small scratch
Krause KM#123 ....................................................................................................................................3 600

32965.NSZK 1969F 5M Ag "Gerhard Mercator" T:AU  FRG 1969F 5 Mark Ag "Gerhard Mercator" C:AU
Krause KM#126 ....................................................................................................................................2 600

32966.NSZK 1969F 5M Ag "Gerhard Mercator" T:AU kis karc FRG 1969F 5 Mark Ag "Gerhard Mercator"
C:AU small scratch Krause KM#126 .....................................................................................................2 600

32967.NSZK 1969G 5M Ag "Theodor Fontane" T:PP felületi karcok, patina FRG 1969G 5 Mark Ag
"Theodor Fontane" C:PP small scratches, patina Krause KM#125 ......................................................5 000

32968.NSZK 1969G 5M Ag "Theodor Fontane" T:PP  FRG 1969G 5 Mark Ag "Theodor Fontane" C:PP
Krause KM#125 ....................................................................................................................................4 800

32969.Német Szövetségi Köztársaság 1970F 5M Ag "Beethoven" T:XF patina Federal Republic Germany
1970F 5 Mark Ag "Beethoven" C:XF patina Krause KM# 127 ..............................................................4 000

32970.NSZK 1971D 5M Ag T:AU FRG 1971D 5 Mark Ag C:AU Krause KM# 112.1 ......................................3 400
32971.NSZK 1971D 5M Ag "Albrecht Dürer születésének 500. évfordulója" T:XF FRG 1971D 5 Mark Ag

"500th Anniversary - Birth of Albrecht Dürer" C:XF  Krause KM#129 ...................................................2 200
32972.NSZK 1972F 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic

Games Munich / Olympic Flame" C:AU Krause KM#135 .....................................................................3 000
32973.NSZK 1972F 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF patina  FRG 1972F 10 Mark Ag

"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF patina  Krause KM#135 .....................................3 000
32974.NSZK 1972D 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU ph. FRG 1972D 10 Mark Ag

"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU edge error Krause KM#135 ....................................3 000
32975.Német Szövetségi Köztársaság 1972J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:XF kis ph. patina

FRG 1972J 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:XF patina small edge error Krause KM#
131 ........................................................................................................................................................1 600
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32976.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:AU,XF patina  FRG 1972G 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Knot" C:AU,XF patina  Krause KM# 131 ....................................................3 000

32977.NSZK 1972G 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" T:XF patina, karc FRG 1972G 10
Mark Ag "Olympic Games Munich / Spiral" C:XF patina, scratch Krause KM#131 ..............................2 600

32978.NSZK 1972D 10M Ag "Müncheni Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU patina FRG 1972D 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Flame" C:AU patina Krause KM#135 .........................................................2 000

32979.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Müncheni Olimpia - Spirál" T:AU FRG 1972D 10
Mark Ag "Münich Olympics - Spiral" C:AU Krause KM#130 .................................................................3 000

32980.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - Spirál" T:AU patina FRG 1972J 10 Mark Ag "Münich
Olympics - Spiral" C:AU patina Krause KM#134 ...................................................................................3 000

32981.NSZK 1972F 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:AU,XF patina FRG 1972F 10 Mark Ag
"Munich Olympics - Athletes kneeling" C:AU,XF patina Krause KM#132 .............................................2 000

32982.NSZK 1972F 10M Ag "Müncheni Olimpia - Stadion" + 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:AU patina
FRG 1972F 10 Mark Ag "Münich Olympics - Stadium" + 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert" C:AU
patina Krause KM#133 ..........................................................................................................................6 000

32983.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Csomó" (4xklf, D, F, G és J verdejelekkel)
T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" (4xdiff with "D, F, G and J
mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#131 ......................................................................................14 000

32984.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" (4xklf, D, F, G és J verdejelekkel)
T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Spiral" (4xdiff with "D, F, G and
J mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#134 ...................................................................................14 000

32985.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Stadion" (4xklf, D, F, G és J
verdejelekkel) T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Stadium" (4xdiff
with "D, F, G and J mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#133 .......................................................14 000

32986.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Térdelő atléták" (4xklf, D, F, G és J
verdejelekkel) T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Athletes
kneeling" (4xdiff with "D, F, G and J mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#132 ............................14 000

32987.Német Szövetségi Köztársaság 1973J 5M Ag "Kopernikusz születésének 500. évfordulója" T:XF
German Federal Republic 1973J 5 Mark Ag "500th Anniversary - Birth of Nicholas Copernicus"
C:XF  Krause KM# 136 .........................................................................................................................3 600

32988.NSZK 1973G 5M Ag "A Frankfurti Parlament 125. évfordulója" T:AU,XF patina  FRG 1973G 5 Mark
Ag "125th Anniversary - Frankfurt Parliament" C:AU,XF patina  Krause KM#137 ................................3 000

32989.Német Szövetségi Köztársaság 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója" T:XF
ph. FRG 1974D 5 Mark Ag "250th Anniversary - Birth of Immanuel Kant" C:XF ph. Krause KM#139 .2 400

32990.NSZK 1975J 1M aranyozott Cu-Ni kapszulában T:UNC,AU GFR 1975J 1 Mark gilt Cu-Ni in capsule
C:UNC,AU Krause KM#110 ..................................................................................................................2 000

32991.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:AU FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:AU
Krause KM#143 ....................................................................................................................................2 800

32992.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:PP patina FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:PP
patina Krause KM#143 ..........................................................................................................................2 000

32993.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:XF ph. FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:XF
edge error Krause KM#143 ...................................................................................................................2 400

32994.NSZK 1976J 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1976J 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in foil packaging C:UNC ...........................................................................................................4 400

32995.NSZK 1976G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1976G 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in foil packaging C:UNC ...............................................................................................4 400

32996.NSZK 1976F 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1976F 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in foil packaging C:UNC ...........................................................................................................4 400

32997.NSZK 1976D 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1976D 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in foil packaging C:UNC ...............................................................................................4 400

32998.NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:AU FRG 1976D 5 Mark Ag
"300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:AU Krause KM#144 ...............................................2 800

32999.NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" kapszulában T:BU patina FRG
1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" in capsule C:BU patina Krause
KM#144 .................................................................................................................................................2 600

33000.NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:AU kis karc FRG 1976D 5
Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:AU small scratch Krause KM#144 ...........3 000

33001.NSZK 1977D 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1977D 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in foil packaging C:UNC ...............................................................................................4 400

33002.NSZK 1977J 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1977J 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in foil packaging C:UNC ...........................................................................................................4 400

33003.NSZK 1978G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1978G 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in foil packaging C:UNC ...............................................................................................4 400

33004.NSZK 1978F1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1978F 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in foil packaging C:UNC ...........................................................................................................4 400
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33005.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:XF patina FRG 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:XF patina
Krause KM#147 ....................................................................................................................................2 000

33006.NSZK 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:AU kis patina FRG 1978F 5
Mark Ag "225th Anniversary - Death of Balthasar Neumann" C:AU small patina Krause KM#148 ......2 800

33007.NSZK 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:AU FRG 1978F 5 Mark Ag
"225th Anniversary - Death of Balthasar Neumann" C:AU Krause KM#148 .........................................2 600

33008.NSZK 1979J 5M Ag "Német Régészeti Intézet 150. évfordulója" kapszulában T:AU patina FRG
1979J 5 Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute" in capsule C:AU patina
Krause KM#150 ....................................................................................................................................2 600

33009.NSZK 1979J 5M Ag "Német Régészeti Intézet 150. évfordulója" T:XF patina, karc  FRG 1979J 5
Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:XF patina, scratch  Krause
KM#150 .................................................................................................................................................2 600

33010.NSZK 1981G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1981G 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in foil packaging C:UNC ...............................................................................................4 400

33011.NSZK 1982D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1982D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33012.NSZK 1982F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1982F 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33013.NSZK 1982J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1982J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33014.NSZK 1983G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1983G 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33015.NSZK 1983D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1983D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33016.NSZK 1984J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1984J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33017.NSZK 1985D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban, ragasztás részben elengedett T:UNC  GFR
1985D 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in foil packaging, loose coins C:UNC ...............................2 800

33018.NSZK 1985G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban, ragasztás részben elengedett T:UNC  GFR
1985G 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in foil packaging, loose coins C:UNC ..............................2 800

33019.NSZK 1986D 1pf-5M (10x) forgalmi összeállítás, benne 1986D 2M Cu-Ni (3xklf) T:AU  FRG 1986D
1 Pfennig - 5 Mark (10x) coin set including 1986D 2M Cu-Ni (3xdiff) C:AU ..........................................3 600

33020.NSZK 1986F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1986F 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33021.NSZK 1986G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban, ragasztás részben elengedett T:UNC  GFR
1986G 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in foil packaging, loose coins C:UNC ..............................2 800

33022.NSZK 1987G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban, ragasztás részben elengedett T:UNC  GFR
1987G 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in foil packaging, loose coins C:UNC ..............................2 800

33023.NSZK 1987J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1987J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33024.Német Szövetségi Köztársaság 1987G 10M Ag "Európai Közösség" T:AU,XF Federal Republic
Germany 1987G 10 Mark Ag "30 Years of European Unity" C:AU,XF Krause KM#167 ......................4 200

33025.NSZK 1987J 10M Ag "750 éves Berlin" T:AU  FRG 1987J 10 Mark Ag "750th Anniversary of Berlin"
C:AU  Krause KM#166 ..........................................................................................................................4 000

33026.NSZK 1988D 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban, ragasztás részben elengedett T:UNC  GFR
1988D 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in foil packaging, loose coins C:UNC .................................2 800

33027.NSZK 1988F 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban, ragasztás részben elengedett T:UNC  GFR
1988F 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in foil packaging, loose coins C:UNC .................................4 400

33028.NSZK 1988J 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1988J 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in foil packaging C:UNC ...........................................................................................................4 400

33029.NSZK 1992J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1992J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33030.NSZK 1992A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1992A 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33031.NSZK 1993G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban, ragasztás részben elengedett T:UNC  GFR
1993G 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in foil packaging, loose coins C:UNC ..............................2 800

33032.NSZK 1993D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC GFR 1993D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33033.Németország 1995J 10M Ag "A drezdai Frauenkirche megsemmisülésének 50. évfordulója" zárt
fólia csomagolásban, tanúsítvánnyal T:PP Germany 1995J 10 Mark Ag "50th Anniversary of the
destruction of Frauenkirche in Dresden" in closed foil packing with certificate C:PP Krause KM#185 .4 400

33034.NSZK 1996A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban, ragasztás részben elengedett T:UNC  GFR
1996A 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in foil packaging, loose coins C:UNC ...............................2 800
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33035.NSZK 1996D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1996D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33036.NSZK 1996G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1996G 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33037.NSZK 1997D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1997D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33038.NSZK 1997F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1997F 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33039.NSZK 1997G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1997G 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33040.NSZK 1997J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1997J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33041.NSZK 1998D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1998D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33042.NSZK 1998F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1998F 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33043.NSZK 1998J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1998J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33044.NSZK 1999J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1999J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33045.NSZK 1999G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC sérült fóliatok  GFR 1999G 1 Pfennig
- 5 Mark (10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC damaged foil pack ................................................2 800

33046.NSZK 1999A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1999A 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33047.NSZK 1999F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1999F 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................4 400

33048.Németország 2002G 10E Ag "50 éves a német televíziózás" T:AU,XF Germany 2002G 10 Euro Ag
"50th Years - German Television" C:AU,XF Krause KM#219 ...............................................................6 000

33049.Németország 2002J 10E Ag "Documenta Kassel művészeti kiállítás" T:2 patina Germany 2002J 10
Euro Ag "Documenta Kassel Art Exposition" C:XF patina Krause KM#216 .........................................4 400

33050.Németország 2005A 10E Ag "Labdarúgó VB 2006" T:AU patina  Germany 2005A 10 Euro Ag "FIFA
2006 - Soccer World Cup" C:AU patina Krause KM#243 .....................................................................6 000

33051.Németország 2007J 10E Ag "50 éves a Német Szövetségi Bank" T:AU Germany 2007J 10 Euro Ag
"50th Anniversary - Deutsche Bundesbank" C:AU ................................................................................6 000

33052.Németország 2015J 2E "25 éves a német újraegyesülés" érme "Halloween" témájú multicolor
rátéttel, dísztokban, tanúsítvánnyal T:UNC Germany 2015J 2E "25 Years of German Unity" coin
with multicolor "Halloween" inlay, in case, with certificate C:UNC ........................................................2 000

33053.Nicaragua 1899. 5c Cu-Ni T:XF,VF patina Nicaragua 1899. 5 Centavos Cu-Ni C:XF,VF patina
Krause KM#9 ........................................................................................................................................1 000

33054.Niue 1988. 5D Cu-Ni "Steffi Graf - 1988. Nyári Olimpia Szöul" T:UNC Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni
"Steffi Graf - 1988 Summer Olympics Seoul" C:UNC Krause KM#11 ..................................................4 000

33055.Niue 1987. 50$ Ag "Steffi Graf - 1988. Nyári Olimpia Szöul" T:PP ujjlenyomat Niue 1987. 50 Dollars
Ag "Steffi Graf - 1988 Summer Olympics Seoul" C:PP fingerprint Krause KM#13 ...............................8 000

33056.Olasz Államok / Gorizia 1799S 2s Cu T:VF Italian States / Gorizia 1799S 2 Soldi Cu C:VF Krause
C#9 ........................................................................................................................................................2 000

33057.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1852V 3c Cu T:VF Italian States / Lombardy-Venice 1852V 3
Centesimi Cu C:VF Krause C#30.2 ......................................................................................................2 000

33058.Olasz Államok / Nápoly és Szicília 1789P 1T (6c) Cu "IV. Ferdinánd" T:VF,F Italian States /
Kingdom of Naples and Sicily 1789P 1 Tornese (6 Cavalli) Cu "Ferdinand IV" C:VF,F Krause
KM#203 .................................................................................................................................................4 000

33059.Olasz Államok / Pápai Állam 1850B 5B Cu "IX. Pius", "V. év" (39,8g/40mm) T:XF ph. Italian States
/ Papal State 1850B 5 Baiocchi Cu "Pius IX", "Year V" (39,8g/40mm) C:XF edge error Krause
KM#1346 .............................................................................................................................................16 000

33060.Olasz Államok / Római Köztársaság 1849B 3B Cu (23,59g/37,5mm) T:XF ph. Italian States /
Roman Republic 1849B 3 Baiocchi Cu (23,59g/37mm) C:XF edge error Krause KM#23 ..................20 000

33061.Olasz Államok / Velence / Forradalom 1848ZV 15c Ag T:XF  Italian States / Venice / Revolution
1848ZV 15 Centesimi Ag C:XF Krause KM#801 ................................................................................30 000

33062.Olaszország 1863M BN 50c Ag "II. Viktor Emánuel" T:XF,VF Italy 1863M BN 50 Centesimi Ag
"Vittorio Emanuele II" C:XF,VF Krause KM#4a.1 ................................................................................10 000

33063.Olaszország 1910R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:AU,XF  Italy 1910R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele
III" C:AU,XF  Krause KM#45 ...............................................................................................................12 000

33064.Olaszország 1913R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF patina Italy 1913R 1 Lira Ag "Vittorio
Emanuele III" C:XF patina Krause KM#45 ............................................................................................3 800

33065.Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" (5x) T:XF,VF patina, ph. Italy 1927R 5 Lire Ag
"Vittorio Emanuele III" (5x) C:XF,VF patina, , edge error Krause KM#67.1 ........................................12 000
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33066.Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:VF Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:VF Krause KM#67.1 ..........................................................................................................................2 000

33067.Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:XF Krause KM#67.1 ..........................................................................................................................1 600

33068.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:XF Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"
C:XF Krause KM#98 .............................................................................................................................2 000

33069.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000

33070.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000

33071.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2,2-patina Italy 1959R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (10x) C:XF,VF patina Krause KM#98 ....................................................................24 000

33072.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000

33073.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000

33074.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-3 patina, ph. Italy 1960R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (10x) C:XF-F patina, edge error Krause KM#98 ...................................................24 000

33075.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000

33076.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000

33077.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" T:AU erős patina, kis ph Italy 1961.
500 Lire Ag "Italian Unification Centennial" C:AU patina, small edge error Krause KM#99 .................3 600

33078.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység centenáriuma" T:2 Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian
Unification Centennial" C:XF Krause KM#99 ........................................................................................3 000

33079.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................2 600

33080.Olaszország 2006. 10E Ag "Leonardo da Vinci" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP  Italy 2006. 10
Euro Ag "Leonardo da Vinci" with certificate, in display case C:PP  Krause KM#285 ........................10 000

33081.Orosz Birodalom ~XVI. század 1k Ag "Drótpénz" (0,68g) T:F  Russian Empire ~16th century 1
Kopeck Ag "Wire money" (0,68g) C:F ...................................................................................................3 000

33082.Orosz Birodalom 1736. Denga (1/2k) Cu T:F Russian Empire 1736. Denga (1/2 Kopeck) Cu C:F
Krause KM#188 ....................................................................................................................................1 600

33083.Orosz Birodalom 1750. 1 Denga (1/2k) Cu T:VF  Russian Empire 1750. 1 Denga (1/2 Kopek) Cu
C:VF  Krause KM#188 ..........................................................................................................................5 000

33084.Orosz Birodalom 1757. 2k Cu "Erzsébet" (18,16g) T:VG,G Russian Empire 1757. 2 Kopecks Cu
"Elizabeth" (18,16g) C:VG,G Krause C#7 .............................................................................................2 000

33085.Orosz Birodalom 1763. 2k Cu (1762. 4k felülverve!) T:F Russian Empire 1763. 2 Kopecks Cu
(1762. 4 Kopecks overstruck!) C:F ......................................................................................................10 000

33086.Orosz Birodalom 1801EM 2k Cu "I. Pál" T:F Russian Empire 1801EM 2 Kopeks Cu "Paul I" C:F
Krause C# 95.3 .....................................................................................................................................3 000

33087.Orosz Birodalom 1812-1915. 16db-os kopejka tétel, közte 1812. 2k Cu + 1899-1905. 3k Cu (2xklf)
+ 1897-1914. 1k Cu (3xklf) + 1904-1915. 10k Ag (2xklf) + 1913-1914. 15k Ag (5db/2xklf) +
1868-1914. 20k Ag (3xklf) T:AU-F közte lyukasztott, fülnyom, füllel Russian Empire 1812-1915.
16pcs of mixed kopeck coin lot, in it 1812. 2 Kopecks Cu + 1899-1905. 3 Kopecks Cu (2xdiff) +
1897-1914. 1 Kopeck Cu (3xdiff) + 1904-1915. 10 Kopecks Ag (2xdiff) + 1913-1914. 15 Kopecks
Ag (5pcs/2xdiff) + 1868-1914. 20 Kopecks Ag (3xdiff) C:AU-F with holed, ear mark and with ear .......9 000

33088.Orosz Birodalom 1851. 1k Cu "I. Miklós" T:VG Russian Empire 1851. 1 Kopecks Cu "Nikolai I"
C:VG .....................................................................................................................................................1 000

33089.Orosz Birodalom 1879. 5k Cu "II. Miklós" T:XF Russian Empire 1879. 5 Kopeks Cu "Nicholas II"
C:XF Krause Y#12.2 .............................................................................................................................8 000

33090.Orosz Birodalom 1897. 50k Ag "II. Miklós" T:F Russian Empire 1897. 50 Kopecks Ag "Nicholas II"
C:F Krause Y#58.2 ................................................................................................................................5 000

33091.Orosz Birodalom 1904-1916. 10k Ag (3db, 2xklf) + 15k Ag (6db, 5xklf) + 20k Ag (5xklf) T:AU-F
patina Russian Empire 1904-1916. 10 Kopecks Ag (3pcs, 2xdiff) + 15 Kopecks Ag (6pcs, 5xdiff) +
20 Kopecks Ag (5xdiff) C:AU-F patina ................................................................................................22 000

33092.Orosz Birodalom 1911. 5k Cu T:VF Russian Empire 1911. 5 Kopecks Cu C:VF .................................8 000
33093.Oroszország 2021. 200R Cu-Ni "Sziriusz Szövetségi Terület" fantáziapénz T:AU (PP) Russia 2021.

200 Roubles Cu-Ni "Federal Territory of Sirius" fantasy coin C:AU (PP) ..............................................5 000
33094.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,66g) T:VF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag

(0,66g) C:VF ..........................................................................................................................................2 000
33095.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,57g) T:XF,VF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag

(0,57g) C:XF,VF ....................................................................................................................................2 000
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33096.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (8db, összsúly: 4,17g) T:VF,F Ottoman Empire 16th
Century Akce Ag (8pcs, total weight: 4,17g) C:VF,F .............................................................................8 000

33097.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (9db, összsúly: 5,40g) T:VF,F Ottoman Empire 16th
Century Akce Ag (9pcs, total weight: 5,40g) C:VF,F .............................................................................9 000

33098.Oszmán Birodalom 1841. (1255/3) Yirmilik (20p) Ag (1,30g) T:F patina Ottoman Empire 1841.
(1255/3.) Yirmilik (20 Para) Ag (1,30g) C:F patina Krause KM#653 .....................................................1 200

33099.Oszmán Birodalom 1909. (1327) 5k Ag 1910-es veret (5,96g) T:XF  Ottoman Empire 1909. (1327)
5 Kurush Ag mintage in 1910 (5,96g) C:XF Krause KM#750 .............................................................12 000

33100.Örményország 1996. 100D Cu-Ni "32. Sakkolimpia - Jereván" T:AU Armenia 1996. 100 Dram
Cu-Ni "XXXII Chess Olympiad in Yerevan" C:AU Krause KM#69 ........................................................2 000

33101.Örményország 1996. 100D Cu-Ni "32. Sakkolimpia - Jereván" T:AU kis karc Armenia 1996. 100
Dram Cu-Ni "XXXII Chess Olympiad in Yerevan" C:AU small scratch Krause KM#69 ........................2 000

33102.Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Gátfutó" T:PP Paraguay 1972. 150
Guaranies Ag "Olympics in München 1972 - Hurdler" C:PP Krause KM# 35 .....................................10 000

33103.Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Futó" T:PP kis fo. Paraguay 1972. 150
Guaranies Ag "Olympics in München 1972 - Runner" C:PP small spot Krause KM# 32 ....................10 000

33104.Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Labdarúgó" T:AU (PP) Paraguay 1972. 150
Guaranies Ag "Olympics in München 1972 - Soccer" C:AU (PP) Krause KM# 34 .............................10 000

33105.Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Magasugró" T:PP Paraguay 1972. 150
Guaranies Ag "Olympics in München 1972 - High Jumper" C:PP Krause KM# 36 ............................10 000

33106.Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Távolugró" T:PP Paraguay 1972. 150
Guaranies Ag "Olympics in München 1972 - Broad Jumper" C:PP  Krause KM# 33 .........................10 000

33107.Paraguay 1973. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Boxoló" T:PP fo. Paraguay 1973. 150
Guaranies Ag "Olympics in München 1972 - Boxer" C:PP spotted Krause KM# 37 ...........................10 000

33108.Peru 1887. 1S Ag T:AU,XF patina, kis ph Peru 1887. 1 Sol Ag C:AU,XF patina, small edge error
Krause KM#196 ..................................................................................................................................16 000

33109.Peru 1895. 2c bronz + 1919. 2c bronz T:XF,VF patina Peru 1895. 2 Centavos bronze + 1919. 2
Centavos bronze C:XF,VF patina .........................................................................................................1 000

33110.Románia 1910. 50b Ag "I. Károly" T:F patina Romania 1910. 50 Bani Ag "Charles I" C:F patina
Krause KM#41 ......................................................................................................................................1 400

33111.Románia 1914. 1L Ag "I. Károly" T:AU  Romania 1914. 1 Leu Ag "Carol I." C:AU Krause KM#42 ......5 000
33112.Románia 1946. 25.000L Ag "I. Mihály" T:AU  Romania 1946. 25.000 Lei Ag "Mihai I" C:AU  Krause

KM#70 ...................................................................................................................................................5 000
33113.Salamon-szigetek 2004. 10$ Ag "Olimpiai játékok, Sydney-Athén" T:PP Solomon Islands 2004. 10

Dollars Ag "Olympic Games - from Sydney to Athens" C:PP .............................................................10 000
33114.San Marino 1975. 100L rozsdamentes acél + 2000. 1000L "Szabadság" + Olaszország 1994. 200L

"Carabinieri" + 1996. 200L "Guardia di Finanza" T:AU,XF San Marino 1975. 100 Lire Stainless
Steel + 2000. 1000 Lire "Liberty" + Italy 1994. 200 Lire "Carabinieri" + 1996. 200 Lire "Guardia di
Finanza" C:AU,XF .................................................................................................................................2 000

33115.San Marino 1983. 500L Ag "Rafaello születésének 500. évfordulója" + 1000L Ag "Rafaello
születésének 500. évfordulója" közös dísztokban és olasz-francia-angol-német nyelvű tájékoztató
könyvecskével / tanúsítvánnyal T:UNC,AU .........................................................................................14 000

33116.San Marino 1991. 500L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:BU San Marino 1991. 500 Lire Ag
"1992 Summer Olympics, Barcelona" C:BU Krause KM#271 ...............................................................8 000

33117.San Marino 1991. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:BU San Marino 1991. 1000 Lire Ag
"1992 Summer Olympics, Barcelona" C:BU Krause KM#272 ...............................................................8 000

33118.San Marino 1992. 500L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:PP fo. San Marino 1992. 500 Lire
Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona" C:PP spotted Krause KM#276 .............................................4 000

33119.San Marino 1992. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:BU San Marino 1992. 1000 Lire Ag
"1992 Summer Olympics, Barcelona" C:BU Krause KM#277 ...............................................................5 000

33120.San Marino 1992. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:PP San Marino 1992. 1000 Lire Ag
"1992 Summer Olympics, Barcelona" C:PP Krause KM#277 ...............................................................5 000

33121.San Marino 1994. 1000L Ag "1994 Téli Olimpia - Lillehammer" T:PP San Marino 1994. 1000 Lire
Ag "1994 Winter Olympics - Lillehammer" C:PP Krause KM#316 ........................................................8 000

33122.Sierra Leone 2003. 10$ Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:AU (PP) karc  Sierra Leone 2003.
10 Dollars Ag "Olympic Games 2004, Athens" C:AU (PP) scratch  Krause KM#292 ...........................8 500

33123.Sierra Leone 2004. 1$ Cu-Ni "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:AU karc, kis ph  Sierra Leone
2004. 1 Dollar Cu-Ni "Olympic Games 2004, Athens" C:AU scratch, small edge error  Krause
KM#288 .................................................................................................................................................4 600

33124.Spanyolország 1868OM 5c Cu "II. Izabella" T:F,VG Spain 1868OM 5 Centimos Cu "Isabella II"
C:F,VG Krause KM#635.1 ....................................................................................................................2 000

33125.Spanyolország 1990-1991. 25p Al-bronz "1992 Nyári Olimpia, Barcelona - Diszkoszvetés" (2xklf) +
25p Al-bronz "1992 Nyári Olimpia, Barcelona - Magasugrás" (2xklf) + 1992. 50p Cu-Ni "1992 Nyári
Olimpia, Barcelona - Sagrada Familia, Casa Mila" (2xklf) T:AU-VF Spain 1990-1991. 25 Pesetas
Al-bronze "1992 Summer Olympics, Barcelona - Discus throw" (2xdiff) + 25 Pesetas Al-bronze
"1992 Summer Olympics, Barcelona - High jump" (2xdiff) + 1992. 50 Pesetas Cu-Ni "1992 Summer
Olympics, Barcelona - Sagrada Familia, Casa Mila" (2xdiff) C:AU-VF .................................................2 000
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33126.Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Tenisz" T:PP folt, karc Spain
1991. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Tennis" C:PP spot, scratch Krause
KM#888 ...............................................................................................................................................10 000

33127.Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Bowling" T:PP  Spain 1991.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Bowling" C:PP  Krause KM#890 ................10 000

33128.Spanyolország 1992. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kerekesszékes kosárlabda"
T:PP  Spain 1992. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Wheelchair basketball"
C:PP  Krause KM#912 ........................................................................................................................10 000

33129.Spanyolország 1992. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Fogatverseny" T:PP  Spain
1992. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Chariot Racing" C:PP  Krause
KM#914 ...............................................................................................................................................10 000

33130.Spanyolország 1992. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kötélhúzás" T:PP patina,
ujjlenyomat Spain 1992. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Tug of War"
C:PP patina, fingerprints Krause KM#911 ..........................................................................................10 000

33131.Spanyolország 1992. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Futás" T:PP kis patina, karc
Spain 1992. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Sprint" C:PP small patina,
scratch Krause KM#913 ......................................................................................................................10 000

33132.Spanyolország 2000M 1000P Ag " "I. János Károly / Sydney Paralimpia" T:PP Spain 2000M 1000
Pesetas Ag "Juan Carlos I / Sydney Paralympic Games" C:PP .........................................................10 000

33133.Spanyolország 2000M 1000P Ag " "I. János Károly / Sydney Paralimpia - Kerekeszékes Atlétika"
T:PP folt Spain 2000M 1000 Pesetas Ag "Juan Carlos I / Sydney Paralympic Games - Wheelchair
Athletics" C:PP spotted .......................................................................................................................10 000

33134.Spanyolország 2002. 10E Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City" kapszulában T:PP  Spain 2002.
10 Euros Ag "Winter Olympics Salt Lake City 2002" in capsule C:PP  Krause KM#1078 ..................10 000

33135.Spanyolország 2004. 10E Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP  Spain 2004. 10 Euros Ag
"Olympic Games 2004, Athens" C:PP  Krause KM#1101 ...................................................................11 000

33136.Suriname 1992. 100G Ag "Anthony Nesty bronzérme 100 méteres pillangóúszásban az 1992-es
Olimpián" T:PP Suriname 1992. 100 Guilders Ag "Bronze Medal 100m Butterfly for Anthony Nesty
on 1992 Olympic Games" C:PP Krause KM#42.1a ............................................................................10 000

33137.Suriname 1992. 100G Ag "Nyári Olimpia 1992 - Kosárlabda", "999"-es jelzésű változat T:PP
Suriname 1992. 100 Guilders Ag "1992 Summer Olympics - Basketball", with "999" mark C:PP 
Krause KM#40.2 .................................................................................................................................10 000

33138.Suriname 1992. 100G Ag "Nyári Olimpia 1992 - Kerékpárá", "999"-es jelzésű változat T:PP
Suriname 1992. 100 Guilders Ag "1992 Summer Olympics - Cycling", with "999" mark C:PP 
Krause KM#41.1 .................................................................................................................................10 000

33139.Suriname 1992. 100G Ag "Anthony Nesty bronzérme 200 méteres pillangóúszásban az 1992-es
Olimpián" T:PP Suriname 1992. 100 Guilders Ag "Bronze Medal 200m Butterfly for Anthony Nesty
on 1992 Olympic Games" C:PP Krause KM#42.2a ............................................................................10 000

33140.Svájc 1877. 1Fr Ag T:F Switzerland 1877. 1 Franc Ag C:F Krause KM#24 .........................................3 000
33141.Svájc 1907. 2Fr Ag T:AU,XF Switzerland 1907. 2 Francs Ag C:AU,XF Krause KM#21 .......................4 000
33142.Svájc 1908B 1Fr Ag T:VF patina Switzerland 1908B 1 Franc Ag C:VF patina Krause KM#24 ............3 600
33143.Svájc 1910-1964. 1/2Fr Ag (3xklf) T:AU,XF Switzerland 1910-1964. 1/2 Franc Ag (3xdiff) C:AU,XF

Krause KM#23 ......................................................................................................................................5 000
33144.Svájc 1943-2013. 5r (20db) + 10r (20db) + 20r (20db) T:vegyes Switzerland 1943-2013. 5 Rappen

(20pcs) + 10 Rappen (20pcs) + 20 Rappen (20pcs) C:mixed ...............................................................3 000
33145.Svájc 1945-2015. 5r (20db) + 10r (10db) + 20r (20db) T:vegyes Switzerland 1945-2015. 5 Rappen

(20pcs) + 10 Rappen (10pcs) + 20 Rappen (20pcs) C:mixed ...............................................................2 200
33146.Svájc 1989. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP Switzerland 1989. 1 Rappen - 5

Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:PP .........................................................................................7 500
33147.Svájc 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC  Switzerland 2003. 1

Ceros - 2 Europ (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .................................................7 500
33148.Svájc 2004. 10Fr "Matterhorn" + 2005. 10Fr "Jungfrau" + 2006. 10Fr "Piz Bernina" mindegyik zárt

fólia csomagolásban T:UNC Switzerland 2004. 10 Francs "Matterhorn" + 2005. 10 Francs
"Jungfrau" + 2006. 10 Francs "Piz Bernina" all in closed foil packing C:UNC ....................................13 000

33149.Svájc 2004. 10Fr "Matterhorn" + 2005. 10Fr "Jungfrau" + 2006. 10Fr "Piz Bernina" mindegyik zárt
fólia csomagolásban T:UNC az egyik csomagolás sérült Switzerland 2004. 10 Francs "Matterhorn"
+ 2005. 10 Francs "Jungfrau" + 2006. 10 Francs "Piz Bernina" all in closed foil packing C:UNC
one of the foil packing is damaged ......................................................................................................13 000

33150.Svájc 2004. 10Fr "Matterhorn" + 2005. 10Fr "Jungfrau" + 2006. 10Fr "Piz Bernina" mindegyik zárt
fólia csomagolásban T:UNC Switzerland 2004. 10 Francs "Matterhorn" + 2005. 10 Francs
"Jungfrau" + 2006. 10 Francs "Piz Bernina" all in closed foil packing C:UNC ....................................16 000

33151.Svédország 1645. 1/4ö Cu "Krisztina" elcsúszott veret T:F Sweden 1645. 1/4 Öre Cu "Kristina"
shifted mint C:F Krause KM#188 ........................................................................................................16 000

33152.Svédország 1909W 10ö Ag "V. Gusztáv" + 1911W 10ö Ag "V. Gusztáv" + 1913W 10ö Ag "V.
Gusztáv" T:VF,F Sweden 1909W 10 Öre Ag "Gustaf V" + 1911W 10 Öre Ag "Gustaf V" + 1913. 10
Öre Ag "Gusatf V" C:VF,F Krause KM#780 ..........................................................................................2 000
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33153.Svédország 1934-1947. 10ö Ag (4xklf) T:AU-VF patina Sweden 1934-1947. 10 Öre Ag (4xdiff)
C:AU-VF patina .....................................................................................................................................1 600

33154.Svédország 1939G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:XF patina Sweden 1939G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF
patina Krause KM#786 ..........................................................................................................................3 000

33155.Svédország 1941. 10ö Ag + 1945. 10ö Ag (2xklf) "TS" és "G" verdejelek + 1945G 50ö Ag +
1948-1949. 25ö Ag (2xklf) + 1950. 10ö Ag + 1946TS-1950TS 50ö Ag (2xklf) T:XF,VF patina
Sweden 1941. 10 Öre Ag + 1945. 10 Öre Ag (2xdiff) "TS" and "G" mint marks + 1945G 50 Öre Ag +
1948-1949. 25 Öre Ag (2xdiff) + 1950. 10 Öre Ag + 1946TS-1950TS 50 Öre Ag (2xdiff) C:XF,VF
patina ....................................................................................................................................................7 000

33156.Svédország 1946-1972.13db-os vegyes érmetétel, közte 3db Ag érmével T:vegyes Sweden
1946-1972. 13pcs of mixed coin lot, with 3pcs of Ag coin in it C:mixed ................................................2 600

33157.Svédország 1947. 10ö Ag + 1949. 25ö Ag kapszulában + 1952. 50ö Ag + 1961. 25ö Ag
kapszulában T:XF,VF patina Sweden 1947. 10 Öre Ag + 1949. 25 Öre Ag in capsule + 1952. 50
Öre Ag + 1961. 25 Öre Ag in capsule T:XF,VF patina ..........................................................................1 600

33158.Svédország 1948-1949. 5ö Fe (2xklf) T:XF,VF  Sweden 1948-1949. 5 Öre Fe (2xdiff) C:XF,VF 
Krause KM#812 ....................................................................................................................................1 000

33159.Svédország 1950TS 2Kr Ag "V. Gusztáv" T:XF Sweden 1950TS 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF
Krause KM#815 ....................................................................................................................................3 000

33160.Svédország 1953TS 2K Ag "VI. Gusztáv" T:AU Sweden 1953TS 2 Kronor Ag "Gustaf VI" C:AU
Krause KM#827 ....................................................................................................................................3 800

33161.Svédország 1953-1969. 10ö Ag "VI. Gusztáv Adolf" (9xklf) + 1953-1960. 20ö Ag "VI. Gusztáv
Adolf" (4xklf) + 1953-1954. 50ö Ag (2xklf) T:XF-VF egyik több ph. ......................................................7 000

33162.Svédország 1954. 50ö Ag + 1965U 1K Ag + 2K Ag "VI. Gusztáv" T:XF Sweden 1964. 50 Öre Ag +
1965U 1 Kronor Ag + 2 Kronor Ag "Gustaf VI" C:XF ............................................................................4 400

33163.Svédország 1962-1963. 1K Ag "VI. Gusztáv" (2xklf) T:VF patina Sweden 1962-1963. 1 Krona Ag
"Gustaf VI" (2xdiff) C:VF patina Krause KM#826 ..................................................................................2 000

33164.Svédország 1971U 5Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:AU,XF patina Sweden 1971U 5 Kronor Ag
"Gustav Adolf VI" C:AU,XF patina Krause KM#829 ..............................................................................5 000

33165.Svédország 1972. 10Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf 90. születésnapja" T:AU  Sweden 1972. 10 Kronor
Ag "90th Birthday of Gustav VI Adolf" C:AU .........................................................................................5 000

33166.Svédország 1976. 50K Ag "XVI. Károly Gusztáv és Szilvia esküvője" T:AU patina Sweden 1976. 50
Kronor Ag "Wedding of King Carl XVI Gustaf and Queen Silvia" C:AU patina Krause KM#854 ..........8 000

33167.Szamoa 1970. 1T Cu-Ni "James Cook" T:AU Samoa 1970. 1 Tala Cu-Ni "James Cook" C:AU
Krause KM#9 ........................................................................................................................................4 000

33168.Szamoa 1976. 1T Cu-Ni, Ag "Montreáli Olimpia / Súlyemelés" (2xklf) T:AU, AU (PP) felületi karc
Samoa 1976. 1 Tala Cu-Ni, Ag "Montreal Olympic Games / Weightlifting" (2xdiff) C:AU, AU (PP)
surface scratches Krause KM# 22, KM# 22a ......................................................................................12 000

33169.Szerbia 1879. 5p bronz "I. Milán" T:F  Serbia 1879. 5 Para bronze "Milan I" C:F  Krause KM#7 .........1 600
33170.Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" T:AU  Serbia 1915. 50 Para Ag "Peter I" C:AU ..................................4 000
33171.Szerbia 1915. 1D Ag "I. Péter" T:AU  Serbia 1915. 1 Dinar Ag "Petar I" C:AU Krause KM#25 ............3 600
33172.Szlovákia 1939. 10h sárgaréz + 1941. 50h Cu-Ni T:XF  Slovakia 1939. 10 Halierov brass + 1941.

50 Halierov Cu-Ni C:XF .........................................................................................................................3 000
33173.Szlovákia 1939. 5K Ni "Andrej Hlinka" T:XF kis karc Slovakia 1939. 5 Korun Ni "Andrej Hlinka"

C:XF small scratch  Krause KM#2 ........................................................................................................1 600
33174.Szomália 2000. 10Sh acél "A kínai horoszkóp 12 jegye" (12xklf) dísztokos szettben T:BU  Somalia

2000. 10 Shilling steel "The 12 Animals of the Chinese Zodiac" (12xdiff) coin set in original case
C:BU ......................................................................................................................................................4 000

33175.Szomália 2001. 100Sh Ag "Olimpiai Játékok" T:PP folt Somalia 2001. 100 Shillings Ag "Olympic
Games" C:PP spot ..............................................................................................................................12 000

33176.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:XF,VF Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:XF,VF
Krause Y#89.1 ......................................................................................................................................5 000

33177.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:XF,VF patina, kis ph  Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks)
Ag C:XF,VF patina, small edge error Krause Y#89.1 ...........................................................................4 600

33178.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag (2x) T:VF-F patina, ü., ph.  Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50
Kopecks) Ag (2x) C:VF,F patina, ding, edge error Krause Y#89.1 .......................................................4 000

33179.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:AU,XF ph. Soviet Union 1924. 1 Ruble Ag C:AU,XF edge error Krause
Y#90.1 .................................................................................................................................................20 000

33180.Szovjetunió 1925. 10k Ag + 1931. 10k Cu-Ni T:VF,F ph Soviet Union 1925. 10 Kopecks Ag + 1931.
10 Kopecks Cu-Ni C:VF,F edge error ...................................................................................................1 400

33181.Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:XF,VF ph. Soviet Union 1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag
C:XF,VF edge error Krause Y#89.2 ......................................................................................................5 000

33182.Szovjetunió 1977. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Tallinn" T:AU (PP) folt, patina Soviet Union
1977. 5 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Tallinn" C:AU (PP) spotted, patina Krause Y# 148 ....5 000

33183.Szovjetunió 1977. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Minszk" T:PP folt Soviet Union 1977. 5 Roubles
Ag "Moscow Olympics 1980 - Minsk" C:PP spotted Krause Y# 147 .....................................................5 000
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33184.Szovjetunió 1977. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Leningrád" T:AU (PP) folt Soviet Union 1977. 5
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Leningrad" C:AU (PP) spotted Krause Y# 146 .......................5 000

33185.Szovjetunió 1977. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - A Szovjetunió térképe" T:AU (PP) folt Soviet
Union 1977. 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Map of USSR" C:AU (PP) spotted Krause
Y# 150 .................................................................................................................................................10 000

33186.Szovjetunió 1977. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Moszkva" T:AU (PP) folt Soviet Union 1977.
10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Moscow" C:AU (PP) spotted Krause Y# 149 ...................10 000

33187.Szovjetunió 1977-1980. 1R Cu-Ni (7xklf) , 6db tanúsítvánnyal T:UNC,AU Soviet Union 1977-1980.
1 Roubles Cu-Ni (7xdiff), with 6pcs of certificates C:UNC,AU ..............................................................7 000

33188.Szovjetunió 1978. 1R Cu-Ni "Kreml" (hibás óra változat, 4 helyett 6! (IV helyett VI)) díszlapon T:AU
patina Soviet Union 1978. 1 Rouble Cu-Ni "Kremlin" (clock error variant, 6 instead of 4 (VI instead
of IV)) on cardboard sheet C:AU patina Krause Y#153.2 .....................................................................3 000

33189.Szovjetunió 1978. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Úszás" T:PP folt Soviet Union 1978. 5 Roubles
Ag "Moscow Olympics 1980 - Swimming" C:PP spotted Krause Y# 155 .............................................5 000

33190.Szovjetunió 1978. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Magasugrás" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978.
5 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - High Jumping" C:AU (PP) spotted Krause Y# 156 ..............5 000

33191.Szovjetunió 1978. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Díjugratás" T:AU (PP) Soviet Union 1978. 5
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Equestrian Show Jumping" C:AU (PP) Krause Y# 157 ..........5 000

33192.Szovjetunió 1978. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Futás" T:PP folt Soviet Union 1978. 5 Roubles
Ag "Moscow Olympics 1980 - Running" C:PP spotted Krause Y# 154 .................................................5 000

33193.Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kenu" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Canoeing" C:AU (PP) spotted Krause Y# 159 ......................10 000

33194.Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Rúdugrás" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978.
10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Pole Vaulting" C:AU (PP) spotted Krause Y# 161 ...........10 000

33195.Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kerékpár" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978.
10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Cycling" C:AU (PP) spotted Krause Y# 158.1 ..................10 000

33196.Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Lovas sportok" T:AU (PP) folt Soviet Union
1978. 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Equestrian Sports" C:AU (PP) spotted Krause Y#
160 ......................................................................................................................................................10 000

33197.Szovjetunió 1979. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Súlyemelés" T:PP folt Soviet Union 1979. 5
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Weightlifting" C:PP spotted Krause Y# 166 ............................5 000

33198.Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Röplabda" T:PP folt Soviet Union 1979. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Volleyball" C:PP spotted Krause Y# 169 ..............................10 000

33199.Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Box" T:PP folt Soviet Union 1979. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Boxing" C:PP spotted Krause Y# 170 ...................................10 000

33200.Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kosárlabda" T:PP folt Soviet Union 1979. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Basketball" C:PP spotted Krause Y# 168 .............................10 000

33201.Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Súlyemelés" T:PP folt Soviet Union 1979. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Weight Lifting" C:PP spotted Krause Y# 172 ........................10 000

33202.Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Judo" T:PP folt Soviet Union 1979. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Judo" C:PP spotted Krause Y# 171 ......................................10 000

33203.Szovjetunió 1980. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Lovas Isindi" T:PP folt Soviet Union 1980. 5
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Equestrian Isindi" C:PP spotted Krause Y# 181 .....................5 000

33204.Szovjetunió 1980. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Gorodki" T:PP Soviet Union 1980. 5 Roubles
Ag "Moscow Olympics 1980 - Gorodki" C:PP Krause Y# 182 ..............................................................5 000

33205.Szovjetunió 1980. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Torna" T:AU (PP) folt Soviet Union 1980. 5
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Gymnastics" C:AU (PP) spotted Krause Y# 180 .....................5 000

33206.Szovjetunió 1980. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kötélhúzás" T:AU (PP) folt Soviet Union
1980. 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Tug of War" C:AU (PP) spotted Krause Y# 184 .....10 000

33207.Szovjetunió 1980. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Birkózás" T:AU (PP) folt Soviet Union 1980.
10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Wrestling" C:AU (PP) spotted Krause Y# 183 .................10 000

33208.Szovjetunió 1980. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Rénszarvas verseny" T:PP folt Soviet Union
1980. 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Reindeer Racing" C:PP spotted Krause Y# 185 ....10 000

33209.Szovjetunió 1991. 5R Cu-Ni "Állami Bank, Moszkva" T:2 karc Soviet Union 1991. 5 Rubles Cu-Ni
"State Bank, Moscow" C:XF scratch Krause Y#272 ................................................................................800

33210.Szváziföld 1974-1979. 1c-20c (5xklf) T:XF,VF patina Swaziland 1974-1979. 1Cent - 20 Cents
(5xdiff) C:XF,VF patina ..........................................................................................................................1 600

33211.Tajvan 1991. 50$ Ag "A Kínai Köztársaság megalakulásának 80. évfordulója" zárt
fóliacsomagolásban, eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP Taiwan 1991. 50 Dollars Ag "80th
Anniversary of the Founding of the Republic of China" in sealed foil packing, in original decorative
case with certificate C:PP ...................................................................................................................20 000

33212.Thaiföld ~1950-1980. 15xklf szuvenír érmeösszeállítás karton dísztokban T:vegyes Thailand
~1950-1980. 15xdiff souvenir coin lot in cardboard case C:mixed ........................................................2 000

33213.Togo DN (2000) 500Fr Ag "Albert Einstein" kapszulában T:PP patina Togo ND (2000) 500 Francs
Ag "Albert Einstein" in capsule C:PP patina Krause KM#19 .................................................................6 500
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33214.Tokelau 2003. 5T Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP Tokelau 2003. 5 Tala Ag "Olympic
Games 2004, Athens" C:PP Krause KM#48 .......................................................................................10 000

33215.Tristan da Cunha 1987. 50p Cu-Ni "A királyi pári 40. házassági évfordulója" T:AU,XF ph. Tristan da
Cunha 1987. 50 Pence Cu-Ni "40th Wedding Anniversary - Queen Elizabeth and Prince Philip"
C:AU,XF edge error ..............................................................................................................................2 000

33216.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#73 .............................3 800

33217.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#70 .............................3 800

33218.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#71 .............................3 800

33219.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#68 .............................3 800

33220.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#69 .............................3 800

33221.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#72 .............................3 800

33222.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona" T:PP  Turks & Caicos Islands
1992. 20 Crowns Ag "1992 Barcelona Olympics" C:PP ......................................................................11 000

33223.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona" T:PP  Turks & Caicos Islands
1992. 20 Crowns Ag "1992 Barcelona Olympics" C:PP ......................................................................11 000

33224.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona - Gimnasztika, Lovaglás,
Síugrás, Úszás, Atlétika" T:PP  Turks & Caicos Islands 1992. 20 Crowns Ag "1992 Barcelona
Olympics - Gymnastics, Horse-riding, Ski jumping, Swimming, Athletics" C:PP Krause KM#83 ........11 000

33225.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona - Sportlövészet, Kajak,
Gimnasztika, Kosárlabda" T:PP  Turks & Caicos Islands 1992. 20 Crowns Ag "1992 Barcelona
Olympics - Rifle Shooting, Kayaking, Gymnastics, Basketball" C:PP Krause KM#81 ........................11 000

33226.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona - Sí, Műkorcsolya,
Gimnasztika, Szörf" T:PP  Turks & Caicos Islands 1992. 20 Crowns Ag "1992 Barcelona Olympics
- Skiing, Figure skating, Gymnastics, Windsurfing" C:PP Krause KM#82 ..........................................11 000

33227.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona - Vitorlázás, Műugrás,
Jégkorcsolya, Vívás, Kerékpár, Gimnasztika" T:PP  Turks & Caicos Islands 1992. 20 Crowns Ag
"1992 Barcelona Olympics - Sailing, Diving, Iceskating, Fencing, Cycling, Gymnastics" C:PP
Krause KM#79 ....................................................................................................................................11 000

33228.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 5C Cu-Ni "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Síugró"
T:UNC Turks & Caicos Islands 1993. 5 Crowns Cu-Ni "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics -
Ski Jumpert" C:UNC Krause KM#127 ...................................................................................................5 000

33229.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer -
Gyorskorcsolya" T:PP fo. Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer
Winter Olympics - Speed Skating" C:PP spotted ................................................................................12 000

33230.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Jéghoki" T:PP 
Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Ice
Hockey" C:PP ......................................................................................................................................12 000

33231.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Műkorcsolya"
T:PP  Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics -
Figure Skating" C:PP ..........................................................................................................................12 000

33232.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Síugrás" T:PP 
Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Ski
Jump" C:PP .........................................................................................................................................12 000

33233.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Sí" T:PP 
Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Ski"
C:PP Krause KM#239 .........................................................................................................................12 000

33234.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Négyfős Bob"
T:PP fo. Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics -
Four-man bobsleigh" C:PP spotted Krause KM#141 ..........................................................................12 000

33235.Ukrajna 2001. 2H Ni-sárgaréz "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Műkorcsolya" T:AU karc Ukraine
2001. 2 Hryvni Ni-brass "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Figure skating" C:AU scratch
Krause KM#106 ....................................................................................................................................4 000

33236.Ukrajna 2001. 2H Ni-sárgaréz "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Jégkorong" T:AU karc Ukraine
2001. 2 Hryvni Ni-brass "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Ice Hockey" C:AU scratch Krause
KM#147 .................................................................................................................................................4 000

33237.Ukrajna 2001. 10H Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Műkorcsolya" T:PP patina Ukraine
2001. 10 Hryven Ag "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Figure skating" C:PP patina Krause
KM#131 ...............................................................................................................................................12 000

33238.Ukrajna 2002. 2H Ni-sárgaréz "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Korcsolya" T:AU karc Ukraine
2002. 2 Hryvni Ni-brass "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Skating" C:AU scratch Krause
KM#150 .................................................................................................................................................4 000
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33239.Ukrajna 2012. 2H alpakka "XIV. paralimpiai játékok, London 2012" T:BU Ukraine 2012. 2 Hryven
"Paralympic Games, London 2012" C:BU Krause KM# 661 .................................................................3 000

33240.Új-Zéland 1941. 1Fl Ag "VI. György" T:XF New Zealand 1941. 1 Florin Ag "George VI" C:XF Krause
KM# 10.1 ...............................................................................................................................................4 000

33241.Új-Zéland 1994. 5D Ag "II. Erzsébet / XVII. Téli Olimpia - Lillehammer" T:PP New Zealand 1994. 5
Dollars Ag "Elisabeth II / XVII Olympic Winter Games - Lillehammer" C:PP Krause KM#96 .............10 000

33242.Vanuatu 1990-1995. 1V-100V (7xklf) T:UNC,AU Vanuatu 1990-1995. 1 Vatu - 100 Vatu (7xdiff)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 400

33243.Vatikán 1960-1962. 100L (3xklf) T:AU az egyiken apró karc Vatican 1960-1962. 100 Lire (3xdiff)
C:AU small scratch on one Krause KM# 64.2 .......................................................................................1 200

33244.Vatikán 1979. 10L-500L (6klf) forgalmi sor karton dísztokban, közte 500L Ag T:UNC patina
Vatican 1979. 10 Lire - 500 Lire (6xdiff) coin set in original cardboard case, within 500 Lire Ag
C:UNC patina ......................................................................................................................................20 000

33245.Vatikán 1993-1996. 50L-500L (5xklf) szuvenír forgalmi összeállítás bélyegekkel T:AU patina
Vatican 1993-1996. 50 Lire - 500 Lire (5xdiff) souvenire coin set with stamps C:AU patina ................2 000

33246.Venezuela 1954. 25c Ag T:AU Venezuela 1954. 25 Centimos Ag C:AU Krause Y#35 ........................2 000
33247.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1989S 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + Málta 2008-2019. 10c-2E

(5xklf) T:AU (PP), AU,XF Mixed: USA 1989S 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" + Malta 1989S 1/2 Dollar
Cu-Ni "Kennedy" + Malta 2008-2019. 10 Cents - 2 Euros (5xdiff) C:AU (PP),AU,XF ...........................3 000

33248.Vegyes: Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" + Egyiptom 1944. 2q Ag "Farouk" + Libanon 1952.
50p Ag + Mexikó 1925. 10c Ag T:VF,F patina Mixed: Austria 1893. 1 Krone Ag "Franz Joseph" +
Egypt 1944. 2 Qirsh Ag "Farouk" + Lebanon 1952. 50 Piastres Ag + Mexico 1925. 10 Centavos Ag
C:VF,F patina ........................................................................................................................................5 000

33249.Vegyes: Ausztria 1899. 1K Ag + Svédország 1947. 1K + Svájc 1958. 1/2Fr Ag + Amerikai Egyesült
Államok 1964. 10c Ag + Magyarország 1992. 200Ft Ag T:XF-F Mixed: Austria 1899. 1 Corona Ag +
Sweden 1947. 1 Kronor + Switzerland 1958. 1/2 Franc Ag + USA 1964. 10 Cent Ag + Hungary
1992. 200 Forint Ag C:XF-F ..................................................................................................................5 000

33250.Vegyes: Brit Nyugat-Afrika 1956. 1p bronz + Nagy-Britannia 1921-1963. 1p bronz (3xklf) +
Olaszország 1867-1894. 10c bronz (2xklf) T:XF-F Mixed: British West Africa 1956. 1 Penny bronze
+ United Kingdom 1921-1963. 1 Penny bronze (3xdiff) + Italy 1867-1894. 10 Centesimi bronze
(2xdiff) C:XF-F .......................................................................................................................................3 000

33251.DN 1E (3x) hátlapjukra magyar feliratos, ünnepeket ábrázoló műgyantás képek ragasztva + DN 50c
hátlapjára kéményseprőt ábrázoló színes, műgyantás kép ragasztva T:AU,XF ...................................2 000

33252.4db gyenge tartású nepáli rézpénz tétel, nagyrészt a XX. század első feléből T:F 4pcs of nepalese
copper coin lot in poor condition mostly from the first half of the 20th century C:F ...............................2 000

33253.4db klf külföldi fémpénz, közte Finnország 1966S 1M Ag (4x) T:XF-F 4pcs of diff Ag coins, with
Finland 1966S 1 Markka Ag (4x) C:XF-F ..............................................................................................3 000

33254.~1600-1700. 5db-os Ag érmetétel T:F ~1600-1700. 5pcs Ag coin lot C:F ............................................4 000
33255.5db-os vegyes Ag érmetétel, benne Peru 1897. 1/5S Ag + Hollandia 1954. 1G Ag "Julianna" +

Svédország 1946. 1K Ag "V. Gusztáv" + 1960. 10ö Ag + Lengyelország 1974. 200Zl Ag T:XF-F
patina 5pcs mixed Ag coin lot, within Peru 1897. 1/5 Sol de Oro Ag + Netherlands 1954. 1 Gulden
Ag "Juliana" + Svweden 1946. 1 Kroner Ag "Gustaf V" + 1960. 10 Öre Ag + Poland 1974. 200
Złotych Ag C:XF-F patina ......................................................................................................................4 400

33256."Keresztes háborúk" 6db-os érmekollekció a keresztes háborúk idejéből kapszulákban, igényes
mahagóni dobozban, tanúsítvánnyal. Benne: Örményország ~13. század Tram Ag (~3g) + Német
Államok / Schwäbisch Hall ~13. század Heller Ag (~0,5g) + Hvárezm ~13. század Dirham Ag
(~4g) + Mamlúk Birodalom ~13. század Dirham Ag (~1,3g) + Ilhánida Birodalom ~13. század
Dirham Ag (~3g) + Frank Görögország ~13. század Denier Ag (~0,8g) T:vegyes "Crusades" 6pcs
coin collection from the time of the Crusades in capsules, in wooden box, with certificate. Within:
Armenia ~13th century Tram Ag (~3g) + Német Államok / Schwäbisch Hall ~13th century Heller
Ag (~0,5g) + Khwarazm ~13th century Dirham Ag (~4g) + Mamluk Sultanate ~13th century
Dirham Ag (~1,3g) + Ilkhanate ~13th century Dirham Ag (~3g) + Frankish Greece ~13th century
Denier Ag (~0,8g) C:mixed .................................................................................................................32 000

33257.Vegyes: 6db-os gyenge állapotú Ag érmetétel T:F,VG patina Mixed: 6pcs Ag coin lot in weak
condition C:F,VG patina ........................................................................................................................2 000

33258.7db-os gyenge tartású holland rézpénz tétel, közte Osztrák Németalföld / Belgium 1744. 1l Cu
"Mária Terézia" T:F 7pcs of mixed dutch copper coin lot in rather poor condition, in it Austrian
Netherlands / Belgium 1744. 1 Liard Cu "Maria Theresia" C:F ...........................................................10 000

33259.8db vegyes külföldi fémpénz kapszulákban, közte Szerbia, Uruguay, Nagy-Britannia T:AU-VF
patina 8pcs of mixed coins in capsules, with Serbia, Uruguay, Great-Britain C:AU-VF patina .............2 000

33260.12db-os vegyes svéd érmetétel, közte több Ag érmével, valamint 1894. 2ö bronz T:AU,XF 12pcs of
mixed sweden coin lot with a couple Ag coin in it and 1894. 2 Öre bronze C:AU,XF ...........................5 000

33261.Vegyes 15db-os fémpénz tétel, válogatás az Euróra átálló országok forgalmi érméiből "European
Community Coin Collection" feliratú karton dísztokban, az országok angol nyelvű leírásával
T:UNC,AU .............................................................................................................................................5 000

33262.17db-os vegyes belga érmetétel T:vegyes 17pcs of mixed belgian coin lot C:mixed ...........................2 600
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33263.39db-os vegyes francia és német (NSZK) fémpénz tétel, közte Franciaország 1854BB 10c bronz
"III. Napóleon" T:vegyes 39pcs of mixed coin lot from France and the FRG, in it France 1854BB 10
Centimes bronze "Napoleon III" C:mixed ..............................................................................................1 800

Külföldi emlékveretek, plakettek
33264.Amerikai Egyesült Államok 1965. "A Szabadságszobor 100. évfordulója 1865-1965 / Amerikai

Bevándorlási Múzeum" bronz emlékérem, peremén "Medallic Art Co. NY." gyártói jelzéssel. Szign.:
Frank Gasparro (63mm) T:AU,XF patina, ph, ü. USA 1965. "Centennial of the Statue of Liberty
1865-1965 / American Museum of Immigration" bronze commemorative medallion with "Medallic Art
Co. NY." maker's mark on the edge. Sign.: Frank Gasparro (63mm) C:AU,XF patina, edge error,
ding .......................................................................................................................................................4 000

33265.Amerikai Egyesült Államok 1967. "Day of Aero & Astro Philately - New York" kétoldalas fém
emlékérem, peremében "W. Germany" jelzéssel (40mm) T:UNC (eredetileg PP) USA 1967. "Day of
Aero & Astro Philately - New York" double-sided metal medallion with "W. Germany" mark on the
edge (40mm) C:UNC (originally PP) .....................................................................................................2 000

33266.Amerikai Egyesült Államok 1972. "Vadon élő állatok védelme - Barna pelikán" kétoldalas, peremén
jelzett Ag emlékérem (25,16g/0.925/38mm) T:AU (eredetileg PP) USA 1972. "Wildlife Conservation
- Brown pelican" double-sided, Ag medallion, hallmarked on the edge (25,16g/0.925/38mm) C:AU
(originally PP) ........................................................................................................................................7 000

33267.Amerikai Egyesült Államok 1976. "Bicentenárium 1776-1976" kétoldalas, peremükön jelzett Ag és
bronz emlékérempár eredeti "Franklin Mint" dísztokban (132,01g/0.925/63mm) T:UNC (eredetileg
PP) patina, folt USA 1976. "Bicentennial Medal 1776-1976" double sided, Ag and bronze
medallions, hallmarked on the edge, in original "Franklin Mint" case (132,01g/0.925/63mm)
C:UNC (originally PP) patina, folt ........................................................................................................40 000

33268.USA 1976. "Amerikai Forradalom Bicentenárium - George Washington" aranyozott bronz
emlékérem műanyag zsetonnal, eredeti lezárt fóliatokban (38mm) T:UNC USA 1976. "American
Revolution Bicentennial - George Washington" gilt bronze commemorative medallion with plastic
token, in original closed foil packing (38mm) T:AU ...............................................................................1 000

33269.Amerikai Egyesült Államok 1982-1985. "175. évforduló / Abraham Lincoln, George Washington,
Thomas Jefferson, Theodore Roosevelt" fém emlékérmek (4xklf) T:AU USA 1982-1985. "175th
Anniversary / Abraham Lincoln, George Washington, Thomas Jefferson, Theodore Roosevelt"
metal commemorative medallions (4xdiff) C:AU ...................................................................................4 000

33270.Amerikai Egyesült Államok 1985. "Georgia-i Egyetem bicentenárium" öntött bronz emlékérem
tokban. Szign.: William J. Thompson (78mm) T:1 United States 1985. "The University of Georgia
Bicentenial" cast bronze commemorative medallion in case. Sign: William J. Thompson (78mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

33271.Amerikai Egyesült Államok 1987. "200 éves az Egyesült Államok alkotmánya" fém emlékérem
(38mm) T:AU USA 1987. "Constitution of the United States Bicentennial" metal medal (38mm)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

33272.Amerikai Egyesült Államok 2011. "2001. szeptember 11. nemzeti emlékérem" Ag emlékérem
kapszulában, eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal (~31g/0.999/40mm) T:PP USA 2011. "2001
September 11 National Medal" Ag commemorative medallion in capsule, in original decorative
case, with certificate (~31g/0.999/40mm) C:PP ..................................................................................18 000

33273.Amerikai Egyesült Államok 2019. "Az első Holdra szállás 50. évfordulója" Ni emlékérem (39,5mm)
T:PP USA 2019. "The 50th Anniversary of the first Moon landing" Ni commemorative medallion
(39,5mm) C:PP .....................................................................................................................................3 000

33274.Amerikai Egyesült Államok DN "Benjamin Franklin" kétoldalas Ag emlékérem kapszulában,
dísztokban, tanúsítvánnyal "Philadelphia" (0,999/31,13g) T:PP USA DN "American Silver Eagle"
Ag medallion in capsule, case, with certificate "Philadelphia" (0,999/31,13g) C:PP ...........................15 000

33275.Ausztria(?) DN "Papst Leo XIII v. Joachim Pecci - Gekrönt u. Residirt zu Rom seit 3. März 1878 -
Geboren zu Carpineto 2. März 1810 - Gestorben im Vatican 20. Juli 1903" kétoldalas bronz
emlékérem (36mm) T:XF ph. Austria ND "Papst Leo XIII v. Joachim Pecci - Gekrönt u. Residirt zu
Rom seit 3. März 1878 - Geboren zu Carpineto 2. März 1810 - Gestorben im Vatican 20. Juli 1903"
double-sided brone medallion (36mm) C:XF edge error .......................................................................5 000

33276.Ausztrália 1988. "Oktatás / Ausztrália bicentenáriuma" kétoldalas Cu-Ni emlékérem karton
díszlapon. Az érem előlapját a magyar származású Michael Meszaros (1945-), Mészáros Andor
(1909-1972) fia tervezte. (40mm) T:UNC Australia 1988. "Education / Australia's bicentenary"
two-sided Cu-Ni medallion in paper case. The obverse of the medal was designed by the
Hungarian origin Michael Meszaros (1945-), son of Andor Mészáros (1909-1972) (40mm) C:UNC ....1 000

33277.Ausztrália ~1990. "Synroc" szintetikus kő emlékérem eredeti "Australian Nuclear Science and
Technology Organisation" dísztokban (39mm) T:XF Australia ~1990. "Synroc" synthetic rock
commemorative medallion in original "Australian Nuclear Science and Technology Organisation"
case (39mm) C:XF ................................................................................................................................6 000

33278.Ausztrália DN "Ausztrál Parlament" aranyozott bronz emlékérem eredeti dísztokban (50mm) T:UNC
Australia ND "Parliament of Australia" gilt bronze commemorative medallion in original decorative
case (50mm) C:UNC .............................................................................................................................4 000

33279.Ausztria 1815. "FRANCISCO I AVSTRIACO PIO AVG FELICI / ADVENTV AVGVSTI
FAVSTISSIMO" XIX. századi (?) utánöntött Fe emlékérem Lombardia-Velence visszacsatolásáról
az Osztrák Császársághoz. Szign.: H. Vassallo, L. Manfredini (41mm) T:XF oxidáció /  Austria
1815. "FRANCISCO I AVSTRIACO PIO AVG FELICI / ADVENTV AVGVSTI FAVSTISSIMO"
recast Fe commemorative medallion for the 19th century (?). For the reattachment of
Lombardy-Venice to the Austrian Empire. Sign.: H. Vassallo, L. Manfredini (41mm) C:XF oxidation
.............................................................................................................................................................26 000
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33280.Ausztria 1857. "Császári-királyi Mezőgazdasági Társaság Bécsben - Ötven éves jubileumi
ünnepség 1857" kétoldalas bronz plakett. Szign.: C. Radnitzky (67mm) T:AU,XF patina Austria
1857. "KK Landwirthschafts-Gesellschaft in Wien - Fünfzig Jahrige Jubelfeier 1857" two-sided
bronze plaque. Sign.: C. Radnitzky (67mm) C:AU,XF patina .............................................................20 000

33281.Ausztria 1861. Kétoldalas gyermekáldás alkalmából kiadott bronz emlékérem "ADINOLPHI ET
LVCRETIAE - FILIVS / HENRICVS LVDOVICVS CAROLVS MARIA HECTOR VINCENTIVS
LVCCHESIVS PALLIVS RVFVS NATVS BRVNSEE IN STYRIA XIV. KAL. SEPTEMBRIS.
MDCCCLXI LVSTRALI E FONTE SVSECPTVS AB HENRICO ET LVDOVICA BORBONIIS"
(58mm) T:XF patina, ph. .....................................................................................................................30 000

33282.Ausztria 1873. "Bécsi Világkiállítás / Az érdem jeléül" bronz emlékérem. "FRANZ JOSEPH I.
KAISER VON OESTERREICH, KOENIG VON BOEHMEN ETC., APOST. KOENIG VON
UNGARN / WELTAUSSTELLUNG 1873 WIEN - DEM VERDIENSTE" Szign.: Joseph Tautenhayn
/ Karl Schwenzer (67mm) T:XF karc, kis ph, ü. /  Austria 1873. "The Vienna World Exhibition /
Merit" commemorative bronze medallion. Sign.: Joseph Tautenhayn / Karl Schwenzer (67mm)
C:XF scratch, small edge error, ding ...................................................................................................20 000

33283.Ausztria 2000. "Bécsi Nemzetközi Postai Bélyegző Kiállítás" bronz emlékérem, ráerősítve egy
Ausztria 2000. 20Sch Al-bronz "Osztrák bélyegek" forgalmi emlékpénzzel, eredeti tokban (60mm)
T:AU Austria 2000. "Vienna International Postage Stamp Exhibition" doubl-sided bronze medallion,
affixed with an Austria 2000. 20 Schilling Al-bronze "Austrian Stamps" commemorative coin, in
original case (60mm) C:AU ...................................................................................................................2 000

33284.Ausztria DN "Gurki székesegyház" bronz emlékérem (40mm) T:AU Austria ND "Gurk Cathedral"
bronze commemorative medallion (40mm) C:AU ....................................................................................800

33285.Belgium 1905. "Belga Királyság 1905 / Nemzetközi Világkiállítás Liege" kétoldalas bronz
emlékérem. Szign.: Paul Dubois (70mm) T:AU,XF Belgium 1905. "Kingdom of Belgium 1905 /
International Exposition Liege" bronze commemorative medallion. "ROYAVME DE BELGIQVE
1905 / EXPOSITION VNIVERSELLE LIEGE 1905". Sign.: Paul Dubois (70mm) C:AU,XF ..................8 000

33286.Belgium 2019. "Nemzeti zsetonok - Belga örökség / Fort Breendonk" Cu-Ni emlékérem (30mm)
T:XF kis karc / Belgium 2019. "National tokens - Belgian Heritage / Fort Breendonk" Cu-Ni
commemorative medallion (30mm) C:XF small scratch ........................................................................1 200

33287.Csehország / történelmi tartomány 1520. Tallér "Szt. Joachim", ezüstözött fém másolat 1967-ből
(42mm) T:XF kopott ezüstözés Bohemia 1520. Joachimsthaler silver plated metal copy from 1967
(42mm) C:XF .........................................................................................................................................3 000

33288.Csehszlovákia ~1970. "Kémiai Műszaki Egyetem / Pardubice" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.:
Tlustoš Felger (60mm) T:AU Czechoslovakia ~1970. "Vysoká Škola Chemiteckotechnologická /
Pardubice" double-sided bronze medallion. Sign: Tlustoš Felger (60mm) C:AU ..................................3 000

33289.Csehszlovákia 1976. "25 éves az Energetikai Kutatóintézet - Prága / 1951-1976" bronz emlékérem
(60mm) T:AU Czechoslovakia 1976. "25 let Výzkumný Ústav Energetický (25 years of the Energy
Research Institute) - Praha / 1951-1976" bronze commemorative medallion (60mm) C:AU ................1 600

33290.Csehszlovákia DN "Pedagógiai Intézet - Nyitra" zománcozott bronz plakett (51x61mm) T:XF
Czechoslovakia ND "Pedagogical Institute - Nitra" enamelled bronze plaque (51x61mm) C:XF .........2 000

33291.Dél-Korea 1994. "Philakorea - Bélyeg Világkiállítás" kétoldalas, névre szóló jelzetlen Ag(?)
emlékérem fa dísztokban (159,38g/60mm) T:AU (eredetileg PP) apró ph. South Korea 1994.
"Philakorea - World Stamp Exhibition" double-sided, unmarked Ag(?) commemorative medal with
name in wooden case (159,38g/60mm) C:AU (originally PP) small edge errors ................................30 000

33292.Egyesült Arab Emírségek DN "Dubaj" aranyozott emlékérem (40mm) T:PP United Arab Emirates ND
"Dubai" gilt medallion (40mm) C:PP ........................................................................................................800

33293.Finnország 1961. "75 éves a Postatakarékpénztár" kétoldalas bronz emlékérem (32mm) T:AU
Finland 1961. "The Postal Savings Bank is 75 years old" double-sided bronze commemorative
medal (32mm) C:AU .............................................................................................................................2 000

33294.Franciaország 1937. "Nemzetközi Kiállítás - Művészet és Technológia - Párizs / Ötvös" aranyozott
bronz emlékérem. Szign.: Edmond Henri Becker (32mm) T:AU ph, apró karc France 1937.
"Exposition Internationale - Arts et Techniques - Paris / L'orfevrerie" gilt bronze commemorative
medallion. Sign.: Edmond Henri Becker (32mm) C:AU edge error, small scratch ..............................10 000

33295.Franciaország 1969. "Henri Barbusse" kétoldalas bronz emlékérem, peremén "BRONZE"
anyagjelzéssel. Szign.: G. Simon (76mm) T:XF szennyeződés France 1969. "Henri Barbusse"
double-sided bronze medallion, with "BRONZE" materlal mark on the edge. Sign: G. Simon
(76mm) C:XF dirt .................................................................................................................................36 000

33296.Franciaország 1975. "Nemzetközi Filatéliai Kiállítás - ARPHILA 75 - Párizs" kétoldalas,
sorszámozott bronz emlékérem "0755". Szign.: Renée Vautier (68mm) T:UNC,AU France 1975.
"Exposition Philatelique Internationale - ARPHILA 75 - Paris" double-sided, numbered bronze
medallion "0755". Sign: Renée Vautier (68mm) C:UNC,AU .................................................................1 800

33297.1980. "Berlin, az NSZK fővárosa - Köztársasági palota / Az IUS 13. kongresszusa" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem (35mm) T:1- patina 1980. "Berlin Hauptstadt der DDR - Palast der Republik / 13th
Congress of the IUS - Berlin, Capital of the GDR" two sided Cu-Ni commemorative medallion (35mm)
C:AU patina ..............................................................................................................................................800

33298.Franciaország 1990. "Európai Biztonsági Tanács konferencia - Párizs" bronz emlékérem (68mm)
T:AU France 1990. "Conférence sur la Sécurité et la Coopération en Europe - Paris" bronze
commemorative medallion (68mm) C:AU .............................................................................................3 800
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33299.Franciaország 2000. "2000 / ARCO" fém emlékérem (44mm) T:XF France 2000. "2000 / ARCO"
metal medallion (44mm) C:XF ..............................................................................................................1 000

33300.Franciaország ~1900. "Szántás" kétoldalas, peremen jelzett bronz plakettek, két különböző
méretben: 63x101mm és 45x71mm. Szign.: Marie Alexandre Lucien Coudray T:AU,XF
nagyméretű hátoldalán patina France ~1900. "Plowing" two-sided, hallmarked bronze plaque in
two sizes: 63x101mm and 45x71mm. Sign.: Marie Alexandre Lucien Coudray C:AU,XF the larger
one with patina on the reverse ............................................................................................................20 000

33301.Franciaország ~1900. "Oktatási és Szépművészeti Minisztérium / Alkalmazott Iparművészet"
peremén jelzett bronz emlékérem. Szign.: Louis Oscar Roty 80mm) T:AU,XF France ~1900.
"Ministry of Education and Fine Arts / Art applied to Industry" marked on edge Br commemorative
medal. "MINISTRE DE L'INSTRUCTION PUBLIQUE ET DES BEAUX-ARTS / ART APPLIQUE A
L'INDUSTRIE - VULCAIN SOUMETTANT SON TRAVAILA MINERVE" Szign.: Louis Oscar Roty
(80mm) C:AU,XF ...................................................................................................................................8 000

33302.Franciaország DN "Nő könyvvel" kétoldalas bronz plakett. Szign.: Henri Dubois (41x51mm)
T:AU,XF patina France ND "Woman with book" double-sided bronze plaque. Sign.: Henri Dubois
(41x51mm) C:AU,XF patina ..................................................................................................................4 000

33303.Franciaország DN "Aratás" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: A. Rivet (50mm) T:AU,XF France
ND "Reaping" double-sided bronze commemorative medallion. Sign.: A. Rivet (50mm) C:AU,XF ......7 000

33304.Görögország 1995. "Geologorum Conventus - Societas Carpato-Balcanica - Greece - Mente et
malleo" aranyozott fém emlékérem (36mm) márvány posztamensten (71x71x19mm) T:UNC
Greece 1995. "Geologorum Conventus - Societas Carpato-Balcanica - Greece - Mente et malleo"
gilt metal medallion (36mm) on marble postament (71x71x19mm) C:UNC ..........................................3 000

33305.Hollandia 1965. "Dr. H.J. van Doorne" bronz emlékérem tokban. Szign.: Pieter de Monchy (75mm)
T:AU Netherlands 1965. "Dr. H.J. van Doorne" bronze commemorative medallion in case. Sign.:
Pieter de Monchy (75mm) C:AU ...........................................................................................................3 000

33306.Izrael ~1989. "Jeruzsálem" peremen jelzett, bronz emlékérem (70mm) T:1- Israel ~1989.
"Jerusalem" on the edge hallmarked, numbered bronze commemorative medallion (70mm) C:AU ....1 200

33307.Izrael 1984. "Áldott legyen a betegek gyógyítója / ...és hamar beheged a sebed - Ézsaiás, 58,8"
kétoldalas, peremén jelzett Ag emlékérem (22,13g/0.935/35mm) T:AU (eredetieg PP) folt Israel
1984. "Blessed be the healer of the sick / ...and thy health shall spring forth speeldy - Isaiah, 58,8"
double-sided Ag commemorative medallion, hallmark on edge (22,13g/0.935/35mm) C:AU
(originally PP) spotted ...........................................................................................................................7 000

33308.Izrael DN "Siratófal" jelzett Ag plakett kő posztamensen "A. Kedem" jelzéssel papírdobozban
(bruttó 20,60g/925/68x52mm, posztamens:21x73x30mm) T:1- a plakett elvált a posztamenstől
Israel ND "Wailing Wall" hallmared Ag plaque on stone pedestel. Sign: A. Kedem in paper box
(20,60g gross/925/68mm with pedestal) C:UNC plaque aparted from pedestal ...................................7 000

33309.Kanada DN "Kanadai Ügyvédi Kamara" egyoldalas, aranyozott bronz emlékérem dísztokban
(63mm) T:UNC Canada ND "Canadian Bar Association" one-sided gilt bronze commemorative
medallion in original case (63mm) C:UNC ............................................................................................3 000

33310.Lengyelország 1982. "15 éves a lengyel kompszolgálat a balti térségben 1967-1982" bronz
emlékérem dísztokban (70mm) T:AU kis ph, patina Poland 1982. "15 years polish ferry services
across the baltic 1967-1982" bronze commemorative medallion in case (70mm) C:AU small edge
error, patina ...........................................................................................................................................1 600

33311.Lengyelország 1982-1985. "Királyok-sorozat (Seria Królewska)" 7xklf kétoldalas bronz
emlékérem-tétel, benne II. Mieszko, IV. Mieszko, III. Ulászló, II. Kázmér, I. Konrád, II. Ágost, II.
Szaniszló Ágost (70mm) T:1,1- Poland 1982-1985. "Royal Series (Seria Królewska)" 7xdiff
two-sided bronze medallion lot, within Mieszko II, Mieszko IV, Wladislaus III, Casimir II, Konrad I,
August II, Stanisław August Poniatowski (70mm) C:UNC,AU ..............................................................7 000

33312.Lengyelország 1983. "II. János Pál lengyelországi útja 1983 június" ezüstözött fém emlékérem
papírtokban (41mm) T:UNC Poland 1983. "John Paul II's pilgrimage to Poland" silver plated metal
commemorative medallion in paper case (41mm) C:UNC ....................................................................2 000

33313.Lengyelország DN "II. János Pál" peremen jelzett ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:XF
Poland ND "John Paul II" silver plated metal commemorative medallion with hallmark on the edge
(42,5mm) C:XF ......................................................................................................................................4 000

33314.Luxemburg 1815. "Vilmos főherceg beiktatása" Cu emlékérem (23mm) T:F patina Luxembourg
1815. "Inauguration of Archduke Wilhelm" Cu commemorative medallion (23mm) C:F patina ............8 000

33315.Luxemburg DN "A.I.T. (Alliance Internationale de Tourisme / Nemzetközi Turisztikai Szövetség)"
egyoldalas aranyozott, zománcozott fém emlékérem dísztokban, hátoldalán "Huguenin Locle"
gyártói jelzéssel (70mm) T:1 a tokon pár karc Luxembourg ND "A.I.T. (Alliance Internationale de
Tourisme)" one-sided, gilt, enamelled metal medallion in its original hardcase, with "Huguenin
Locle" maker's mark on the back (70mm) C:UNC a few scratches on the case ...................................1 000

33316.Mexikó ~1990. "Mexikói Képviselőház" peremen jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban
(152,21g/0.999/68mm) T:UNC Mexico ~1990. "H. Camara de Diputados - LV Legislatura"
hallmarked on the edge Ag commemorative medallion in original decorative case
(152,21g/0.999/68mm) C:UNC ...........................................................................................................65 000

33317.Mexikó DN I. Miksa mexikói császár 1865-ös aranyérméjének fém replikája (verdejel nélkül) jelzett
Ag nyakláncon (br.14,93g/0.925) Mexico ND Metal replica of Mexican Emperor Maximilian I's 1865
gold coin (without mintmark) on hallmarked Ag necklace (br.14,93g/0.925) ........................................5 000
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33318.Nagy-Britannia 1987. "WIZO (Nők Nemzetközi Cionista Szervezete)" kétoldalas fém emlékérem
eredeti, erősen sérült tokban (38mm) T:UNC (eredetileg PP) patina United Kingdom 1987. "WIZO
(Women's International Zionist Organization)" two-sided metal medallion in original, but
hard-damaged case. "FEDERATION OF WOMEN ZIONISTS OF GREAT BRITAIN & IRELAND /
BIENNIAL CONFERENCE - JERUSALEM 1987" (38mm) C:UNC (originally PP) patina .....................1 000

33319.Nagy-Britannia ~2000. 6xklf Cu-Ni emlékérem a 20. századi brit uralkodókról eredeti műanyag
tokban, benne: Viktória, VII. Eduárd, V. György, VIII. Eduárd, VI. György, II. Erzsébet. (37mm)
T:PP United Kingdom ~2000. 6xdiff Cu-Ni medallion from the British Monarchs from the 20th
century, in original plastic case, within: Victoria, Edward VII, George V, Edward VIII, George VI,
Elizabeth II (37mm) C:PP ....................................................................................................................11 000

33320.Nagy-Britannia DN "Westminster apátság / II. János Pál pápa" kétoldalas, aranyozott fém
emlékérem eredeti műanyag tokban (38mm) T:PP United Kingdom ND "Westminster Abbey / John
Paul II" double-sided, gilt metal medallion in original plastic case (38mm) C:PP .................................2 000

33321.Nagy-Britannia DN "Wells katedrális" aranyozott emlékérem hátoldalán akasztóval (88mm) T:AU
Great Britain ND "Wells Cathedral" gilt commemorative medallion with hanger on the back (88mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 600

33322.Német Államok / Szászország 1826. "Johann Wolfgang von Goethe" bronz emlékérem kissé sérült
műanyag dísztokban. Szign.: Friedrich Anton König (42,5mm) T:AU,XF patina, karc /  German
States / Saxony 1826. "IOH. WOLFG. VON GOETHE / MDCCCXXVI" bronze medallion in slightly
damaged plastic case. Sign.: Friedrich Anton König (42,5mm) C:AU,XF patina, scratch .....................5 000

33323.Német Államok / Nürnberg ~1830-1910. Mária Terézia 1760-as féltallérján alapuló fém
fantáziaveret. Szign.:LAUER NURNBG (33mm) T:1-,2 German States / Nuremberg ~1830-1910.
Metal fantasy coin based on Maria Theresia's 1/2 Thaler from 1760. Sign.: LAUER NURNBG
(33mm) C:AU,XF ...................................................................................................................................6 000

33324.Német Államok / Bajorország ~1850 "Ludwig von Schwanthaler / Szoboravatás" kétoldalas Sn
emlékérem. Szign.: "Birnböck F" (41mm) T:2-,3 ph Gerrman States / Bavaria ~1850. "Enthüllung
der Bavaria-Statue von Ludwig Schwanthaler" two sided Sn commemorative medallion
Sign:"Birnböck F" (41mm) C:VF,F edge error .......................................................................................1 000

33325.Német Államok / Poroszország 1887. "I. Vilmos német császár / 90. születésnapja emlékére" Sn
emlékérem füllel (28mm) T:XF ph German States / Prussia 1887. "Wilhelm I deutscher kaiser / Zum
90 Geburtstag" Sn commemorative medallion with ear (28mm) C:XF edge error ................................1 000

33326.Német Birodalom 1888. "II. Vilmos / III. Frigyes" Al emlékérem (39mm) T:F ph. German Empire 1888.
"Wilhelm II / Friedrich III" Al medallion (39mm) C:F edge errors ..............................................................800

33327.Német Császárság 1890 (Drentwett, Augsburg). "BISMARCK-GEDENK-THALER". emlékérem
füllel 34 mm. 15,8 g. T:2- ph,. / German Empire 1890 Bismarck memorial Thaler metal
commemorative medal with ear C: EF Bennert 79. Müller 67. Slg. Marienburg 7507. .......................20 000

33328.Német Birodalom 1888. "Unser schmerz und stolz (Fájdalmunk és büszkeségünk)" kétoldalas
bronz emlékérem a három császár évéből (22mm) T:VF German Empire 1888. "Unser schmerz
und stolz (Our pain and pride)" double sided bronze medallion from the year of the Three Kaisers
(22mm) C:VF .........................................................................................................................................2 000

33329.Német Demokratikus Köztársaság 1967. "Berlin" 3xklf kétoldalas Cu-Ni emlékérme dobozban
(27mm) T:1- ujjlenyomat German Democratic Republic 1967. "Berlin" 3xdiff two sided
commemorative medallions in case (27m) T:AU fingeprint ...................................................................2 000

33330.Német Demokratikus Köztársaság 1983. "Frohburg 1233-1983" jelzett meisseni porcelán érem
(65mm) + 1985. "Lipcsei vásárok / Meissen 1710-1985" jelzett meisseni porcelán érem (41mm) T:1
German Democratic Republic 1983. "Frohburg 1233-1983" hallmarked meissen porcelain medallion
(65mm) + 1985. "Leipziger Messen / Meissen 1710-1985" hallmarked meissen porcelain medallion
(41mm) C:UNC .....................................................................................................................................1 200

33331.NDK 1985A "Demokratikus földreform 1945 / Szocialista mezőgazdaság az NDK-ban 1985" Ni
emlékérem sérült tokban (35mm) T:AU GDR 1985A "Demokratische Bodenreform 1945 /
Sozialistische Landwirtschaft in der DDR 1985" Ni commemorative medallion in damaged case
(35mm) C:AU ........................................................................................................................................1 000

33332.NDK 1985. "Az NDK 4. légiposta találkozója / Az NDK kulturális egyesületének Filatéliai
Egyesülete" Cu emlékérem (40mm) T:AU ujjlenyomat, patina GDR 1985. "4. Luftpostsalon der
DDR / Philatelistenverband im kulturbund der DDR" Cu commemorative medallion (40mm) C:AU
fingerprints, patina .................................................................................................................................1 000

33333.NDK 1987. "Berlin legrégebbi pecsétje / Berlin 750 éves - Nicolaikirche" fém emlékérem (40mm)
kpszulában, dísztokban T:PP GDR 1987. "Berlin's oldest seal / 750th Anniversary of
Berlin-Nicolaikirche" metal medallion (40mm) in capsule and case C:PP ............................................1 200

33334.NDK 1987. "750 éves Berlin" (3xklf) fém emlékérem szett eredeti dísztokban (40mm/db) T:UNC,AU
kis patina, ujjlenyomat GDR 1987. "750th Anniversary of Berlin" (3xdiff) metal commemorative
medallion set in original hardcase (40mm/pc) C:UNC,AU small patina, fingerprints ............................4 000

33335.Német Demokratikus Köztársaság DN "Johann Sebastian Bach" jelzett meisseni porcelán érem
(51mm) + DN "J.W. Goethe" jelzett meisseni porcelán plakett (60x42mm) T:1 German Democratic
Republic ND "Johann Sebastian Bach" hallmarked Meissen porcelain medallion (51mm) + ND
"J.W. Goethe" hallmarked Meissen porcelain plaque (60x42mm) C:UNC ............................................1 600

33336.NDK DN "Erfurt városi tanácsa emlékül" jelzett Meisseni porcelán emlékérem eredeti dísztokban
(78mm) T:UNC GDR ND "Rat der Stadt Erfurt zur erinnerung" marked Meissen porcelain
commemorative medallion in original display case (78mm) C:UNC .....................................................2 200
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33337.NDK DN "Semperoper drezdai színház" kétoldalas fém emlékérem (35mm) T:2 ph, karc GDR ND
"Semperoper Theaterplatz" two-sided metal commemorative medallion (35mm) C:XF edge error,
scratch ......................................................................................................................................................800

33338.NSZK 1967. "Franz von Taxis halálának 450. évfordulója" kétoldalas, jelzetlen Ag emlékérem
(13,14g/32mm) T:UNC,AU kis patina GFR 1967. "450th Anniversary of the Death of Franz von
Taxis" two-sided, unmarked Ag medallion (13,14g/32mm) C:UNC,AU small patina ............................4 000

33339.NSZK 1973. "Elias Holl 1573-1973 - Baumeister in Augsburg / Das Rathaus in Augsburg - Erbaut
1615-1620" jelzett Ag emlékérem (14,79g/0.925/35mm) T:UNC (eredetileg PP) .................................4 000

33340.Németország 1991. "A Brandenburgi kapu 200. évfordulója 1791-1991" jelzett Ag emlékérem pár
(2xklf) eredeti dísztokban (15,09g;15,11g/0.999/35mm) T:PP patina Germany 1991. "200th
Anniversary of the Brandenburg Gate 1791-1991" hallmarked Ag commemorative medallion pair
(2xdiff) in original case (15,09g;15,11g/0.999/35mm) C:PP patina .....................................................10 000

33341.Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület"
kétoldalas fém emlékérem (60mm) T:UNC Germany 2003. "International Horticultural Exhibition /
Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung / Zentralverband
Gartenbau)" two-sided metal medallion (60mm) C:UNC ......................................................................1 000

33342.Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület"
kétoldalas fém emlékérem műanyag dísztokban (60mm) T:UNC Germany 2003. "International
Horticultural Exhibition / Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung /
Zentralverband Gartenbau)" two-sided metal medallion in plastic case (60mm) C:UNC ......................1 000

33343.Németország DN "Bajor Parlament / Maximilianeum" jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban
(25,15g/0.999/40mm) T:AU patina, ujjlenyomat Germany ND "Bayerischer Landtag /
Maximilianeum" hallmarked Ag commemorative medallion in original hardcase
(25,15g/0.999/40mm) C:AU patina, fingerprints ..................................................................................10 000

33344.NDK 1970. "Az 1970-es Lenin-évben elért kiemelkedő teljesítményekért - VEB Leuna-Werke Walter
Ulbricht" kétoldalas bronz vegyipari érdemérem eredeti dísztokban (40mm) T:AU GDR 1970. "For
outstanding achievements in Lenin Year 1970" double-sided bronze chemical industry merit medal
in original decorative case (40mm) C:AU ..............................................................................................1 000

33345.Németország / Weimari Köztársaság 1923. "Des deutschen Volkes Leidensweg" bronz emlékérem
(32mm) T:XF Germany / Weimar Republic 1923. "Des deutschen Volkes Leidensweg" bronze
commemorative medallion (32mm) T:XF ..............................................................................................3 000

33346.Olasz Államok / Pápai Állam 1891. "CASTILIO STIVERIORUM XI KAL. IUL. AN. MDCCCXCI / S.
ALOISIVS GONZAGA" aranyozott bronz emlékérem, füllel (48mm) T:XF ...........................................8 500

33347.Olaszország 1906. "Ricordo Esposizione Internazionale - Milano / Nyitrai Aurél és neje 1906" Al
zseton (32mm) T:AU .............................................................................................................................3 800

33348.Olaszország ~1930. "Olasz Nemzeti Biztosítótársaság" kétoldalas bronz emlékérem füllel (33mm)
T:XF Italy ~1930. "La Nationale Compagnia Italiana di Assicurazioni" two-sided bronze medallion
with ear (33mm) C:XF ...........................................................................................................................1 000

33349.Örményország DN "Garni" kétoldalas bronz emlékérem, egyik oldalán az I. században épített
Mithrász-templommal (62mm) T:XF Armenia ND "Garni" double-sided bronze commemorative
medallion, with Mithras temple in Garni (built in the 1st century) on one side (62mm) C:XF ................1 400

33350.Portugália DN "Mui Nobre e Sempre Leal Cidade de Lisboa" egyoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:1- Portugal ND "Mui Nobre e Sempre Leal Cidade de Lisboa" one-sided bronze commemorative
medallion (60mm) C:AU ...........................................................................................................................800

33351.Románia 1922. "I. Ferdinánd koronázása Gyulafehérvárott" bronz emlékérem. Szign.: C. Kristescu
(45mm) T:AU,XF Romania 1922. "FERDINAND REGELE ROMANIEI SI MARIA REGINA /
INTAIUL REGE AL TUTUROR ROMANILOR INCOROANTU S'A LA ALBA-IULIA IN 15. X. 1922.
(Coronation of Ferdinand I)" bronze commemorative medallion. Sign.: C. Kristescu (45mm)
C:AU,XF ..............................................................................................................................................30 000

33352.San Marino 1969. "I. Napóleon születésének 200. évfordulója / Bonaparte Napóleon és Antonio
Onofri találkozása" kétoldalas, bronz és jelzett Ag emlékérem pár dísztokban (60mm/0.800/100g)
T:UNC patina San Marino 1969. "200th anniversary of the birth of Napoleon I / meeting between
Napoleon Bonaparte and Antonio Onofri" double-sided, bronze and hallmarked Ag medallion pair
in case (60mm/0.800/100g) C:UNC patina .........................................................................................22 000

33353.Svájc 1897. "Brüsszeli Nemzetközi Világkiállítás / Leopold II" kétoldalas fém emlékérem (55mm)
T:2 szenny. Switzerland 1897. "International Exposition Brussels Tervueren " two-sided metal
commemorative medallion (50mm) C:XF dirty ......................................................................................1 000

33354.Svájc 2006 "Svájc története - Rütli eskü / Svájci gárda" Cu-Ni emlékérem kapszulában (40mm) +
Svájc története - Rütli eskü / Wilhelm Tell" multicolor rátétes Cu-Ni emlékérem kapszulában
(35mm) T:PP Switzerland 2006. "Historia Helvetica - Rütlischwur / Pontificia Cohors Helvetica"
Cu-Ni commemorative medallion with multicolor overlay in capsule (40mm) + "Historia Helvetica -
Rütlischwur / Wilhelm Tell" Cu-Ni commemorative medallion in capsule (35mm) C:PP .......................1 000

33355.Svájc DN "Svájci hadtörténet / I. világháború" ezüstözött emlékérem kapszulában (40mm) + "Svájci
hadtörténet / Henri Giusan 1874-1960" Cu-Ni emlékérem kapszulában (40mm) T:PP Switzerland
ND "Schweizer Militärgeschichte / Die Schweiz im Ersten Weltkrieg" silver plated commemorative
medallion in capsule (40mm) + "Schweizer Militärgeschichte / Henri Giusan 1874-1960" Cu-Ni
commemorative medallion in capsule (40mm) C:PP ............................................................................1 000

33356.Svájc DN "Svájci hadtörténet /Morgarten csata 1315. november 15" ezüstözött emlékérem
kapszulában (40mm) + "Svájci hadtörténet / Csata a Berezinán" ezüstözött emlékérem
kapszulában (40mm) T:PP Switzerland ND "Schweizer Militärgeschichte / Schlacht am Morgarten
15. November 1315" silver plated commemorative medallion in capsule (40mm) + "Schweizer
Militärgeschichte / Krieg an der Beresina 26-28 Nov 1812" silver plated commemorative medallion
in capsule (40mm) C:PP .......................................................................................................................1 000
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33357.Svájc DN "Helvetia / Svájci tavak - Zürichsee" aranyozott fém emlékérem (40mm) T:AU (PP)
Swizerland ND "Helvetia / Swiss lakes - Zürichsee" gilt metal commemorative medallion (40mm)
C:AU (PP) ................................................................................................................................................800

33358.Szovjetunió ~1958-1960. "A Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa" bronz emlékérem eredeti dísztokban
(75mm) T:UNC patina Soviet Union ~1958-1960. "Supreme Council of the Soviet Union" bronze
commemorative medallion in original case (75mm) C:UNC patina .......................................................8 000

33359.Szovjetunió 1966. "Sota Rusztaveli grúz költő születésének 800. évfordulója emlékére" kétoldalas
bronz emlékérem. Szign.: Elguja Amashukeli (60mm) T:AU,XF kis ph. Soviet Union 1966. "800th
anniversary of the birth of the Georgian poet Sota Rustaveli" double-sided bronze medallion. Sign.:
Elguja Amashukeli (60mm) C:AU,XF small edge error .........................................................................2 000

33360.Szovjetunió ~1970. "Odesszai Gépépítő és -gyártó Egyesület" kétoldalas, lakkozott Al emlékérem
(74mm) T:AU Soviet Union ~1970. "Odessa Machine Building and Producting Association"
double-sided, varnished Al medallion (74mm) C:AU ............................................................................2 000

33361.Szovjetunió 1976. "20 éves a KGST / Wroclaw" ezüstpatinázott emlékérem dísztokban (69mm)
T:AU Soviet Union 1976. "20 years of KGST / Wrocław" silver patinated commemorative medal in
decorative case (69mm) C:AU ..............................................................................................................2 000

33362.Szovjetunió 1983. "50 éve a szovjet tudományos és pedagógiai alkalmazottak rendszerében / A
Szovjetunió Minisztertanácsának Legfelsőbb Tanúsítási Bizottsága" bronz emlékérem műanyag
tokban (60mm) T:AU Soviet Union 1983. "50 years in the system of Soviet scientific and
pedagogical employees / Supreme Certification Committee of the Council of Ministers of the USSR"
bronze medallion in plastic case (60mm) C:AU ....................................................................................1 000

33363.Szovjetunió 1985. "UNESCO" aranyozott bronz emlékérem tokban (65mm) T:AU Soviet Union
1985. "UNESCO" gilt bronze commemorative medallion in hard case (65mm) C:AU ..........................3 800

33364.Szovjetunió DN "Szentpétervár, Peterhof városnegyed (Petrodvorec)" 5xklf kétoldalas, aranyozott
Al emlékéremből álló szett, eredeti műanyag tokban, benne: Ermitázs, Marli palota, Sámson-kút,
Nagy palota, Monplezir. (34mm) T:UNC Soviet Union "Saint Petersburg, Peterhof district
(Petrodvorets)" 5xdiff double sided, gilt Al medallion set in original plastic case, within: Hermitage,
Marli Palace, Samson Fountain, Grand Palace, Monplaisir. (34mm) C:UNC .......................................2 000

33365.Ukrajna 1996. "Az Ukrán Nemzeti Bank Bankakadémiája - Szumi" ezüstpatinázott, részben festett
emlékérem, kapszulában eredeti dísztokban (51mm) T:UNC Ukraine 1996. "Bank Academy of the
Ukranian National Bank - Sumy" silver plated, partially painted commemorative medallion in original
display case (51mm) C:UNC .................................................................................................................7 500

33366.Vatikán 1900. "XIII. Leó" bronz emlékérem. Szign.: Bianchi (30mm) T:AU  Vatican 1900. "Leo XIII
Pont. Max. An. XXII / Venite Ad me Omnes Haec est Porta Domini" bronze commemorative
medallion. Sign.: Bianchi (30mm) C:AU ................................................................................................2 600

33367.Vatikán DN "Lateráni bazilika" bronz emlékérem (45mm) T:AU patina Vatican ND "Arcibasilica S.
Giovanni" bronze commemorative medallion (45mm) C:AU patina ......................................................1 000

33368.~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (4x) (35mm) T:AU ~1990. "Louis
Braille 1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (4x) (35mm) C:AU ...........................1 200

33369.~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (6x) (35mm) T:1- ~1990. "Louis
Braille 1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (6x) (35mm) C:AU ...........................1 000

33370.~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (6x) (35mm) T:1- ~1990. "Louis Braille
1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (6x) (35mm) C:AU .........................................800

33371.Vegyes: NDK 1975. 1200 Jahre - Bad Salzungen / Volkssolbad" ezüstözött fém emlékérem (41mm)
+ NSZK DN "Verliebt in Wangen im Allgau / In wangen bleibt man hangen" bronz medál, füllel
(30mm) T:AU,XF ...................................................................................................................................1 000

33372.DN "Európai pénznemek / Vatikán - Szent Péter katedrális" ezüstözött, részben aranyozott fém
emlékérem kapszulában (40mm) + "Vatikán állam / I. János Pál" ezüstözött, multicolor rátétes
emlékérem kapszulában T:1- (PP) patina ND "European Currencies / Vaticanus - Cathedralis St.
Petri" silver plated, partially gilt commemorative medallion (40mm) + "Status Vaticanus / Ioannes
Paulus I" silver plated commemorative medallion with multicolor overlay (40mm) C:AU (PP) patina ..1 000

33373.DN "Vatikán állam / VI. Pál" ezüstözött, multicolor rátétes emlékérem kapszulában (40mm) +
"Vatikán állam / XXIII. János" ezüstözött, multicolor rátétes emlékérem kapszulában (40mm) +
"Krisztus keresztre feszítése / Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében" Cu-Ni emlékérem
kapszulában (40mm) T:PP,1 ND "Status Vaticanus / Paulus VI" silver plated commemorative
medallion with multicolor overlay (40mm) + "Status Vaticanus / Ioannes XXIII" silver plated
commemorative medallion with multicolor overlay (40mm) + "Kreuzingung Christi / In Namen des
Vaters des Sohnes und des HL. Geistes..." Cu-Ni commemorative medallion in capsule (40mm)
C:PP,UNC .............................................................................................................................................1 000

Ókori államok
33375.Ókori Görögország / Thesszaloniki ~Kr.e. 2-1. század AE20 bronz érme (7,98g) T:F Ancient

Greece / Thessalonica 2nd-1st century BC AE20 bronze coin (7,98g) C:F ..........................................2 400
33376.Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE36 bronz (33,94g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century

B.C. AE36 bronze "[PTOLEMAIOU BASILEWS]" (33,94g) C:F ............................................................7 000
33377.Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE35 bronz (44,42g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century

B.C. AE35 bronze "[PTOLEMAIOU BASILEWS]" (44,42g) C:F ............................................................7 000
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33378.Római Birodalom / Róma / Galba 68-69. As bronz (10,15g) T:VF,F Roman Empire / Rome / Galba
68-69. As bronze "SER GALBA IMP CAE[SAR AVG TR P] / LIB[ERTAS PVBLICA] S-C" (10,15g)
C:VF,F .................................................................................................................................................26 000

33379.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius ~166-170. Denarius Ag (2,80g) T:VF,F patina Roman
Empire / Rome / Marcus Aurelius ~166-170. Denarius Ag "[...]TONINVS AVG [...] / TR P XXX [...]
III" (2,80g) C:VF,F patina ......................................................................................................................2 400

33380.Római Birodalom / Milánó / Volusianus 251-253. Antoninianus Ag (4,12g) T:XF Roman Empire /
Mediolanum / Volusian 251-253. Antoninianus Ag "IMP C C VIB VOLVSIANVS AVG / VIRTVS
AVGG" (4,12g) C:XF RIC IV 206 ..........................................................................................................6 500

33381.Római Birodalom / Róma / Salonina 253-260. Antoninianus billon (2,51g) T:VF Roman Empire /
Rome / Salonina 253-260. Antoninianus billon "SALONINA AVG / IVNO REGINA" (2,51g) C:VF
RIC V 13 ................................................................................................................................................1 200

33382.Római Birodalom / Róma / Gallienus 254. AE Antoninianus bronz (4,12g) T:XF Roman Empire /
Rome / Gallienus 254. AE Antoninianus bronze "IMP CP LIC GALLIENVS AVG / CONCORDIA
EXERCIT" (4,12g) C:XF RIC V 132 ......................................................................................................5 000

33383.Római Birodalom / Róma / Valerianus 255-256. Antoninianus billon (2,76g) T:VF Roman Empire /
Rome / Valerian 255-256. Antoninianus billon "IMP CP [LIC VALE]RIANVS PF AVG / VICT[ORIA
AV]GG" (2,76g) C:VF RIC V 126 ..........................................................................................................2 400

33384.Római Birodalom / Róma / Gallienus 258-268. AE Antoninianus billon (2,55g) T:VF Roman Empire /
Rome / Gallienus 258-268. AE Antoninianus billon "GALLIENVS AVG / FIDES MILITVM" (2,55g)
C:VF RIC V 192 ....................................................................................................................................1 600

33385.Római Birodalom / Milánó / Gallienus 259. AE Antoninianus billon (2,45g) T:XF,VF Roman Empire /
Mediolanum / Gallienus 259. AE Antoninianus billon "IMP GALLIENVS P AVG / P M TR P VII
[COS]" (2,45g) C:XF,VF ........................................................................................................................1 200

33386.Római Birodalom / Róma / Gallienus ~260. AE Antoninianus bronz (3,52g) T:XF Roman Empire /
Rome / Gallienus ~260. AE Antoninianus bronze "[GALL]IENVS AVG / [APOLLINI] CONS AVG - H"
(3,52g) C:XF RIC V 164 ........................................................................................................................2 000

33387.Római Birodalom / Róma / Salonina 260-268. Antoninianus billon (2,57g) T:VF Roman Empire /
Rome / Salonina 260-268. Antoninianus billon "SALONINA AVG / PVD[ICIT]IA" (2,57g) C:VF RIC V
24 ..........................................................................................................................................................2 200

33388.Római Birodalom / Róma / Salonina 260-268. Antoninianus billon (2,25g) T:VF,F Roman Empire /
Rome / Salonina 260-268. Antoninianus billon "SALONINA AVG / VESTA" (2,25g) C:VF,F RIC V 32
...............................................................................................................................................................3 200

33389.Római Birodalom / Milánó (Mediolanum) / Salonina 260-268. Antoninianus bronz (2,25g) T:VF,F
Roman Empire / Milan (Mediolanum) / Salonina 260-268. Antoninianus bronz "[SALO]NINA AVG /
[AVG IN PACE] - MS" (2,25g) C:VF,F RIC V 58 ...................................................................................1 400

33390.Római Birodalom / Róma / Gallienus 260-268. AE Antoninianus billon (2,45g) T:XF,VF Roman
Empire / Rome / Gallienus 260-268. AE Antoninianus billon "[GALLIE]NVS AVG / SECVRIT AV[G]"
(2,45g) C:XF,VF RIC V 277 ..................................................................................................................1 400

33391.Római Birodalom / Róma / Gallienus 260-268. AE Antoninianus billon (2,42g) T:XF Roman Empire /
Rome / Gallienus 260-268. AE Antoninianus billon "GALL[IENVS] AVG / [AE]QVITAS AV[G]"
(2,42g) C:XF RIC V 159 ........................................................................................................................1 600

33392.Római Birodalom / Siscia vagy Róma / Gallienus 260-268. AE Antoninianus billon (2,45g) T:XF,VF
Roman Empire / Siscia or Rome / Gallienus 260-268. AE Antoninianus billon "GALL[IENVS AVG] /
[VBERIT]AS AVG - epsilon" (2,45g) C:XF,VF RIC V 287 .....................................................................1 200

33393.Római Birodalom / Róma / Gallienus 261-262. AE Antoninianus billon (2,85g) T:VF Roman Empire /
Rome / Gallienus 261-262. AE Antoninianus billon "GALLIENVS AVG / FELICIT AVG" (2,85g) C:VF
RIC V 565 ..............................................................................................................................................1 200

33394.Római Birodalom / Siscia / Gallienus 264-265. Antoninianus billon (2,64g) T:VF Roman Empire /
Siscia / Gallienus 264-265. Antoninianus billon "GALLIENVS AVG / PAX AVG - S-I" (2,64g) C:VF
RIC V 575 ..............................................................................................................................................1 200

33395.Római Birodalom / Milánó (Mediolanum) / Gallienus 267-268. Antoninianus billon (2,04g) T:VF
Roman Empire / Milan (Mediolanum) / Gallienus 267-268. Antoninianus billon "GALLIENVS AVG /
DIANAE CONS AVG" (2,04g) C:VF RIC V 179 ....................................................................................1 200

33396.Római Birodalom / Milánó (Mediolanum) / II. Claudius Gothicus 268-270. Antoninianus bronz
(2,65g) T:XF Roman Empire / Milánó (Mediolanum) / Claudius II Gothicus 268-270. Antoninianus
bronze "IMP CLAVDIVS PF AVG / PAX AVG - T" (2,65g) C:XF RIC V 157 .........................................1 600

33397.Római Birodalom / Siscia / II. Claudius Gothicus 268-270. Antoninianus billon (2,21g) T:XF,VF
kitörés Roman Empire / Siscia / Claudius II Gothicus 268-270. Antoninianus billon "[IM]P
CLAVDIVS AVG / TEMP[OR] FELI" (2,21g) C:XF,VF crack RIC V 192 ...............................................1 400

33398.Római Birodalom / Róma vagy Siscia / II. Claudius Gothicus 268-270. Antoninianus billon (3,15g)
T:XF,VF Roman Empire / Rome or Siscia / Claudius II Gothicus 268-270. Antoninianus billon "IMP
CLA[VDIVS AVG] / AEQV[IT]AS AVG" (3,15g) C:XF,VF RIC V 15 ......................................................2 200

33399.Római Birodalom / Siscia / Aurelianus 270-275. AE Antoninianus (3,34g) T:VF Roman Empire /
Siscia / Aurelian 270-275. AE Antoninianus "IMP C AVRELIANVS AVG / ORIENS AVG - XXIV"
(3,34g) C:VF RIC V 255. .......................................................................................................................3 000

33400.Római Birodalom / Siscia / Aurelianus 274. Antoninianus ezüstözött bronz (3,41g) T:XF kopott
ezüstözés Roman Empire / Siscia / Aurelian 274. Antoninianus silvered bronze "IMP C
AVRELIANVS AVG / CONCORDIA MILITVM - S - [XX]I[T]" (3,41g) C:XF worn silvering RIC V 192 ..2 400
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33401.Római Birodalom / Lyon / Valerianus 274. Antoninianus billon (2,60g) T:VF Roman Empire / Lyon /
Valerian 274. Antoninianus billon "VALERIANVS PF AVG / ORIENS AVGG" (2,60g) C:VF RIC V 12
...............................................................................................................................................................1 200

33402.Római Birodalom / Róma / Tacitus 275. Antoninianus billon (3,41g) T:XF,VF patina Roman Empire /
Rome / Tacitus 275. Antoninianus billon "IMP C M CL TACITVS AVG / PROVIDENTIA AVG -
XXIA" (3,41g) C:XF,VF patina RIC V 92 ...............................................................................................4 000

33403.Római Birodalom / Róma / Probus 279. AE Antoninianus ezüstözött bronz (2,68g) T:F Roman
Empire / Rome / Probus 279. AE Antoninianus silvered bronze "[IMP PROB-VS PF AVG] /
ADVEN(-TVS AVG] - R thunderbolt ?" (2,68g) C:F RIC V 155-156 ......................................................1 400

33404.Római Birodalom / ? / Maximianus 286-310. Antoninianus bronz (2,12g) T:VF / Roman Empire / ? /
Maximianus 286-310. Antoninianus bronze "[IMP C M]AXIMIAN[VS PF AVG] / [CO]NCORDIA
MILITVM" (2,12g) C:VF .........................................................................................................................1 400

33405.Római Birodalom / Cyzicus / Maximianus 293. Antoninianus bronz (3,30g) T:XF Roman Empire /
Cyzicus / Maximianus 293. Antoninianus bronze "IMP C MA MAXIMIANVS PF AVG / CONCORDIA
MILITVM - delta - XXI dot" (3,30g) C:XF RIC V 67 ...............................................................................2 400

33406.Római Birodalom / Londinium / I. Constantinus 314-315. Follis bronz (3,25g) T:XF Roman Empire
/ London / Constantine I 314-315. Follis bronze "IMP CONSTANTINVS AVG / SOLI INVIC-TO
COMITI - MLL" (3,25g) C:XF RIC VII 27 .............................................................................................11 000

33407.Római Birodalom / Trier / I. Constantinus 315-316. Follis AE (2,27g) T:VF Roman Empire / Trier /
Constantine I. 315-316. Follis AE "IMP CONSTANTINVS PF AVG / SOLI INVIC-TO COMITI - T-F -
BTR" (2,27g) C:VF RIC VII 101 .............................................................................................................1 600

33408.Római Birodalom / Arles / II. Constantinus 317-318. AE Follis (3,08g) T:2- Roman Empire / Arles /
Constantine II. 317-318. AE Follis "CONSTANTINVS IVN NOB C / CLARITAS REIPVB - C S -
[SARL]" (3,08g) C:VF RIC VII 141. .......................................................................................................2 800

33409.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 318. Follis (2,67g) T:XF,VF Roman Empire / Siscia /
Constantine I. 318. Follis "IMP CONSTANTINVS AVG / VICTORIAE [LAETAE PRINC PERP] -
VOT PR - BSIS star" (2,67g) C:XF,VF RIC VII 50 ................................................................................1 400

33410.Római Birodalom / Ticinum / I. Constantinus 318-319. Follis bronz (2,72g) T:XF Roman Empire /
Ticinum / Constantine I 318-319. Follis bronze "IMP CONSTAN-TINVS MAX AVG / VICTORIAE
LAETAE PRINC PERP - VOT PR - PT" (2,72g) C:XF RIC VII 82 .........................................................1 600

33411.Római Birodalom / Ticinum (Pavia) / I. Constantinus 318-319. Follis (2,85g) T:XF,VF Roman
Empire / Ticinum (Pavia) / Constantine I 318-319. Follis "IMP CONSTANT-INVS AVG / VICTORIAE
LAETAE PRINC PERP - PT" (2,85g) C:XF,VF .....................................................................................2 000

33412.Római Birodalom / Ticinum / I. Constantinus 319-320. AE Follis (3,05g) T:XF,VF Roman Empire /
Ticinum / Constantine I 319-320. AE Follis "CONST-ANTINVS AVG / VIRTVS EXERCIT - VOT XX -
PT" (3,05g) C:XF,VF RIC VII 114 ..........................................................................................................1 200

33413.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 321-324. Follis bronz (2,50g) T:XF Roman Empire /
Siscia / Constantine I 321-324. Follis bronze "CONSTAN-TINVS AVG / DN CONSTANTINI MAX
AVG - VOT dot XX - BSIS dot in crescent" (2,50g) C:XF RIC VII 168 ..................................................1 200

33414.Római Birodalom / Siscia / Crispus 321-324. AE Follis (3,42g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Crispus 321-324. AE Follis "IVL CRIS-PVS NOB C / CAESARVM NOSTRORVM - VOT X - ASIS
sunburst" (3,42g) C:XF RIC VII 181 ......................................................................................................1 600

33415.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 326-327. Follis bronz (2,68g) T:XF Roman Empire /
Siscia / Constantine I 326-327. Follis bronze "CONSTAN-TINVS AVG / PROVIDEN-TIAE AVGG -
dot gamma SIS dot" (2,68g) C:XF RIC VII 200 .....................................................................................1 200

33416.Római Birodalom / Konstantinápoly / I. Constantinus 330-335. AE4 (1,55g) T:XF Roman Empire /
Constantinopolis / Constantine I 330-335. AE4 "VRBS ROMA / GLOR-IA EXERC-ITVS - CONSZ"
(1,55g) C:XF RIC VIII 31 .......................................................................................................................1 200

33417.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 330-335. AE3 (2,22g) T:VF,F Roman Empire / Siscia /
Constantine I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / gamma SIS" (2,22g) C:VF,F RIC VII 222 .......................1 200

33418.Római Birodalom / Heraclea / I. Constantinus 333-336. AE Follis (2,35g) T:VF Roman Empire /
Heraclea / Constantine I 333-336. AE Follis "VRBS ROMA / SMH epsilon" (2,35g) C:VF RIC VII
143. .......................................................................................................................................................1 400

33419.Római Birodalom / Siscia / I. Constantius 334-335. AE Follis bronz (2,04g) T:VF Roman Empire /
Siscia / Constantius I 334-335. AE Follis bronze "CONSTAN-TINOPOLIS / dot ASIS" (2,04g) C:VF
RIC VII 224 ............................................................................................................................................1 200

33420.Római Birodalom / Róma / I. Constantinus 334-335. Follis bronz (2,55g) T:VF Roman Empire /
Rome / Constantine I. 334-335. Follis bronze "CONSTANTINOPOLIS / [R] star [officina letter]"
(2,55g) C:VF RIC VIII 31 .......................................................................................................................2 000

33421.Római Birodalom / Antiochia / I. Constantinus ~337-340. AE4 posztumusz veret (1,67g) T:XF,VF
patina Roman Empire / Antioch / Constantine I ~337-340. AE4, posthumous issue "DV
CONST[ANTI-]NVS PT AVGG / SMANI" (1,67g) C:XF,VF patina RIC VIII 39 ......................................2 400

33422.Római Birodalom / I. Constantinus ~337-340. AE4 posztumusz veret (4db) T:VF,F patina Roman
Empire / Constantine I ~337-340. AE4, posthumous issue (4pcs) C:VF,F patina ................................2 200

33423.Római Birodalom / Heraclea / II. Constantius 337-361. Follis (5,93g) T:VF Roman Empire / ? /
Constantius II 337-361. Follis "IMP C GAL VAL MAXIMIANO PF INV AVG / GENIO
IMP-E-RATORIS - HTB" (5,93g) C:VF ..................................................................................................1 200
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33424.Római Birodalom / Siscia / Constans 348-350. AE3 (2,72g) T:F Roman Empire / Siscia / Constans
348-350. AE3 "DN CONSTA-NS PF AVG / FEL TEMP REPARATIO - BSIS symbol" (2,72g) C:F
RIC VII 241 ............................................................................................................................................1 200

33425.Római Birodalom / Siscia / Vetranius 350. AE3 (4,08g) T:F,VG Roman Empire / Siscia / Vetranio
350. AE3 "DN VETRA-[NIO PF AVG] - A / [CONCORDIA MILITVM] - ASIS" (4,08g) C:F,VG .............1 200

33426.Római Birodalom / Constantinopolis / II. Constantius 351-355. Follis (2,18g) T:XF Roman Empire /
Constantinople / Constantius II 351-355. Follis "DN CONSTANTIVS PF AVG / FEL TEMP
R-EPARATIO - CONSI dot" (2,18g) C:XF .............................................................................................1 400

33427.Római Birodalom / Sirmium / II. Constantius 351-355. AE3 Cu (4,34g) T:XF,VF Roman Empire /
Sirmium / Constantius II 351-355. AE3 Cu "DN CONSTAN-TIVS PF AVG - delta / FEL TEMP
REPARATIO - dot S dot - A - ASIRM" (4,34g) C:XF,VF RIC VIII 44 .....................................................1 600

33428.Római Birodalom / Cyzicus / II. Constantius 351-354. Maiorina bronz (4,38g) T:XF Roman Empire /
Cyzicus / Constantius II 351-354. Maiorina bronze "DN CONSTAN-TIVS PF AVG - epsilon / FEL
TEMP REPARATIO - SMK[?]" (4,38g) C:XF RIC VIII 100 ....................................................................3 400

33429.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 355-361. Follis (2,18g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Constantius II 355-361. Follis "DN CONSTAN-TIVS PF AVG / SPES REI-PVBLICAE - BSIS dot"
(2,18g) C:XF RIC VIII 393 .....................................................................................................................1 600

33430.Római Birodalom / Sirmium / II. Constantius 355-361. AE3 Cu (2,00g) T:VF Roman Empire /
Sirmium / Constantius II 355-361. AE3 Cu "DN CONSTAN-[TIVS PF AVG] / SPES REI[PVBLICE] -
BSIRM" (2,00g) C:VF RIC VIII 86 .........................................................................................................1 200

33431.Római Birodalom / Sirmium / II. Julianus 361-363. dupla Maiorina (8,38g) T:XF,VF patina / 
Roman Empire / Sirmium / Julian II 361-363. double Maiorina "DN FL CL IVLI-ANVS PF AVG /
SECVRITAS REIPVB - star ASIRM [palm branch]" (8,38g) C:XF,VF patina RIC VIII 107, A .............12 000

33432.Római Birodalom / Siscia / Valens 364-367. AE3 (1,70g) T:XF Roman Empire / Siscia / Valens
364-367. AE3 "DN VALEN-S PF AVG / SECVRITAS REIPVBLICAE - dot ASISC" (1,70g) C:XF RIC
IX 7b ......................................................................................................................................................1 200

33433.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-375. AE3 (2,33g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Valentinianus I 364-375. AE3 "DN VALENTINI-[AN]VS PF AVG / GLORIA RO-MANORVM - P star
K - ASISCV" (2,33g) C:XF .....................................................................................................................2 000

33434.Római Birodalom / Siscia / Gratianus 367-375. AE3 bronz (3,38g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Gratian 367-375. AE3 bronze " DN GRATIANVS PF AVG / GLORIA RO-MANORVM - K - star D -
delta SIS" (3,38g) C:XF RIC IX 14c ......................................................................................................2 400

33435.Római Birodalom / Siscia / Gratianus 367-375. AE3 bronz (2,12g) T:VF Roman Empire / Siscia /
Gratian 367-375. AE3 bronze " DN GRATIANVS PF AVG / SECVRITAS REPVBLICAE - ASISC"
(2,12g) C:VF RIC IX 15c .......................................................................................................................1 800

33436.Római Birodalom / Egyiptom ~I-II. század 4db-os bronz érmetétel + 1db sisciai Valens Follis T:VF,F
Roman Empire / Egypt ~1st-2nd century 4pcs bronze coin lot + 1pc Valens Follis from Siscia
C:VF,F ...................................................................................................................................................5 000

33437.Római Birodalom / Egyiptom ~I-II. század 4db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire / Egypt
~1st-2nd century 4pcs bronze coin lot C:VF,F ......................................................................................5 000

33438.4db-os vegyes tisztítatlan ókori réz- és bronzpénz tétel T:3 patina 4pcs of various uncleaned
ancient copper and bronze coins C:F patina .........................................................................................1 000

33439.Római Birodalom / Egyiptom ~I-II. század 5db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire / Egypt
~1st-2nd century 5pcs bronze coin lot C:VF,F ......................................................................................6 000

33440.Római Birodalom 5db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire 5pcs bronze coin lot C:VF,F ..........2 000
33441.Római Birodalom 5db-os kisbronz, Follis tétel, benne I. Constantinus, Constans és II. Constantius

T:VF Roman Empire 5pcs Follis lot, within Constantine I, Constans and Constantius II C:VF .............4 000

Militária
33442.1869-1914. "Arany Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagán" aranyozott, zománcozott bronz

kitüntetés mellszalagon, a karikán "WILH. KUNZ - WIEN X." gyártó jelzéssel és csillag beütéssel
T:AU,XF patina Hungary 1869-1914. "Golden Merit Cross on red ribbon" gilt, enamelled bronze
decoration on ribbon, with "WILH KUNZ - WIEN X." maker's mark and star mark on the
suspension ring C:AU,XF patina  NMK 218., Ortner-Ludwigstorff Part II/ Vol 1. 179.p. .....................65 000

33443.1890. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott bronz
kitüntetés hadiszalagon T:XF Austro-Hungarian Monarchy 1890. "Bronze Military Merit Medal on a
war ribbon with swords (Signum Laudis)" gold plated bronze decoration with ribbon C:XF NMK
245 ......................................................................................................................................................20 000

33444.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag és fül nélkül T:XF,VF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon and ear C:XF,VF NMK 249. ....................................2 000

33445.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:XF,VF patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:XF,VF patina NMK 249. .......................................1 800

33446.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:AU patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:AU patina NMK 249. ............................................3 000
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33447.~1900. 3db klf jelvény, közte trombitás bronz jelvény (12x21mm), Német Birodalom ~1920.
"Hindenburg" zománcozott bronz jelvény portré betéttel (ragasztás elengedett) T:XF-VF ...................3 000

33448.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" jelzetlen Ag kitüntetés eredeti
mellszalaggal. Szign.: Tautenhayn T:VF  Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd Class" Ag
decoration without hallmark, with damaged, original ribbon. Sign.: Tautenhayn C:VF NMK 133. ........8 000

33449.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. Ferenc József kétoldalas bronz emlékérme, Szign.: Rudolf
Neuberger / Arnold Hartig (50mm) T:XF patina  Austro-Hungarian Monarchy 1914. Franz Joseph
two sided bronze commemorative coin. Sign.: Rudolf Neuberger / Arnold Hartig (50mm) C: XF
patina ....................................................................................................................................................7 500

33450.~1915. "Pro Patria 1914-1915" lakat alakú Cu plakett (28x16mm) T:XF Hungary ~1915. "Pro Patria
1914-1915" lock-shaped Cu plaque (28x16mm) C:XF ..........................................................................2 000

33451.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1915. "Ferenc József és II. Vilmos / Limanovai csata"
kétoldalas bronz emlékérem (50mm) T:XF patina, ph. Austro-Hungarian Monarchy ~1914-1915.
"Franz Joseph and Wilhelm II / Battle of Limanowa" two-sided bronze commemorative medallion
(50mm) C:XF patina, edge error .........................................................................................................14 000

33452.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés eredeti mellszalagon T:AU Hungary 1916. "Charles
Troop Cross" Zn decoration with original ribbon C:AU NMK 295. .........................................................4 800

33453.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalagon T:AU  Hungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration with ribbon C:AU  NMK.: 295. .............................................................................5 000

33454.1916. "A Katonai Érdemkereszt III. Osztálya hadidíszítménnyel és kardokkal" fülön jelzett,
zománcozott Ag kitüntetés mellszalagon T:AU,XF hátoldalon zománchiba Hungary 1916. "Military
Merit Cross, 3rd Class with war decoration" enamelled Ag decoration on ribbon, hallmarked on the
ring C:AU,XF enamel error NMK 175. .................................................................................................65 000

33455.1917. "Tiszti Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya " ezüstözött fém kitüntetés, mellszalaggal, rajta
kurzív "K" betű Szign.: Kautsch T:XF,VF ph. Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 1st Class"
silver plated decoration with hallmark, ribbon with cursive letter "K". Sign.: Kautsch C:XF,VF
edge error NMK: 302., .......................................................................................................................100 000

33456.1917. "Ezüst Katonai Érdemérem kardokkal" jelzetlen Ag kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF
korona bronz, patina Hungary 1917. "Silver Military Merit Medal with swords" Ag decoration
without hallmark, with original ribbon C:XF crown is bronze, patina NMK 320. ..................................24 000

33457.1920. "Vitézi Jelvény" zománcozott bronz jelvény, ezüstözött kard rátéttel, ferde rögzítőpántokkal,
gyártói jelzés nélkül, két helyre bekarcolt "1619" sorszámmal (57x38mm) T:AU laza címeres rátét /
Hungary 1920. "Badge of the Order of Vitéz" enamelled bronze badge, with silver plated sword
overlay, with oblique bands on the back, without makers mark and two etched "1619" serial
numbers (57x38mm) C:AU slightly losse coat of arms overlay NMK 334. ..........................................50 000

33458.1922. "Magyar Bronz Érdemérem" aranyozott bronz kitüntetés hadiszalagon T:XF enyhén kopott
aranyozás, peremen kis karc Hungary 1922. "Hungarian Bronze Merit Medal" gilt bronze
decoration with war ribbon C:XF slightly worn gilt, small scratch on the edge NMK 392. ...................24 000

33459.1923. "I. osztályú Legénységi Szolgálati Jel" aranyozott, ezüstözött bronz kitüntetés mellszalag
nélkül T:AU,XF Hungary 1923. "Distinction for Long Service for the Soldiers 1st Class" gilt and
silver plated bronze decoration without ribbon C:AU,XF  NMK.:355. ..................................................10 000

33460.1928. "I. Országos Levente Verseny" bronz jelvény, cserélt tűvel (21mm) T:XF ..................................3 000
33461.1929. "III. osztályú Tiszti Szolgálati Jel" kiskoronás változat, aranyozott bronz kitüntetés

mellszalag nélkül T:AU,XF  Hungary 1929. "Officer's Distinction for Long Service, 3rd Class" small
crown, gilt bronze decoration without ribbon C:AU,XF  NMK 352b .....................................................40 000

33462.~1930-1940. Magyar Honvédség Harckocsi jelvénye, zománcbetétes, csavarokkal rögzíthető,
magyar címeres fém (az oxidáció jellegéből feltehetően Zn) jelvény. Kétoldalt a hadsereg három
fegyvernemének (gyalogság, tüzérség, lovasság) jelképeivel, hátoldalon "HM (Honvéddelmi
Minisztérium)" beütéssel, előlapon "BERÁN N. BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2" gyártói jelzéssel
(166x138mm) T:AU,XF oxidáció / Hungary ~1930-1940. Tank badge of the Hungarian Defense
Forces, with enamelled Coat of Arms overlay, holes on either side for fastening screws, metal (by
the nature of corrosion probably Zn). The badge with he symbols of the three branches of the
Army (Infantry, Artillery, Cavalary), backside marked with "HM (for Defense Ministry)", on the
obverse "BERÁN N. BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2" maker's mark (169x138mm) C:AU,XF
corrosion ...........................................................................................................................................260 000

33463.1931. "Magyar Királyi Szombathelyi 3. Honvéd Vegyes Dandár - alapította Vitéz Shvoy István
altábornagy" ezüstözött bronz emlékérem, hátoldalon "Tennisz Férfi Páros 1935" gravírozással.
Szign.: Szabó Károly (40mm) T:XF kopott ezüstözés ...........................................................................7 000

33464.1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon T:XF ph. Hungary 1938. "Upper
Hungary Medal" bronze decoration with ribbon C:XF edge error NMK 427. .........................................3 400

33465.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" bronz emlékérem eredeti mellszalaggal + 1940.
"Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem eredeti mellszalaggal. Szign.:BERÁN
+ 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem modern mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:AU,XF
patina, kis oxidácó / Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary"
bronze medal with original ribbon + 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal with original ribbon. Sign.:BERÁN L. + 1941. "Commemorative Medal for
the Return of Southern Hungary" Zn medal with modern ribbon. Sign.:BERÁN L. C:AU,XF patina,
small oxidation ....................................................................................................................................12 000
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33466.1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés, peremen "BRONZ"
fémjel, eredeti mellszalagon. Szign.: Berán Lajos T:XF Hungary 1939-1945. "Large Hungarian
Silver Gallantry Medal" silver-plated bronze decoration, with "BRONZ" hallmark on edge, original
ribbon. Sign.: BERÁN L. C:XF  NMK 433. ..........................................................................................60 000

33467.1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés, peremen "BRONZ"
fémjel, eredeti mellszalagon. Szign.: Berán Lajos T:AU patina / Hungary 1939-1945. "Large
Hungarian Silver Gallantry Medal" silver-plated bronze decoration, with "BRONZ" hallmark on
edge, original ribbon. Sign.: BERÁN L. C:AU patina NMK 433. ..........................................................60 000

33468.1939. "Magyar Bronz Érdemkereszt" bronz kitüntetés, eredeti mellszalagon T:XF  Hungary 1939.
"Hungarian Bronze Merit Medal" bronze decoration, with original ribbon C:XF  NMK 389. ................60 000

33469.1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalaggal T:AU,XF Hungary 1939.
"Bronze Medal for Bravery" bronze decoration with ribbon C:AU,XF NMK 439. ................................40 000

33470.Ispánki József (1906-1992) 1939. "Magyar Királyi Budapest Székesfőváros Katonai
Parancsnokság" bronzozott cink emlékérem fül nélkül (2x) (37mm) T:XF,VF ph. ................................2 400

33471.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon + "Nemzetvédelmi
Kereszt" bronz miniatűr gomblyukjelvénye (15x15mm) T:AU  Hungary 1940. "National Defense
Cross" silver plated bronze decoration on ribbon + "National Defense Cross" bronze miniature
buttonhole badge (15x15mm) C:AU  NMK 442. ..................................................................................30 000

33472.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalagon. Szign.: Berán
T:XF ezüstözés nyomai Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania"
Zn medal with ribbon. Sign.: Berán C:XF marks of silver plating NMK 428. .........................................3 200

33473.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem modern mellszalagon. Szign.:
Berán T:XF Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal on
modern ribbon. Sign.: Berán C:XF NMK 428. .......................................................................................3 000

33474.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:XF korr.
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal without
ribbon. Sign: BERÁN L. C:XF corrosion NMK 429. ...............................................................................2 200

33475.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:XF ph. Hungary
1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal without ribbon. Sign:
BERÁN L. C:XF edge error NMK 429. ..................................................................................................2 000

33476.~1941. "M. Kir. VIII. Honvéd Légvédelmi Tüzérosztály - Kassa / Szent Borbála" részben
zománcozott, ezüstözött fém medál (44x35mm) T:AU / Hungary ~1941. "M. Kir. VIII. Honvéd
Légvédelmi Tüzérosztály - Kassa / Szent Borbála" partially enamelled, silver plated medallion
(44x35mm) C:AU ................................................................................................................................40 000

33477.1943. "Tűzkereszt II. fokozata" oxidált hadifém kitüntetés mellszalaggal T:VF Hungary 1943. "Fire
Cross, 2nd Class" war metal decoration with ribbon C:VF NMK 447. ...................................................6 500

33478.1943. "Tűzkereszt II. fokozata" oxidált hadifém kitüntetés mellszalaggal T:VF Hungary 1943. "Fire
Cross, 2nd Class" war metal decoration with ribbon C:VF NMK 447. ...................................................6 500

33479.Ohmann Béla (1890-1968) 1943. "Nemzeti Lovarda Lovasmérkőzése" bronz emlékérem,
hátoldalon "Marosvásárhelyi Lovasmérkőzés emlékére - vitéz Veress Zoltán ezredes úrnak 1943.
júl. 3-4." gravírozással (69mm) T:AU,XF ...............................................................................................8 000

33480.1944. "Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Önkéntes Nemzeti Munkaszolgálata " zománcbetétes
bronz jelvény (18x13mm) T:AU /  Hungary 1944. "Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Önkéntes
Nemzeti Munkaszolgálata" bronze badge with enamel inlay, (18x13mm) C:AU ................................20 000

33481.1948. "48-as Díszérem" részben zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon T:XF,VF zománchiba
Hungary 1948. "Medal of Honour commemorating 1848-1849" enamelled bronze decoration with
ribbon C:XF,VF enamel error NMK 528. ...............................................................................................5 000

33482.~1949-1956. "Kiváló Lövészetért (Tüzérség)" részben zománcozott fém kitüntetés (41mm) T:XF ....20 000
33483.1957. "M.H.S. Ejtőernyős Járőrverseny 1957 II." fém emlékérem, hátoldalon gravírozva (51mm)

T:AU,XF ................................................................................................................................................4 000
33484.1957. "Szolgálati Érdemérem" rátétes zománcozott, ezüstözött kitüntetés mellszalagon, mellette

Honvédelmi Érdemérem szalagsáv tokban T:1- NMK 618. ..................................................................2 000
33485.~1957. "MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség) - Kiváló Munkáért" zománcozott bronz kitüntető

jelvény (39x21mm) T:AU .......................................................................................................................1 000
33486.1960-1970 "10 Éves Önkéntes Rendőri Szolgálatért" aranyozott, műgyantás fém jelvény (26mm)

T:AU patina ...........................................................................................................................................1 400
33487.~1970-1980. "Kiváló Hallgató - 1. osztály" rátétes, műgyantás bronz Magyar Néphadsereg

sapkajelvény (41x26mm) T:XF .............................................................................................................2 000
33488.1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 10 után zománcozott bronz

kitüntetés mellszalagon T:UNC patina ..................................................................................................1 000
33489.~1970. "Munkásőr" zománcozott bronz állományjelvény, csavaros rögzítővel T:AU ............................1 600
33490.~1970. "Magyar Néphadsereg" fegyvernemeket ábrázoló bronz emlékplakett eredeti, sérült tokban

(38x37mm) T:UNC ...................................................................................................................................500
33491.~1981. "A Vitézi Rend jubileumi emlékérdemkeresztje" aranyozott bronz kitüntetés a vitézi rend

miniatűr medalionjával díszítve, mellszalagon T:UNC,AU Hungary ~1981. "Jubilee Cross of the
Hungarian Vitéz Order" gilt bronze decoration with the miniature of the Vitez Order, on ribbon
C:UNC,AU .............................................................................................................................................8 000
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33492.1987. "40 éves a Haditechnikai Intézet" kétoldalas, öntött bronz plakett (80mm) T:AU,XF ..................1 000
33493.~1990-2000. "PEK (Politikai Elítéltek Közössége) / Politikai Elítéltek Közösségéért" ezüstözött fém

kitüntetés mellszalagon T:AU patina .....................................................................................................4 000
33494.1992. "Szolgálati Jel 20 év után" karikán jelzett Ag kitüntetés mellszalag nélkül T:AU NMK.: 760 ......8 000
33495.1995. "(NATO) Partnership for Peace - Cooperative Light (Partnerség a békéért - közös fény)

Újdörögd" egyoldalas fém emlékérem tokban (42,5mm) T:UNC ..........................................................2 000
33496.1997. "Újszentiván" Al plakett, füllel, hátoldalán "Az újszentiváni rádiótechnikai század

megalakulásának 45. évfordulója alkalmából" matricával a hátlapon (122mm) T:AU ..........................2 000
33497.1999. "NATO 50. évfordulója - Magyarország, Lengyelország és Csehország csatlakozása"

peremén jelzett Ag emlékérem, sorszámozott tanúsítvánnyal, dísztokban (31,26g/0.999/42,5mm)
T:PP fo. ...............................................................................................................................................11 000

33498.2000. "Vitézi Rend Jubileumi Emlékérem 1920-2000 - Ezüst fokozat" ezüstözött fém emlékérem,
mellszalagon, ezüstözött kard miniatűrös szalagsávval T:AU patina Márton: 46/2. .............................4 000

33500.2010. "60 éves a Magyar Honvédség Vegyvédelmi Szolgálata" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC ......................................................................................................................................800

33501.DN "Z" magyar huszár (?) műgyantás fém kitűző (16x16mm) T:XF,VF műgyanta hiba, a tű utólagos
pótlás .....................................................................................................................................................2 000

33502.DN "Vitézi Rend Bronz Lovagkeresztje" bronz kitüntetés mellszalagon T:AU  Márton 45/3. ................4 000
33503.Rózsa Péter (1936-2015) ~1970-1980. "MN (Magyar Néphadsereg) Hiradóverseny" kétoldalas,

öntött bronz plakett (117x131mm) T:AU ...............................................................................................3 000
33504.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Nagy Imre / Emlékül a Magyar Honvédségtől" kétoldalas Cu

emlékérem (39mm) T:1- ........................................................................................................................1 200
33505.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Balassi Bálint / Emlékül a Magyar Honvédségtől" kétoldalas Cu

emlékérem eredeti tokban (38mm) T:UNC ...........................................................................................2 000
33506.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Károlyi Mihály / Emlékül a Magyar Honvédségtől" nem eredeti

műanyag tokban (39mm) T:1- ...............................................................................................................1 000
33507.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Nagy Imre / Emlékül a Magyar Honvédségtől" kétoldalas Cu

emlékérem (39mm) T:1- ........................................................................................................................1 200
33508.3db Ifjú gárda jelvény, közte ~1970. "Magyar Néphadsereg - Ifjú Gárda Katonai Szakalegység"

műgyantás fém jelvény (50mm) + ~1970-1980. "Ifjú Gárda Tűzoltó Szakalegység" műgyantás
kitüntető jelvény (50mm) + "Ifjú Gárda Polgári Védelem Szakalegység" műgyantás fém jelvény
(50mm) T:XF .........................................................................................................................................3 800

33509.4db-os, nagyrészt militária témájú tétel, közte ~1914-1918. "FJI (Ferenc József Gyalogság)" fém
sapkarózsa (30mm) + DN magyar címert ábrázoló bronz jelvény (48x45mm) + hadiszalag
szalagsávja + háborús emlékérem szalagsávja T:XF-F sérült, foltos szalag, a sapkarózsa egyik
rögzítőpántja letört ................................................................................................................................8 000

33510.9xklf katonai jelvényből álló tétel, benne: "1. osztályú Távírász" zománcozott bronz jelvény + "1.
osztályú Távírász" műgyantás fegyvernemi minősítő jelvény + "2. osztályú Távírász" műgyantás
fegyvernemi minősítő jelvény + "MHSZ Kiváló Munkáért" zománcozott bronz kitüntető jelvény +
"Kiváló Katona" műgyantás fém sapkajelvény + "Élenjáró Katona" műgyantás fém sapkajelvény +
"KTP" aranyozott és fém sapkajelvény (2xklf) + aranyozott, zománcozott szovjet katonai jelvény
T:UNC-VF .............................................................................................................................................2 000

33511.Amerikai Egyesült Államok ~2000. "Az Egyesült Államok Európai Parancsnoksága" kétoldalas,
műgyantás bronz emlékérem (38mm) T:UNC USA ~2000. "Headquarters - United States European
Command" double-sided, synthetic resin bronze medallion (38mm) C:UNC ........................................1 600

33512.Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" bronz emlékérem mellszalag nélkül T:XF ph. Austria
1932. "Great War Commemorative Medal" bronze decoration without ribbon T:XF edge error ...........2 000

33513.Bulgária 1974. "Jubileumi Emlékérem a Felszabadulás 30. évfordulójára" aranyozott fém kitüntetés
mellszalagon T:UNC .............................................................................................................................2 000

33514.Jugoszlávia DN "JNA (Jugoslavenska Narodna Armija - Jugoszláv Néphadsereg)" 4xklf jelvény
eredeti papírtokban T:AU,XF Yugoslavia ND "JNA (Jugoslavenska Narodna Armija - Yugoslav
People's Army)" 4xdiff badges in original paper case C:AU,XF ............................................................2 000

33515.Lengyelország ~1980. "A Lengyel Néphadsereg / Lenino 1943. X. 12-13." bronz emlékérem.
Szign.:AN (69mm) T:AU Poland ~1980. "Ludowe Wojsko Polskie / Lenino 12-13. X. 1943." bronze
commemorative medallion. Sign.:AN (69mm) C:AU .............................................................................3 000

33516.Lengyelország DN "A Limanovai csata emlékére / Signum Laudis - (Edward von Beschi báró)
vártüzér ezredének 2. számú hagyományos alakulata" karikán jelzett Ag modern kitüntetés
mellszalagon (21,57g/0.925/32mm) T:XF patina Poland ND "Krakow 1914.12.06. / Signum Laudis -
Tradycyjny Oddzial C. i K. Regimentu Artylerii Fortecznej No 2" Ag modern decoration hallmarked
on the ring, on ribbon (21,57g/0.925/32mm) C:XF patina .....................................................................4 000

33517.Német Birodalom 1914. "Vaskereszt 2. osztály" kitüntetés, a karikán "KO" gyártói jelzéssel T:XF 
German Empire 1914. "Iron Cross 2nd class" decoration with "KO" maker's mark on the ring C:XF .32 000

33518.NDK ~1950-1970. "Készen áll a haza védelmére" részben műgyantás Fe jelvény (~44x34mm)
T:AU GDR ~1950-1970. "Bereit zur verteidigung der Heimat (Ready to defend the Homeland)" Fe
badge with synthetic resine (~44x34mm) C:AU ....................................................................................3 000
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33519.Németország DN "Birodalmi Harcosok Kyffhäuser Szövetsége" zománcozott jelvény hátoldalán
"Ges.Gesch (törv. véd.)" jelzéssel T:UNC Germany ND "Kyffhäuser / Reichskriegerbund"
enamelled pin with "Ges.Gesch (protected by law)" on the back C:UNC .............................................2 000

33520.Olaszország 1868. "Olasz Korona Rend Parancsnoki Mellcsillaga" részben aranyozott és
zománcozott Ag kitüntetés előlapon javított, hátlapon hiányzó medalionnal (77x77mm) T:VF Italy
1868. "Commander's Breast Star of the Order of the Crown" partially gilt and enamelled Ag
decoration with repaired obverse and missing back medallion (77x77mm) C:XF ..............................65 000

33521.Olaszország 1868. "Olasz Korona Rend Középkeresztje" zománcozott, jelzetlen, részben Au
kitüntetés mellszalag nélkül (50x50mm) T:AU Italy 1868. "Order of the Crown of Italy,
Commander's Cross" enamelled, partially Au decoration without hallmark and ribbon (50x50mm)
C:AU ....................................................................................................................................................65 000

33522.Olaszország 1918. "Győzelmi emlékmedál Trento és Trieszt visszaszerzése emlékére" bronz
háborús emlékmedál. Szign.: L. Sacchini (38x24mm) T:XF,VF Italy 1918. "Victory medal
commemorating the recapture of Trento and Trieste" bronze war memorial medallion. Sign.: L.
Sacchini (38x24mm) C:XF,VF .............................................................................................................16 000

33523.Románia 1906. "I. Károly jubileumi érem" kétoldalas bronz kitüntetés, "Carniul Fiul" gyártói jelzéssel
T:XF ph. Romania 1906. "Carol I Jubilee Medal" two-sided Br medallion with "Carniul Fiul" maker's
mark C:XF edge error ...........................................................................................................................8 000

33524.Szovjetunió 1930. "Vörös Csillag Érdemrend" zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés csavaros
hátlappal, "2809639" sorszám és "Monetnij Dvor" gyártói jelzés a hátoldalán T:XF patina  Soviet
Union 1930. "Order of the Red Star" enamelled Ag decoration without hallmark, with screw back,
with "2809639" serial number and "Monetniy Dvor" maker's mark on the back C:XF patina ..............20 000

33525.Szovjetunió 1930. "Vörös Csillag Érdemrend" zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés csavaros
hátlappal, "707328" sorszám és "Monetnij Dvor" gyártói jelzés a hátoldalán T:2 patina, kis
zománchiba Soviet Union 1930. "Order of the Red Star" enamelled Ag decoration without hallmark,
with screw back, with "707328" serial number and "Monetniy Dvor" maker's mark on the back C:XF
patina, small enamel error .....................................................................................................................4 000

33526.Szovjetunió 1935. "Becsületrend" zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés mellszalaggal, hátoldalán
"68201" sorszámmal és "Monetnij Dvor" gyártói jelzéssel T:AU  Soviet Union 1935. "Order of the
October Revolution" enamelled and gold plated Ag decoration without hallmark, with ribbon, with
"68201" serial number and "Monetniy Dvor" maker's mark on the back C:AU ...................................20 000

33527.Szovjetunió 1967. "Októberi Forradalom Érdemrend" zománcozott és aranyozott, jelzetlen Ag
kitüntetés mellszalaggal, hátoldalán "20500" sorszámmal T:XF Soviet Union 1967. "Order of the
October Revolution" enamelled and gold plated Ag decoration without hallmark, with ribbon, with
"20500" serial number on the back C:XF ............................................................................................30 000

33528.Szovjetunió ~1985. "Honvédő Háború Érdemrend I. osztálya" aranyozott, zománcozott Ag
kitüntetés, hátlapján "557402" sorszámmal és "Monetnij Dvor" gyártói jelzéssel (46mm) T:AU,XF
Soviet Union ~1985. "Order of the Patriotic War 1st class" gold palted, enamelled Ag decoration
with "557402" serial number and "Monetniy Dvor" maker's mark on its back (46mm) C:AU,XF ..........6 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
33529.~1918. Károlyi Mihály arcéképét ábrázoló hadifém kampányjelvény(?) (30x24mm) T:AU ...................3 600
33530.~1920-1930. Judaika tematikájú, azonosítatlan Dávid-csillagba foglalt "H" betűt ábrázoló,

zománcozott jelvény (14x13mm) T:AU,XF ............................................................................................4 000
33531.~1930-1950. "Független Kisgazdapárt (FKGP)" zománcozott bronz jelvény + "Nemzeti Parasztpárt

(NPP)" zománcozott bronz jelvény + "Magyarországi Szociáldemokrata Párt (MSZDP)" részben
zománcozott bronz jelvény T:XF,VF zománchibák ...............................................................................2 400

33532.~1930. "Magyar asszony - magyar vidékért" bronz kitűző (18,5mmm) T:AU patina .............................9 000
33533.1930. "Santus Emericus (Szent Imre)" Br jelvény, hátoldalán "Ludvig Bp. Thék u. 44." T:2,2- ............1 600
33534.~1930. "Takarékpénztár Egyesület - Altiszt" sárgaréz gomblyukjelvény (40mm) T:AU,XF ..................5 000
33535.1931-~1960. 8db-os vegyes jelvénytétel, zománcozott darabokkal, közte "1931. május 1." bronz

lemezjelvény, "EPOSZ" zománcozott bronz jelvény, "FIAT Concordia" zománcozott bronz jelvény,
"KL Diákkör" zománcozott bronz gomblyukjelvény, 1940. "Erdélyért" kaucsuk jótékonysági jelvény,
stb. T:AU-F egyikről a tű hiányzik .........................................................................................................4 000

33536.1934. "Tornász Világbajnokság Budapest 1934" aranyozott bronz gomblyukjelvény "Cserkészbolt
V. N Sándor u.6." gyártói jelzéssel (30x16mm) T:AU ...........................................................................2 000

33537.1935. "XXVI. Országos Katolikus Nagygyűlés" Cu lemezjelvény (41x28mm) + Pankotai Farkas Béla
(1885-1945) 1936. "XXVII. Országos Katolikus Nagygyűlés - XI. Ince" ezüstözött Cu lemezjelvény
(28mm) T:AU patina ..............................................................................................................................3 000

33538.1938. "Munkás Testedző Egyesület - MTE 1908-1938" bronz gomblyukjelvény (29x28mm) T:AU .....5 000
33539.~1940. "Ezüstkalászos Gazda" festett fém jelvény (39x24mm) T:2,2- kopott festés, sérült tű .............1 200
33540.1941. "Bácska felszabadulása" Cu lemezjelvény trikolor szalaggal (20mm) T:XF ...............................5 000
33541.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által

tervezett jelvény, alumínium változat, a jelvény tetején füllel (26x18mm) T:AU ...................................1 600
33542.1945. "1945. Május 1." festett Al jelvény T:XF ......................................................................................2 000
33543.~1945-1948. zománcozott bronz rendőrségi sapkajelvény (43x51mm) T:XF,VF zománchiba, pánt

hiányzik .................................................................................................................................................8 000
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33545.~1948. "Március 15" bronz kitűző Petőfi Sándor arcképével (~23x19mm) T:AU kis patina ..................2 000
33546.1948. "Magyar Szabadságharcos Szövetség Országos Hírverő Váltófutás" fém kitűző (27mm)

T:AU,XF ................................................................................................................................................1 000
33547.1948. Petőfi Sándor és Kossuth Lajos portréját ábrázoló Al jelvény (18x21mm) T:AU ........................2 000
33548.~1950. festett és zománcozott bronz rendőrségi sapkajelvény (38x43mm) T:XF ................................2 000
33549.1950. "A jó tanulásért" Zn kitüntető jelvény, mellszalagon (34mm) T:XF,VF Hungary 1950. "A jó

tanulásért" Zn award badge on ribbon (34mm) C:XF,VF ......................................................................4 800
33550.~1950. Rákosi címeres zománcozott jelvény (21x19mm) T:XF ragasztónyom ....................................2 000
33551.~1950. Rákosi címeres zománcozott jelvény (21x19mm) T:XF ............................................................2 000
33552.~1950. Rákosi címeres zománcozott jelvény (21x19mm) T:XF ............................................................2 000
33553.~1950-1960. "Váci utcai iskola" zománcozott bronz iskolajelvény (30x28mm) T:XF zománchiba,

kissé hajlott lemez .................................................................................................................................4 000
33554.1953. "Vörös Csillag Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon T:AU /

Hungary 1980. "Order of The Red Star" gilt, enamelled bronze decoration on ribbon C:AU NMK
611. ...................................................................................................................................................120 000

33555.1953. "A Gépipar Kiváló dolgozója" zománcozott fém kitüntető jelvény (30mm) T:AU patina ..............1 600
33556.1954. "Dunai árvízvédelemért" bronz jelvény tű nélkül (37mm) T:XF ...................................................1 000
33557.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávon miniatűrrel,

eredeti tokban, korabeli (~1957) Kádár-címeres felülragasztással T:XF NMK 606. .............................3 000
33558.1954. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon,

szalagsávval, dombornyomott Rákosi-címeres dísztokban T:AU az eredeti tű a mellszalagról
hiányzik  NMK 603. .............................................................................................................................10 000

33559.Major Aladár (1878-1970) ~1957. Arany Jánost ábrázoló bronz jelvény (20mm) T:AU ........................1 000
33560.~1960. "A Szakma Ifjú Mestere - KISZ" aranyozott bronz, ezüstözött bronz és bronz kitüntető

jelvények tű nélkül (3xklf) (21x20mm) T:AU,XF ....................................................................................1 000
33561.~1960. "FAÜ törzsgárda (Fővárosi Autóbusz Üzem)" zománcozott bronz jelvény (2x) (36x32mm)

T:XF kis zománchiba, szennyeződés ....................................................................................................4 000
33562.~1960. "Kitűnő Tanuló" zománcozott, aranyozott Al kitüntetés mellszalagon, tokban T:AU .................4 000
33563.~1960-1970. "Divat Cipőrgyár Törzsgárda" zománcozott bronz törzsgárda jelvény 10 év

után(32x30mm) T:AU ............................................................................................................................2 000
33564.~1960-1970. "Duna (Cipőrgyár) Törzsgárda" zománcozott bronz törzsgárda jelvény 5 év után

(22x23mm) + "Duna (Cipőrgyár) Törzsgárda" zománcozott bronz törzsgárda jelvény 10 év után
(22x23mm) T:AU ...................................................................................................................................2 000

33565.~1960-1970. "TC (Tisza Cipőrgyár) Törzsgárda" zománcozott bronz jelvény (15x14mm) T:AU ..........2 000
33566.~1960-1970. "Hódmezővásárhely" műgyantás, aranyozott fém kitűző (~24x22mm) T:XF ...................1 000
33567.~1960-1970. "Belker - 5 év Törzsgárda" zománcozott bronz kitűző (20x17mm) T:XF .........................1 000
33568.~1960-1970. Magyar Államvasutak szárnyaskerekes, Kádár-címeres, részben zománcozott bronz

jelvénye (14x30mm) T:AU .....................................................................................................................2 000
33569.1961. "A Szakma Ifjú Mestere Ezüst Fokozat" részben zománcozott, ezüstözött bronz jelvény

igazolvánnyal T:XF,VF ..........................................................................................................................2 000
33570.1961. Építők Napja" műgyantás Al kitűző (20x17mm) + "Szép Budapestért" műgyantás bronz

jelvény (27x22mm) T:AU,XF .................................................................................................................1 000
33571.1963. "Budapest - Winkler Centenárium" bronz kitűző (18x43mm) T:AU .............................................1 800
33572.~1965-1970. "40 év a Magyar Zenekultúra Szolgálatában" aranyozott, zománcozott bronz jelvény

(28mm) T:AU,XF patina ........................................................................................................................2 000
33573.1966. "Kilián Testnevelési mozgalom" 2 darab zománcozott bronz kitűző hozzá tartozó igazolvánnyal

(16x11mm) T:2 egyik tű sérült ..................................................................................................................100
33574.~1970. "KISZ- Ifjúság a szocializmusért" aranyozott, zománcozott kitüntető jelvény öt fokozata

eredeti dísztokban (5xklf) + "KISZ Somogy Megyei Küldöttértekezlet" hátoldalán jelzett Hollóházi
porcelán emlékérem (88mm) T:UNC ....................................................................................................4 400

33575.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, műgyantás bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:AU NMK 712. ..............................................1 600

33576.~1970. Kiváló Méhész műgyantás fém jelvény (13mm) T:AU ..............................................................4 000
33577.~1970. "Csepel Vas- és Fémművek" aranyozott, műgyantás törzsgárda kitűzője 10 év után +

"Csepel Vas- és Fémművek" aranyozott, zománcozott, sorszámozott törzsgárda kitűzője 15 év után
+ "Csepel Vas- és Fémművek" ezüstözött, műgyantás törzsgárda kitűzője 20 év után + "Csepel
Vas- és Fémművek" aranyozott, műgyantás törzsgárda kitűzője 30 év után T:AU,XF .........................3 000

33578.~1970. "EMAG (Első Magyar Gazdasági Gépgyár)" zománcozott bronz jelvény (20mm) T:AU ..........2 000
33579.~1970-1980. 6db klf félkész csehszlovák bronz turista jelvény + erdei jelenetet ábrázoló bronz

plakett, hátoldalán ragasztónyommal T:AU,XF ~1970-1980. 6pcs of half done Czechoslovakian
bronze tourist badge + Forest scene bronze plaque, on the back with glue mark (50x154mm)
T:AU,XF ................................................................................................................................................1 600



121

33580.~1970-1980. "Ganz Mávag Budapest - Kiváló Társadalmi Munkáért" aranyozott, zománcozott fém
jelvény, dísztokban T:1- ........................................................................................................................1 200

33581.~1970-1980. "Viselhető, de már nem adományozható kitüntetések listája" nagyméretű plakáton,
képekkel a kitüntetésekről. Sokszorosította a Magyar Néphadsereg Térképészeti Intézete.
Használt, de jó állapotban .....................................................................................................................4 000

33582.~1970-1980. "Balaton Souvenir" zománcozott bronz jelvény (16x16mm) T:XF ......................................800
33583.~1970-1980. "Vendéglátóipari Törzsgárda" zománcozott fém  törzsgárda jelvény 5 év után

(26x14mm) + "Vendéglátóipari Törzsgárda" zománcozott fém törzsgárda jelvény 10 év után
(26x14mm) T:AU,XF .............................................................................................................................1 000

33584.~1970-1980. "Magyar Államvasutak (MÁV) -10 (év) Szolgálatáért" műgyantás, ezüstözött fém
jelvény tokban (19x28mm) T:AU ...........................................................................................................1 000

33585.1977. "Az Egészségügy Kiváló Dolgozója" műgyantás bronz kitüntető jelvény eredeti dísztokban,
adományozói okirattal és igazolvánnyal T:UNC ....................................................................................3 600

33586.1977. "Nemzetközi Autótura 1977 október" festett fém kitűző (25mm) T:AU .......................................1 000
33587.~1980-1990. "Budapestért" fém kitűző tokjában (22mm) T:XF sérült tok .............................................1 000
33588.1985. "Munka Érdemrend" arany fokozata, zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon, eredeti (ragadós) tokban + 1985. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata,
zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti (ragadós)
tokban T:AU NMK 599., 600. ................................................................................................................2 400

33589.~1990. Zrínyi-sisakos (rendőr) műgyantás jelvény mellszalaggal és szalagsávval (48x30mm) +
Zrínyi-sisakos (rendőr) kitűző (20x15mm) T:XF ....................................................................................2 600

33590.1991. "II. János Pál Magyarországon 1991" fém jelvény díszlapon + emléklap (40mm) T:AU ............1 800
33591.2001. "Az Árvízvédelmi Tevékenység Elismerésére" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon T:AU

...............................................................................................................................................................4 000
33592.2010. "A Vitézi Rend jubileumi emlékérdemkeresztje" kitüntetés bronz munkadarabja T:UNC ...........4 000
33593.DN "I. István Gimnázium Kalocsa" zománcozott fém jelvény (42x31mm) T:XF ...................................3 000
33594.DN "Ifjúság a környezetért" festett fém kitűző (22mm) T:XF patina ......................................................1 000
33595.DN "Hollandia-Magyarország" műgyantás fém jelvény + "Jugoszlávia-Magyarország" műgyantás

fém jelvény + "Egyiptom-Magyarország" műgyantás fém jelvény + "Luxemburg-Magyarország"
műgyantás fém jelvény T:AU ................................................................................................................1 000

33596.Ausztria 2007. "Dr. Otto Habsburg születésének 95. évfordulója" aranyozott bronz kitüntetés
mellszalagon T:XF,VF kopott aranyozás Austria 2007. "Die Erinnerungsmedaille an den 95.
Geburtstag von Dr. Otto Habsburg" gilt bronze decoration on ribbon C:XF,VF worn gilt ......................4 000

33597.Belgium 1958. "Munka Kitüntetés, ezüst fokozat" ezüstözött, zománcozott kitüntetés mellszalagon
T:AU patina Belgium 1958. "Labour Decoration, Silver Grade" silver plated, enamelled decoration
with ribbon C:AU patina ........................................................................................................................4 000

33598.Csehszlovákia 1931. "Karlsbader Urania Reisen 1931" Karlovy Vary-i utazási ügynökség fém
reklámjelvénye (45x32mm) T:AU Czechoslovakia 1931. "Karlsbader Urania Reisen 1931"
promotional badge of a Karlovy Vary base travel agency (45x32mm) C:AU ........................................5 000

33599.Csehszlovákia 1932. "Urania Karlsbad 1932" Karlovy Vary-i utazási ügynökség fém reklámjelvénye
(44x31mm) T:AU Czechoslovakia 1932. "Urania Karlsbad 1932" promotional badge of a Karlovy
Vary base travel agency (44x31mm) C:AU ...........................................................................................5 000

33600.Csehszlovákia 1938. "Csehszlovákia megalakulásának 20. évfordulója 1918-1938" bronz kitűző.
Szign.: Ladislav Majersky (~20x19mm) T:AU,XF patina Czechoslovakia 1938. "20th Anniversary of
the founding of Czechoslovakia 1918-1938" bronze pin. Sign.: Ladislav Majersky (~20x19mm)
C:AU,XF patina .....................................................................................................................................9 000

33601.Csehszlovákia ~1960. "Mlady Technik (Ifjú Techinkus)" festett bronz jelvény (28x25mm) T:AU
Cechoslovakia ~1960. "Mlady Technik (Young Technician)" painted bronze badge (28x25mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

33602.Japán Birodalom 1920-1921. "Első Népszámlálás" bronz kitüntetés mellszalagon, fa dobozában,
fedő nélkül T:AU Empire of Japan 1920-1921. "First National Census Commemorative Medal"
bronze decoration, with ribbon, in wood box without lid C:AU T2 .........................................................8 000

33603.Japán Birodalom 1920-1921. "Első Népszámlálás Összeírója" fém kitüntetés T:AU Empire of Japan
1920-1921. "First National CensusTaker's Badge" metal decoration C:AU ..........................................3 600

33604.Német Harmadik Birodalom 1939. "XVII. Nemzetközi Mezőgazdasági Kongresszus, Drezda" bronz
jelvény "Deschler u. Sohn, München 9." gyártói jelzéssel (38mm) T:XF German Third Reich 1939.
"XVII. International Landwirtschafts Kongress Dresden (17th International Agricultural Congress
Dresden)" bronze badge with "Deschler u. Sohn, München 9." maker's mark (38mm) C:XF ...............2 000

33605.NDK ~1970. "Osztálytestvérek, fegyvertestvérek, legyőzhetetlenek" fém kitüntetés eredeti műanyag
tokban T:UNC tokon szennyeződés GDR ~1970. "Class brothers, brothers in arms, invincible
(Klassenbrüder Waffenbrüder Unbesiegbar)" bronze award, in original case C:UNC case dirty ..........5 000

33606.NDK vegyes 20db-os szocialista jelvény és sapkajelvény tétel T:vegyes ..........................................12 000
33607.NSZK 1959-1962. "Mainz" festett bakelit bohóc jelvény és kitűző tétel (4xklf) közös tokban T:XF

FRG 1959-1962. "Mainz" painted vinyl clown badge and pin lot (4xdiff) in shared case C:XF .............1 000
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33608.Románia 1974. "A felszabadulás 30 éves évfordulója" ezüstpatinázott bronz kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval T:XF kis ph. Románia 1974. "For the 30th Anniversary of the
Liberation" silver patinated decoration on ribbon, with thin ribbon C:XF small edge errors ..................3 000

33609.Szovjetunió 1974. "KGST 25. évfordulója" emlékmedál szalaggal, eredeti sérült tokban T:UNC
Soviet Union 1974. "25th Anniversary of Comecon" medallion with ribbon, in original damaged case
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

33610.Szovjetunió (és utódállamai) 100db-os, főleg cirkusz témájú jelvénytétel T:UNC-XF Soviet Union
(and its successor states) 100pcs badges lot, mainly circus themed C:UNC-XF ...............................10 000

33611.Tajvan DN "Csang Kaj-sek-emlékcsarnok" (2xklf) fém kitűzők dísztokban (18mm; 22x13mm)
T:UNC Taiwan ND "Chiang Kai-Shek Memorial Hall" (2xdiff) metal badges in plastic case (18mm;
22x13mm) C:UNC .................................................................................................................................3 000

33612.Vatikán ~1940-1950. "A Szent Föld Ezüst fokozatú Érdemérme (Zarándokok Jeruzsálemi
Becsületkeresztje)" jelzett Ag kitüntetés változat mellszalaggal (br.:~23,50g/0.800/41,5x41,5mm)
T:XF patina /  Vatican ~1940-1950. "Medal Of The Holy Land, Pilgrims Jerusalem Cross Of
Honour, Silver Grade" hallmarked Ag decoration variant with ribbon
(br.:~23,50g/0.800/41,5x41,5mm) C:XF patina ...................................................................................16 000

33613.Vatikán ~1940-1950. "A Szent Föld Arany fokozatú Érdemérme (Zarándokok Jeruzsálemi
Becsületkeresztje)" aranyozott, jelzett Ag kitüntetés mellszalaggal (br.:~13,85g/0.800/33x33mm)
T:AU /  Vatican ~1940-1950. "Medal Of The Holy Land, Pilgrims Jerusalem Cross Of Honour,
Gold Grade" gilt, hallmarked Ag decoration with ribbon (br.:~13,85g/0.800/33x33mm) C:AU ...........16 000

33614.2006. "FIA Formula One World Championship - Bridgestone" 9 darabos jelvény szett, üvegezett,
hátoldalán kitámasztóval ellátott keretben T:UNC ................................................................................6 000

33615.2008. "FIA Formula One World Championship - Bridgestone" 18 darabos jelvény szett, üvegezett
keretben T:UNC ....................................................................................................................................6 000

33616.Kis doboznyi tartalmas cserkész hagyaték tétel, benne jelvények (zománcozottak és jobb darabok
is!), felvarrók, övcsat, naptárak, gombok T:vegyes .............................................................................20 000

33617.A Szent György Lovagrend (IVISHFS) 2db bársony borítású tokja használt, jó állapotban. ................2 000
33618.DN "Szent György Királyi, Katonai Rend a Hit és a Szeplőtlen Fogantatás védelméért - Parancsnoki

fokozat" kitüntetés inspirálta modern, műgyantás, fém fantázia jelvény változata nem eredeti
vállszalagon T:XF ND "The Royal Military Order of Saint George for the Defense of the Faith and
the Immaculate Conception - Commander Grade" a modern, synthetic resin, metal fantasy version
of the original badge, on a non-original shoulder ribbon C:XF ..............................................................4 000

33619.DN "Szent György Lovagrend kiskeresztje" kitüntetés inspirálta modern, koronás, műgyantás,
rátétes fém fantázia jelvény mellszalagon T:AU,XF ..............................................................................4 000

33620.DN "Vitézi Rend Kiskeresztje" kitüntetés alapján készült modern zománcos, rátétes fém fantázia
jelvény mellszalagon T:AU ....................................................................................................................4 000

33621.DN "Vitézi Rend Kiskeresztje" kitüntetés alapján készült modern zománcos, rátétes fém fantázia
jelvény mellszalagon T:AU ....................................................................................................................4 000

33622.DN "Tartalékos Katonák Országos Egyesülete Érdemkereszt" kitüntetés alapján készült modern
műgyantás, fém fantázia jelvény mellszalagon T:XF,VF kopott szalag ................................................4 000

33623.DN Szent László hermáját ábrázoló rátétes, görög kereszt alakú modern, részben műgyantás, fém
fantázia jelvény mellszalagon T:XF .......................................................................................................4 000

33624.DN "Barokk címer" fém jelvény (26x14mm) T:2,2- ...............................................................................1 600
33625.DN "The Best" zománcozott, bronz gomblyukjelvény (18x15mm) T:AU ...............................................1 600
33626.2db-os szocialista jelvény tétel, benne: ~1970. "Érdemes Munkáért" vöröskeresztes, zománcozott

kitüntető jelvény, ~1970. "Kiváló Újító" műgyantás kitüntető jelvény T:AU ...........................................1 200
33627.6db klf jelvény, közte "Hranice 1933" bronz cserkész jelvény, tű letört + "E" zománcozott bronz

jelvény T:XF-VF ....................................................................................................................................3 000
33628.8db-os, magyar és külföldi jelvényekből álló tétel, közte "Törzsgárda 10 év", "Perla Ústi n. Orl.",

"Pilsner Urquell", stb. T:AU,XF korr. .....................................................................................................1 000
33629.9xklf, főleg kínai és szovjet kommunizmussal kapcsolatos jelvénytétel, közte "Szovjet-Magyar

Baráti Társaság" zománcozott jelvény T:UNC-XF egyikről a tű hiányzik ..............................................2 000
33630.DN 10db koronás, magyar címeres, műgyantás fém jelvény (18x9mm) T:UNC ..................................3 000
33631.12db-os magyar és külföldi jelvénytétel, közte 1966. "MÁV Haladás Szombathely 1896-1966"

zománcozott bronz dalos kitűző + ~1970-1980. "Honvédelemért I" zománcozott bronz kitűző
T:XF,VF közte tűhiány, zománchiba .....................................................................................................4 400

33632.12db-os, főleg szocialista jelvényekből és kitüntetésekből álló tétel, benne ~1980.
"Aranyjelvényesek az Olimpiára / A KISZ Központi Bizottságától" kétoldalas bronz emlékérem
(70mm) + ~1980. "A Balesetmentes Közlekedésért III" bronz felcsavarozható emlékérem
(97x80mm) T:vegyes ............................................................................................................................6 000

33633.13db-os, főleg külföldi jelvényből álló tétel, közte NDK ~1950. "Wilhelm Pieck" kétoldalas jelzett
meisseni porcelán emlékérem az NDK első címerével, átfúrva (37mm) T:AU-VF ...............................3 000

33634.13db-os vegyes jelvénytétel, közte VIT (Világifjúsági Találkozó, 4xklf), Május 1., Debreceni
Állatkert, stb. T:XF,VF ...........................................................................................................................2 000

33635.Vegyes 15db-os sport klub és esemény jelvény tétel, közte: Vörös Lobogó, BP. Építők, BKV Előre,
Csepe SC, BSE, ZTE valamint egy Magyar-Jugoszláv labdarúgó mérkőzésnek emléket állító
darab T:vegyes ...................................................................................................................................15 000
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33636.17db-os vegyes természetvédelmi, túra, közlekedési stb. jelvény tétel, közte 1971. "Pest Vác 125
éve" műgyantás bronz jelvény (22x22mm) T:vegyes ............................................................................2 000

33637.17db-os vegyes autómárka jelvény tétel, közte 1967. "München-Wien-Budapest - Magyar Autóklub
- Rallye 1967" zománcozott bronz jelvény (31x20mm) T:vegyes .........................................................1 800

33638.25db-os vegyes, nagyrészt magyar Vöröskeresztes jelvény és kitűző tétel, közte ~1920-1930.
"Elsősegély" zománcozott bronz jelvény (22mm) T:vegyes ..................................................................2 000

33639.27db-os vegyes mozgalmi jelvény tétel T:vegyes .................................................................................1 600
33640.30db-os vegyes, nagyrészt külföldi jelvény tétel, közte Csehszlovákia, Szovjetunió, Japán stb.

T:vegyes ................................................................................................................................................2 000
33641.38db-os, főleg szovjet cirkusz témájú jelvénytétel T:UNC-XF 38pcs, mostly Soviet circus themed

badges lot C:UNC-XF ...........................................................................................................................3 800
33642.~50db-os vegyes külföldi jelvény tétel, közte Kanada, Szovjetunió, Románia, Kína stb. T:vegyes ......2 000
33643.128db-os jelvénytétel, közte 1966. "Egyetemi és Főiskolai Művészeti Fesztivál", "Ki mit tud",

"József Attila Olvasó Mozgalom", stb. T:vegyes ...................................................................................4 400
33644.Egy doboznyi, főleg szocialista jelvényekből és kitüntetésekből álló tétel, benne ~1960-1970.

"Kiváló Újító" műgyantás bronz kitüntető jelvény + 1977. "A Tanács Kiváló Dolgozója" aranyozott,
műgyantás fém kitüntetés eredeti tokban T:vegyes ..............................................................................1 000

Replikák és hamisítványok
33645.Wenzel Seidan (1817-1870) 1860. "Széchenyi István szül. 1792. szept. 17én - megh. 1860. ápril.

8én / Hazájának élt" a halotti emlékérem bronz öntvény replikája (41,5mm) T:XF,VF ph ....................3 000
33646.1946. 1.000.000.000BP ezüstözött műanyag bankjegyreplika T:UNC .................................................1 000
33647.1947. 20Ft aranyozott bankjegy replika, tanúsítvánnyal T:UNC ...........................................................2 000
33648.DN "Bethlen Gábor" 2 darabból álló replika emlékérem, mindkettő hátulján "COPIE" jelzéssel

(40x34mm) T:XF ...................................................................................................................................2 000
33649.DN "Vitézi Rend Ezüstözött Kiskeresztje" modern zománcos, fém replika jelvény nem eredeti

mellszalagon T:XF ................................................................................................................................4 000
33650.DN "Vitézi Rend Ezüst Lovagkeresztje" modern fém replika nem hozzá illő mellszalagon T:XF .........4 000
33651.DN "IV. Károly boldoggá avatási emlékérem / Károly Császár Imaszövetség" aranyozott fém replika

mellszalagon T:VF kopott aranyozás ....................................................................................................4 000
33652.Amerikai Egyesült Államok 1980. 1c-1$ (6xklf) miniatűr replikák, közte "Susan B. Anthony Dollar"

T:UNC USA 1980. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) miniature replicas with "Susan B. Anthony Dollar" in it
C:UNC ...................................................................................................................................................1 600

33653.Német államok / Poroszország 1792. "Vörös Sas-rend (Roter-Adlerorden)" kitüntetés replikája
tanúsítvánnyal T:UNC German states / Prussia 1792. "Roter-Adlerorden" decoration's replica with
certificate C:UNC ..................................................................................................................................3 000

33654.DN Öntött fém, I. Világháborús gyalogsági rohamjelvény(?), de a Német Harmadik Birodalomban
használt "RZM" jelzéssel és "4./KGO" (Karl Gutenkunst Oranienburg) lajstromjellel (84x53mm) ........6 000

33655.Római Birodalom DN "BRITANNIA SC / HADRIANVS AVG COS III PP" bronz replika érme "MEKU"
jelzéssel (32mm) T:AU ..........................................................................................................................1 000

33656.Római Birodalom / Antoninus Pius DN bronz érme modern, jelzett utánverete (30mm) T:1 Roman
Empire / Antoninus Pius ND bronze coin's modern, marked restrike "ANTONINVS AVG PIVS PP TR
P XVIII / BRITANNIA COS IIII - S-C" (30mm) C:UNC ..............................................................................800

Vegyes papír- és fémpénz tételek
33657.2005-2008. 50Ft Cu-Ni (4db/3xklf) forgalmi emlékkiadások + 7db-os vegyes érme, emlékérem és

zsetontétel T:AU-VF ..............................................................................................................................1 600
33658.3db-os magyar és külföldi emlékérem-tétel, benne: 1989. "A remény kapujában - Zugliget"

kétoldalas ezüstözött fém emlékérem (42mm) + Észtország 1993. "Az Észt Köztársaság
kikiáltásának 75. évfordulója" egyoldalas bronz emlékérem tokban + Oroszország / Tatárföld DN
"Tatársztán / Emlékmedál" Al emlékérem kapszulában, egyik oldala festett (60mm) T:AU,XF ............1 000

33659.7db-os külföldi emlékérem és gyenge tartású érem tétel, közte Németország 1986. "Welt Mobil -
100 év fejlődés az autóval / Daimler Benz" fém emlékérem (40mm) T:AU-F közte lyukasztott 7pcs
of foreign commemorative medallion and coin lot in poor condition, in it Germany 1986. "Welt Mobil
- 100 Jahre Fortschritt mit dem Auto / Daimler Benz" metal medallion (40mm) C:AU-F with holed
medals in it ............................................................................................................................................1 000

33660.7db-os vegyes sport díjérem, jelvény és emlékérem tétel, benne Zsákodi Csiszér János
(1883-1953) 1930. "Santus Emericus (Szent Imre)" bronz jelvény, hátoldalán "Ludvig Bp. Thék u.
44." gyártói jelzéssel (30mm) T:XF,VF ..................................................................................................1 400

33661.~250g vegyes Al fillér érmetétel T:vegyes ............................................................................................1 200
33662.7db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte 1962. 10Ft + 1969. 20Ft + 1998-2003.

200Ft (2xklf) + Ausztria 1986. 20Sch + Bulgária 1951. 100L + Csehszlovákia 1988. 20K T:F,VG
7pcs of mixed hungarian and foreign banknote lot, in it Hungary 1962. 10 Forint + 1969. 20 Forint +
1998-2003. 200 Forint (2xdiff) + Austria 1986. 20 Schilling + Bulgaria 1951. 100 Leva +
Czechoslovakia 1988. 20 Korun C:F,VG ..............................................................................................2 200
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33663.9db-os vegyes érme- és éremtétel, közte 1994. "Első választó", "Telefonérme / Tantusz", stb.
T:vegyes ...................................................................................................................................................800

33664.1896-1961. 16db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz és emlékérem tétel T:vegyes ......................1 000
33665.14db-os magyar és külföldi bankjegyből álló tétel, közte 1998. 200Ft "FA" T:F,VG közte szép papír ..1 800
33666.16db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, közte 1947. 5Ft "Kossuth" T:AU-F ........................2 400
33667.21db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes .............................................................................1 400
33668.23db-os vegyes magyar és külföldi érmetétel, közte Habsburg Birodalom, Svájc, Római Birodalom,

stb. T:vegyes 23pcs mixed Hungarian and foreign coin lot, within Habsburg Empire, Switzerland,
Roman Empire, etc. C:mixed ................................................................................................................3 000

33669.29db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz, szocialista jelvény tétel T:AU-VF ..................................1 400
33670.68db-os vegyes magyar forintos, fillér érme tétel mind más évszámmal, közte 2010. 5Ft Cu-Ni-Zn +

10Ft Cu-Ni T:AU(PP) T:vegyes .............................................................................................................1 600
33671.163db-os érme gyűjtemény albumba rendezve, több klf országból, néhány kis ezüsttel

(Svédország 1956. 50ö Ag, Amerikai Egyesült Államok 1941-1964. Dime Ag (2xklf) ), közte
Magyarország, Görögország, Dánia, Amerikai Egyesült Államok, T:vegyes 163pcs of coins in
collectors album from diff countries, with some small silver pcs (Sweden 1956. 50 Öre Ag, USA
1941-1964. Dime Ag (2xdiff) ), with Hungary, Greece, Denmark, USA C:mixed ................................20 000

33672.~358g vegyes magyar fém érmetétel, közte pár telefonzsetonnal T:vegyes ........................................1 600
33673.Kis zacskónyi (~500g) magyar és külföldi érméből + 10db külföldi bankjegyből álló tétel, közte

Argentína DN (1966-1967) 100P T:vegyes ...........................................................................................2 400
33674.~598g vegyes külföldi érmetétel az 1800-1900-as évekből, többségük a szakszerűtlen tisztítás

miatt gyenge állapotban T:vegyes ~598g mixed foreign coin lot from the 19th-20th century mostly
in poor condition due to improper cleaning C:mixed ...........................................................................10 000

33675.~753g vegyes érmetétel a világ minden tájáról, közte Franciaország, Ciprus, Dél-Afrika stb.
T:vegyes ~753g mixed coin lot from all around the world, from countries such as France, Cyprus,
South Africa etc. C:mixed ......................................................................................................................2 800

33676.Doboznyi vegyes hagyatékból származó díjérem, szocialista kitüntetés, emlékérem tétel, izraeli
érmés boríték, közte Olaszország 1992. "Sevillai Világkiállítás 1992" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(4g/0.986/19,5mm) T:vegyes ................................................................................................................6 000

33677.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33678.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33679.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33680.Vegyes külföldi fémpénz tétel ~1kg-os súlyban, csak Európán, USA-n és Kanadán kívüli érmékkel
T:vegyes Mixed foreign coin lot (~1kg), without European, USA and Canadian coins C:mixed ...........7 000

33681.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33682.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33683.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33684.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 466. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 465. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30011 3400
30012 2000
30013 3000
30016 1000
30017 6000
30018 22000
30019 14000
30022 5000
30023 4600
30025 1600
30029 2400
30034 12000
30035 1000
30036 1400
30038 1800
30041 1000
30042 1000
30043 1800
30049 7500
30050 1000
30052 3600
30054 2800
30055 3000
30056 600
30067 8000
30070 7500
30071 12000
30072 12000
30074 1200
30075 11000
30089 500
30091 1600
30092 2000
30094 2000
30095 1200
30097 1400
30098 1400
30099 1400
30100 3000
30102 2000
30104 1400
30105 1000
30107 1400
30108 1000
30109 1400
30114 1200
30116 3000
30117 1400
30119 1600
30121 1200
30122 1400
30124 1400
30125 1400
30127 1400

30128 4400
30129 1400
30130 1600
30131 1400
30132 7500
30133 2000
30134 4000
30135 1400
30136 3000
30138 2000
30141 1600
30144 1400
30145 1200
30148 1000
30150 1200
30152 800
30154 1200
30155 1000
30156 800
30157 1200
30159 1400
30165 1000
30168 2800
30169 1000
30171 800
30173 1000
30174 1200
30177 3000
30178 1000
30179 1000
30181 1000
30182 1800
30183 1200
30184 1000
30187 3200
30188 1000
30191 1000
30192 1200
30194 1800
30195 1200
30196 1000
30198 800
30199 900
30200 1200
30201 1400
30202 2200
30205 3000
30206 1000
30207 5500
30208 1000
30210 1200
30212 1200
30216 1000
30217 1200

30218 1200
30219 1000
30220 1000
30221 1000
30223 1000
30224 1200
30226 1200
30227 1200
30228 1600
30232 400
30234 1400
30235 1400
30236 1600
30237 1600
30238 1600
30239 1600
30240 1600
30241 1000
30243 1000
30244 2000
30245 2000
30248 2000
30251 2000
30254 2000
30255 2000
30259 2000
30261 2000
30262 2000
30267 2000
30269 2000
30275 2000
30276 2000
30277 2000
30279 2000
30280 2000
30288 3000
30289 2000
30298 2000
30299 1600
30315 13000
30320 6500
30321 4000
30331 3200
30332 26000
30334 1000
30347 5500
30350 4600
30351 2000
30359 9000
30361 8000
30367 2000
30385 1000
30393 1000
30398 6000

30399 19000
30400 10000
30401 4000
30403 16000
30404 3600
30405 12000
30407 1600
30411 16000
30412 11000
30413 14000
30415 4000
30419 4000
30422 2000
30423 8000
30429 1400
30431 5000
30432 1400
30433 3000
30434 4600
30435 5500
30436 9500
30437 3000
30441 6000
30451 2000
30454 8000
30455 6000
30456 3000
30457 2000
30465 2000
30467 2000
30473 2000
30474 1800
30475 4000
30476 1600
30478 4800
30480 2000
30484 1000
30485 2600
30486 2000
30487 2000
30488 1600
30489 1000
30490 15000
30491 1200
30493 5000
30495 4600
30499 3400
30500 1400
30501 10000
30504 5000
30506 4000
30521 4200
30522 5000
30523 2600

30524 7500
30525 1800
30526 2000
30528 9500
30529 3000
30530 5000
30533 6500
30536 2400
30537 8000
30542 12000
30543 17000
30544 3000
30545 40000
30546 3800
30548 6500
30549 9500
30551 13000
30555 13000
30557 6000
30558 5000
30559 5000
30562 36000
30563 9000
30568 3000
30569 6500
30572 30000
30573 34000
30575 8000
30576 2000
30577 5000
30578 28000
30579 12000
30582 1000
30586 5000
30587 3200
30588 6000
30589 19000
30591 3000
30592 12000
30594 13000
30596 2200
30598 7500
30599 2000
30600 22000
30601 1800
30602 6000
30604 7500
30611 3200
30613 8000
30614 4400
30616 7000
30617 10000
30618 1400
30620 4400

30622 3600
30629 2200
30630 3000
30631 3000
30632 3000
30633 3000
30634 1600
30635 6000
30636 2600
30637 9000
30644 3400
30646 2800
30647 6500
30648 6500
30651 3000
30652 3000
30659 2000
30669 2000
30672 2000
30683 2400
30684 2800
30685 2800
30686 4200
30688 2000
30690 14000
30692 7000
30693 11000
30697 11000
30698 11000
30699 5000
30700 5000
30702 13000
30703 13000
30706 5000
30707 3200
30710 3000
30711 3200
30712 5500
30722 3000
30723 3000
30724 3600
30725 1600
30726 3400
30729 4000
30733 3200
30735 3200
30745 2000
30747 2600
30769 20000
30777 4000
30778 12000
30786 6000
30787 8000
30790 2600



30792 70000
30798 5000
30799 3600
30800 2600
30801 14000
30802 5500
30803 4000
30804 5500
30805 4200
30806 5000
30807 3400
30808 5000
30809 8000
30810 3200
30813 1600
30814 3600
30815 4400
30817 3000
30818 5500
30819 4200
30821 16000
30822 3200
30823 6000
30824 3200
30825 3000
30826 2000
30827 3800
30828 2000
30829 4000
30831 4400
30832 2000
30833 4200
30834 3600
30835 2200
30836 3000
30837 3400
30838 6000
30839 4200
30840 4800
30841 4200
30842 5000
30843 4000
30844 3200
30845 1600
30847 800
30849 1800
30850 3000
30851 6000
30852 2600
30853 3200
30854 4000
30855 3200
30856 3000
30857 2800

30858 3200
30859 4000
30860 5000
30861 6000
30862 6000
30863 14000
30864 6000
30865 2400
30866 4200
30867 6000
30868 5500
30869 8500
30870 3200
30871 5500
30872 4200
30874 11000
30875 3600
30876 3800
30877 3600
30878 10000
30879 4600
30880 6000
30881 5500
30882 4200
30883 8000
30887 3800
30888 5000
30889 10000
30891 5500
30892 3400
30893 5000
30894 4000
30895 10000
30897 8000
30899 22000
30900 6500
30903 5500
30904 2600
30906 2800
30911 2000
30913 11000
30915 2600
30916 9500
30920 2000
30927 4000
30932 5500
30935 7000
30936 1800
30937 1600
30939 2400
30944 44000
30950 2600
30952 16000
30953 8000

30956 16000
30958 2200
30960 1400
30965 4000
30966 2000
30967 2000
30974 2800
30977 3000
30979 2400
30981 4000
30982 4800
30984 3600
30985 3600
30986 3600
30990 26000
30991 5000
30992 3800
31001 18000
31007 16000
31008 16000
31018 1600
31019 3000
31020 2000
31021 5000
31022 2600
31027 3000
31028 3000
31029 3000
31030 3000
31031 3000
31033 3000
31043 4600
31054 6000
31060 4600
31061 16000
31062 16000
31063 3600
31064 3200
31065 2800
31069 12000
31070 1400
31071 12000
31072 1400
31073 1400
31076 1400
31077 7000
31080 14000
31084 6000
31090 1200
31093 1200
31094 2400
31095 4000
31096 44000
31097 2600

31100 1400
31106 6500
31112 6500
31113 1800
31117 1400
31124 6000
31126 6500
31127 1400
31143 13000
31145 3000
31146 3000
31147 3000
31149 3000
31150 3000
31152 3000
31154 3000
31157 8000
31162 1800
31163 3000
31164 8000
31168 2200
31171 10000
31173 3000
31181 7500
31185 8000
31188 8000
31189 8000
31191 1000
31193 6500
31194 30000
31196 15000
31197 1600
31198 8000
31199 7000
31201 1000
31204 10000
31208 10000
31209 9000
31214 1800
31218 4000
31233 3200
31235 2400
31236 18000
31237 3800
31238 11000
31241 4000
31244 13000
31247 11000
31252 3000
31253 2400
31254 2600
31255 3600
31257 11000
31258 11000

31260 11000
31263 1800
31266 2400
31273 4000
31283 3000
31284 2400
31285 3000
31312 16000
31315 10000
31320 9000
31331 24000
31341 4000
31342 5000
31344 5000
31350 5500
31352 7000
31357 6000
31360 6000
31373 4000
31374 4000
31376 2200
31377 3200
31378 4000
31394 3800
31396 12000
31401 4000
31402 5000
31403 1200
31405 13000
31406 9000
31414 5000
31415 4400
31416 90000
31417 12000
31422 6000
31424 26000
31426 3000
31427 500
31431 8000
31439 2200
31445 3000
31452 6000
31454 3000
31455 4000
31457 8000
31467 2200
31468 2200
31469 3000
31475 3600
31480 11000
31493 1200
31494 7500
31496 2000
31497 2400

31499 3000
31506 3000
31512 11000
31513 2000
31514 2000
31527 4200
31529 8000
31530 4200
31532 8000
31536 11000
31538 2000
31545 12000
31549 2600
31552 3000
31553 7500
31556 26000
31557 1400
31558 3400
31563 60000
31564 42000
31567 30000
31568 3000
31569 2200
31570 2000
31571 6500
31572 2000
31574 7000
31575 4000
31576 2000
31577 8500
31578 10000
31579 3200
31580 2400
31581 8000
31587 5500
31606 2000
31615 1200
31628 1000
31642 5000
31644 3000
31645 3200
31646 3000
31650 6500
31652 4200
31653 3000
31654 3800
31655 9000
31658 1400
31665 22000
31685 3000
31686 1000
31689 1000
31697 2000
31702 12000



31703 4000
31707 12000
31708 2000
31713 2000
31716 2600
31719 2600
31733 2000
31739 1000
31744 6000
31745 800
31746 5500
31747 7500
31752 3000
31757 3200
31769 1200
31771 6000
31779 1000
31789 1000
31820 1000
31846 1000
31849 7500
31853 1200
31854 1000
31858 24000
31859 3200
31867 2000
31868 2000
31869 2000
31871 2200
31872 1400
31873 1400
31874 2000
31876 2000
31877 2000
31878 1400
31879 2400
31880 2400
31881 1600
31883 2000
31884 2400
31885 2000
31886 2400
31887 2000
31894 5500
31895 5500
31896 5500
31897 5500
31899 5500
31903 5500
31904 5500
31905 5500
31906 5500
31907 5500
31908 5500

31909 5500
31911 5500
31912 5500
31913 5500
31914 5500
31915 5500
31916 5500
31941 2000
31946 3000
31948 3000
31955 2800
31960 3000
31966 6000
31967 5000
31968 5000
31971 2000
31974 1000
31976 1000
31977 2000
31981 1000
31986 1200
31988 800
31991 500
31996 140000
31999 140000
32000 140000
32009 220000
32017 1000
32018 2400
32024 42000
32025 6000
32026 13000
32027 30000
32028 4000
32029 4200
32030 10000
32031 2200
32032 10000
32035 2800
32042 2000
32043 2000
32045 3600
32049 4000
32052 1000
32055 5000
32056 1600
32057 1800
32061 3800
32064 3800
32065 2200
32066 1600
32070 1000
32071 1400
32072 3000

32076 3600
32078 14000
32079 4000
32080 9000
32083 1400
32084 4000
32086 2000
32089 1000
32090 5000
32094 3000
32098 1800
32103 1400
32107 1200
32114 3000
32115 3000
32116 9000
32117 8000
32118 8000
32119 4200
32120 5500
32121 3200
32122 3000
32123 2800
32124 2800
32125 4200
32126 6500
32127 8000
32128 5000
32129 2600
32130 2000
32133 1600
32136 3000
32137 1400
32138 3800
32139 3200
32140 3000
32141 3800
32142 1200
32143 1600
32145 1600
32146 4000
32148 4000
32149 5500
32150 2000
32151 4200
32152 3000
32154 13000
32155 1400
32156 2400
32157 8000
32159 500
32166 1600
32167 1400
32168 1600

32170 1600
32172 2000
32177 1600
32182 32000
32183 1000
32185 1400
32191 2400
32207 1200
32210 3000
32211 1000
32212 1000
32217 5000
32219 5500
32221 3600
32222 1000
32223 4200
32224 22000
32225 4400
32226 9500
32228 4000
32229 6000
32230 15000
32231 15000
32232 15000
32235 14000
32236 1600
32237 2400
32241 9000
32242 11000
32245 10000
32266 2200
32282 8000
32286 8000
32290 8000
32292 8000
32293 9000
32299 8000
32303 1400
32309 6000
32314 2400
32317 2400
32320 2400
32323 2400
32324 2400
32331 2400
32332 2400
32336 2400
32339 2400
32350 5000
32352 6000
32355 3000
32356 4400
32357 2800
32358 4200

32359 4200
32360 5000
32361 2800
32362 3800
32363 4000
32365 3800
32366 5000
32367 5000
32368 2200
32369 5000
32370 5500
32379 9000
32382 3400
32383 1800
32393 7500
32395 2000
32398 1400
32401 1400
32403 1800
32404 3000
32410 4000
32481 3200
32483 3400
32489 3000
32494 7000
32497 10000
32515 6000
32518 800
32553 10000
32556 10000
32578 8000
32591 9000
32595 10000
32607 12000
32610 1600
32621 10000
32669 1000
32677 1400
32684 6000
32691 5000
32720 12000
32721 3600
32723 10000
32725 4200
32753 2000
32769 10000
32770 1200
32777 1800
32785 3600
32787 2000
32798 5000
32848 2400
32850 4000
32861 18000

32890 3400
32896 5000
32901 2000
32906 4400
32947 2000
32955 5000
32956 6000
32974 6000
32982 2000
32983 1600
32988 3000
32989 2800
32990 2600
32991 3000
32992 2800
32999 4000
33012 2000
33013 4600
33014 5500
33034 1600
33052 4000
33069 4000
33072 2400
33075 2000
33157 2800
33160 2000
33162 1800
33163 5000
33165 1600
33173 2000
33180 8000
33181 38000
33183 2000
33192 1600
33201 500
33202 500
33216 2000
33219 18000
33229 5000
33230 5000
33234 2000
33241 11000
33244 3000
33246 1800
33249 7000
33252 1000
33253 4400
33255 4200
33256 4200
33257 2800
33261 3000
33271 1400
33278 1400
33294 1600



33300 1600
33306 1400
33308 1600
33310 8500
33317 3400
33318 3400
33319 3000
33323 6500
33324 6000
33326 2800
33333 6500
33334 4200
33335 3000
33339 3800
33340 3200
33341 8500
33342 10000
33343 2400
33345 6000
33349 36000
33351 2600
33354 30000
33359 5000
33363 2600
33364 5000
33365 4000
33366 2400
33370 10000
33375 3800
33380 6000
33381 2000
33382 4000
33383 4400
33387 10000
33392 8000
33400 5000
33401 1800
33403 1200
33404 1200
33405 1400
33406 1600
33407 1600
33408 1200
33409 3000
33410 1800
33412 1600
33415 4000
33421 9500
33430 3200
33436 6000
33440 2000
33446 5000
33450 1000
33451 38000

33459 30000
33465 2000
33466 2000
33469 8000
33478 2400
33479 2000
33480 2000
33486 20000
33492 6000
33498 1600
33504 2000
33507 7000
33516 2200
33519 6000
33532 1800
33546 2400
33548 4600
33554 3000
33556 2000
33575 2400
33578 1000
33580 1000
33581 1600
33596 10000
33597 2000
33599 2000
33602 1000
33603 1000
33604 1000
33605 1000
33611 4000
33613 2000
33614 3000
33615 3000
33620 6500
33621 2600
33623 2800
33624 6500
33625 1600
33626 12000
33627 3000
33628 3000
33629 3000
33630 3000
33631 3000
33632 3000
33633 2600
33634 2000
33635 4200


